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Artist Title Catalog# Label Released Release ID Folder ID no. Our Price Media Cond Sleeve Cond Format Notes
"Big" Tiny Little Christmas With "Big" Tiny Little CRL 57391 Coral 1961 1899956 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono light scratches needs cleaned
"Weird Al" Yankovic In 3-D BFZ 39221 Rock 'N' Roll Records 1984 584107 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album Used, 2/14, BR Pawn,
10cc Bloody Tourists PD-1-6161, 2480 477 Polydor, Man Ken Records, Polydor1978 11689186 A In stock USED 200163 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album A little beat up in it's previous life, some scars on label.
10cc Bloody Tourists PD-1-6161, 2480 477 Polydor, Polydor 1978 7337716 A In stock USED 200166 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon generic inner sleeve
10cc How Dare You! SRM-1-1061 Mercury 1976 9097327 B OUT OF STOCK Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
2Pac Me Against The World B0031433-01 Interscope Records, UMe, Amaru Entertainment2020 14922780 A In stock NEW 200005 $55.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, 180 new in cello wrap 2 lps never opened 180 gram. 25 ann.
38 Special (2) Special Forces SP-4888 A&M Records 1982 3490725 Rock 200003 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club this album has original inner sleeves.has scratches on side 1 playes with no skips, still in cello wrap
38 Special (2) Tour De Force SP-4971 A&M Records 1983 9780549 Rock 200004 $10.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album this album has original inner sleeve
38 Special (2) Wild-Eyed Southern Boys SP-4835 A&M Records 1980 4801045 Rock 200001 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, y - this copy has original inner sleeve .has writing on cover nice copy
38 Special (2) Wild-Eyed Southern Boys AMLH 64835, SP 4835 A&M Records, A&M Records 1981 1909296 Rock 200002 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album OG inner sleeve, Sticker on outer Cover, Nice copy, new inner sleeve.
52nd Street Tell Me (How It Feels) MCA-23623 MCA Records, 10 Records 1986 633111 Motown 200006 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12" nice copy
ABBA Greatest Hits SD 19114 Atlantic 1977 10633942 Rock 200008 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Club, Gat wrighting on inner gatefold
ABBA Greatest Hits Vol. 2 SD 16009 Atlantic 1979 10589462 Rock 200009 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, Club, SP
ABBA The Magic Of ABBA OP 1505, NU 9510 Warner Special Products, K-Tel1980 7208591 Easy Listening 200010 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp light ware on both sides scratches on side 2
ABBA Voulez-Vous SD 16000 Atlantic 1979 4991320 Rock 200011 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club side 2 has a scratch album in cello wrap but open ,original inner sleeve
ABBA Voulez-Vous SD 16000 Atlantic 1979 5425226 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Club, RCA no cover original sleeve but rough needs to be cleaned many scratches in orphans
AC/DC For Those About To Rock (We Salute You)SD 11111 Atlantic 1981 4689126 B OUT OF STOCK $8.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Emb New in Celo
AC/DC Who Made Who 7 81650-1-E, 81650-1-E Atlantic, Atlantic 1986 1222063 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Comp, SP 
Aerosmith "Rocks" PC 34165 Columbia 1976 380484 Rock 200012 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit nice shape has light ware  needs cleaned has original inned and outer cover 1st pressing
Aerosmith "Rocks" PC 34165 Columbia 1976 380484 Rock 200056 $15.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Pit has original inner sleeve
Aerosmith Classics Live C 40329, FC 40329 Columbia, Columbia 1986 2636168 B OUT OF STOCK Good Plus (G+) Generic LP, Album no cover or original sleeve
Aerosmith Done With Mirrors GHS 24091 Geffen Records 1985 2473078 Rock 200036 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club
Aerosmith Get Your Wings PC 32847 Columbia 1976 385128 Rock 200033 $8.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, RE light scratches cleaned
Aerosmith Get Your Wings PC 32847 Columbia 1976 385128 Rock 200015 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Aerosmith Get Your Wings PC 32847 Columbia 1984 3160582 Rock 200030 $12.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, Pit Celo opened, "record outlet 5.99", "THE NICE PRICE"
Aerosmith Live! Bootleg PC2 35564, 35564 Columbia, Columbia 1978 615274 B OUT OF STOCK $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Pit this album has light scratches
Aerosmith Live! Bootleg PC2 35564 Columbia 1978 6918354 B OUT OF STOCK Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter
Aerosmith Night In The Ruts FC 36050, 36050 Columbia, Columbia 1979 1847816 Rock 200024 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Pit Replaced inner sleeve, rough, needs cleaning
Aerosmith Night In The Ruts FC 36050 Columbia 1979 8373617 Rock 200039 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San has original inner sleeve
Aerosmith Night In The Ruts FC 36050 Columbia 1979 8349226 Rock 200018 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter good original inner sleeve
Aerosmith Night In The Ruts FC 36050 Columbia 1979 8349226 Rock 200042 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter Good original inner Liner
Aerosmith Night In The Ruts FC 36050 Columbia 1979 14005341 Rock 200027 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Promo promo copy
Aerosmith Permanent Vacation GHS 24162 Geffen Records 1987 7991184 B OUT OF STOCK $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, Col
Aerosmith Toys In The Attic JC 33479 Columbia 1976 2404362 Rock 200059 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP Vinyl looks good. Cover looks good.
Air Supply Lost In Love AL 9530 Arista, Big Time Phonograph Recording Co., Wizard Records (5)1980 5235948 Rock 200044 $8.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album not original sleeve light scratch still plays good
Air Supply Now And Forever AL 9587 Arista, Big Time Phonograph Recording Co.1982 12922214 Rock 200047 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter has original inner sleeve
Air Supply The One That You Love AL 9551 Arista 1981 5093308 A In stock USED 200053 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit closes as i can get to run out nice album and cover has original inner sleeve
Air Supply The One That You Love AL 9551 Arista, Big Time Phonograph Recording Co.1981 13196001 Rock 200050 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Al Green Explores Your Mind SHL 32087 Hi Records 1974 6238386 A In stock USED 200068 $10.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, W - still in cello wrap but opened
Al Green Greatest Hits FPH 1135 Fat Possum Records 0 7687375 NEW 200062 $35.00 Near Mint (NM or M-)Mint (M) LP, Comp, RE open to hear  still in cello wrap mint but open
Al Green Greatest Hits FPH1135-1 Hi Records, Fat Possum Records2014 5929916 Easy Listening 200029 $40.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp, Ltd, RE, Gol New,9/15, Amazon. Presumed Mint
Al Hirt Heart And Soul Of Dixieland Jazz LWS 305 Longines Symphonette Society 0 7416261 B OUT OF STOCK $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)5xLP + Box, Comp 5 album box set
Al Hirt The Best Of Al Hirt LSP-3309 RCA Victor 1965 13523729 A In stock USED 200065 $7.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Al Martino Painted, Tainted Rose ST 1975 Capitol Records 1963 2803890 A In stock USED 200074 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album open still in cello wrap
Al Martino Somebody Else Is Taking My Place ST 2312 Capitol Records 1965 4445886 A In stock USED 200080 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album still in cello wrap
Al Stewart Year Of The Cat JXS-7022 Janus Records 1976 8333566 A In stock USED 200071 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat rough left hand corner
Alabama Alabama Greatest Hits AHL1-7170 RCA 1986 2077058 B OUT OF STOCK Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Ind original inner sleeve.
Alabama My Home's In Alabama AHL1-3644 RCA Victor 1980 1572703 A In stock USED 200077 $8.00 Very Good Plus (VG+)Generic LP, Album, Ind not original sleeve chip on outside of album dose play
Alabama Roll On AHL1-4939 RCA 1984 1455425 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Albert Collins And The IcebreakersLive In Japan AL 4733 Alligator Records 1984 11133329 Motown $12.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Hub missing upper corner right hand side
Albert King With Stevie Ray VaughanIn Session STX-7501-1 Stax 2010 2832182 A In stock NEW 200856 $35.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE new
Alice Cooper Alice Cooper's Greatest Hits W 2803 Warner Bros. Records 1974 2567456 A In stock USED 200118 $14.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Comp original sleeve some scratches
Alice Cooper Alice Cooper's Greatest Hits BSK 3107 Warner Bros. Records 1978 7831698 A In stock USED 200085 $18.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE, RP, Jac no skips a couple pops
Alice Cooper Love It To Death WS 1883 Warner Bros. Records, Straight1971 11643115 A In stock USED 200103 $40.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, RP, Cen this album has deep scratches on both sides cover has water damage
Alice Cooper Love It To Death WS 1883 Warner Bros. Records 1971 637675 A In stock USED 200094 $40.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP, Unc Banned Cover Has label "Including Their Hit "I'm Eighteen"" has scratch on sides plays thur
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Alice Cooper Love It To Death WS 1883 Straight 1971 6975577 A In stock USED 200109 $45.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Unc Uncensored cover looks very scratch  plays good no skips
Alice Cooper Love It To Death WS 1883 Warner Bros. Records 0 9417669 B OUT OF STOCK Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, RE, Win cover is censored missing black inner black sleeve
Alice Cooper (2) Goes To Hell BS 2896 Warner Bros. Records 1976 11201515 A In stock USED 200091 $16.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Alice Cooper (2) The Breadcrumbs EP 0214216EMU Ear Music 2019 14125126 A In stock NEW 200083 $20.00 Mint (M) Mint (M) 10", EP, Ltd, Num new never open
Alice Cooper (2) Welcome To My Nightmare SD 18130 Atlantic 1975 4134522 A In stock USED 200112 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pre
Alice In Chains Live At The Palladium, Hollywood, 1992 RLL035 Radio Looploop 2020 15626404 A In stock NEW 200088 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Ltd, Unofficial New packaging TOVAG purchase
America (2) America BS 2576 Warner Bros. Records 1972 484567 A In stock USED 200106 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE light scratch on side one
America (2) Hat Trick BS 2728 Warner Bros. Records 1973 510061 A In stock USED 200115 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
America (2) Hearts BS 2852 Warner Bros. Records 1975 11700982 A In stock USED 200121 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
America (2) Hearts BS 2852 Warner Bros. Records 1975 11700982 A In stock USED 201253 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
America (2) Holiday W 2808 Warner Bros. Records 1974 2198459 A In stock USED 200995 $5.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, Ter on side 1 may have a run around song 5&6 has original sleeve
America (2) Holiday WB 56 045 Warner Bros. Records 1974 452712 A In stock USED 201256 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
America (2) Live BSK 3136 Warner Bros. Records 1977 14263922 A In stock USED 200124 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win
Amy Winehouse Back To Black B0008994-01 Universal Republic Records 2006 2848009 A In stock Nr NEW 200037 $20.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album Celo openend, Purch 1/16
AndrÃ© Previn AndrÃ© Previn In Hollywood CL 2034 Columbia 1963 11800035 A In stock USED 200110 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Comp, Mono, Promonot for sale ,radio station  copy
AndraÃ© Crouch & The DisciplesSoulfully LS-5581-LP Light Records 1972 5681060 A In stock USED 200100 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Yel has light ware on both sides still in plastic but open
Andrew Lloyd Webber And Tim RiceJesus Christ Superstar - A Rock Opera DXSA 7206 Decca 1970 1046279 A In stock USED 200089 $8.00 Good (G) Poor (P) 2xLP, Album Used, 3/16, Sag, OutSleve edges worn thru, book not attached.
Andy Gibb Flowing Rivers RS-1-3019 RSO 1977 9703526 A In stock USED 200113 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pin good inner sleeve cover still in cello wrap
Andy Gibb Shadow Dancing RS-1-3034 RSO 1978 388556 Easy Listening 200086 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Pit good inner liner.has writing on cover
Andy Kim Andy Kim ST-11318 Capitol Records 1974 2678373 Rock 200098 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Win good inner sleeve
Andy Kim Andy Kim's Greatest Hits STS-37008 Steed Records 1973 5204296 Easy Listening 200101 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp good inner liner
Andy Williams Alone Again (Naturally) KC 31625 Columbia 1972 10706030 A In stock USED 200125 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album good inner sleeve light ware on cover
Andy Williams Andy Williams' Dear Heart CS 9138 Columbia, CBS 1965 4360330 A In stock USED 200116 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Andy Williams Days Of Wine And Roses CS 8815 Columbia 1963 1667810 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Hol this album has no cover
Andy Williams Love, Andy CS 9566 Columbia 1967 1964238 A In stock USED 201177 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Andy Williams Moon River And Other Great Movie ThemesCS 8609 Columbia 1962 3735898 A In stock USED 200092 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has many scratches needs cleaned
Andy Williams The Andy Williams Christmas Album CS 8887, PC 8887 Columbia, Columbia 0 11006340 A In stock USED 200122 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Angela Bofill Angel Of The Night GRP 5501 Arista GRP 1979 9174677 A In stock USED 200107 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, San
Anne Murray Anne Murray's Greatest Hits SOO 512110 Capitol Records 1980 4722477 A In stock USED 200104 $3.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, Club, Mar
Anne Murray Anne Murray's Greatest Hits SOO 512110 Capitol Records 1980 4722477 A In stock USED 200119 $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Club, Mar opened still in cello wrap
Anne Murray Somebody's Waiting SOO-512064 Capitol Records 1980 3017082 A In stock USED 200155 $3.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, CRC still in plastic but open has original inner sleeve
Anne Murray / Glen CampbellAnne Murray / Glen Campbell SW-869 Capitol Records 1971 2435462 A In stock USED 200149 $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
Anne Pellowski Norse Folk And Fairy Tales CMS 507 CMS (10) 1966 10169851 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP
Annie Haslam Annie In Wonderland SR 6046 Sire 1977 2022031 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, Jac this album has light ware needs cleaned outer coverhas ware on both sides maybe something was spilt
April Wine Power Play ST-12218 Capitol Records 1982 12900940 A In stock USED 200190 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Jac OG inner sleeve, new inner sleeve, nice copy.
Aretha Franklin Who's Zoomin' Who? AL8-8286, AL 8-8286 Arista, Arista 1985 1456514 A In stock USED 200208 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ind
Aretha Franklin Who's Zoomin' Who? AL8-8286 Arista 1985 6052977 A In stock USED 200193 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club
Arlene Harden Sings Roy Orbison CS 9939 Columbia 1969 7334701 Country Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Arlo Guthrie Alice's Restaurant RS 6267, RS-6267 Reprise Records, Reprise Records1968 563448 A In stock USED 200360 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP, Pit side 1 has scraches plays well 1 skip a couple of pops outher wies good
Arlo Guthrie, Garry ShermanAlice's Restaurant (Original Motion Picture Score)UAS 5195 United Artists Records 1969 1302018 A In stock USED 200195 $10.00 Poor (P) Good (G) LP, Album record has lots of scratches not original sleeve has lots of pops on both sides last song  ships
Art Garfunkel Angel Clare KC 31474 Columbia 1973 747240 A In stock USED 200189 $15.00 Very Good (VG) Generic LP, Album, Ter is missing inner sleeve but has poster
Art Garfunkel Breakaway PC 33700 Columbia 1975 12425348 A In stock Nr NEW 200210 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album this album is clean should be cleaned almost mint has original inner sleeve  also near mint
Art Garfunkel Breakaway PC 33700 Columbia 1975 14026452 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Art Garfunkel Watermark JC 34975 Columbia 1978 1058151 A In stock USED 200198 $6.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter has original sleeve scratch on side one and many on side 2
Art Garfunkel Watermark JC 34975 Columbia 1978 1058151 A In stock USED 200201 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter Original inner sleeve Good condition, Scratch on LP
Arthur Fiedler And The Boston Pops OrchestraAn Evening With Arthur Fielder And The Boston PopsFMS 1016 Fleetwood Records (2) 1976 2033921 A In stock USED 200192 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat still in cello wrap
Arthur Fiedler And The Boston Pops OrchestraGreatest Hits Of The '40s ARL1-0043 RCA 1973 5596634 A In stock USED 201164 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp light ware
Arthur Fiedler, The Boston Pops OrchestraPops Christmas Party AGL1-3436 RCA Gold Seal 1979 2472894 A In stock USED 200204 $4.00 Good (G) Good (G) LP, RE
Arthur Godfrey And His FriendsArthur Godfrey's TV Calendar Show GL 521 Columbia 1953 9986756 A In stock USED 200174 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Mono needs cleaned
Asia (2) Alpha GHS 4008 Geffen Records 1983 1153030 A In stock USED 200203 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album still in its colo
Asia (2) Asia GHS 2008 Geffen Records 1982 4175597 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Club sleeve original
Atlanta Rhythm SectionChampagne Jam PD-1-6134 Polydor 1978 14082441 A In stock USED 200207 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album,  PR missing original inner sleeve
Atlanta Rhythm SectionRed Tape PD-1-6060 Polydor 1976 8315098 A In stock USED 200183 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album writing on outer cover
Average White Band Cut The Cake SD 18140 Atlantic 1975 2486418 A In stock USED 200171 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, PR 
Average White Band Put It Where You Want It MCA-475 MCA Records 1975 9141904 A In stock USED 200180 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album Good inner sleeve. ware on outer cover
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B.B. King Live At The Regal B0023551-01 Geffen Records 2015 7579375 A In stock Nr NEW 200188 $15.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE Amazon 2017
B.J. Thomas Everybody's Out Of Town SPS-582, SPS 582 Scepter Records, Scepter Records1970 6503831 A In stock USED 200246 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ste this album needs clean nice shape light cover ware
B.J. Thomas Home Where I Belong MSB-6574 Myrrh 1976 1522967 A In stock USED 200222 $2.00 Fair (F) Poor (P) LP, Album album  need to be cleaned cover has water marks and is stuck together  has original sleeve
B.J. Thomas The Best Of B. J. Thomas Volume II SPCN 7 01 672506-5 Myrrh 1983 5353559 A In stock NEW 200243 $8.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Comp new
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive SRM-1-673 Mercury 1973 3034895 A In stock USED 200244 $5.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, PRC original label sleeve.
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive SRM-1-673 Mercury 1974 965544 A In stock USED 200241 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, Gat
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive II SRM-1-696 Mercury 1973 11460787 A In stock USED 200247 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album rolling record
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive II SRM-1-696 Mercury 1973 5654315 A In stock USED 200240 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ora
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive II SRM-1-696 Mercury 1973 5654315 A In stock USED 200250 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Ora
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive II SRM-1-696 Mercury 1974 6765687 A In stock USED 200123 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Ter Discoloration on outer sleeve, Original label generic inner sleeve, Needs play test.
Bachman-Turner OverdriveBachman-Turner Overdrive II SRM-1-696 Mercury 1973 11460787 Rock $10.00 Very Good (VG) Fair (F) LP, Album
Bachman-Turner OverdriveBest Of B.T.O. (So Far) SRM-1-1101 Mercury 1976 1444223 A In stock USED 200126 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter some scratches, orig label inner sleeve.Cleaned
Bachman-Turner OverdriveBest Of B.T.O. (So Far) SRM-1-1101 Mercury 1976 1444223 B OUT OF STOCK Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter
Bachman-Turner OverdriveBest Of B.T.O. (So Far) SRM-1-1101 Mercury 1976 1444223 B OUT OF STOCK Fair (F) Generic LP, Comp, Ter some scratches
Bachman-Turner OverdriveFour Wheel Drive SRM-1-1027 Mercury 1975 1458503 A In stock USED 200129 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Ter Nice cover & inner sleeve. Vinyl very shinny. cleaned
Bachman-Turner OverdriveHead On SRM-1-1067 Mercury 0 7158375 A In stock USED 201263 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM 1-1004 Mercury 1974 9797932 A In stock USED 200138 $6.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Club, RCA generic inner sleeve. Label matches, runout doesnt.
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM-1-1004 Mercury 1974 7544207 A In stock USED 200135 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter Very nice copy, emb, has og generic label inner sleeve, Runout matches on side 2, not on side 1
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM-1-1004 Mercury 1974 6593708 A In stock USED 201250 $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM-1-1004 Mercury 1974 1626427 A In stock USED 200132 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Gat Nice copy, embossed, OG inner generic label sleeve. cleaned
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM 1-1004 Mercury 1974 2021163 Uncategorized Good Plus (G+) Generic LP, Album, Pit
Bachman-Turner OverdriveNot Fragile SRM 1-1004 Mercury 1974 2021163 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Pit this copy may have scratches  not in the original sleeve
Bad Company (3) Bad Company SS 8410 Swan Song 1974 4491141 A In stock USED 200146 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, PR, looks to have scratches plays wellside 2 has some pops
Bad Company (3) Bad Company SS 8410 Swan Song 1974 4491141 A In stock USED 200158 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, PR,
Bad Company (3) Bad Company SS 8410 Swan Song 1974 4491141 A In stock USED 200495 $8.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, PR, Nice copy, Var2 Orig inner sleeve
Bad Company (3) Bad Company SS 8501 Swan Song 1977 5722539 A In stock USED 200152 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, PR; Nice copy, OG black inner sleeve. No/Very little ring wear.
Bad Company (3) Burnin' Sky SS 8500 Swan Song 1977 6149619 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, PR album needs to be cleaned may have scratches on both sides has original sleeve some doodling on cover and sleeve
Bad Company (3) Desolation Angels SS 8506 Swan Song 1979 5037140 A In stock USED 200167 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, Gat
Bad Company (3) Desolation Angels SS 8506 Swan Song 1979 4708502 A In stock USED 200143 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, PR 
Bad Company (3) Straight Shooter SS 8413 Swan Song 1975 5384750 A In stock USED 200140 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album OG inner sleeve, new inner sleeve , nice copy
Bad Company (3) Straight Shooter SS 8502 Swan Song 0 12748392 A In stock USED 200137 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Badfinger Airwaves 6.00E-175 Elektra 1979 1388957 A In stock USED 200179 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, PRC
Badfinger Magic Christian Music ST-3364 Apple Records 1970 10244656 A In stock USED 200197 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Jac light ware on outer cover
Badfinger Say No More RR 16030 Radio Records (5) 1981 8242844 A In stock USED 200252 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP
Barbara Mandrell Clean Cut MCA-5474 MCA Records 1984 4276281 A In stock USED 200223 $3.00 Good (G) Fair (F) LP needs cleaned
Barbara Mandrell Live MCA-5243, R134037 MCA Records, RCA Music Service1981 6422387 A In stock USED 200219 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club club
Barbara Mandrell Live MCA-5243 MCA Records 1981 11642229 A In stock USED 200234 $3.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Pin like new needs cleaned
Barbara Mandrell Midnight Angel DOSD-2067 ABC Dot 1976 3462854 A In stock USED 200226 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Barbara Mandrell The Best Of Barbara Mandrell MCA 3282 MCA Records 1980 8365849 A In stock USED 200220 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Barbara Mandrell The Best Of Barbara Mandrell AY-1119 MCA Records 1980 6107598 A In stock USED 200211 $2.00 Poor (P) Good (G) LP, Comp, RE this album has lots of scratches on both sides
Barbara Mandrell The Best Of Barbara Mandrell KC 34876, PC 34876 Columbia, Columbia 1977 7749309 A In stock USED 200229 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Comp has scratches on both sides needs cleaned
Barbara Mandrell The Best Of Barbara Mandrell KC 34876, PC 34876 Columbia, Columbia 1977 7749309 A In stock USED 200213 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Comp light ware promo copy
Barbra Streisand Barbra Streisand's Greatest Hits KCS 9968 Columbia 0 2612119 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp, RE has many scratches on both sides needs cleaned
Barbra Streisand Barbra Streisand's Greatest Hits - Volume 2FC 35679 Columbia 1978 9058905 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Comp, Pit has bad scratches on both side  putting in with the orphans
Barbra Streisand Guilty FC 36750 Columbia 1980 1078681 A In stock USED 200228 $3.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat needs cleaned side2 has scratches in track 1and 2 has original sleeve nice shape
Barbra Streisand Guilty FC 36750 Columbia 1980 1078681 A In stock USED 200290 $3.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat needs cleaned side1 has many scratches
Barbra Streisand Je M'appelle Barbra CL 2547 Columbia 1966 2073563 A In stock USED 200257 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, Pit
Barbra Streisand People CS 9015 Columbia 1964 7514745 A In stock USED 200278 $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album like new needs cleaned
Barbra Streisand Simply Streisand CS 9482 Columbia 1970 4165305 A In stock USED 200289 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE light ware on both sides
Barbra Streisand Stoney End KC 30378 Columbia 1971 503512 A In stock USED 200263 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter no original sleeve. has a couple of scratches on side two.
Barbra Streisand The Second Barbra Streisand Album CS 8854 Columbia 1963 1620413 A In stock USED 200266 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album like new
Barry Manilow Barry Manilow I AL 4007 Arista 1975 11319982 A In stock USED 200269 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Barry Manilow Greatest Hits A2L 8601 Arista 1978 1490551 A In stock USED 200292 $4.00 Good (G) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Ter needs cleaned may have a few scratches album cover good shape original sleeves
Barry Manilow Live AL 8500 Arista 1977 4952813 A In stock USED 200254 $4.00 Fair (F) Good (G) 2xLP, Album, Gat album 1 has some light scratches  needs cleaned like new has both original sleeves
Barry Manilow One Voice AL 9505 Arista 1979 1458533 A In stock USED 200286 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album this album has scratches on both sides needs cleaned has original inner sleeve
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Barry Manilow Tryin' To Get The Feeling AL 4060 Arista 1975 13326724 A In stock USED 200260 $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, RE this album has some scratches needs wash has original inner sleeve has small rip on cover
Barry Manilow Tryin' To Get The Feeling AL 4060 Arista 1975 13326724 A In stock USED 200283 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE has original inner sleeve
Bay City Rollers Rock N' Roll Love Letter AL 4071 Arista 1976 1511709 A In stock USED 200265 $9.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat LIGHT SCRATCHES  ware  on outer cover
Bee Gees Children Of The World RS-1-3003 RSO 0 7308167 A In stock USED 200272 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit needs cleaned has light scratches
Bee Gees Living Eyes RX-1-3098 RSO 1981 2708897 A In stock USED 200281 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, 72, nice shape has original inner sleeve
Bee Gees Main Course SO 4807 RSO 1975 11485169 A In stock USED 200230 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, RI has light scratches needs clean has original sleeve
Bell Biv DeVoe Hootie Mack MCA-10682 MCA Records 1993 1432402 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Bellamy Brothers Greatest Hits 9 W1-23697 Warner Bros. Records, Curb Records1982 7343361 A In stock USED 200291 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, Club has light scratches needs to be cleaned
Ben E. King / Ben E. King With The DriftersStand By Me: The Best Of Ben E. King And Ben E. King With The Drifters81716-1 Atlantic 1986 2013015 A In stock USED 200255 $10.00 Good Plus (G+) Generic LP, Comp needs cleaned still in cello wrap
Benny Goodman This Is Benny Goodman Vol. 2 VPM-6063 RCA Victor 1972 2716277 A In stock USED 200288 $4.00 Fair (F) Good (G) 2xLP, Comp album 2 has many scratches needs cleaned
Berlin Airlift Professionally Damaged L-T7001EP Lo-Tech Records 1983 2879807 A In stock USED 200177 $5.00 Good (G) Good (G) 12", EP needs cleaned has scratches on both side
Bette Midler Broken Blossom SD 19151 Atlantic 1977 11384392 A In stock USED 200258 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware on outer cover
Bette Midler Divine Madness SD 16022 Atlantic 1980 1277256 A In stock USED 200279 $2.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, SP like new needs cleaned
Bette Midler No Frills 80070-1, 7 80070-1 Atlantic, Atlantic 1983 1367807 A In stock USED 200282 $5.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, All light scratches needs clean
Bette Midler The Divine Miss M SD 7238A Atlantic 1972 5572527 A In stock USED 200273 $5.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, RI this album is missing its original inner sleeve
Bette Midler Thighs And Whispers SD 16004 Atlantic 0 9577657 A In stock USED 200270 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Beverly Bremers I'll Make You Music SPS 5102 Scepter Records 1972 3348778 A In stock USED 200294 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
Bill Cosby Bill Cosby Is A Very Funny Fellow Right! W 1518, 1518 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1963 1596307 A In stock USED 200261 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
Bill Haley And His CometsGolden Hits DXSE7-211 Decca 1972 4624311 A In stock USED $6.00 Good Plus (G+) Fair (F) 2xLP, Comp, Gat Corner Chewed off, original inner sleeve spine is rough
Bill Pursell A Remembered Love - The Romantic Piano Of Bill PursellCSRP 9221 Columbia Special Products 0 8704463 A In stock USED 200285 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP
Billie Holiday Billie Holiday FS-265 Everest Records Archive Of Folk & Jazz Music1973 1926903 A In stock USED 201273 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Billy Butterfield And His OrchestraI'm In The Mood P-2200 Somerset 1958 6212805 A In stock USED 200264 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
Billy Gibbons The Big Bad Blues CRE00747 Concord Records 2018 12556176 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album Amazon 2/19
Billy Idol Billy Idol FV 41377 Chrysalis 0 8946288 Rock $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, RM generic inner sleeve, nice copy
Billy Idol Charmed Life F1 21735 Chrysalis 1990 2010374 A In stock USED 200289 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album nice album still in cello wrap but opened
Billy Idol Dancing With Myself IDOLX 1, IDOL X 1 Chrysalis, Chrysalis 1983 966177 A In stock USED 200280 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)12", EP
Billy Idol Rebel Yell FV 41450 Chrysalis 1983 9396741 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Billy Idol Vital Idol OV 41620, OV41620 Chrysalis, Chrysalis 1987 344572 A In stock USED 200316 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp still in cello wrap but opened
Billy Joel 52nd Street FC 35609, 35609 Columbia, Columbia, Family Productions1978 13004715 A In stock USED 200304 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album original inner sleeve
Billy Joel 52nd Street FC 35609, 35609 Columbia, Columbia 1978 1807178 A In stock USED 200877 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album
Billy Joel An Innocent Man QC 38837 Columbia 1983 11178805 A In stock USED 200307 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album Nice copy, og inner sleeve.
Billy Joel Glass Houses FC 36384, 36384 Columbia, Columbia 1980 790310 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter original inner sleeve
Billy Joel The Bridge OC 40402, C 40402 Columbia, Columbia 1986 11762973 A In stock USED 201185 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Billy Joel The Nylon Curtain TC 38200 Columbia 1982 7416333 A In stock USED 200310 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Billy McComiskey Makin' The Rounds SIF 1034 Green Linnet 1981 5457707 A In stock USED 200313 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but open
Billy Preston  Everybody Likes Some Kind Of Music SP-3526 A&M Records 1973 13109529 A In stock USED 201251 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album may skip on side 2
Billy Squier Emotions In Motion ST-12217 Capitol Records 1982 6453378 A In stock USED 200301 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Jac this album has a scratch on side 2 has orginal inner sleeve
Billy Squier Emotions In Motion ST-12217 Capitol Records 1982 6453378 A In stock USED 200286 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Jac
Billy Squier Signs Of Life SJ-512361 Capitol Records 1984 1444094 A In stock USED 200290 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Billy Vaughn Billy Vaughn Plays DLP 25,156, DLP 25156 Dot Records, Dot Records 1959 2893183 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album this album has no cover has lots of scratches
Billy Vaughn Golden Hits: The Best Of Billy Vaughn DLP-25811 Dot Records 1967 15481643 A In stock USED 200314 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Comp, Jac
Billy Vaughn Sail Along Silv'ry Moon DLP 3100 Dot Records 1958 1608322 A In stock USED 200291 $6.00 Good (G) Generic LP, Mono album needs to be cleaned has bad spot on side 1
Billy Vaughn And His OrchestraBlue Hawaii DLP 3165 Dot Records 1959 1641011 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, Mono album has many straches
Billy Walker Darling Days SLP18143 Monument 1970 6148113 A In stock USED 200312 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP still in cello wrap but opened
Bing Crosby On The Happy Side W1482 Warner Bros. Records 0 8397932 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album this album has light scratches on both sides needs cleaned
Bing Crosby The Greatest Hits Of Bing Crosby MF-7007 M.F. Productions, Inc. 1977 4328784 A In stock USED 200309 $6.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Comp missing inner sleeves needs cleaned
Black Oak Arkansas 10yr Overnight Success MCA-2224 MCA Records 1976 380944 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Black Oak Arkansas Hot And Nasty (The Best Of Black Oak Arkansas)K20083 Atlantic 1974 15320416 A In stock USED 200305 $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Comp
Black Oak Arkansas Keep The Faith SD 33-381 ATCO Records 1972 6839957 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, PR 
Black Oak Arkansas Race With The Devil CPN 0191 Capricorn Records 1977 2362492 A In stock USED 200276 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has light scratches on both sides needs washed
Black Oak Arkansas Street Party SD 36-101 ATCO Records 1974 380938 A In stock USED 200311 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album this album is in nice shape has light scratches may wash out has original sleeve
Black Pumas Black Pumas ATO0503, 0882358716 ATO Records, ATO Records, Colemine Records2019 14297380 A In stock NEW 200506 $35.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Cre sealed
Black Sabbath Master Of Reality RR1 2562, 2562 Rhino Records (2), Warner Bros. Records2016 8867553 Rock 200315 $60.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, RE, RM, GreNew, 11/16, Amazon, Cello
Black Sabbath Paranoid 1887, WS 1887 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1971 11008217 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album album has no cover has many scratches
Black Sabbath Paranoid WS 1887, 1887 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1972 11691079 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, RP, San no album cover has many deep scratches
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Blackberry Smoke Like An Arrow 3LG05 3 Legged Records 2016 9197236 A In stock NEW 200293 $35.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Met New, 11/16, Amazon, Cello,
Blind Faith (2) Blind Faith SD 33-304B, SD 33-304 ATCO Records, ATCO Records 1969 5250015 Rock 200151 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter generic inner sleeve, needs listening and cleaning.
Blind Faith (2) Blind Faith ARHSLP007 Polydor, UMC 2019 13511921 A In stock NEW 200148 $35.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE, RM, 180New In shrink, presumed mint
Blondie Eat To The Beat CHE-1225, CHE 1225 Chrysalis, Chrysalis 1979 1130364 A In stock USED 200154 $6.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, San light scratches on both sides no skips but has ware Has been Cleened
Blondie Parallel Lines CHR 1192 Chrysalis 1979 716392 A In stock USED 200160 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE Generic inner sleeve. Nice copy, very shinny
Blondie Parallel Lines CHR 1192 Chrysalis 1979 716392 A In stock USED 200157 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE OG Inner sleeve Cleaned
Blood, Sweat And TearsB, S & T 4 KC 30590 Columbia 1971 7133602 A In stock USED 200298 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album Used, 7/16, Sag has scratch on side 2
Blood, Sweat And TearsBlood, Sweat & Tears Greatest Hits KC 31170 Columbia 1972 707932 A In stock USED 200278 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Pit
Blood, Sweat And TearsBlood, Sweat And Tears CS 9720 Columbia 1968 1456515 A In stock USED 200296 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Gat Skips on a couple songs
Blood, Sweat And TearsBlood, Sweat And Tears 3 KC 30090 Columbia 1970 8779271 A In stock USED 200275 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, San this album has light scratches on both sidesneeds cleaned
Blood, Sweat And TearsBlood, Sweat And Tears 3 KC 30090 Columbia 1970 8779271 A In stock USED 200287 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, San not the original inner sleeve.
Blood, Sweat And TearsBlood, Sweat And Tears 3 KC 30090 Columbia 1970 7273960 A In stock USED 200281 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter Original Inner Liner
Blue Jug Blue Jug CP 0158 Capricorn Records 1975 4098332 A In stock USED 201231 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Bob Dylan Blonde On Blonde C2L 41 Columbia 1966 1431601 A In stock USED 200292 $8.00 Good (G) Fair (F) 2xLP, Album, Mono, Pitthis album has ware some smell of musty
Bob Dylan Blonde On Blonde LP 5110 Columbia, Sundazed Music 0 8849784 A In stock NEW 200087 $35.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, Mono, RE, 180Not open, Loose cello
Bob Dylan Blood On The Tracks 88697159481 Columbia, Sony BMG Music Entertainment2007 2126919 A In stock NEW 200090 $25.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE, 180 New not open. tight cello New Presumed mint
Bob Dylan Desire PC 33893 Columbia 1976 7100283 A In stock USED 200282 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album still in cello wrap but opened
Bob Dylan Highway 61 Revisited LP 5071 Columbia, Sundazed Music 2012 8213987 A In stock Nr NEW 200093 $35.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Mono, RE New1/17, Amazon, perma celo, Played once.
Bob Dylan Isle Of Wight none Peace Records (8) 1971 3024768 A In stock USED 201259 $10.00 Good Plus (G+) Poor (P) LP, Unofficial Plays good, has been wet ,wrighting on back cover
Bob Dylan John Wesley Harding CS 9604 Columbia 1968 11691563 A In stock USED 200303 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter replaced inner sleeve
Bob Dylan Nashville Skyline 9825, C 9825, JC 9825 Columbia, Columbia, Columbia 0 2306900 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, RE has water spots on cover
Bob Dylan New Morning KC 30290 Columbia 1970 5328082 B OUT OF STOCK 200383 $10.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Pit
Bob Dylan Pat Garrett & Billy The Kid - Original Soundtrack RecordingKC 32460 Columbia 1973 1309862 A In stock USED 200306 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Emb this album has light ware needs clean outer cover corner missing maybe from a pet
Bob Dylan Planet Waves 7E-1003 Asylum Records 1974 7243865 A In stock USED 201221 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Bob Dylan Self Portrait C2X 30050 Columbia 1970 3796450 Uncategorized Fair (F) Generic 2xLP, Album, Tex not the rite album cover  not the original sleeve lots of scratches only one album not a set
Bob James Lucky Seven JC 36056 Tappan Zee Records, Columbia1979 529371 A In stock USED 200344 $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Bob Jones (17) Golden Country Hits: Million Sellers S-140 Spin-O-Rama 1970 3606671 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Comp needs a cleaning has spots of something all over it  will clean then price
Bob Kames High Life In Hi-Fi BAL 12014 Bally 1957 11350607 A In stock USED 200357 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Bob Luman Come On Home And Sing The Blues To DaddyBN 26463 Epic 1969 5425160 A In stock USED 200294 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Pit still in cello wrap
Bob Luman Still Loving You HR 4508 Hickory Records, MGM Records1974 6328586 A In stock USED 200356 $4.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, RE
Bob Marley & The WailersExodus ILPS 9498 Island Records 1977 8424056 A In stock USED 200300 $15.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, San
Bob Marley & The WailersLegend - The Best Of Bob Marley And The Wailers6.00753E+11 Tuff Gong, Island Records, Universal Music Group International2015 4418438 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp, RE, 180 Purch 1/16
Bob Seger Beautiful Loser ST-11378 Capitol Records 1975 1535125 A In stock USED 200322 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Los has many scratches on  both sides played has some songs with no skips low to med sound
Bob Seger And The Silver Bullet BandAgainst The Wind 1 A 062-86097 Capitol Records 1980 1794099 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Bob Seger And The Silver Bullet BandAgainst The Wind SOO-12041 Capitol Records 1980 7090287 Rock Fair (F) Very Good (VG) LP, Album
Bob Seger And The Silver Bullet BandAgainst The Wind SOO-12041 Capitol Records 1980 574663 Rock Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, SRC Great inner sleev
Bob Seger And The Silver Bullet BandAgainst The Wind SOO-12041 Capitol Records 1980 574663 Uncategorized Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, SRC this album has light scratches has original inner sleeve
Bob Seger And The Silver Bullet BandLive Bullet SKBB-11523 Capitol Records 1976 13433064 A In stock USED 200346 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Jac side 1 has small pit song 2
Bob Seger And The Silver Bullet BandLive Bullet SKBB-11523 Capitol Records 1976 10330535 Rock Good (G) Fair (F) 2xLP, Album, Los Sleeve has been water damaged. New inner sleeves, Played Crackly, no skips.
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1976 860579 A In stock USED 200338 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Jac this album has scratches on both sides needs cleaned has original sleeve someone inforced the sleeve
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1976 860579 A In stock USED 200349 $8.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Jac
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1976 860579 A In stock USED 200353 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Jac Looks rough plays well. Crackle, no skips. Original inner sleeve - well used.
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1978 6196598 A In stock USED 200341 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Win
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1976 12487884 A In stock USED 200347 $8.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, RE, Win
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves ST-11557 Capitol Records 1976 860579 A In stock USED 200352 $20.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves B0022870-01 Capitol Records, UMe 2015 7279090 A In stock NEW 200317 $22.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180new stock for 2020
Bob Seger And The Silver Bullet BandNight Moves B0022870-01 Capitol Records, UMe 2015 7279090 A In stock NEW 200328 $22.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180new stock  for 2020
Bob Seger And The Silver Bullet BandNine Tonight STBK-12182 Capitol Records 1981 8234750 A In stock USED 200334 $10.00 Good (G) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Win has lg scratch on side one plays with no skips has original inner sleeve
Bob Seger And The Silver Bullet BandNine Tonight STBK-12182 Capitol Records 1981 7259831 A In stock USED 200320 $12.00 Good (G) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Jac includes original inner sleeve
Bob Seger And The Silver Bullet BandStranger In Town SW-11698 Capitol Records 1978 10871014 A In stock USED 200355 $12.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album has notes on sleeve alos includes poster needs cleaned
Bob Seger And The Silver Bullet BandStranger In Town SW-11698 Capitol Records 1978 749903 A In stock USED 200337 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
Bob Seger And The Silver Bullet BandThe Distance 1C 064-400150 Capitol Records 1982 5405100 A In stock USED 200329 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album nice shape has original inner sleeve
Bob Seger And The Silver Bullet BandThe Distance ST-12254 Capitol Records 1982 6557416 A In stock USED 200331 $12.00 Mint (M) Good Plus (G+) LP, Album, Jac nice shape has original inner sleeve
Bob Seger System Ramblin' Gamblin' Man B0026533-01 Capitol Records 2017 10409110 A In stock Nr NEW 200319 $20.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE New 2018
Bob Welch French Kiss R 143464 Capitol Records 1977 3132477 A In stock USED 200285 $5.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, Club Good + inner sleeve, Dent/mark on disc.
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Bob Welch Three Hearts SO-11907 Capitol Records 1979 7569462 A In stock USED 200308 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Jac
Bobbie Gentry The Delta Sweete ST 2842, ST-2842 Capitol Records, Capitol Records1968 10364387 A In stock USED 200332 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Jac has a name on cover both sides spine is rough
Bobby Bare Down & Dirty JC 36323 Columbia 1980 2780472 A In stock USED 200326 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter this album is still in cello wrap but open
Bobby Clark (3) One Legged Gypsy RRR 0025 Ridge Runner 1980 3004241 A In stock USED 200288 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs to be cleaned like new
Bobby Darin Sings Doctor Dolittle SD 8154 Atlantic 1967 3257750 A In stock USED 200358 $2.00 Fair (F) Fair (F) LP this album has light scratches on side 1
Bobby Goldsboro 10th Anniversary Album UA-LA311-H2 United Artists Records 1974 12053546 A In stock USED 200336 $3.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Ter
Bobby Goldsboro Bobby Goldsboro's Greatest Hits UAS-5502, UAS 5502 United Artists Records, United Artists Records1975 5309046 A In stock USED 200350 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RE, Gat
Bobby Goldsboro Honey UAS 6642 United Artists Records 1968 1532125 A In stock USED 200333 $3.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album has light scratches original sleeve
Bobby Sherman With Love, Bobby KMD 1032 Metromedia Records 1970 2183270 A In stock USED 200354 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs cleaned  has poster
Bobby Vee Bobby Vee LRP 3181, LRP-3181 Liberty, Liberty 1961 4667100 A In stock USED 200335 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono, Ind light ware on cover lots of scratches plays well no skips
Bobby Vee Bobby Vee's Golden Greats LRP-3245 Liberty 1962 1672121 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Comp, Mono this album has many scratches needs cleaded
Bobby Vee, Johnny Burnette, The Fleetwoods, The VenturesTeensville! L 5503 Liberty 1961 4407017 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp, Mono this album some scratches
Bobby Vinton Heart Of Hearts ABCD-891 ABC Records 1975 9044741 A In stock USED 200351 $2.00 Fair (F) Good (G) LP, Album has light scratches on both sides still in cello wrap
Bobby Whitlock Bobby Whitlock DSX 50121 Dunhill, ABC Records 1972 7286703 A In stock USED 200348 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, M/Print, Truneeds to be cleaned has dust spots has original sleeve
Bon Jovi Slippery When Wet 422-830 264-1M-1, 830 264-1M-1Mercury, Mercury 1986 8248424 A In stock USED 200099 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, 57 Has white sticker on cover that shouldn't be there.
Bon Jovi Slippery When Wet 06025 470 292-1 (8) Mercury, Universal Music Group2016 9307146 A In stock NEW 200096 $40.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE, 180 New in Shrink, Presumed Mint
Bon Jovi Slippery When Wet 422-830 264-1M-1, 830 264-1M-1Mercury, Mercury 1986 10373408 B OUT OF STOCK Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, 70 
Bonnie Bramlett It's Time CP 0148 Capricorn Records 1974 4969334 A In stock USED 200279 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Bonnie Guitar Affair! DLP 25947 Dot Records 1969 2919881 A In stock USED 200339 $2.00 Fair (F) Good (G) LP 2 light scratches on side 2
Bonnie Raitt Bonnie Raitt WS 1953 Warner Bros. Records 1973 8784298 A In stock USED 200299 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RP has outer cover ware
Bonnie Raitt Sweet Forgiveness BS 2990 Warner Bros. Records 1977 8554070 A In stock USED 200327 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Gol has light scratches
Bonnie Tyler It's A Heartache AFL1-2821 RCA Victor 1978 2352116 A In stock USED 200342 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album this album has light scratches on side one side 2 has deep scratches
Boots Randolph Boots With Strings SLP 18066 Monument 1966 6808280 A In stock USED 200340 $3.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album still in its plastic needs clean has scratches on both sides
Boris Sarbek Et Son OrchestreDark Eyes Songs Of The Steppes By Boris Sarbek And His OrchestraWL 118 Columbia 1958 2959298 A In stock USED 201183 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono has writing on back cover
Boston Boston PE 34188, 34188 Epic, Epic 1976 13125386 Rock $8.00 Very Good Plus (VG+)Fair (F) LP, Album, Pit Nice record, crappy Outer cover, was wet at one point. Has one scratch, needs playing.
Boston Don't Look Back FE 35050 Epic 1978 7141254 Uncategorized Poor (P) Very Good (VG) LP, Album, San this album has lots of scratches on both side needs clean cover in nice shape
Boston Third Stage MCA-6188 MCA Records 1986 850430 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ele
Boxcar Willie King Of The Road 20 Great Tracks SMI 1-24-G, SMI 1-24 Suffolk Marketing, Inc., Suffolk Marketing, Inc.1981 8389792 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Boz Scaggs Down Two Then Left JC 34729 Columbia 1977 560312 A In stock USED 200330 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Boz Scaggs Hits! FC 36841 Columbia 1980 560341 Jazz Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter
Boz Scaggs Middle Man FC 36106 Columbia 1980 9262477 A In stock USED 200345 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album has orginal  inner sleeve
Boz Scaggs Silk Degrees JC 33920 Columbia 0 1844191 A In stock USED 200321 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club nice shape has original inner sleeve
Boz Scaggs & Band Boz Scaggs & Band C 30796 Columbia 1971 1591443 A In stock USED 200324 $2.00 Fair (F) Generic LP, Album, Ter lots of scratches not original sleeve ware on outer cover
Bram Tchaikovsky Pressure PD-1-6273 Polydor 1980 6372529 Rock $5.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new missing bottom corner
Brandon Fields The Other Side Of The Story NOVA 8602 Nova Records (3) 1986 3991851 A In stock USED 200361 $4.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but open
Brandon Fields The Other Side Of The Story NOVA 8602 Nova Records (3) 1986 3991851 A In stock USED 200364 $4.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Bread The Best Of Bread 6E 108 Elektra, Elektra 0 6356376 A In stock USED 200391 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, RE, PRC
Bread The Best Of Bread 6E 108 Elektra, Elektra 1973 7005154 Easy Listening Good (G) No Cover LP, Comp, Club, Gat Old, Pos Frisbee
Bread The Best Of Bread, Volume Two 6.00E-110 Elektra 0 7869973 A In stock USED 200385 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Club, RE has original inner sleeve
Bread The Sound Of Bread- Their 16 Finest SongsPNU 9960, OP 1526 Warner Special Products, Warner Special Products1982 2734905 A In stock USED 200394 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp 74 on lable  comes up as a cd its not
Brenda Lee ... "Let Me Sing" DL 4439 Decca 1963 3551780 A In stock USED 200373 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Brenda Lee Reflections In Blue MUP 306 MCA Records 1968 6470894 A In stock USED 200370 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Brewer And Shipley Weeds KSBS-2016 Kama Sutra 0 1804758 A In stock USED 200362 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Bronski Beat Hit That Perfect Beat (12" Version) MCA-23605 MCA Records, London Records1985 5310856 A In stock USED 200377 $6.00 Good (G) Good (G) 12", Single
Brook Benton Home Style SD 9028 Cotillion 1970 1338756 A In stock USED 200359 $7.00 Very Good (VG) Generic LP, Pre not the original inner sleeve. outer rim has a rough edge still plays.
Brownsville Station Motor City Connection BT 89510 Big Tree Records 1975 9500666 A In stock USED 200494 $8.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, Album, Pre Writing and sticker remnants on outer cover. Original band inner sleeve.
Brownsville Station School Punks BT89500 Big Tree Records 1974 6162895 A In stock USED 200365 $9.00 Good (G) Good (G) LP, Album, MO
Bruce Cockburn Inner City Front BXL1-7761 Millennium 1981 2968895 A In stock USED 200397 $5.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album booklet included
Bruce Hornsby And The RangeThe Way It Is AFL1-5904 RCA Victor 1986 778764 A In stock Nr NEW 200400 $10.00 Very Good (VG) Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, Ind
Bruce Springsteen Born In The U.S.A. QC 38653 Columbia 1984 5601934 A In stock USED 200874 $10.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album 1984  columbia  OG has original inner sleeve and lyric sheet. side 2 looks to has scratches plays thur no skips pops, or noise
Bruce Springsteen Born In The U.S.A. 44-05147 Columbia 1985 2317860 A In stock USED 200374 $12.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) 12" very nice album
Bruce Springsteen Born In The U.S.A. QC 38653 Columbia 1984 9892846 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album Missing original inner sleeve,
Bruce Springsteen Born To Run PC 33795 Columbia 1975 1874253 A In stock USED 200757 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter may have a skip on side 1 between song 1 and2
Bruce Springsteen Born To Run JC 33795 Columbia 0 8142079 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Car
Bruce Springsteen Cover Me 44-05087, 44 05087 Columbia, Columbia 1984 8206040 A In stock USED 200105 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12" Single 12", nice copy
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Bruce Springsteen Dancing In The Dark TA4436, TA 4436 CBS, CBS 1984 3167034 A In stock USED 200108 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12", Single, Ora 12" single Extended version.
Bruce Springsteen Darkness On The Edge Of Town JC 35318 Columbia 1978 11473332 A In stock USED 200117 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, San OG inner sleeve and lyric sheet. from orig collection. May not be this release, cant find proper runnout.
Bruce Springsteen Darkness On The Edge Of Town JC 35318 Columbia 1978 3012371 B OUT OF STOCK Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Ter OG inner sleeve & Lyric sheet.Part of OG collection Sticker on outer sleeve
Bruce Springsteen Greetings From Asbury Park, N.J. PC 31903 Columbia 1980 14202145 A In stock USED 200493 $35.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Uni LP matches, has stamp on side 1, run out on side 2 is etched. LP cover has barcode.
Bruce Springsteen Springsteen On Broadway 19075904371 Columbia 2019 13106936 A In stock NEW 200022 $45.00 New Presumed MintMint (M) 4xLP, Album In shrink, presumed mint
Bruce Springsteen The Rising 19075978911 Columbia 2020 14819778 A In stock NEW 200120 $35.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, RE new unopen N, presumed mint, has WAV Hype sticker intact.
Bruce Springsteen The Rising 19075978911 Columbia 2020 14827814 A In stock NEW 200019 $40.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, RE new never opened Presumed Mint.
Bruce Springsteen The River PC2 36854 Columbia 1980 4553479 A In stock USED 200114 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, San Nice copy, generic inner sleeves
Bruce Springsteen The River PC2 36854 Columbia 1980 4553479 A In stock USED 200758 $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, San
Bruce Springsteen The River PC2 36854 Columbia 1980 11935314 A In stock USED 200111 $18.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Pit nice copy, static free inner sleeves
Bruce Springsteen The Wild, The Innocent & The E Street ShufflePC 32432 Columbia 1975 10838963 A In stock USED 200492 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Ter Nice copy good luster. Var 5
Bruce Springsteen Tunnel Of Love OC 40999, C 40999 Columbia, Columbia 1987 1709195 A In stock NEW 200102 $10.00 Near Mint (NM or M-)Good Plus (G+) LP, Album, Car generic inner sleeve, Outer slv has water marking.
Bruce Springsteen Tunnel Of Love OC 40999, C 40999 Columbia, Columbia 1987 1709195 A In stock USED 200755 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Car open but still in cello
Bruce Springsteen Tunnel Of Love OC 40999, C 40999 Columbia, Columbia 1987 1709195 A In stock USED 200756 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Car
Bruce Springsteen & The E-Street BandGotta Get That Feeling / Racing In The Street ('78) - Live From The Carousel, Asbury Park88697 87461 1, 34-787461Columbia, Columbia 2011 2830526 A In stock NEW 201226 $15.00 New Presumed MintMint (M) 10", Single, Ltd 10 in vinyl
Bruce Springsteen & The E-Street BandLive / 1975-85 C5X 40558 Columbia 1986 1333395 A In stock USED 200066 $30.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) 5xLP + Box Nice Set OG from Og collection
Bryan Adams Reckless SP-5013 A&M Records 1984 10243962 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Bryan Adams Ultimate 6.02558E+11 Polydor, Universal Music On Demand2017 11146846 A In stock Nr NEW 200485 $35.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Comp, 180 New 11/17 Amazon. Played once...so far.
Buck Owens And His BuckaroosRoll Out The Red Carpet T 2443, T-2443 Capitol Records, Capitol Records1966 1403771 A In stock USED 200380 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, Scr has light scratches on both sides
Buckingham Nicks Buckingham Nicks PD 5058 Polydor 1973 6699254 B OUT OF STOCK $50.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat nice copy some wear on cover, generic inner sleeva clear outer sleeve.
Buckingham Nicks Buckingham Nicks PD-5058 Polydor 1973 10149568 A In stock USED 200487 $65.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat Nice copy, some wear on cover. original inner sleeve, new generic sleeve on LP.
Buddy Holly A Rock & Roll Collection MCA2-4009, MCA-2-4009MCA Records, MCA Records 0 6290476 A In stock USED 200389 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Club
Buddy Holly The Buddy Holly Story CRL 57279 Coral 1963 5167215 A In stock USED 200168 $15.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Mono, RE, Pinalbum needs to be washed has a scratches
Buffalo Springfield Buffalo Springfield SD 2-806 ATCO Records 1973 6952612 A In stock USED 200489 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, RI Orig inner label sleeve.
Buffalo Springfield Buffalo Springfield Again SD 33-226, SD33-226 ATCO Records, ATCO Records 0 7961054 A In stock USED 200165 $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP, RI
Buffalo Springfield Retrospective - The Best Of Buffalo SpringfieldSD 38-105 ATCO Records 0 5059761 A In stock USED 200159 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE, SP
Bugs Tomorrow Bugs Tomorrow NBLP 7199 DJ Casablanca 1980 3782944 A In stock USED 201230 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Promo promotional copy gold stamp on back cover
Burl Ives Got The World By The Tail HS 11275 Harmony (4) 0 1619040 A In stock USED 200156 $3.00 Good (G) Good (G) LP still in cello wrap but open
Burl Ives Sings . . . For Fun DL 8248 Decca 1956 1963150 A In stock USED 200371 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Burl Ives Songs Of The West DL 4179 Decca 1961 8145214 A In stock USED 200395 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Mono
Burning Sensations Burning Sensations ST-12300 Capitol Records 1983 1903474 A In stock USED 200106 $5.00 Good Plus (G+) Generic LP, Album, Jac not original inner sleeve silver lettering on outer cover promo copy L 330531
Burt Bacharach Music From Butch Cassidy And The Sundance KidSP 4227, SP-4227 A&M Records, A&M Records 1969 5171067 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Pit Replaced Inner sleeve.
Cadillac Area Public Schools Music DepartmentSalute 76 6064N1 Not On Label 1976 9728896 Easy Listening Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album original plain inner sleeve.
Cameo Word Up! 884 933-1 Atlanta Artists 1986 782034 Motown $3.00 Good (G) Good (G) 12", Single, 53 
Canned Heat Concert (Recorded Live In Europe) UAS-5509, UAS 5509 United Artists Records, United Artists Records0 12499873 A In stock USED 200396 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Canned Heat Human Condition TAK 7066 Takoma 1979 8522691 A In stock USED 200376 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San promo copy
Canned Heat Living The Blues LST-27200 Liberty 1969 1568187 A In stock USED 200384 $12.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Album, RP, Res nice shape some ware on cover
Captain And Tennille Come In From The Rain SP-4700 A&M Records 1977 1468420 A In stock USED 200401 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mon has poster ha original inner sleeve
Captain And Tennille Dream SP-4707 A&M Records 1978 6617221 A In stock USED 200436 $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Club still in cello wrap but opened
Captain And Tennille Greatest Hits SP-4667 A&M Records 1977 723653 A In stock USED 200403 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Pit has stickers on outer cover 153
Captain And Tennille Love Will Keep Us Together SP-4552 A&M Records 1975 14025898 A In stock USED 200433 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mon light ware
Captain And Tennille Love Will Keep Us Together SP-4552 A&M Records 1975 12968040 A In stock USED 200407 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter light ware  on side 2 has original inner sleeve
Captain And Tennille Song Of Joy SP-4570 A&M Records 1976 13727737 A In stock USED 200427 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat has original inner sleeve
Caravelle And His OrchestraLove Scene DS-82 Columbia Record Club 0 3086147 Easy Listening $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Carly Simon The Best Of Carly Simon 6E-109, 7E-1048 Elektra, Elektra 1977 10250165 A In stock USED 200437 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, Club, RCA has original inner sleeve still in cello wrap
Carly Simon The Best Of Carly Simon 6.00E-109 Elektra 1977 14609348 A In stock USED 200440 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Club, RE, SP has small spot of glue sticker on cover has original inner sleeve
Carly Simon The Best Of Carly Simon 7E-1048 Elektra 1975 8660772 A In stock USED 200434 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, CTH like  new has original inner sleeve
Carly Simon Torch BSK 3592 Warner Bros. Records 1981 2384105 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win like new
Carman Comin' On Strong MSB-6807, SPCN 7-01-680706-1Myrrh 1984 8417543 A In stock USED 200379 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP cover has writing on it  has original inner sleeve
Carole King Her Greatest Hits (Songs Of Long Ago) JE 34967 Ode Records (2) 1978 2192669 A In stock USED 200442 $12.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Comp this album still in cello wrap but open
Carole King Simple Things SMAS-11667 Avatar Records (8), Capitol Records1977 1927033 A In stock USED 200393 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Los original Inner sleeve Good+ nice album cover
Carole King Tapestry ODE SP 77009, SP-77009Ode Records (2), Ode Records (2) 0 7038104 A In stock USED 200419 $6.00 Fair (F) Generic LP, Album, Club, Gat this album has a few scratches needs clean
Carole King Tapestry ODE SP 77009, SP-77009Ode Records (2), Ode Records (2)1971 1395530 A In stock USED 200413 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Pit light ware on outer cover
Carole King Tapestry ODE SP 77009, SP-77009Ode Records (2), Ode Records (2)1971 1395530 A In stock USED 200416 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit light ware on spine
Carole King Wrap Around Joy SP 77024 Ode Records (2) 1974 1602932 A In stock USED 200431 $2.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter needs clean has a spot on side1 has original sleeve
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Carpenters Christmas Portrait SP-5171 A&M Records 1985 3829900 A In stock USED 200378 $15.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE this album is still in cello wrap but open
Carpenters Horizon SP-4530 A&M Records 1975 14388999 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, San
Cashmere Jungle LordsOodjie-Boodjie Night-Night BQ-2 Li'l Abner Records 1987 2819422 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album on side a has scratches needs cleaned and listen too
Cass Elliot Bubble Gum, Lemonade &... Something For MamaDS-50055 Dunhill, ABC Records 1969 2308945 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RP has light scratches needs to be cleaned
Cat Mother And The All-Night NewsboysThe Street Giveth.. And The Street Taketh Away24-4001 Polydor 1969 1878252 A In stock USED 200390 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album the spine is rough has outer ware
Cat Stevens Catch Bull At Four 86 372 IT, 86372 IT, 86 372Island Records, Island Records, Island Records1972 3902302 A In stock USED 201222 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat inner lable are backwords
Cat Stevens Greatest Hits SP-4519 A&M Records 1975 8097391 Rock $2.00 Fair (F) Fair (F) LP, Comp, Ter has scratches on side one
Cat Stevens Greatest Hits SP-4519 A&M Records 1975 15551181 A In stock USED 201232 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Club, CRC includes poster
Cat Stevens Greatest Hits SP-4519 A&M Records 1975 6216461 B OUT OF STOCK Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp
Cat Stevens Numbers SP 4555 A&M Records 1975 8112931 A In stock USED 200428 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter has light scratches needs cleaned
Cat Stevens Tea For The Tillerman SP 4280 A&M Records 1970 4845662 Collectable 200422 $6.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Ter nice shape not the original inner sleeve
Cat Stevens Teaser And The Firecat SP 4313, SP-4313 A&M Records, A&M Records 1971 6254090 A In stock USED 200410 $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Ter needs cleaned has light scratches
Cat Stevens Teaser And The Firecat SP 4313, SP-4313 A&M Records, A&M Records 1971 8684321 Easy Listening $8.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Charles Fox Foul Play (Original Soundtrack) AL 9501 Arista 1978 1039641 A In stock USED 200268 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Charles Gerhardt / National Philharmonic OrchestraCasablanca - Classic Film Scores For Humphrey BogartARL1-0422 RCA Red Seal 1974 4150270 A In stock USED 200404 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album missing booklet has original inner sleeve
Charley Pride Burgers And Fries / When I Stop Leaving (I'll Be Gone)APL1-2983 RCA Victor 1978 3524671 A In stock USED 200417 $2.00 Fair (F) Good (G) LP, Album needs a good cleaning light scratches
Charley Pride Charley Sings Everybody's Choice AHL1-4287 RCA Victor 1982 3759044 A In stock USED 200420 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Charley Pride Greatest Hits AHL1-4151 RCA 1981 4911546 A In stock USED 200430 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp this copy is still in cello wrap but open
Charley Pride Just Plain Charley LSP-4290 RCA Victor 1970 989036 A In stock USED 200435 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware needs to be cleaned
Charley Pride Night Games AHL1-4822 RCA 1983 3757491 A In stock USED 200408 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album cover has light ware
Charley Pride She's Just An Old Love Turned Memory APL1-2261 RCA 1977 5004001 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album has lots of scratches on both sides needs cleaned
Charlie (5) Lines JXS-7036 Janus Records 1978 10998995 Rock $3.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album this album is still sealed
Charlie (5) No Second Chance JXS-7032 Janus Records 1977 8739686 A In stock USED 200414 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San light ware on cover
Charlie Daniels Honey In The Rock KSBS-2071 Kama Sutra 1973 9474072 A In stock USED 200415 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon has ware on outer cover
Charlie Rich Behind Closed Doors KE 32247 Epic 1973 1595123 A In stock USED 200439 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware on cover
Charlie Rich Charlie Rich TC - 5010 Trolley Car Record & Filmworks 0 14738148 A In stock USED 200402 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp
Charlie Rich Charlie Rich Sings The Songs Of Hank Williams And OthersSHL 32084 Hi Records 1974 6935755 A In stock USED 200423 $5.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, RE still in cello wrap but open
Charlie Rich Greatest Hits 34240, PE 34240 Epic, Epic 0 3277204 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Comp, RE this album has lots of scratches maybe good for the floor
Charlie Rich Lonely Weekends JS-6139 Hilltop 1974 11615337 A In stock USED 200405 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp this albun needed an inner sleeve side 2 has deep scratches3;4;5;
Charlie Rich Original Golden Hits R104421 Sun (9) 1974 11257745 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Comp this album has lots of scratches on bothsides ..maybe one for the floor
Charlie Rich The Fool Strikes Again UA-LA925-H United Artists Records 1978 4605696 A In stock USED 200411 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album nice shape
Charlie Rich There Won't Be Anymore APL1-0433 RCA Victor 1974 3135877 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Comp, Hol this album has lots of scratches on both isdes maybe good for the floor
Charlie Rich Tomorrow Night APL1-0258 RCA Victor 1973 1536332 A In stock USED 200425 $2.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Ind has light scratches needs cleaned has wrighting on outer cover
Charly McClain Charly FE 39425 Epic 1984 6940901 A In stock USED 200406 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album promo copy stamped on back cover
Chase (5) Chase / Ennea BG 33737 Epic 1972 3194864 A In stock USED 200432 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album + LP, Album + Compboth albums have light scratches  needs cleaned
Cheap Trick All Shook Up FE 36498 Epic 1980 12120878 A In stock USED 200479 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Cheap Trick Cheap Trick At Budokan FE 35795 Epic 1979 759699 A In stock USED 200429 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Gat light ware on outer cover
Cheap Trick Cheap Trick At Budokan FE 35795 Epic 1979 4377850 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Cheap Trick Dream Police PE 35773 Epic 1984 3828244 A In stock USED 200426 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Car
Cheap Trick Heaven Tonight JE 35312, 35312 Epic, Epic 1978 738233 A In stock USED 200464 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album has original sleeve top opening has small tare  needs cleaned
Cheap Trick In Color PE 34884, 34884 Epic, Epic 1977 12783241 A In stock USED 200482 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Cheech & Chong Big BambÃº SP 77014, SP-77014 Ode Records (2), Ode Records (2)1972 791061 A In stock USED 200470 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album missing rolling paper
Cheech & Chong Big BambÃº SP 77014, SP-77014 Ode Records (2), Ode Records (2)1972 6786699 A In stock USED 200478 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat New inner sleeve, paper missing. Well used, but no skips, lots of snap crackle pop.
Cheech & Chong Big BambÃº SP 77014, SP-77014 Ode Records (2), Ode Records (2)1972 6786699 A In stock USED 200467 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat new inner sleeve spine has ware, is missing rolling paper
Cheech & Chong Cheech And Chong SP 77010 Ode Records (2) 1971 7595354 A In stock USED 200473 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon good inner sleeve. light ware on outer cover
Cher All I Really Want To Do LP-9292 Imperial 1965 8201231 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono this album has light scratches needs cleaned
Cher Cher Superpak UXS 88 United Artists Records 1972 2394595 A In stock USED 200448 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Gat album cover has light ware needs washed
Cher Cher Superpak Vol. II UXS-94 United Artists Records 1972 2705028 Uncategorized Fair (F) Fair (F) 2xLP, Comp this album has 2 lps both have scratches on both sides needs cleaned
Cher Half-Breed MCA 2104 MCA Records 1973 7693471 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club, RCA this album has many scratches needs cleaned maybe good for the floor
Chet Atkins Chet Atkins And His Guitar CAL 659 RCA Camden 1961 5745443 A In stock USED 200458 $2.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono, Ind
Chet Atkins Christmas With Chet Atkins LSP 2423 RCA Victor 1961 5858515 Country $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
Chet Atkins Solid Gold '68 LSP-4061 RCA Victor 1968 1627726 A In stock USED 200455 $7.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Hol added inner sleeve has writing on cover
Chet Atkins, Floyd Cramer, Boots RandolphPlay Country Favorites CCM 0135, CCM-1035 RCA Camden, RCA Camden 1968 3145498 A In stock USED 200461 $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Mono, Club
Chicago (2) Chicago 16 W1-23689 Warner Bros. Records, Columbia House1982 5979738 A In stock USED $3.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, Club original inner sleeve.light ware to outer cover
Chicago (2) Chicago Â® PG 24, PG24, CS 9962, CS 9977, KGP 24, G2 33258/PGColumbia, Columbia, Columbia, Columbia, Columbia, Columbia1976 9430011 A In stock USED $8.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, RP, Chi hsa light scratches light ware to outer cover
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Chicago (2) Chicago Â® PG 24, PG24, CS 9962, CS 9977, KGP 24, G2 33258/PGColumbia, Columbia, Columbia, Columbia, Columbia, Columbia1976 9430011 A In stock USED 200476 $12.00 Good (G) Generic 2xLP, Album, RP, Chi a few scratches needs to be cleaned
Chicago (2) Chicago At Carnegie Hall (Volumes I, II, III And IV)C4X 30865 Columbia 1971 11679384 A In stock USED 200078 $18.00 Fair (F) Fair (F) 4xLP, Album + Box Didn't open box is fragile.
Chicago (2) Chicago III C2 30110 Columbia 1971 9490019 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Pit Side  3 & 4 are from Chicago II, replacement inner sleeves. Has intact poster
Chicago (2) Chicago IX Chicago's Greatest Hits PC 33900 Columbia 1975 709484 A In stock USED 200446 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Pit original inner sleeve,  writing on backcover
Chicago (2) Chicago Transit Authority GP 8 Columbia 1969 10803461 A In stock USED 200469 $12.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Pit
Chicago (2) Chicago V KC 31102 Columbia 1972 941534 A In stock USED 200484 $7.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, San Original inner sleeve in good condition. No poster/
Chicago (2) Chicago VI KC 32400 Columbia 1973 709479 A In stock USED 200465 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Chicago (2) Chicago VII C2 32810 Columbia 1974 941531 A In stock USED 200443 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter Original inner sleeve
Chicago (2) Chicago VIII PC 33100 Columbia 1975 3950000 A In stock USED 200452 $5.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album needs cleaning may have scratches
Chicago (2) Chicago VIII PC 33100 Columbia 1975 8971122 A In stock USED 200466 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Pit small chew mark on lower left hand corner has original inner sleeve
Chicago (2) Chicago X PC 34200, 34200 Columbia, Columbia 1976 941537 A In stock USED 200451 $4.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, Gat this album has original sleeve
Chicago (2) Chicago X PC 34200 Columbia 1976 3812798 A In stock USED 200457 $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album Lyric sheet and original inner sleeves in good + condition.
Chita Rivera, Nancy Dussault, Herschel BernardiBajour KOL 6300 Columbia Masterworks 1964 8155667 A In stock USED 200185 $4.00 Poor (P) Good (G) LP, Album, Mono this album has many scratches
Chris Christian Just Sit Back HSHR2102 Home Sweet Home Records 1981 4315987 A In stock USED 200447 $5.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album nice album cover has a water mark  and writing on cover DEMO
Chris Jagger Chris Jagger SD 5069 Asylum Records 1973 1544321 A In stock USED 200463 $7.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album cutout, cello intactlooks to have water makks  on cover
Chris Squire Fish Out Of Water SD 18159 Atlantic 1975 1635754 A In stock USED 200468 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Gat has tape on outer spine but in nice shape
Chris Stapleton From A Room: Volume 1 B0026379-01 Mercury Nashville 2017 10208926 NEW Mint (M) Mint (M) LP, Album
Chris Stapleton Traveller B0019405-01 Mercury Nashville 2015 7058704 A In stock NEW 200504 $25.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, Gat Purch new 4/21
Chris Stapleton Traveller B0019405-01 Mercury Nashville 2015 7058704 B OUT OF STOCK 200503 $25.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, Gat Purch new 4/21
Chris Stapleton Traveller 6.02547E+11 Mercury Nashville 2015 8317057 B OUT OF STOCK Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album new never opened
Christine McVie Christine McVie W1-25059 Warner Bros. Records 1984 4313230 A In stock USED 200471 $5.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club
Christine Wyrtzen Simply Love MH 1020 Milk & Honey 1980 3187990 A In stock USED 200454 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs cleaned like new still in cello wrap but open
Christopher Cross Another Page 1-23757, 9 23757-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1983 5574313 Uncategorized 200472 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club
Christopher Cross Christopher Cross BSK 3383 Warner Bros. Records 1979 8855419 A In stock USED 200460 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
Chubby Checker For 'Teen Twisters Only SP 7009 Parkway 1962 9956129 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album no album cover
Chuck Berry Chuck Berry's Golden Hits SR 61103 Mercury 1973 2010237 A In stock Nr NEW 200453 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, RE, RCAstill in cello wrap but open
Chuck Berry Chuck Berry's Golden Hits SR 61103 Mercury 0 5977305 A In stock USED 200459 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Chuck Berry Flashback PTP 2061, SPC 3327, SPC 3345Pickwick/33 Records, Mercury, Mercury1975 2073285 A In stock USED 201268 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp light ware to cover
Chuck Hess & His Chuck-RidersCountry and Western Favorites SLS 1084 Strand Records (2) 1963 9822098 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Chuck Mangione Feels So Good SP-4658 A&M Records 1977 9959572 A In stock USED 200445 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Chuck Mangione Feels So Good SP-4658 A&M Records 1977 948203 A In stock USED 200481 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mon
Chuck Wagon Gang The Sunshine Special HS 11139 Harmony (4) 1965 11328358 A In stock NEW 200444 $8.00 Mint (M) Mint (M) LP still  in cello wrap never opened
Clarence Clemons Hero BFC 40010 Columbia 1985 1827702 A In stock USED 200480 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit has original inner sleeve
Claudine Longet Claudine SP 4121, SP-4121 A&M Records, A&M Records 1967 402288 A In stock Nr NEW 200483 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but opened
Cliff Sarde Waiting MCA-5704, MCA 5019 MCA Records, MCA Records 1986 7293195 A In stock USED 200474 $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Climax Blues Band Gold Plated SASD-7523 Sire 1976 9697258 A In stock USED 200462 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Climax Blues Band Gold Plated SASD-7523 Sire 1977 7664585 A In stock Nr NEW 200450 $6.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RP, Gat cutout, cello intact 75%
Climax Blues Band Stamp Album SASD-7507 Sire 1975 1141117 A In stock USED 200475 $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Cole Porter, Gogi Grant, Howard Keel, Anne Jeffreys, Henri RenÃ© And His OrchestraKiss Me, Kate LPM 1984 RCA Victor 1959 2738710 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono
Colwell-Winfield Blues BandCold Wind Blues FTS-3056 Verve Forecast 1968 1393233 A In stock USED 200571 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album
Commodores All The Great Hits 6028 ML Motown 1982 6187658 A In stock USED 200572 $3.00 Good (G) Generic LP, Comp, Club needs clean cover has a name on upper left hand corner
Commodores Commodores M7-884R1 Motown 1977 4157801 A In stock USED 200575 $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album needs cleaned may have a few scratches no poster cover has water spots
Commodores Greatest Hits M7-912R1 Motown 1978 8606810 A In stock USED 200573 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club Used, 7/16, Sag
Commodores Midnight Magic M8-926M1 Motown 1979 4267577 A In stock USED 200575 $3.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club needs clean has original sleeve
Connie Francis Connie Francis MS-519, MS519 Metro Records, Metro Records1964 2165297 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album needs cleaned has lots of scratches
Connie Francis Connie's Greatest Hits E3793 MGM Records 1959 4297453 A In stock USED 200565 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono
Connie Francis Country Music Connie Style E 4079 MGM Records 1962 3864051 A In stock USED 200566 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, MGM
Connie Francis Second Hand Love And Other Hits SE4049, SE 4049 MGM Records, MGM Records 1962 3693553 A In stock USED 200567 $3.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album
Connie Francis Sings Spanish & Latin American FavoritesE3853, E 3853 MGM Records, MGM Records 1960 4082999 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Mono, MGM
Connie Francis The Very Best Of Connie Francis E-4167 MGM Records 1963 2938250 A In stock USED 200568 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono, MGM
Connie Smith Connie In The Country CAS 2120 RCA Camden 1967 4896581 A In stock USED 200569 $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP
Conway Twitty Conway Twitty's Greatest Hits Vol. II MCA -2235 MCA Records 1976 15501921 A In stock USED 200579 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Pin still in cello wrap but opened
Conway Twitty Don't Call Him A Cowboy W1-25207 Warner Bros. Records 1985 8666543 A In stock USED 200578 $8.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club like new all original
Conway Twitty Heart & Soul MCA-3210 MCA Records 1980 4477399 A In stock USED 200576 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned plays with no noise or skips
Conway Twitty Hit The Road! SE 4217 MGM Records 1964 14600401 A In stock USED 200580 $20.00 Good Plus (G+) Good (G) LP a little ware on outter cover and spine
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Conway Twitty I Can't See Me Without You DL 75335 Decca 1972 3515256 A In stock USED 200581 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pin
Conway Twitty I've Already Loved You In My Mind MCA-2293 MCA Records 1977 7737279 A In stock USED 200583 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album like new
Conway Twitty Southern Comfort E1 60005 Elektra 1982 12681616 A In stock USED 200577 $8.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, Spe this album needs to be cleaned looks good has original inner sleeve
Conway Twitty The Conway Twitty Touch E 3943 MGM Records 1961 7416322 A In stock USED 200582 $15.00 Near Mint (NM or M-)Very Good Plus (VG+)LP, Mono needs light cleaning listed  not for sale outter cover has light ware
Conway Twitty & Loretta LynnLead Me On DL 75326 Decca 1972 3252974 A In stock USED 200584 $5.00 Good (G) Very Good (VG) LP this album has light scratches has original inner sleeve
Coolio Fantastic Voyage TB 617 Tommy Boy 1994 4987621 A In stock USED 200570 $12.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) 12", Promo small rip on back on album cover. parental advisory gold stamp promo on back cover
Couchois Couchois BSK 3289 Warner Bros. Records 1979 2847760 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Win this album Is rough shape needs to be cleaned no sleeve
Count Basie & The Mills BrothersCount Basie & The Mills Brothers QJ-25291 Quintessence Jazz Series 1979 5354005 A In stock USED 201170 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, RE, RM like new
Counting Crows Zurich 2000: Swiss Broadcast RecordingMIW003 MIW 2020 18388999 A In stock NEW 200034 $25.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP new cello wrap not opened
Country Joe And The FishGreatest Hits VSD-6545 Vanguard 1969 6559655 A In stock USED 200587 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, San
Country Joe And The FishTogether VSD-79277 Vanguard 1968 7882756 A In stock USED 200588 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Uni
Country Joe And The FishTogether VSD-79277 Vanguard 2015 8384220 A In stock NEW 200076 $20.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album, RE, Gat In Cello Presumed mint.
Country Joe McDonaldCountry Joe VSD-79348 Vanguard 1974 1616930 A In stock USED 200585 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Cowboy Junkies All That Reckoning LATEXLP55 Latent Recordings 2018 12253985 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album New Amazon 10/19
Cowboy Junkies The Caution Horses 78635205817 Sony Music RCA 2018 12559097 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, Gat New Amazon 10/19
Cowboy Junkies The Trinity Session MOVLP1070 RCA, Latent Recordings, Sony Music, Music On Vinyl2017 10311734 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, 180New Amazon 10/19
Cream (2) Disraeli Gears LR140, MONO LR140 , MONO LR140Lilith, Lilith, Reaction, Reaction2007 1743516 A In stock USED 200590 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Mono, RE, 180purch new 4/16 still in cello wrap but opened
Cream (2) Fresh Cream SD 33-206 ATCO Records 1967 5751739 A In stock USED 200591 $5.00 Fair (F) Generic LP, Album outer cover has ware
Cream (2) Fresh Cream 535 484-2 Polydor 2015 7663309 A In stock Nr NEW 200589 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, 180 Purch new 4/16 still in cello wrap but opened
Cream (2) Fresh Cream SD33-206 ATCO Records 1967 12707049 Rock Poor (P) Poor (P) LP, Album this album is in with the orphans many scratches
Cream (2) Heavy Cream PD 3502, PD-3502 Polydor, Polydor 1972 5093765 A In stock USED 200592 $15.00 Very Good (VG) Poor (P) 2xLP, Comp Replaced inner sleeve cover still intact lots of ware has water marks
Creedence Clearwater RevivalBayou Country F-8387, 8387 Fantasy, Fantasy 1969 11984914 A In stock USED 200594 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Roc Original inner sleeve.
Creedence Clearwater RevivalBayou Country 8387 Fantasy 1969 680968 B OUT OF STOCK 200593 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Hol not original inner sleeve no poster
Creedence Clearwater RevivalCosmo's Factory 8402 Fantasy 1970 6682762 A In stock USED 200601 $8.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Roc Original inner sleeve, Front of album is delaminating.
Creedence Clearwater RevivalCosmo's Factory 8402 Fantasy 1970 1018597 A In stock USED 200600 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Hol looks to have scratches on both sider played both sides no skips
Creedence Clearwater RevivalCosmo's Factory FANT-8402, 8402 Fantasy, Fantasy 1970 11975542 A In stock USED 200599 $12.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind cover has some ware has original sleeve needs cleaned
Creedence Clearwater RevivalCreedence Gold 9418 Fantasy 1973 6181279 A In stock USED 200595 $10.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, RE Looks rough, not played. Replaced inner sleeve
Creedence Clearwater RevivalCreedence Gold F 9418 Fantasy 0 11003692 Rock 200596 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE
Creedence Clearwater RevivalGreen River 9160-8393, 8393 Fantasy, Fantasy 1978 1361293 B OUT OF STOCK 200609 $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
Creedence Clearwater RevivalMore Creedence Gold F-9430 Fantasy 1973 10864725 A In stock USED 200598 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Hol
Creedence Clearwater RevivalPendulum 8410 Fantasy 1970 573252 A In stock USED 200597 $25.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat nice album has original inner sleeve
Creedence Clearwater RevivalWilly And The Poor Boys 8397, FANT 8397 Fantasy, Fantasy 1969 4010053 A In stock USED 201237 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Creedence Clearwater Revival Featuring John FogertyChronicle - The 20 Greatest Hits CCR-2 Fantasy 2009 5047052 Rock 200038 $28.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, RE, 180 New Amazon 10/19 presumed mint
Crosby & Nash Graham Nash / David Crosby SD 7220 Atlantic 1972 3359794 A In stock USED 200622 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Tri
Crosby & Nash Whistling Down The Wire ABCD-956 ABC Records 1976 8394263 A In stock USED 200612 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album this  album is still in cello wrap but opened
Crosby & Nash Wind On The Water ABCD-902 ABC Records 1975 6492971 A In stock USED 200611 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter this album still in cello wrap but opened
Crosby, Stills & Nash Crosby, Stills & Nash SD 19117 Atlantic 1977 400980 A In stock USED 200619 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, SP,
Crosby, Stills & Nash Crosby, Stills & Nash SD-8229, SD 8229 Atlantic, Atlantic 1969 14727996 A In stock USED 200618 $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, PR-
Crosby, Stills & Nash CSN SD 19104, SD19104 Atlantic, Atlantic 1977 2800795 A In stock USED $5.00 Good (G) Generic LP, Album, Pre ware on outer cover
Crosby, Stills & Nash CSN SD 19104, SD19104 Atlantic, Atlantic 1977 2800795 A In stock USED 200620 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pre
Crosby, Stills, Nash & Young4 Way Street SD 2-902 Atlantic 1975 2595722 A In stock USED 200617 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, RE, SP,
Crosby, Stills, Nash & YoungAmerican Dream A1-81888 Atlantic 1988 4899907 A In stock USED 200614 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Club
Crosby, Stills, Nash & YoungAmerican Dream 7 81888-1, 81888-1, 818881-1Atlantic, Atlantic, Atlantic 1988 2069464 A In stock USED 200613 $10.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, SP 
Crosby, Stills, Nash & YoungDÃ©jÃ  Vu SD 7200 Atlantic 1970 6851720 A In stock USED 200615 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat Textured cover, lots of pops and crackles
Crosby, Stills, Nash & YoungDÃ©jÃ  Vu SD 7200, SD-7200 Atlantic, Atlantic 1973 11375038 A In stock USED 200616 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Gat few pops while playing
Crosby, Stills, Nash & YoungDÃ©jÃ  Vu SD 7200 Atlantic 0 2655950 Rock Good (G) Very Good (VG) LP, Album, RE, RI-
Crosby, Stills, Nash & YoungDÃ©jÃ  Vu SD 7200 Atlantic 0 13650708 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RE, RI Orig inner sleeve, Spline squashed  corner wear.
Crystal Gayle A Woman's Heart LOO-1080 Liberty 1980 3894267 A In stock USED 200624 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Club, RCA
Crystal Gayle When I Dream UA-LA858-H United Artists Records 1978 9794275 A In stock USED 200623 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Culture Club Colour By Numbers QE 39107 Virgin, Epic 1983 8930816 A In stock USED 200627 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Car
Culture Club Kissing To Be Clever FE 38398 Epic, Virgin 1982 595732 A In stock USED 200626 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Pit
Culture Club The War Song (Ultimate Dance Mix) 49-05107 Epic 1984 317448 A In stock USED 200625 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12"
Curtis Mayfield Curtis In Chicago - Recorded Live CRS 8018 Curtom 1973 475701 A In stock USED 200511 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Son needs washed has many scratches on side 1 has original sleeve  ware on outer cover
Cyndi Lauper She's So Unusual BFR 38930 Portrait 1983 13443977 A In stock USED 200628 $10.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, Pit nice copy, og inner sleeve.
Dan Fogelberg Captured Angel PE 33499 Full Moon, Epic 1975 12350827 Uncategorized Fair (F) Poor (P) LP, Album needs cleaned may have scratches
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Dan Hicks And His Hot LicksOriginal Recordings PE 26464 Epic 0 6766083 A In stock USED 200512 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE Replaced Inner liner, cello cover
Dan Seals On The Frontline PW-17231 EMI America 1986 1534526 A In stock USED 200513 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Daniel Goodman (3) Cold Wind none Not On Label 2011 8244219 A In stock Nr NEW 200514 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album
Danny Davis & The Nashville BrassNashville Brass Turns To Gold LSP-4627 RCA Victor 1972 1522162 A In stock USED 200515 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Danny Peck Heart And Soul AB 4126 Arista 1977 10983098 A In stock NEW 200516 $5.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album cutout new in cello.
Daryl Hall & John OatesBig Bam Boom AFL1-5309 RCA 1984 760553 A In stock USED 200519 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has scratches on both sides
Daryl Hall & John OatesBig Bam Boom AFL1-5309 RCA 1984 760553 A In stock USED 200518 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Daryl Hall & John OatesBigger Than Both Of Us AYL1-3866 RCA Victor 1981 3018909 A In stock USED 200520 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
Daryl Hall & John OatesBigger Than Both Of Us APL1-1467 RCA Victor 1976 775045 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, Ind
Daryl Hall & John OatesPast Times Behind CHL 547 Chelsea Records 1977 6183983 A In stock USED 200521 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp
Daryl Hall & John OatesRock 'N Soul Part 1 CPL1-4858 RCA 1983 2442075 A In stock USED 200522 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp has original inner sleeve, no calendar.
Daryl Hall & John OatesThe Very Best Of 88985330971 RCA, Sony Music, Legacy 2016 8863457 Easy Listening Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, Ltd, RE, RM, GraNew, 11/16, Amazon, Cello
Daryl Hall & John OatesVoices AQL1-3646 RCA Victor 1980 4666263 A In stock USED 200523 $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Ind original inner linner
Daryl Hall & John Oates With David Ruffin & Eddie KendricksLive At The Apollo AFL1-7035 RCA 1985 2679600 A In stock USED 200524 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Dave Dudley Keep On Truckin' SRM 1-669 Mercury 1973 3328783 A In stock USED 200517 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album needs cleaned has some scratches on both sides
Dave Mason Headkeeper BTS 34 Blue Thumb Records 1972 2318645 A In stock USED 201266 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Dave Mason & Cass ElliotDave Mason & Cass Elliot BTS-8825 Blue Thumb Records 1971 598259 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Jac needs cleaning has light scratches
Dave Van Ronk Van Ronk 24710 Fantasy 1972 5100021 Country $5.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Comp, Hol writing on cover
David Bowie Aladdin Sane LSP-4852 RCA Victor 1973 1139477 A In stock USED 200631 $15.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Gat outer cover has ware on both sides some pops couple of skips has original inner sleeve
David Bowie ChangesTwoBowie 0190295740542, CTBLP2018Parlophone, Parlophone 2018 11840224 A In stock NEW 200630 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp, RE new
David Bowie David Live CPL2-0771 RCA Victor 1974 6821507 Rock Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) 2xLP, Album, Gat
David Bowie Diamond Dogs CPL1-0576 RCA Victor 1974 710506 A In stock USED 200634 $16.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Hol couple of pops while playing couple skips
David Bowie Hunky Dory LSP-4623 RCA Victor 1971 5040232 Rock Fair (F) Poor (P) LP, Album, Ind
David Bowie Hunky Dory LSP 4623 RCA Victor 1971 6285887 Rock Poor (P) Poor (P) LP, Album, Tex
David Bowie Let's Dance SO-17093 EMI America 1983 6310042 A In stock USED 201265 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac still in cello wrap but open
David Bowie Station To Station DB 74766, 0190295990282Parlophone, Parlophone 2017 9810328 A In stock USED 200633 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, Amazon, 2/17
David Bowie Young Americans APL1-0998 RCA Victor 1975 3864735 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Ind No inner sleeve
David Frye Richard Nixon Superstar BDS 5097 Buddah Records 1971 1166158 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album may have light scratches needs played
David Houston David Houston's Greatest Hits BN 26342 Epic 1968 7964819 A In stock USED 200629 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp still in cello wrap but opened
David Houston, Tammy WynetteStraight From The Heart P2S 5404, DS 592, DS 593Columbia Musical Treasuries, Columbia Musical Treasuries, Columbia Musical Treasuries1971 7775500 Country $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp
David Johansen In Style JZ 36082 Blue Sky 1979 1998063 A In stock USED 200632 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter like new has original sleeve
David Johansen Live It Up ARZ 38004 Blue Sky 1982 18008746 A In stock USED 200864 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter gold stamp on back cover promotion copy
David Lee Roth Crazy From The Heat 1-25222, 9 25222-1 B, 25222-1Warner Bros. Records, Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 9166399 A In stock USED 200635 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12", EP, SP 
David Lindley El Rayo-X 5E-524 Asylum Records 1981 1548862 A In stock USED 200636 $6.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album also has original inner sleeve has water ware on both sides of album parts missing on both sides
David Sanborn A Change Of Heart 1-25479, 9 25479-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1987 1235857 A In stock USED 200637 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
David Seville And The ChipmunksLet's All Sing With The Chipmunks LRP 3132 Liberty 1959 2831370 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Mono, Red red album
David Soul David Soul PS2019, PS 2019 Private Stock, Private Stock 1976 9702428 A In stock USED 200639 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Bes
David Soul David Soul PS2019, PS 2019 Private Stock, Private Stock 1976 1991927 A In stock USED 200638 $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ter never open
Dawn (5) Featuring Tony OrlandoDawn Featuring Tony Orlando BELL 6069 Bell Records 1971 1529636 A In stock USED 200640 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Dawn (5) Featuring Tony OrlandoDawn's New Ragtime Follies BELL 1130 Bell Records 1974 11925301 A In stock USED 200641 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Dean Martin Dino - Like Never Before DT 5059 Tower 1967 3760807 A In stock USED 200642 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp light ware on side 1&2
Dean Martin Dino - Like Never Before DT 5059 Tower 1967 3760807 A In stock USED 200643 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp light ware on both sides
Dean Martin Dream With Dean - The Intimate Dean MartinRS-6123 Reprise Records 0 14369712 A In stock USED 200525 $4.00 Good (G) Good (G) LP needs cleaning light ware
Dean Martin Happiness Is Dean Martin RS-6242 Reprise Records 1967 9560022 A In stock USED 200526 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Dean Martin Southern Style T 2333 Capitol Records 1965 5389736 A In stock USED 200527 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Mono, RE
Dean Martin The Dean Martin Christmas Album RS 6222 Reprise Records 1966 6461235 A In stock USED 200525 $10.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has lots of scratches needs cleaned and listen to
Dean Martin The Lush Years T 5006 Tower 1965 4460288 A In stock USED 200529 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Mono
Dean Martin You Can't Love 'Em All SPC-3057 Pickwick/33 Records 1967 3057892 A In stock USED 200530 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp light ware on both sides
Deborah Allen Let Me Be The First AHL1-5318 RCA 1984 1702697 A In stock USED 200532 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Deep Purple Deep Purple In Rock WS 1877, 1877 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1970 6573419 A In stock USED 200533 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Deep Purple Fireball 2564, BS 2564 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1971 3433692 A In stock USED 201255 $10.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Gat needs to be cleaned may have scratches ware to cover
Deep Purple Fireball 2564, BS 2564 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1971 3433692 A In stock USED 200534 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat light ware on outer cover
Deep Purple Machine Head BS 2607 Warner Bros. Records 1972 394386 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Deep Purple Made In Japan TPSP 351 Purple Records 1972 5183792 A In stock USED 200496 $8.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album Not real great condition, needs playing,corner bent. Near runout, some dif,
Deep Purple Made In Japan 2WS 2701 Warner Bros. Records 1973 9521001 Rock 200486 $12.00 Very Good (VG) Good (G) 2xLP, Album, San Needs cleaning, Orig label sleeve
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Deep Purple Perfect Strangers 824 003-1 M-1 Mercury 1984 760565 Rock Fair (F) Generic LP, Album, 72 has light scratches needs washed
Deep Purple Shades Of Deep Purple T-102, NO. T-102 Tetragrammaton Records (2), Tetragrammaton Records (2)0 9980510 Uncategorized Poor (P) No Cover LP, Album, Unofficial album in rough shape has glue or something on it needs to be cleaned
Deep Purple Stormbringer PR 2832 Warner Bros. Records, Purple Records1974 9862887 A In stock USED 200537 $7.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit has light scratches needs washed
Deep Purple Who Do We Think We Are BS 2678 Warner Bros. Records 1973 12277817 A In stock USED 200535 $3.00 Poor (P) Generic LP, Album, San needs cleaned has many scratches
Deep Purple Who Do We Think We Are BS 2678 Warner Bros. Records 1973 7754242 A In stock USED 200536 $5.00 Fair (F) Poor (P) LP, Album, Pit
Deep Purple, The Royal Philharmonic OrchestraConcerto For Group And Orchestra WS 1860 Warner Bros. Records 1976 3414864 A In stock USED 200538 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE light ware to outer cover
Del Reeves Live At The Palomino Club UA-LA204-F United Artists Records 1974 4886312 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Ter has light scratches needs clean
Delaney & Bonnie & Friends On Tour With Eric ClaptonDelaney & Bonnie & Friends On Tour With Eric Clapton33-326, SD-33-326 ATCO Records, ATCO Records 1970 12501289 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Mono, Promoneeds cleaned amd listen to
Delaney & Bonnie & Friends With Eric ClaptonOn Tour SD 33-326 ATCO Records 1970 1741133 A In stock USED 200540 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mon has light scratches on side 2
Dennis DeYoung Desert Moon SP 5006 A&M Records 1984 2233983 A In stock USED 200531 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RCA
Denny Laine Ahh... Laine! WZ 2001 Wizard (6) 1973 1876734 A In stock NEW 200539 $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new
Derek & The DominosLayla And Other Assorted Love Songs SD 2-704 ATCO Records 1970 1306997 A In stock USED 200739 $10.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, PR 
Derek & The DominosLayla And Other Assorted Love Songs SD 2-704 ATCO Records 1970 1306997 A In stock USED 200541 $20.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, PR writing on outer cover
Diana Ross Baby It's Me M7-890R1 Motown 1977 8455984 A In stock USED 200542 $3.00 Good (G) Fair (F) LP, Album replaced inner sleeve,cover has ware including spine
Diana Ross Diana Ross Live At Caesars Palace M6-801S1 Motown 1974 6855686 Motown Good (G) Fair (F) LP, Album, Promo missing photo inside flap outter cover promo copr
Diana Ross Last Time I Saw Him M 812V1, M 812 V1 Motown, Motown 1973 2605055 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Very Good Plus (VG+)LP, Album nice album no scratches or skips has a couple of niks on top outer cover
Diana Ross Ross 1C 064 1867051 Capitol Records, EMI 1983 7023463 A In stock USED 200545 $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, DMM
Diana Ross Silk Electric 1A 064-400130 Capitol Records 1982 1021647 A In stock USED 200546 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Diana Ross And The Supremes & The TemptationsDiana Ross & The Supremes Join The TemptationsMS-679 Motown 1968 6023281 A In stock USED 200543 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album album needs washed side 1 has scratches
Diana Ross And The Supremes With The TemptationsThe Original Soundtrack From TCB MS 682, S-682 Motown, Motown 1968 9207102 A In stock USED 200544 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Roc needs cleaned light scratches
Dimensional Sound Disco Gold #1 US-7807, US 7807 United (9), United (9) 0 1433881 Motown Very Good (VG) Very Good (VG) LP
Dion (3) Dion Sings His Greatest Hits SLP 2013 Laurie Records 1962 7437722 A In stock USED 200555 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp Perma Cello
Dion (3) More Of Dion's Greatest Hits SLP-2022 Laurie Records 1964 4537735 A In stock USED 200556 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp perma cello
Dionne Warwick How Many Times Can We Say Goodbye AL 8-8104, AL8-8104 Arista, Arista 1983 1580009 A In stock USED 200548 $4.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but opened
Dionne Warwick Valley Of The Dolls SPS-568, SPS 568 Scepter Records, Scepter Records1968 2580548 A In stock USED 200547 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Kee needs cleaned
Dionne Warwick, Glen Campbell, Burt BacharachOn The Move SL-6658 Chevrolet, Chevrolet 1969 2035836 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp
Dire Straits Alchemy - Dire Straits Live 1-25085, 9 25085-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1984 4372381 A In stock USED 201214 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album
Dire Straits Brothers In Arms 1-25264, 9 25264-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 770027 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, All
Dire Straits Love Over Gold W1-23728 Warner Bros. Records 1982 1761570 A In stock USED 200550 $20.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club
Dire Straits Making Movies BSK 3480 Warner Bros. Records 1980 8189214 A In stock USED 200557 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Disco Tex & His Sex-O-LettesDisco Tex & The Sex-O-Lettes Review CHL 505, CHL505 Chelsea Records, Chelsea Records1975 5977798 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Divinyls Desperate BFV 41404 Chrysalis 1983 2983853 A In stock USED 200674 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Divinyls What A Life! BFV 41511 Chrysalis 1985 14928140 A In stock Nr NEW 200673 $25.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album promo copy
Dizzy Gillespie The Greatest Of Dizzy Gillespie LPM-2398 RCA Victor 0 2953035 A In stock USED 200552 $10.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Mono, RE still in cello wrap but opened
DMX Get It On The Floor DEFR 15923-1 Def Jam Recordings 2003 1416163 Motown $5.00 Good (G) Good (G) 12", Promo
Dolly Parton Country Music STW-107 Time Life Records 1981 3107308 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp
Dolly Parton Heartbreak Express AHL1-4289, AHLI-4289 RCA, RCA, RCA Victor, RCA Victor1982 3905437 A In stock Nr NEW 200559 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album still in cello wrap but open new
Dolly Parton Here You Come Again AFL1-2544 RCA Victor 0 3761616 A In stock USED 200558 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
Don Felder Airborne 60295-1, 9 60295-1 Asylum Records, Asylum Records1983 568249 A In stock USED 200375 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP blue dot on outer cover has original inner sleeve
Don Henley Building The Perfect Beast GHS 24026 Geffen Records 1984 9851948 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album very clean album needs cleaned like new
Don McLean American Pie LN-10037 Liberty 1980 1580896 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Don Williams (2) Country Boy DO-2088 ABC Dot 1977 7561930 A In stock USED 200561 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club
Don Williams (2) Especially For You MCA-5210 MCA Records 1981 3983199 A In stock USED 200560 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club has original inner sleeve nice album has a name on outer cover
Don Williams (2) Expressions AY 1069 ABC Records 1978 3056200 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, Gat needs cleaned
Don Williams (2) The Best Of Don Williams, Volume II MCA-3096 MCA Records 1979 1624235 A In stock Nr NEW 200562 $8.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp like new all original still in cello wrap but opened
Donna Fargo Fargo BSK-3470 Warner Bros. Records 1980 4816057 A In stock USED 200554 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Donna Summer The Wanderer GHS 2000 Geffen Records 1980 11731752 A In stock USED 200553 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Los
Donny & Marie OsmondI'm Leaving It All Up To You M3G 4968 MGM Records 1974 3916350 A In stock USED 200564 $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album original inner sleeve
Donny & Marie OsmondNew Season PD-1-6083 Polydor, Kolob Records 1976 14482763 Country $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Ric
Donny Osmond Portrait Of Donny SE 4820, SE-4820 MGM Records, MGM Records 1972 1549751 A In stock USED 200563 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album this album also includes photo
Donny Osmond Superstar TU232, MGS 3276 K-Tel, Kolob Records 1973 4152782 A In stock USED 200645 $10.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp missing poster
Donovan Donovan's Greatest Hits BXN 26439 Epic 1969 3294749 A In stock USED 200647 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Pit
Donovan Donovan's Greatest Hits BXN 26439 Epic 1969 1105864 A In stock USED 200646 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter has inner original sleeve missing 6 page booklet needs cleaned has light scratches on both sides
Donovan Open Road E 30125 Epic 1970 5363810 A In stock USED 200651 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter has light ware side 2 has light scratches
Dora Hall The Great Country Hits, Series One PL1182 Premore Inc. 0 9758690 A In stock USED 200671 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
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Doris Day And AndrÃ© Previn With The AndrÃ© Previn TrioDuet CL 1752 Columbia 1962 3064551 Jazz Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono
Dottie West Collector's Series CPL1-7047 RCA 1985 12496065 A In stock USED 200665 $4.00 Good (G) Fair (F) LP, Comp
Dottie West Suffer Time LSP-3587 RCA Victor 1966 2211170 A In stock USED 200662 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Dottie West The Best Of Dottie West LSP 4811 RCA Victor 1972 8402654 A In stock USED 200663 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Dottie West Wild West R-154002, Club Ed., LT-1062Liberty, Liberty 1980 8179819 A In stock USED 200661 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Dottie West And The HeartachesThe Sound Of Country Music CAS-2155 RCA Camden 1967 11589516 A In stock USED 200664 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind light scratches needs cleaned
Doug Oldham And The Speer FamilyDoug Oldham & The Speers Live! R3353 Impact (7) 1975 4866119 A In stock USED 200670 $6.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, Gat needs clean also includes a complimentary cd
Dr. Demento Dr. Demento's Delights BS 2855 Warner Bros. Records 1975 1435998 A In stock USED 200669 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Dr. Hook Pleasure & Pain SW-511859 Capitol Records 1978 1628940 A In stock USED 200667 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club
Dr. Hook Pleasure & Pain SW-511859 Capitol Records 1978 1628940 A In stock USED 200668 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Dr. Hook & The Medicine ShowThe Best Of Dr. Hook C 34147 Columbia 1976 2533266 Rock $4.00 Good (G) Generic LP, Comp Run out is different, ends in -1B  1T. copy cover. Well used some scratches, needs listening and cleaning
Drive-By Truckers The New OK ATO0542 ATO Records 2020 16529526 A In stock Nr NEW 201227 $25.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Red new but opened red vinyl
Drive-By Truckers Ugly Buildings, Whores & Politicians: Greatest Hits 1998-2009NW5029 New West Records 2011 3079979 Country $30.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Comp
Duane Eddy Duane Eddy's 16 Greatest Hits JLPM 3026 Jamie 1964 3317338 A In stock USED 200678 $5.00 Poor (P) Good (G) LP, Comp, Mono has many scratches needs cleaned
Duane Eddy Twangin' The Golden Hits LSP-2993 RCA Victor 1965 9837529 A In stock USED 200676 $3.00 Fair (F) Good (G) LP light ware light scratches
Duane Eddy And The Rebels$1,000,000.00 Worth Of Twang JLP 70-3014 Jamie 1960 10080043 A In stock USED 200681 $7.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Mono good inner sleeve, pema cello
Duran Duran Duran Duran ST-12158 Capitol Records 1983 332611 A In stock USED 200677 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Jac
Dwight Twilley Twilley AB 4214 Arista 1979 1877124 A In stock USED 200675 $4.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter album needs cleaned has originall sleeves
Dynamic Sound Dance Dance Dance #2009, T.E.J. #2009 T.E.J. Records, T.E.J. Records 1978 2192290 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP needs cleaned missing booklet
Eagles Desperado SD 5068 Asylum Records 1976 16085201 A In stock USED 200682 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, SP 
Eagles Eagles SD-5054 Asylum Records 1976 2326196 A In stock USED 200865 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, SP light ware on spine
Eagles Eagles Live BB-705 Asylum Records 1980 13108595 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Club, SP 
Eagles Hotel California 6.00E-103 Asylum Records 1977 4932448 Rock Poor (P) Poor (P) LP, Album, Club, RE, RCA
Eagles Hotel California 7E-1084 Asylum Records 1976 5513122 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Club, Gat has a lot of scratches
Eagles On The Border 7E-1004 Asylum Records 1974 7247636 A In stock USED 200855 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San spine has a chunk out of it
Eagles One Of These Nights 7E-1039 Asylum Records 1975 9991285 A In stock USED 200683 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, PRC looks to have scratches plays no skips
Eagles One Of These Nights 7E-1039 Asylum Records 1975 5534256 A In stock USED 200866 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit OG very nice album
Eagles The Long Run 5E-508 Asylum Records 1979 6281293 A In stock USED 200684 $18.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RP, MON
Eagles The Long Run 5E-508 Asylum Records 1979 6281293 A In stock USED 200685 $18.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RP, MON
Eagles The Long Run 5E 508 Asylum Records 1979 8920713 A In stock USED 201270 $18.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, SP very nice album
Eagles Their Greatest Hits 1971-1975 6.00E-105 Asylum Records 1976 5136605 A In stock NEW 201190 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Comp, RP, Embinner ring dose nt have r-123481 all the rest the same
Eagles Their Greatest Hits 1971-1975 7E-1052 Asylum Records 1976 3649777 A In stock USED 201269 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Comp, SP 
Eagles Their Greatest Hits 1971-1975 7E-1052 Asylum Records 1976 8135346 A In stock USED 201188 $12.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Emb has sticker mark on cover
Eagles Their Greatest Hits 1971-1975 6.00E-105 Asylum Records 1976 4765011 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, Comp, RP, Emb
Earl Klugh Low Ride ST-12253 Capitol Records 1983 1584708 A In stock USED 200686 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Earl Klugh Whispers And Promises 1-25902, 9 25902-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1989 3612621 A In stock USED 200690 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album still it cello wrap but open
Earl Thomas Conley Blue Pearl ST-50105 Sunbird Records 1980 4061821 A In stock USED 200687 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album still in cello wrap but opened
Earth, Wind & Fire Gratitude PG 33694 Columbia 1975 262365 A In stock USED 200688 $8.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Ter
Earth, Wind & Fire I Am FC 35730 ARC (3), Columbia 1979 3324995 A In stock USED 200689 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter light scratches has original sleeve
Earth, Wind & Fire The Best Of Earth Wind & Fire Vol. I FC 35647 ARC (3), Columbia 1978 670301 A In stock USED 200366 $10.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Comp has light scratches original sleeve has the name judy  on cover
Ebenezer (11) Gonna Tell My Friends 8023N10 Not On Label 1978 14170679 Rock 200046 $35.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP Nice shape .
Eddie Cochran Summertime Blues SUS-5123 Sunset Records 1966 12971950 A In stock USED 200697 $5.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Comp
Eddie Dean Hillbilly Heaven CST 258 Crown Records (2) 1962 3624071 A In stock USED 200693 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Eddie Fisher Games That Lovers Play LPM-3726 RCA Victor 1966 7027556 A In stock USED 200694 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Eddie Harris Jazz For "Breakfast At Tiffany's" VJLP-3027, LP 3027 Vee Jay Records, Vee Jay Records1961 2569102 A In stock USED 200695 $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Mono like new needs clean
Eddie Money Eddie Money PC 34909 Columbia, Wolfgang Records (2)1977 8036071 A In stock USED 200702 $7.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Eddie Money Eddie Money PC 34909 Columbia, Wolfgang Records (2)1977 8036071 A In stock USED 200698 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Ter
Eddie Money Eddie Money PC 34909 Columbia, Wolfgang Records (2)1977 8036071 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Eddie Money Life For The Taking JC 35598 Columbia 1978 8005002 A In stock USED 200703 $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, San has a few scratches on both sides
Eddie Money Life For The Taking JC 35598 Columbia 1978 8005002 A In stock USED 200699 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San
Eddie Money Life For The Taking JC 35598 Columbia 1978 12059729 A In stock USED 201186 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter has light ware on outer cover also writing has light scratches
Eddie Money Life For The Taking JC 35598 Columbia 1978 8005002 A In stock USED 200700 $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, San
Eddie Money No Control FC 37960 Columbia, Wolfgang Records (2)1982 8040434 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Eddie Money Where's The Party? FC 38862 Columbia 1983 1966804 A In stock USED 200701 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Eddie Murphy How Could It Be FC 39952 Columbia 1985 578747 A In stock USED 201241 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
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Eddie Rabbitt Greatest Hits Vol. II W1-23925 Warner Bros. Records 1983 1850832 A In stock USED 201243 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club club
Eddie Rabbitt Horizon 6.00E-276 Elektra 1980 6273941 A In stock USED 201244 $8.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter has ware on side 1
Eddie Rabbitt Loveline 6.00E-181 Elektra 1979 11402178 A In stock USED 201245 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, Col still in cello wrap but open
Eddie Rabbitt Step By Step 5E-532 Elektra 1981 8005464 A In stock USED 201242 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club club
Eddie Rabbitt Step By Step 5E-532 Elektra 1981 7679169 A In stock USED 201246 $8.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Eddy Arnold The Best Of Eddy Arnold LPM-3565 RCA Victor 1967 1943431 A In stock USED 200691 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono, Hol
Eddy Arnold The Living Legend Of Eddy Arnold (24 Of His Greatest Hits)WC 307 K-tel 1974 9979131 A In stock USED 200692 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ltd
Eddy Arnold / Henry ManciniChristmas With Eddy Arnold / Christmas With Henry ManciniDPL1-0079 RCA Special Products 1974 1632398 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Comp needs cleaned has some ware spot missing in cover looks loke a fire
Edgar Winter's White TrashRoadwork KEG 31249 Epic 1972 3569352 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Pit
Edward Bear Edward Bear ST-11157 Capitol Records 1973 13948976 A In stock USED 201247 $5.00 Good (G) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Jac has original sleeve needs cleaned may have soft scrstches
Electric Light OrchestraA New World Record UA-LA679-G United Artists Records, Jet Records1976 9735865 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, All
Electric Light OrchestraOut Of The Blue JTLA823-L2 Jet Records 1977 13133961 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) 2xLP, Album, Com this album has some ware needs cleaned has original sleeves cover in rough shape
Electric Light OrchestraThe Very Best of Electric Light Orchestra - All Over the World88985317941 Legacy 2016 9217364 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Comp, RE, 180New 8/19 Wearevinyl.
Ella Fitzgerald Ella Fitzgerald Sings The Gershwin Song Book Vol. 1MGV-4013, MG V-4013, MGV 4013Verve Records, Verve Records, Verve Records1959 15219575 A In stock USED 200696 $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, Hol
Ella Fitzgerald Mack The Knife - Ella In Berlin MG V-4041, MGV 4041, MGV-4041Verve Records, Verve Records, Verve Records1960 495938 Jazz $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Elton John Blue Moves MCA2-11004 MCA Records, The Rocket Record Company1976 5686186 A In stock USED 200607 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Pin light ware has a couple skips has original inner sleeves
Elton John Blue Moves MCA2-11004 MCA Records, The Rocket Record Company1976 5686186 A In stock USED 200606 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) 2xLP, Album, Pin OG Inner Lyric sleeves, new Inner sleeves. Split outer seem, writing on label 1.
Elton John Captain Fantastic And The Brown Dirt CowboyMCA-2142 MCA Records 1975 394450 A In stock USED 200604 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Glo Used, 2/17, Discogs, Missing Fan Books
Elton John Caribou MCA-2116 MCA Records 1974 5491907 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album side one has a few scratches  has original sleeve
Elton John Empty Sky MCA-2130 MCA Records 1975 10278700 A In stock USED 200603 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, Gat nice album light ware on cover
Elton John Greatest Hits MCA 2128 MCA Records 1974 10653219 A In stock USED 200608 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp
Elton John Here And There MCA-2197 MCA Records 1976 6386660 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Pin this album has a few schaches
Elton John Honky ChÃ¢teau 93135, UNI 93135 UNI Records, UNI Records 1972 10129277 A In stock USED 200502 $12.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Pin Nice copy.
Elton John Honky ChÃ¢teau 93135, UNI 93135 UNI Records, UNI Records 1972 9868860 B OUT OF STOCK $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Env
Elton John Rock Of The Westies MCA-2163, MCA 2163 MCA Records, MCA Records 1975 8104564 A In stock USED 200501 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Glo Sd 1 Var8, Sd 2 Var3. Clean copy, writing on label.
Elton John Rock Of The Westies MCA-2163 MCA Records 1975 3596086 B OUT OF STOCK $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album OG inner sleeve, new inner sleeve, OG inner lyric sheet. split inner sleeve. wrtting on label
Elton John Rock Of The Westies MCA-2163 MCA Records 1975 3596086 B OUT OF STOCK Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Elton John Too Low For Zero GHS 4006 Geffen Records 1983 6986314 A In stock USED 200602 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album nice album has die-cut inner sleeve
Elton John Tumbleweed Connection 73096 UNI Records 1970 4016255 A In stock USED 200605 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat Used, 2/17, RPM, Perma Celo
Elvis Costello Spike 1-25848, 9 25848-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1989 1931040 A In stock USED 200724 $6.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe lg scratch on side one
Elvis Costello & The AttractionsPunch The Clock FC 38897 Columbia 1983 1040722 A In stock USED 200725 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Car
Elvis Presley 50,000,000 Elvis Fans Can't Be Wrong (Elvis' Gold Records - Volume 2)LPM 2075 RCA Victor 0 2471053 Collectable Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono, RE Lisa
Elvis Presley Almost In Love CAS-2440 RCA Camden 1970 2495956 A In stock USED 200719 $8.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Comp, Roc album in nice shape outter cover has water stanes
Elvis Presley Burning Love And Hits From His Movies Vol. 2CAS-2595 RCA Camden, Pickwick 1972 13976029 A In stock USED 200720 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Comp this album has a few scratches writing on cover
Elvis Presley Burning Love And Hits From His Movies, Vol. 2CAS-2595 RCA Camden 1972 2130601 Collectable Good Plus (G+) Fair (F) LP, Comp, Ind Lisa
Elvis Presley Clambake (Original Soundtrack Album) LSP-3893, LSP 3893 RCA Victor, RCA Victor 1967 1591510 Collectable Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album Lisa
Elvis Presley Double Trouble LSP-3787 RCA Victor 1967 6454441 Collectable Very Good (VG) Fair (F) LP, Album Lisa
Elvis Presley Elvis DPL2-0056, DPL2-0056(e)RCA, RCA Special Products 1973 1154298 Collectable Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Pla Missing inner sleeve
Elvis Presley Elvis APL1-0283 RCA Victor 1973 2971655 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
Elvis Presley Elvis (TV Special) LPM-4088 RCA Victor 1968 4118915 Rock Good (G) Generic LP, Album, Mono, Hol no cover for this album in the orphans
Elvis Presley Elvis' Christmas Album CAS-2428 Pickwick 0 3641389 A In stock USED $6.00 Good (G) Generic LP, Album, Mono, RE a few scratches
Elvis Presley Elvis' Christmas Album CAL-2428 RCA Camden 1970 1421937 A In stock USED 200707 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono
Elvis Presley Elvis' Christmas Album CAL-2428 RCA Camden 1970 1421937 A In stock USED 200709 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono
Elvis Presley Elvis' Christmas Album CAL-2428 RCA Camden 1970 8972022 Collectable Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, Roc Lisa
Elvis Presley Elvis' Christmas Album CAS-2428 Pickwick 1975 1011374 Collectable Fair (F) Good Plus (G+) LP, Mono, RE Lisa, No Inner sleeve
Elvis Presley Elvis Country (I'm 10,000 Years Old) LSP-4460 RCA Victor 1971 2689379 Collectable Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album Lisa
Elvis Presley Elvis For Everyone! LSP-3450 RCA Victor 1965 3034795 Collectable Good Plus (G+) No Cover LP, Album Lisa
Elvis Presley Elvis' Golden Records LPM-1707 RCA Victor 1958 1335462 A In stock USED 200721 $4.00 Poor (P) Generic LP, Comp, Mono, Ind this album has lots of scratches on both sides
Elvis Presley Elvis' Golden Records LSP-1707(e) RCA Victor 1964 2064356 A In stock USED 201281 $6.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, RE light scratches to this album
Elvis Presley Elvis' Golden Records, Vol. 3 LSP 2765 RCA Victor 1963 10852060 Rock $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, Ind
Elvis Presley Elvis In Hollywood DPL2-0168 RCA Special Products, Brookville Records1976 2871249 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp Lisa
Elvis Presley Elvis In Hollywood DPL2-0168 RCA Special Products, Brookville Records1976 2871249 Uncategorized Fair (F) Generic 2xLP, Comp this album has many scratches album cover is wore
Elvis Presley Elvis Presley 88697356961 RCA, Legacy 2008 2747422 A In stock NEW 201212 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE 5-30-21 the sounds of vinyl
Elvis Presley Elvis Sings "Flaming Star" CAS-2304 RCA Camden 1969 6259528 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, RE, RP Lisa
Elvis Presley Elvis Sings Flaming Star CAS-2304 RCA Camden 1969 7987288 A In stock USED 200718 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RE light ware on outer cover
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Elvis Presley Elvis Sings The Wonderful World Of ChristmasANL1-1936 RCA 1975 5665447 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album, RE this album has scratches on both sides
Elvis Presley From Memphis To Vegas / From Vegas To MemphisLSP-6020 RCA Victor 1969 10100190 A In stock USED 200716 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Roc nice shape
Elvis Presley Fun In Acapulco LSP-2756, LSP 2756 RCA Victor, RCA Victor 1963 4561181 Collectable Very Good Plus (VG+)Fair (F) LP, Album Lisa
Elvis Presley G.I. Blues LSP 2256 RCA 1964 6080642 Collectable Good Plus (G+) Generic LP, Album, RE Lias, No Sleeve
Elvis Presley Girls! Girls! Girls! LPM 2621, LPM-2621 RCA Victor, RCA Victor 0 12061091 A In stock USED 200705 $6.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono this album has light scratcher on both sides cover has some ring ware
Elvis Presley He Touched Me LSP-4690 RCA Victor 1977 5297687 A In stock USED 200722 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Elvis Presley His Hand In Mine ANL1-1319 RCA 1976 13683468 A In stock USED 200723 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Ind
Elvis Presley How Great Thou Art LSP-3758 RCA Victor 1968 9076398 A In stock USED 200713 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP, Roc
Elvis Presley I Got Lucky CAL-2533 RCA Camden 1971 2249884 A In stock USED 200710 $6.00 Fair (F) Generic LP, Comp, Mono has a few scratches
Elvis Presley I Got Lucky CAL-2533 RCA Camden 1971 2249884 A In stock USED 200712 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Mono
Elvis Presley King Creole LPM 1884 RE RCA Victor 1963 4897013 A In stock USED 200711 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, RE
Elvis Presley Kissin' Cousins LPM-2894, LPM 2894 RCA Victor, RCA Victor 1964 4441328 Collectable 200706 $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, Ind this album is still in cello wrap but open
Elvis Presley Kissin' Cousins LPM-2894 RCA Victor 1964 7361737 Collectable Good (G) Fair (F) LP, Album, Mono Lisa
Elvis Presley Let's Be Friends CAS-2408 RCA Camden 1970 5050064 A In stock USED 200704 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album cover has light ring ware  album has some ware replaced inner sleeve
Elvis Presley Let's Be Friends CAS-2408 RCA Camden 1970 6492847 Collectable Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, Roc Lisa
Elvis Presley On Stage (February, 1970) LSP-4362 RCA Victor 1970 7972667 A In stock USED 200490 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album Nice copy, very clean, orig. artist inner sleeve.
Elvis Presley Paradise, Hawaiian Style LPM 3643 RCA Victor 1966 7082121 Collectable Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono, Roc Lisa
Elvis Presley Pot Luck LSP-2523 RCA Victor 1962 7361672 Collectable 200717 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Hol has cover ware
Elvis Presley Promised Land AFL1-0873 RCA Victor 0 14125343 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE this album has scratches on both sides
Elvis Presley Recorded Live On Stage In Memphis AFL1 0606 RCA Victor 1977 2614008 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, RE this album has deep scratches on side b no album cover
Elvis Presley Separate Ways CAS-2611 RCA Camden 1972 1600312 Collectable Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Comp Lisa
Elvis Presley Sings Hits From His Movies, Volume 1 CAS-2567 RCA Camden 1972 2495987 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Ind Lisa
Elvis Presley Spinout LPM-3702, LPM 3702 RCA Victor, RCA Victor 1966 3201334 Collectable Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Mono
Elvis Presley The Essential Elvis Presley 88875150731 RCA, Sony Music, Legacy 2016 9012630 A In stock USED 200715 $20.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Comp New 8/19 Wearevinyl
Elvis Presley The Other Sides - Worldwide Gold Award Hits - Vol. 2LPM-6402 RCA Victor 1971 2774794 Uncategorized Poor (P) Poor (P) 4xLP, Comp, Mono, Dyn + Boxonly one  album in orphans
Elvis Presley Today APL1-1039 RCA Victor 1975 3102969 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album this album has scratches on both sides
Elvis Presley Worldwide Gold Award Hits, Parts 1 & 2R213690 RCA 1977 2827346 Uncategorized 2xLP, Comp, Mono, RP
Elvis Presley You'll Never Walk Alone CALX-2472 RCA, RCA Camden 1971 3194016 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Mono light ware
Emerson, Lake & PalmerPictures At An Exhibition ELP 66666 Cotillion 1972 11906185 A In stock USED 200727 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album has light scratch on side 2
Emerson, Lake & PalmerTrilogy SD 9903, SD9903 Cotillion, Cotillion 1972 4339157 A In stock USED 200728 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RI 
Emerson, Lake & PalmerWorks (Volume 1) SD 2-7000 Atlantic 1977 1816463 A In stock USED 200726 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, PR
Emmylou Harris Blue Kentucky Girl BSK 3318, BSK-3318 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1979 1332029 A In stock USED 200729 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Win has cover damage also sleeve needs washed has original sleeve stickers on both sides promotion copy
Engelbert HumperdinckA Man Without Love PAS 71022, PAS-71022 Parrot, Parrot 1968 654086 A In stock USED 200736 $5.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, BW needs cleaned has light  scratches on both sides
Engelbert HumperdinckAfter The Lovin' PE 34381 Epic, MAM 1976 3456618 A In stock USED 200730 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album this album has a few scratches
Engelbert HumperdinckAnother Time, Another Place XPAS 71048 Parrot 1971 2481174 A In stock USED 200731 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Engelbert HumperdinckIn Time XPAS 71056 Parrot 1972 7543579 A In stock USED 200732 $7.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album has scratches on side one needs cleaned
Engelbert HumperdinckRelease Me PAS 71012, XPAS 71012Parrot, Parrot 1967 1106168 A In stock USED 200733 $5.00 Poor (P) Good (G) LP, Album has deep scratches on both sides needs cleaned
Engelbert HumperdinckRelease Me XPAS 71012, SW 93732, 93732Parrot, Parrot, Parrot 1967 7547006 A In stock USED 200734 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club this copy has lots of scratches on both sides needs cleaned has spots
Engelbert HumperdinckSweetheart XPAS 71043 Parrot 0 7158213 A In stock USED 200737 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album needs clean has light scratches
Engelbert HumperdinckTake My Heart R230017 London Records 1978 3763443 A In stock USED 200735 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, Club, RCA
Engelbert HumperdinckThe Last Waltz PAS 71015, PAS-71015 Parrot, Parrot 1967 7488513 A In stock USED 200738 $3.00 Poor (P) Good (G) LP, Album light scratches on both sides
England Dan & John Ford ColeyBest Of England Dan & John Ford Coley BT 76018 Big Tree Records 1979 16051043 A In stock USED 200742 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, MO spine has a rough spot
England Dan & John Ford ColeyDowdy Ferry Road BT 76000 Big Tree Records 1977 2042555 A In stock USED 201260 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Spe this album has scratches on both sides
England Dan & John Ford ColeyI Hear The Music SP 4613 A&M Records 1976 6499224 A In stock USED 200232 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
England Dan & John Ford ColeyI Hear The Music SP 4613 A&M Records 1976 6499224 A In stock USED 200740 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album scratches on side one
England Dan & John Ford ColeyNights Are Forever BT 89517 Big Tree Records 1976 3391508 A In stock USED 200741 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mon
Ennio Morricone The Good, The Bad And The Ugly â€¢ Original Motion Picture SoundtrackUAS 5172 United Artists Records 2014 6344299 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album, RE, 180 no album cover
Eric Burdon & The AnimalsThe Twain Shall Meet SE-4537, SE 4537 MGM Records, MGM Records 1968 10434890 A In stock USED 200743 $4.00 Poor (P) Fair (F) LP, Album, H.V light scratches  needs cleaned and listen to cover has writing on it  spine is rough
Eric Burdon & War Eric Burdon Declares "War" SE 4663, SEâ€”4663 MGM Records, MGM Records 1970 10777428 A In stock USED 200745 $15.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album Original inner sleeve.
Eric Burdon & War The Black-Man's Burdon SE 4710-2 MGM Records 1970 4343107 A In stock USED 200744 $18.00 Very Good (VG) Good (G) 2xLP, Album Washed light ring ware to cover paint spots on cover
Eric Carmen Change Of Heart AB 4184 Arista 1978 4450123 A In stock USED 200746 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Eric Clapton Another Ticket RX-1-3095, 2394 295 RSO, RSO 1981 14534051 A In stock USED 200751 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, 72 
Eric Clapton August 1-25476, 9 25476-1 Warner Bros. Records, Duck Records (2)1986 1660254 A In stock USED 201235 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Eric Clapton Backless RS-1-3039 RSO 1978 5209009 A In stock USED 200064 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Eric Clapton Backless RS-1-3039 RSO 1978 4751253 A In stock USED 200750 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, SP Nice copy
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Eric Clapton E.C. Was Here SO 4809 RSO 1975 4730577 A In stock USED 200061 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, SP album has light scratches needs cleaned has original sleeve
Eric Clapton Live In San Diego (With Special Guest J.J. Cale)556370-1 Reprise Records 2016 9339754 A In stock NEW 200067 $45.00 Mint (M) Mint (M) 3xLP, Album, Tri new never opened presumed mint
Eric Clapton Slowhand 600753407233, 602567909293Polydor, Polydor 2018 12844482 A In stock NEW 200058 $50.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, RE, Gre New from SOV, presumed mint grey vinyl.
Eric Clapton And The YardbirdsEric Clapton And The Yardbirds SPB-4036 Springboard 0 5388582 A In stock USED 200747 $5.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, RE
Eric Weissberg And Steve MandellDueling Banjos From The Original Motion Picture Soundtrack Deliverance And Additional MusicBS 2683 Warner Bros. Records 0 8179002 A In stock USED 200680 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, RE light scratches needs cleaned
Erroll Garner Paris Impressions - Vol. 1 CL 1212 Columbia 1958 1600178 A In stock USED 201272 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Erroll Garner The Most Happy Piano CL 939 Columbia 1957 2466788 A In stock USED 201169 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Eurythmics Sweet Dreams (Are Made Of This) AFL1-4681 RCA Victor 1983 400430 A In stock Nr NEW 200748 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Evie (2) Come On, Ring Those Bells WST-8770 Word 1977 1609072 A In stock USED 200749 $3.00 Good (G) Good (G) LP
Evie (2) Come On, Ring Those Bells WST-8770 Word 1977 1609072 A In stock USED 200752 $3.00 Good (G) Good (G) LP
Exile (7) All There Is BSK 3323 Warner Bros. Records, Curb Records1979 7932888 A In stock USED 200754 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, L.A unopened celo
Exile (7) Hang On To Your Heart FE 40000 Epic 1985 4566923 A In stock USED 200753 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Fats Domino Fats Domino UAS-9958 United Artists Records 1971 4185098 A In stock USED 200761 $5.00 Fair (F) Generic 2xLP, Comp, Gat side 4 has light scratches  also side 3 has light scratches
Fats Domino My Blue Heaven SPC-3295 Pickwick/33 Records 1971 1519682 A In stock USED 200760 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE still in cello but open
Fats Domino The Million Dollar Magic Of Fats DominoSL-8129 Special Projects 1979 4916464 A In stock USED 200862 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono
Felix The Cat (2) Felix The Cat - Original T.V. Soundtrack CR-28 Cricket (2) 1958 3446779 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP
Ferlin Husky Freckles And Polliwog Days ABCX-818 ABC Records 1974 5023737 A In stock USED 200763 $5.00 Good (G) Good (G) LP
Ferrante & Teicher Live For Life UAS 6632 United Artists Records 1967 6137890 A In stock USED 200759 $2.00 Fair (F) Good (G) LP, Album some scratches on both sides some deeper then others needs cleaned
Ferrante & Teicher The Best Of Ferrante & Teicher UXS-73, UXS 73 United Artists Records, United Artists Records1971 1533488 A In stock USED 200765 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp, Gat
Ferrante & Teicher You Asked For It! UAS 6526 United Artists Records 1966 4199879 A In stock USED 200764 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Figures On A Beach Standing On Ceremony 1-25596, 9 25596-1 Sire, Sire, I Square Records, I Square Records1987 688727 A In stock Nr NEW 200766 $10.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album like new all original
Firefall Ã‰lan SD 19183 Atlantic 1978 7104534 A In stock USED 200768 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pre
Firefall Ã‰lan SD 19183 Atlantic 1978 5607151 A In stock USED 200769 $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RI Inner Sleeve Fair
Firefall Luna Sea SD 19101 Atlantic 1977 5427691 A In stock USED 200147 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, MO has original inner sleeve light ware
Firefall Luna Sea SD 19101 Atlantic 1977 5427691 A In stock USED 201217 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, MO very nice album
Flatt & Scruggs Country & Western Classics: Flatt & ScruggsTLCW-04 Time Life Records 1982 3402761 Country $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)3xLP, Comp + Box
Fleetwood Mac Fleetwood Mac MS 2225 Reprise Records 1975 7645219 Rock Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, Album Used 1/17 Discogs permacello
Fleetwood Mac Fleetwood Mac MS 2225 Reprise Records 1975 11965940 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Tex  Plays well, crackles, no skips.Cleaned
Fleetwood Mac Fleetwood Mac MS 2225 Reprise Records 1975 7645219 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Album needs cleaned not the original sleeve
Fleetwood Mac Fleetwood Mac Live In Chicago SASH 3715-2 Sire 1975 10804552 A In stock USED 200776 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Fleetwood Mac Greatest Hits 8122795935 Warner Bros. Records 2014 6123681 A In stock NEW 200854 $25.00 New Presumed MintMint (M) LP, Comp, RE new in cello wrap
Fleetwood Mac Live At The BBC, London 1968 RLL009 Radio Looploop 2019 15178346 A In stock NEW 200773 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Unofficial New from TOVAG seller
Fleetwood Mac Mirage 9 23607-1, 1-23607 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1982 873439 A In stock USED 200851 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album side 1 and 2 have some scratches needs to be listen to.cover has marks and writing on it
Fleetwood Mac Rumours BSK 3010 Warner Bros. Records 1977 526351 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Los
Fleetwood Mac Featuring: Otis Spann / Willie Dixon / Walter Horton / J.T. Brown / Buddy Guy / David "Honeyboy" Edwards / S.P. LearyFleetwood Mac In Chicago SASH-3715-2 Sire 1975 3088578 A In stock USED 200775 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, RE light ware to cover
Flight Of Mavis Flight Of Mavis RCP-054 Record Cellar 1989 4831912 A In stock USED 201229 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Flip Wilson The Devil Made Me Buy This Dress LD-1000, LD 1000 Little David Records, Little David Records1970 4811912 A In stock USED 200774 $10.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Roc like new still in plastic sleeve
Floyd Cramer Class Of '70 LSP-4437 RCA Victor 1970 2866786 A In stock USED 200778 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware needs cleaned
Floyd Cramer Hello Blues LPM-2151 RCA Victor 1960 2198052 A In stock USED 200779 $4.00 Good (G) Good (G) LP light ware on both sides
Floyd Cramer The Best Of Floyd Cramer LSP-2888 RCA Victor 0 10544960 A In stock USED 200780 $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, RP, Ora
Focus (2) Focus 3 SAS 3901 Sire 1972 7868950 A In stock USED 200781 $6.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, Phi lalbum cover has water damage has smell of musty
Focus (2) Focus 3 SAS 3901 Sire 1972 7868950 A In stock USED 200777 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Phi
Focus (2) Live At The Rainbow SAS-7408 Sire 1973 1017970 A In stock USED 200782 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album has light ware on both sides
Focus (2) Live At The Rainbow SAS-7408 Sire 1973 1017970 A In stock USED 200783 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Foghat Energized BR 6950 Bearsville 1974 401505 A In stock USED 200785 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Jac
Foghat Energized BR 6950 Bearsville 1974 401505 A In stock USED 200786 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Jac
Foghat Energized BR 6950 Bearsville 1974 401505 A In stock USED 200787 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Foghat Foghat BR 2136 Bearsville 1973 8687118 A In stock USED 200784 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Los Cello still on, inner sleeve and handbill saying who they are.
Foghat Foghat BR 2077, 2077 Bearsville, Bearsville 1972 3924440 A In stock USED 200790 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Ter
Foghat Foghat BR 2136 Bearsville 1973 5807292 Rock Fair (F) Generic LP, Album, Ter
Foghat Girls To Chat & Boys To Bounce BRK 3578 Bearsville 1981 2037087 A In stock USED 200788 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album also has cd disk
Foghat Stone Blue BRK-6977 Bearsville 1978 1286429 A In stock USED 200789 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mon Original Inner Liner. Cut out
Foreigner 4 SD 16999 Atlantic 1981 4744394 A In stock USED 200793 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Foreigner Double Vision SD 19999 Atlantic 1978 401481 A In stock USED 200794 $4.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RI spine is rough
Foreigner Double Vision SD 19999 Atlantic 1978 2585905 A In stock USED 200796 $5.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, PR- light scratches
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Foreigner Double Vision SD 19999 Atlantic 1978 2585905 A In stock USED 201233 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, PR-
Foreigner Double Vision SD 19999 Atlantic 1978 3636497 Rock Very Good (VG) Fair (F) LP, Album, RP, MO Blue tint to "foreigner" "double vision" on bottom. Original inner liner.
Foreigner Foreigner SD 18215 Atlantic 1977 4684996 A In stock USED 200795 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, PR/
Foreigner Inside Information A1-81808 Atlantic 1987 8142152 A In stock USED 200797 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, Gat
Found Free Transformation CS8033 Olde Towne Ministries & Production1976 2657777 A In stock USED 200792 $6.00 Good (G) Generic LP
Frampton's Camel Frampton's Camel SP-4389, SP 4389 A&M Records, A&M Records 1973 7873910 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
FranÃ§ois Glorieux FranÃ§ois Glorieux Plays The Beatles Vol. 2VSD-79428 Vanguard 1979 1479771 A In stock NEW 200236 $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new missing bottom corner
Frank Marino & Mahogany RushWhat's Next JC 36204 Columbia 1980 2246373 A In stock USED 200802 $5.00 Good (G) Poor (P) LP, Album, San Replaced inner sleeve cover has alot of ware
Frank Sinatra Cycles FS 1027 Reprise Records 0 8475766 A In stock USED 200814 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RE nice shape needs cleaned is missing original inner sleeve
Frank Sinatra Frank Sinatra's Greatest Hits - The Early Years - Volume TwoCS 9372 Columbia 1970 4558672 Uncategorized LP, Comp, RP
Frank Sinatra My Way FS 1029, 1029 Reprise Records, Reprise Records1970 1855115 A In stock USED 200813 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP light ware on both sides
Frank Sinatra No One Cares ST-1221 Capitol Records 1965 1373390 A In stock USED 200810 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs light cleaning nice album
Frank Sinatra Point Of No Return W1676, W-1676 Capitol Records, Capitol Records1962 10598624 A In stock USED 200811 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono, Los has original inner sleeve
Frank Sinatra Put Your Dreams Away CL 1136 Columbia 1958 9827214 A In stock USED 201173 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono
Frank Sinatra September Of My Years FS 1014, 1014 Reprise Records, Reprise Records1965 804774 A In stock USED 201161 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware nice album
Frank Sinatra She Shot Me Down FS 2305 Reprise Records 1981 1443444 A In stock USED 201165 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Frank Sinatra Softly, As I Leave You FS 1013 Reprise Records 0 9719833 A In stock USED 201171 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP
Frank Sinatra The Main Event (Live) FS 2207 Reprise Records 1974 2152580 A In stock USED 200809 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware to cover
Frank Sinatra The Sinatra Christmas Album SM-894 Capitol Records 1975 5015487 A In stock USED 201168 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE, Yel
Frank Sinatra The Voice CL 743, CL-743 Columbia, Columbia 1955 6315538 A In stock USED 201184 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono, Hol has writing on back cover
Frank Sinatra The World We Knew FS 1022, FS-1022, 1022 Reprise Records, Reprise Records, Reprise Records1967 1289734 A In stock USED 201172 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Frank Yankovic Favorite Polkas & Waltzes HS 11375 Harmony (4) 1969 5926064 A In stock USED 200804 $6.00 Good (G) Good (G) LP
Frank Zappa Orchestral Favorites DSK 2294 Discreet 1979 3976132 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Win Ed, 6/79, Gift Dave Sch,
Frankie Carle Great Honky Tonk Piano Favorites CAS-950(e) RCA Camden 1966 2742845 A In stock USED 200799 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Frankie Laine A Brand New Day AAS7013 Amos Records, Bell Records 1971 6323896 A In stock USED 200800 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Frankie Laine Command Performance CL 625 Columbia 1955 12651137 A In stock USED 200801 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Frankie Valli Our Day Will Come PS 2006 Private Stock 1975 1286602 Uncategorized Mint (M) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Bes corner of this album shows ware but is sealed
Frankie Yankovic And His YanksFrankie Yankovic And His Yanks' Greatest HitsCS 9287, PC 9287, 9287, CL 2487Columbia, Columbia, Columbia, Columbia1966 2474795 A In stock USED 200805 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, RE three scratches on side 2  has light ware
Frankie Yankovic And His YanksHoop-Deep-Doo And Other Polka FavoritesHS 11255 Harmony (4) 1968 2449741 A In stock USED 200806 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp has writing on cover
Fred E. Finn, Mickie FinnSaturday Night At Mickie Finn's DS 50013, ST-91122 Dunhill, Dunhill 1967 4890246 Uncategorized $5.00 Good (G) Good (G) LP, Club
Freddie Hart And The HeartbeatsCountry Heart 'N Soul ST-11353 Capitol Records 1974 9925450 A In stock USED 200818 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album needs cleaned has light scratches  good inner sleeve
Freddy Fender (2) Are You Ready For Freddy DOSD-2044 ABC Dot 1975 1441831 A In stock USED 200816 $4.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter still in cello wrap but opened
Freddy Fender (2) Are You Ready For Freddy DOSD-2044 ABC Dot 1975 1441831 A In stock USED 200815 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter needs cleaned still in cello wrap but opened
Freddy Fender (2) Before The Next Teardrop Falls DOSD-2020 ABC Dot 1974 13314248 A In stock USED 200817 $5.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter in cello wrap but opened
Freddy Fender (2) Before The Next Teardrop Falls DOSD-2020 ABC Dot 1974 1639499 Country Fair (F) No Cover LP, Album, San this album is in the wrong sleeve has light scratches needs clean this is in with the orphans
Freddy Weller Games People Play These Are Not My PeopleLE 10038 Columbia Limited Edition 0 7501449 A In stock USED 200819 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE light ware on album cover,album clean
Free Best Of Free SP-3663 A&M Records 1986 6781516 A In stock USED 200807 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE promo copy not for sale white lable has 0riginal inner sleeve
Free Best Of Free SP-3663 A&M Records 1974 6169848 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Promo Promo Copy, Inner sleeve good shape
Free Fire And Water SP-4268, SP4268 A&M Records, A&M Records 1970 9688791 A In stock USED 200808 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter light ware on cover nice shape
Frumpy By The Way BG-1003 Billingsgate Records 1973 2605600 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album needs cleaning has a musty smell
Garth Brooks Legacy - Remixed / Remastered 8.54206E+11 Pearl Records (8) 2019 14420128 A In stock Nr NEW 200075 $45.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)Box, Comp, 7-D + LP, Album, RE, RM + LP, Album, REOpened Played once...so far

Garth Brooks Legacy - The Limited Edition 8.54206E+11 Pearl Records (8) 2019 14357279 A In stock NEW

200051
200054
200057 $200.00 New Presumed MintMint (M) Box, Comp, Ltd, Num, Yan + LP, Album, RE, RM + LP,All original never opened  Presumed Mint Set No 019099

Garth Brooks The Chase 800-09, 800-02 Pearl Records (8), Pearl Records (8)2019 16740060 A In stock NEW 200500 $25.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album New in Shrink, presumed mint orig hype sticker
Gary Lewis & The PlayboysGolden Greats LST-7468 Liberty 1966 8937168 A In stock USED 200820 $4.00 Fair (F) Generic LP, Comp, MP, Gat has some scratches on both sides needs clean
Gary Lewis & The PlayboysHits Again LRP-3452 Liberty 1966 12132028 A In stock USED 200821 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono nice clean album
Gary Morris Gary Morris BSK 3658 Warner Bros. Records 1982 5751775 A In stock USED 200825 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album nice album
Gary Myrick & The FiguresGary Myrick And The Figures NJE 36524 Epic 1980 12063767 A In stock USED 201176 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Gary Puckett & The Union GapGary Puckett & The Union Gap's Greatest HitsCS 1042 Columbia 1970 8028308 A In stock USED 200824 $4.00 Poor (P) Fair (F) LP, Comp, RP, Ter lots of scratches needs cleaned
Gary Puckett & The Union GapGary Puckett And The Union Gap Featuring "Young Girl"CS 9664 Columbia 1968 1613507 A In stock USED 200822 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit has scratches on both sides needs cleaned
Gary Puckett & The Union GapIncredible CS 9715 Columbia 1968 1453808 A In stock USED 200823 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit this album is still in cello wrap but opened
Gary Wright The Dream Weaver BS 2868 Warner Bros. Records 1975 814070 A In stock USED 200826 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, San has original sleeve has tares needs cleaned has wrighting on cover
Gary Wright The Light Of Smiles BS 2951 Warner Bros. Records 1977 1505278 A In stock USED 200827 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit Still in cello wrap but open nice shape
Gene Autry Gene Autry's Country Music Hall Of Fame AlbumCS 1035 Columbia 1970 7105718 A In stock USED 200828 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RP still in cello wrap but opened has ware on cover
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Gene Krupa Gene Krupa CL 753 Columbia 1955 2412592 A In stock USED 201277 $3.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono has writing on back cover
Gene Pitney Just One Smile MS 3117, MS-3117 Musicor Records, Musicor Records1967 12802029 A In stock USED 200830 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Abb needs cleaned
Gene Pitney Young & Warm & Wonderful MS 3108 Musicor Records 1966 5610217 A In stock USED 200829 $5.00 Good (G) Good (G) LP only 5 versions this is the closet one i found
Genesis ...And Then There Were Three... SD 19173 Atlantic 1978 4323545 Rock 200837 $5.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, PR outer cover has ware on both sides on the bottom of cover ,glue is unseeming
Genesis A Trick Of The Tail 6369 974 Charisma 1976 7699890 A In stock USED 200840 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Gat cover has sticker ware on both sides nice album
Genesis Abacab SD 19313 Atlantic 1981 3230647 A In stock USED 200838 $5.00 Poor (P) Fair (F) LP, Album, D this album has many scratches
Genesis Abacab XSD 19313 Atlantic 1981 3269871 A In stock USED 200839 $20.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, YRG
Genesis Duke SD 16014 Atlantic 1980 5813028 A In stock USED 200842 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat Inner sleeve VG
Genesis Genesis 80116-1, 7 80116-1 Atlantic, Atlantic 1983 5883302 A In stock USED 200841 $5.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album side one has scratches
Genesis Three Sides Live 6650 008 Vertigo 1982 1433100 A In stock USED 200843 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album split seam, original plain inner sleeve.
Genesis Wind & Wuthering SD 36-144 ATCO Records 1977 12085490 A In stock USED 200836 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RI nice album has original inner sleeve
George Benson In Flight BSK 2983 Warner Bros. Records 1977 14779524 A In stock USED 200832 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mon nice album spine alittle rough
George Benson Livin' Inside Your Love 2BSK 3277 Warner Bros. Records 1979 517468 A In stock USED 200831 $5.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Los light scratches
George Beverly Shea The Best Of George Beverly Shea LSP-2932 RCA Victor 1965 12179889 A In stock USED 200833 $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp Original brand inner sleeve. Orange RCA label still in cello wrap but opened
George Carlin Occupation: Foole LD 1005 Little David Records 1973 892298 A In stock USED 200845 $5.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, PR original inner sleve
George Carlin Occupation: Foole LD 1005 Little David Records 1973 892298 A In stock USED 200844 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, PR 
George Harrison All Things Must Pass STCH 639 Apple Records 1970 11567020 A In stock USED 200847 $60.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 3xLP, Album + Box 3 album box set
George Harrison All Things Must Pass STCH 639, 0602557090406Apple Records, Apple Records, Dark Horse Records, Dark Horse Records, Universal Music Catalogue, Universal Music Catalogue2017 9882471 A In stock NEW 200048 $100.00 New Presumed MintMint (M) 3xLP, Album, RE, RM, 180 + BoxSound of Vinyl 7/19
George Harrison Cloud Nine 1-25643, 9 25643-1 Dark Horse Records, Dark Horse Records1987 2906260 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Spe
George Harrison George Harrison DHK 3255 Dark Horse Records 1979 9844339 B OUT OF STOCK 200848 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album side 2 RE-1 on side 2
George Harrison Living In The Material World SMAS-3410 Apple Records 1973 1712186 A In stock USED 200846 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat side one looked  to have scratches  plays nice no skips
George Harrison The Best Of George Harrison ST-11578 Capitol Records 1976 5711615 A In stock USED 201238 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Comp has scratches on side 2
George Harrison The Best Of George Harrison ST-11578 Capitol Records 1976 1840295 A In stock USED 200850 $18.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Win has original inner sleeve
George Harrison The Best Of George Harrison ST-11578 Capitol Records 1976 5836929 A In stock USED 200849 $20.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Jac small cress in cover
George Jenkins (2), Sounds Of A Thousand StringsWhite Christmas CST-5 Crown Records (2) 1963 2738043 Easy Listening $3.00 Good Plus (G+) Good (G) LP
George Jones (2) I'll Share My World With You MS 3177 Musicor Records 1969 10132140 A In stock USED 200834 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter side 1 has light scratches still in cello wrap but opened
George Jones (2) Still The Same Ole Me FE 37106 Epic 1981 2969030 A In stock USED 200835 $5.00 Good (G) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Ter nice album
George Strait Greatest Hits MCA-5567 MCA Records 1985 10640241 A In stock USED 200872 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club, CRC light cover ware
George Szell - The Cleveland OrchestraThree Favorite Symphonies: Beethoven's Fifth, Schubert's "Unfinished", DvoÅ™Ã¡k's "New World"MG 30371 Columbia 0 6612597 Uncategorized $4.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
George Thorogood & The DestroyersBad To The Bone ST-17076 EMI America 1982 12261915 A In stock Nr NEW 200875 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win still in cello  but opened
George Thorogood & The DestroyersGeorge Thorogood And The Destroyers 3013 Rounder Records 1977 919875 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has deep scratches on side 2
George Thorogood & The DestroyersLive R154652, ST-17214 EMI America, EMI America 1986 3701940 A In stock Nr NEW 200876 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club nice album club edition
George Thorogood & The DestroyersMaverick ST-17145 EMI America 1985 1622111 A In stock USED 200867 $8.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, Album, Jac nice album spot on spine
Gerry Rafferty City To City UA-LA840-G United Artists Records 1978 10927195 A In stock USED 200868 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album light scratches has original sleeve
Gino Vannelli Storm At Sunup SP-4533 A&M Records 1975 11390844 A In stock USED 200870 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter light scratches on side 2
Glad (3) Beyond A Star MSB-6634 Myrrh 1980 5057996 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Gladys Knight And The PipsGladys Knight & The Pips 5366ML Motown 1985 7107934 A In stock USED 200871 $10.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp like new
Glen Campbell Basic SW-11722, R-133915 Capitol Records, Capitol Records1978 12731131 A In stock USED 200884 $3.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club, Ind never opened
Glen Campbell Galveston ST-210 Capitol Records 1969 9746822 A In stock USED 200883 $5.00 Poor (P) Good (G) LP, Album, Jac this album has deep scratches needs cleaned
Glen Campbell Limited Collector's Edition SWAK 93157 Capitol Records 1970 3124493 A In stock USED 200879 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club, Ltd, Capalso has posterand photo book
Glen Campbell Rhinestone Cowboy 1C 062-81 964 Capitol Records 1975 1900064 A In stock USED 200881 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album side 2 has light scratches needs cleaned
Glen Campbell The Glen Campbell Album SPC-3274 Pickwick 1973 3996975 A In stock USED 200880 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Comp has writing on back cover
Glen Campbell The Glen Campbell Goodtime Album SW-493 Capitol Records, Inc. 1970 3766823 A In stock USED $4.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Win this album has lots of scratches needs cleaned &listen to
Glenn Frey The Allnighter MCA 5501 MCA Records 1984 1235787 Rock 200885 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Club, Car light ware to outer cover has original inner sleeve
Glenn Miller And His OrchestraThe Best Of Glenn Miller DVM2-0270 RCA Special Products 1977 3080123 A In stock USED 200886 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Mono
Go West Go West FV 41495 Chrysalis 1985 747941 A In stock USED 200889 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album nice album
Go West We Close Our Eyes 4V9 42853 Chrysalis 1985 1097945 A In stock USED 200888 $10.00 Good (G) Good (G) 12", Promo promo copy  has writing on inner lable
Golden Avatar A Change Of Heart BBT 108, SD 1 Sudarshan Disc, Sudarshan Disc1977 1625128 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album new never open
Golden Orchestra And ChorusSongs For Sesame Street And All Time Kindergarten Nursery HitsLP 256 Golden Records (2) 0 11554436 Uncategorized Good (G) Good (G) LP
Gordon Lightfoot Dream Street Rose HS 3426 Warner Bros. Records 1980 7409020 A In stock USED 200891 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club nice album has original inner sleeve
Gordon Lightfoot Gord's Gold 2RS 2237, 2RS2237 Reprise Records, Reprise Records1975 5896684 Uncategorized Good (G) Generic 2xLP, Comp needs cleaned  not original sleeve
Graham Nash Songs For Beginners SD 7204 Atlantic 0 7981161 A In stock USED 200923 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP, MO light ware on outer cover has original inner sleeve
Graham Nash Wild Tales SD 7288 Atlantic 1973 9536537 A In stock USED 200922 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, MO has light scratches  has original inner sleeve
Grand Funk Railroad Born To Die ST-511482 Capitol Records 1975 8018754 A In stock USED 200898 $12.00 Good (G) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club needs to be cleaned has scratches on side 1.has original sleeve
Grand Funk Railroad Closer To Home SKAO-471 Capitol Records 1970 1035617 A In stock USED 200896 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Gat light scratches
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Grand Funk Railroad Closer To Home SKAO-471 Capitol Records 1970 1035617 A In stock USED 200897 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Grand Funk Railroad Good Singin' Good Playin' MCA-2216 MCA Records 1976 5356820 A In stock USED 200899 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Glo nice album
Grand Funk Railroad Grand Funk SKAO-406 Capitol Records 1973 5346213 A In stock USED 200902 $5.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Club, RE, Gathas bad spot on side 1 check to see how it plays
Grand Funk Railroad Grand Funk Hits ST-511579 Capitol Records 1976 4826465 A In stock USED 200903 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club Used Amazon Perma cello
Grand Funk Railroad Live Album SWBB-633 Capitol Records 0 9285134 A In stock USED 200894 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, RE, Win
Grand Funk Railroad Live Album SWBB-633 Capitol Records 1970 6348970 A In stock USED 200895 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Jac
Grand Funk Railroad Mark, Don & Mel 1969-71 SABB-71042, SABB-11042Capitol Records, Capitol Records1972 4124099 A In stock USED 200892 $6.00 Fair (F) Good (G) 2xLP, Album, Comp, Clubalbums have scratches has original inner sleeves
Grand Funk Railroad Mark, Don & Mel 1969-71 SABB-11042 Capitol Records 1972 2039127 Uncategorized 2xLP, Comp, Jac
Grand Funk Railroad On Time ST-307 Capitol Records 1969 412735 A In stock USED 200900 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Win both sides of this album has scratches
Grand Funk Railroad Phoenix SMAS 11099 Capitol Records 1972 1441635 A In stock USED 200901 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album,  Sc has a few light scratches
Grand Funk Railroad We're An American Band SMAS-11207 Capitol Records 1973 478853 A In stock USED 200893 $20.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Win this album is yellow
Grand Funk Railroad We're An American Band 72435-21692-1-4 Capitol Records 1999 3387360 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ltd, RM, Yelyellow album
Grandpa Jones Grandpa Jones Sings Hits From "Hee Haw"SLP 18131 Monument 1969 6012848 A In stock USED 200904 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Promo has scratches on both sizes needs cleaned promo copy
Great White Streetkiller / Substitute / Stick It (Live) SPRO-9102/9103 EMI America 1984 3302580 A In stock USED 200926 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12", EP, Promo promo copy 331/3rpm
Greensky Bluegrass Shouted, Written Down & Quoted 418529 Big Blue Zoo Records 2016 9268740 NEW Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album cello open, New
Greg Kihn Band Rockihnroll BZ-10069 Beserkley 1981 748638 Rock Good (G) No Cover LP, Album, Spe this album in with the orphans has many scratches
Greta Van Fleet Anthem Of The Peaceful Army B0029008-01 Lava, Republic Records 2018 12781034 A In stock NEW 200927 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album Amazon 2/19
Greta Van Fleet The Battle At Garden's Gate B0033380-01 Republic Records, Lava 2021 18346306 A In stock NEW 200508 $40.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, MPO sealed
Greta Van Fleet The Battle At Garden's Gate B0033380-01 Republic Records, Lava 2021 18346306 A In stock NEW 200509 $40.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, MPO sealed
Grover Washington, Jr.The Best Is Yet To Come 9 E1-60215, 60215, E1 60215Elektra, Columbia House 1982 2808338 A In stock USED 200928 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, Car like new
Guy Lombardo Song Of Norway CL-1328 Columbia 1959 6067956 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
Guy Lombardo And His Royal CanadiansHere's Guy Lombardo VL. 7-3833, VL 73833 MCA Coral, Vocalion (2) 0 3595412 A In stock USED 200939 $5.00 Good (G) Good (G) LP this album has light scratches
Guy Lombardo And His Royal CanadiansThe Sweetest Music This Side Of Heaven (1941-1948)DL 4328 Decca 0 11039873 Uncategorized $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono
Hank Locklin The Girls Get Prettier LPM-3588 RCA Victor 1966 7000519 A In stock USED 200943 $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono still in cello wrap
Hank Snow The Last Ride CAL-782 RCA Camden 1963 5407114 A In stock USED 200944 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, Mono this album has a lg scratch on side one needs cleaned
Hank Thompson And His Brazos Valley BoysHank Thompson & His Brazos Valley BoysJS-6057 Hilltop 0 4271245 A In stock USED 200945 $3.00 Good (G) Fair (F) LP has a couple of scratches on side b
Hank Williams 14 More Of Hank Williams' Greatest Hits Vol. IIE 4040 MGM Records 1962 4001953 A In stock USED 200948 $4.00 Fair (F) Generic LP, Comp, Mono has a few light scratches
Hank Williams Starportrait 2619 003 MGM Records 1970 4745692 A In stock USED 201006 $15.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) 2xLP, Comp + Box Looks all original outside rough. Vinyl nice.
Hank Williams Jr. Songs My Father Left Me SE-4621 MGM Records 1969 4053770 A In stock USED 200947 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Promo comes with stickers, dj not for sale needs clean has original inner sleeve
Hank Williams With His Drifting CowboysLives Again E3923 MGM Records 1961 2717787 A In stock USED 201128 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono has light scratches
Harry Belafonte Homeward Bound LSP-4255 RCA Victor 1969 3314669 A In stock USED 200267 $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album
Harry Chapin Living Room Suite 6.00E-142 Elektra 1978 7655438 A In stock USED 200950 $6.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Spe very nice album has original inner sleeve
Harry Chapin On The Road To Kingdom Come 7E-1082 Elektra 1976 777909 A In stock USED 200952 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP nice album ,has original inner sleeve
Harry Chapin Sniper And Other Love Songs EKS-75042 Elektra 0 4616514 A In stock USED 200951 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Spe light ware ,has water mark on cover
Harry Nilsson A Little Touch Of Schmilsson In The NightAPL1-0097 RCA Victor 1973 1291966 A In stock USED 200954 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind has light ware light scratches on side b
Harry Nilsson A Little Touch Of Schmilsson In The NightAPL1-0097 RCA Victor 1973 1291966 A In stock USED 200955 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Ind nice album
Harry Nilsson Duit On Mon Dei APL1-0817 RCA Victor 1975 721353 Rock $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Ind
Harry Nilsson Nilsson Schmilsson 88985403611 RCA, Legacy 2017 14797050 A In stock NEW 201199 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, Bla 5-30-21 the sound of vinyl.the hipe sticker is 88985440511S1
Harry Nilsson Nilsson Schmilsson ANL1-3464 RCA 1979 11510508 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, Ind missing poster
Harry Nilsson Rock'N Roll SPC-3321 Pickwick 0 1258176 Rock Good (G) Generic LP, Comp
Harry Nilsson Son Of Schmilsson LSP-4717 RCA Victor 1972 682504 A In stock USED 200953 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Head East Flat As A Pancake SP-4537 A&M Records 1975 14803093 A In stock USED 201252 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Head East Head East SP-4680 A&M Records 1978 5843027 A In stock USED 200956 $8.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Ter full cover ,rough spots on back front
Head East Head East SP-4680 A&M Records 1978 2177570 A In stock USED 200957 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RP, Mon nice album light ware to cover
Heart Bebe Le Strange FE 36371 Epic 1980 8918018 A In stock USED 200958 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter has light scratches on both sides has original sleeve
Heart Dog & Butterfly FR 35555 Portrait 1978 1527366 A In stock USED 200963 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San
Heart Dreamboat Annie MRS-5005 Mushroom Records (5) 1976 12058432 A In stock USED 200962 $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Gat light scratches original sleeve
Heart Dreamboat Annie MRS-5005 Mushroom Records (5) 1975 6551453 A In stock USED 200961 $8.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat chip in outside of album has scratches on side 1 has orignal sleeve
Heart Greatest Hits / Live KE2 36888, E 36889, E 36890Epic, Epic, Epic 1980 1326437 A In stock USED 200965 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Ter inner photo sleeve has ware
Heart Heart ST-12410 Capitol Records 1985 1028214 A In stock USED 200964 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album needs a good cleaning has original sleeve album cover has a couple of rough spots has gold promo stamp
Heart Little Queen JR 34799 Portrait 1977 412741 A In stock USED 200960 $5.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, San replaced inner sleeve a few scratches. didn't play
Heart Magazine MRS-5008 Mushroom Records (5) 1978 10598373 A In stock USED 200959 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter nice album needs cleaned,has original inner sleeve
Helen Reddy Ear Candy SO-11640 Capitol Records 1977 12692191 A In stock USED 200969 $5.00 Poor (P) Very Good (VG) LP, Album, Gol has lots of scratches has original sleeve
Helen Reddy Free And Easy ST-11348 Capitol Records 1974 13822627 Easy Listening $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Helen Reddy I Am Woman ST-11068 Capitol Records 1972 3921869 A In stock USED 200968 $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album still in cello wrap but opened
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Helen Reddy I Am Woman ST-611068 Capitol Records 1972 4946113 A In stock USED 200967 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club, Rec has mold spots needs cleaned
Helen Reddy Live In London SKBO-11873 Capitol Records 1978 3433613 A In stock USED 200972 $4.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, Jac has light scratches needs cleaned only has 1 original sleeve
Helen Reddy We'll Sing In The Sunshine SW-11759 Capitol Records 1978 8281810 A In stock USED 200971 $3.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, RCA
Helen Reddy We'll Sing In The Sunshine SW-11759 Capitol Records 1978 8281810 A In stock USED 200970 $4.00 Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, RCA side 1 has scratches all thro the side has original sleeve
Henry Mancini Mancini Plays The Theme From "Love Story"LSP-4466 RCA Victor 1970 13727854 Easy Listening $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind
Henry Mancini Our Man In Hollywood LSP-2604, LSP 2604, LSP2604RCA Victor, RCA Victor, RCA Victor1963 4659379 A In stock USED 200973 $2.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album this albums has a few scratches needs clean
Henry Mancini The Great Race - Music From The Film ScoreLSP-3402 RCA Victor 1965 9262222 A In stock USED 200976 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat needs cleaned has light scratches
Henry Mancini The Sounds & Voices Of Henry Mancini SUS-5105 Sunset Records 1966 2267569 A In stock USED 200974 $2.00 Fair (F) Generic LP, Album, RE this album has scratches on side 2 needs cleaned
Henry Mancini And His Orchestra And The Henry Mancini ChorusDear Heart And Other Songs About LoveLSP-2990, LSP 2990 RCA Victor, RCA Victor 1965 11660840 A In stock USED 200975 $2.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ind needs cleaned has a few scratches
Henry Paul Band Feel The Heat SD 19273 Atlantic 1980 2610999 A In stock USED 200977 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Spe side 1 has scratches
Herb Alpert Rise SP 4790 A&M Records 1979 10886668 A In stock USED 200987 $3.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album this album is in cello wrap but opened
Herb Alpert & The Tijuana Brass!!Going Places!! SP-4112 A&M Records 1965 373494 A In stock USED 200982 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mon has light scratches
Herb Alpert & The Tijuana Brass!!Going Places!! SP-4112 A&M Records 1965 373494 A In stock USED 200983 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon this album is still in cello wrap
Herb Alpert & The Tijuana BrassS.R.O. A&M SP 4119, SP 4119 A&M Records, A&M Records 1966 6165107 A In stock USED 200985 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Herb Alpert & The Tijuana BrassSouth Of The Border SP 108 A&M Records 1964 5343522 A In stock USED 200988 $5.00 Fair (F) Generic LP, Album, Ter
Herb Alpert & The Tijuana BrassThe Beat Of The Brass SP-4146 A&M Records 1968 636348 A In stock USED 200984 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter
Herb Alpert & The Tijuana BrassWhat Now My Love SP-4114, SP 4114 A&M Records, A&M Records 1966 373490 A In stock USED 200989 $6.00 Fair (F) Good (G) LP, Album light scratches on side 1
Herb Alpert & The Tijuana BrassWhipped Cream & Other Delights LP 110, A&M 110 A&M Records, A&M Records 1965 5497098 A In stock USED 200981 $2.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono has light scratches needs cleaned
Herb Alpert & The Tijuana BrassWhipped Cream & Other Delights SP 4110, SP-4110 A&M Records, A&M Records 1965 11024955 A In stock USED 200978 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned has light ware on side 2
Herb Alpert & The Tijuana BrassWhipped Cream & Other Delights LP-110 A&M Records 1965 578954 A In stock USED 200979 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono
Herb Alpert & The Tijuana BrassWhipped Cream & Other Delights LP 110, A&M 110 A&M Records, A&M Records 1965 5497098 A In stock USED 200980 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Herbie Hancock Fat Albert Rotunda WS 1834, 1834 Warner Bros. - Seven Arts Records, Warner Bros. Records0 10708667 A In stock USED 200994 $40.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Promo promo copy radio station copy
Herman's Hermits Blaze SE-4478, E/SE4478, SE4478MGM Records, MGM Records, MGM Records1967 1699799 A In stock USED 200992 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Herman's Hermits Their Second Album! Herman's Hermits On TourE-4295, E 4295 MGM Records, MGM Records 1965 7367511 A In stock USED 200990 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono has light scratches
Herman's Hermits Their Second Album! Herman's Hermits On TourE-4295, E 4295 MGM Records, MGM Records 1965 7367511 Rock 200991 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono has writing on back cover
Herman's Hermits There's A Kind Of Hush All Over The WorldSE-4438, SE4438 MGM Records, MGM Records 1967 7838802 A In stock USED 200993 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album not original inner sleeve
Honeymoon Suite Honeymoon Suite W1-25098 WEA 1984 9421904 A In stock USED 200388 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club has something stickie in cover has original inner sleeve
Huey Lewis & The NewsSports FV 41412 Chrysalis 1983 7557906 A In stock USED 200997 $10.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album nice album
Hugo & Luigi Sing-A-Long GS 1409 Guest Star 1960 6135664 A In stock USED 200998 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Humble Pie Eat It SP-3701 A&M Records 1973 1542705 A In stock USED 201000 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Ter
Humble Pie Eat It SP-3701 A&M Records 1973 1542705 A In stock USED 200999 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter Plays good, original inner sleeve
Humble Pie Lost And Found SP-3513 A&M Records 1972 8061160 A In stock USED 201001 $8.00 Very Good (VG) Fair (F) 2xLP, Comp, Club Used, 3/16, Sag, has water damage to cover one album has scratches
Humble Pie On To Victory SD 38-122 Atco Records 1980 7774326 A In stock USED 200144 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, SP has scratch on side 1  song one
Humble Pie Performance Rockin' The Fillmore SP 3506, SP-3506 A&M Records, A&M Records 1971 642811 A In stock USED 201003 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter NEEDS A GOOD CLEANING
Humble Pie Performance Rockin' The Fillmore SP-3506, SP 3506 A&M Records, A&M Records 1971 4931910 A In stock USED 201002 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Pit light ware to cover
Humble Pie Performance: Rockin' The Fillmore SP-3506 A&M Records 1973 10968210 A In stock USED 201004 $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Album, RE
Humble Pie Thunderbox SP-3611 A&M Records 1974 5213692 A In stock USED 201005 $22.00 Good Plus (G+) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Pit has original sleeve needs washed may have scratches on side 2
Î‘Î½Î-ÏƒÏ„Î¿Ï‚ Î‘Î¸Î±Î½Î±ÏƒÎ¯Î¿Ï…, Î†Î½Î½Î± Î§ÏConcerto For Bouzoukee Volume II ALP. 5003 Alector Records, Ltd. 0 7550065 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album this is greek folk music new never opened
Î”Î·Î¼Î®Ï„Ï Î·Ï‚ Î£Ï„ÎµÏ Î³Î¯Î¿Ï… (ÎœÏGreek Town, USA Volume II - A Salute To New York's Bouzoukee CasbahsALP. 5005 Alector Records, Ltd. 0 7550085 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album new never open
Ian Hunter Welcome To The Club - Live CH2 1269 Chrysalis 1980 2378998 A In stock USED 200173 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, San
Ian Hunter You're Never Alone With A SchizophrenicCHR 1214 Chrysalis 1979 1447349 A In stock USED 201007 $7.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San nice album
Ike & Tina Turner Ike & Tina's Greatest Hits SUS-5285 Sunset Records 1970 3381655 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp has ware,needs cleaned, light scratches
Imperials A Thing Called Love R 1236 Vista (7) 1973 5810456 A In stock USED 201010 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Comp has light scratches needs cleaned
Imperials Just Because R3390, R 3390 Impact (7), Impact (7) 1976 3849795 A In stock USED 201009 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album this album has a deep scratches on side one needs cleaned has writing on cover
Imperials No Shortage R3288 Impact (7) 1975 2682201 A In stock USED 201011 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album may have light scratches needs cleaned
Imperials Sing The Classics SPCN 7-01-411801-3 DaySpring 1984 1814265 A In stock USED 201012 $3.00 Good (G) Good (G) LP like new needs cleaned,still in cello wrap but open
INXS Kick 81796-1, 7 81796-1 Atlantic, Atlantic 1987 394397 A In stock USED 201013 $15.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, SP album cover has water damage has original inner sleeve
Iron Butterfly In-A-Gadda-Da-Vida SD 33-250 ATCO Records 1982 2423824 A In stock USED 201014 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, RE, RMnice album
Iron City HouserockersHave A Good Time (But Get Out Alive) MCA-5111 MCA Records 1980 9520033 A In stock USED 201020 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pin
Ironhorse Everything Is Grey SB 7108 Scotti Bros. Records 1980 8028770 A In stock USED 201019 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Spe
Isaac Hayes Hot Buttered Soul ENS-1001 Enterprise 1969 14087921 A In stock USED 201016 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album michigan trading co.
Isaac Hayes Shaft ENS-2-5002 Enterprise 1971 1893905 A In stock USED 201017 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Mon has writing on cover
Ivan Dittmars Joy To The World CST-8 Crown Records (2) 0 4866429 Easy Listening $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
J. D. Sumner & The Stamps QuartetElvis' Favorite Gospel Songs Featuring "Elvis Has Left The Building"QCA 362 QCA Records 1977 3434217 A In stock USED 200714 $4.00 Fair (F) Generic LP, Album this album has a few scratches both sides side 2 no so much
J.J. Cale Really 9309-52012 Shelter Records 1972 6205151 A In stock USED 201035 $14.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album Used, Discogs, 2/17,
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J.J. Cale Really 9309-52012 Shelter Records 1972 6205151 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Ja Rule Put It On Me DEFR 15212-1 Def Jam Recordings 2000 1308502 Motown $5.00 Good (G) Good (G) 12", Promo
Jack Jones Where Love Has Gone KL-1396 Kapp Records 1964 3570142 A In stock USED 201036 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono has light eare on both sides
Jack Jones â€¢ Roberta Peters âFirestone Presents Your Favorite Christmas Music Volume 6SLP 7014 Forrell & Thomas, Inc. 1967 9027540 Collectable $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP
Jackie DeShannon Are You Ready For This? LP-9328 Imperial 1966 8152431 A In stock USED 201038 $12.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Mono
Jackie DeShannon Laurel Canyon LP-12415 Imperial 1969 10472538 A In stock USED 201037 $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat light scratch on side 2
Jackie Gleason Champagne, Candlelight And Kisses W-1830 Capitol Records 0 12145837 Easy Listening $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Jackson Browne Hold Out 5E-511 Asylum Records 1980 1317466 A In stock USED 201043 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Jackson Browne Hold Out 5E-511 Asylum Records 1980 4438347 A In stock USED 201044 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, AR light scratches
Jackson Browne Hold Out 5E-511 Asylum Records 1980 3701304 A In stock USED 201042 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, SP 
Jackson Browne Hold Out 5E-511 Asylum Records 1980 3701304 A In stock USED 201041 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, SP still in cello wrap but open
Jackson Browne Lawyers In Love 9 60268-1, ST-EA-60289-AAsylum Records, Asylum Records1983 7003895 A In stock USED 201049 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Jackson Browne Running On Empty 6.00E-113 Asylum Records 1977 1542309 A In stock USED 201048 $3.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, PRC couple of scratches on side 2 has original sleeve and poster
Jackson Browne Running On Empty 6.00E-113 Asylum Records 1977 3643333 A In stock USED 201047 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, SP this album has a few scratches on both sides album cover and sleeve in good shape also has poster
Jackson Browne Running On Empty 6.00E-113 Asylum Records 1977 3643333 A In stock USED 201045 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, SP 
Jackson Browne Running On Empty RR1-113 Asylum Records 2019 13870949 A In stock NEW 201046 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM Amazon 7/19
Jackson Browne The Pretender 7E-1079 Asylum Records 1976 5865161 A In stock USED 200372 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, PRC light ware on cover and album has original inner sleeve
Jackson Browne The Pretender 6.00E-107 Asylum Records 1977 1852700 A In stock USED 201040 $4.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, SP Orig Inner sleeve good +, minor scratch on LP
Jackson Browne The Pretender 7E-1079 Asylum Records 1976 4438336 A In stock USED 201039 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, CSM
James Gang 16 Greatest Hits ABCX-801-2, ABCX-801/2ABC Records, ABC Records 1973 7758242 A In stock USED 201050 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Comp
James Gang James Gang Rides Again ABC S-711, ABCS-711 ABC Records, ABC Records 1972 3835352 Rock Good (G) Very Good (VG) LP, Album, M/Print, RE, TruInner sleeve ripped.
James Gang Jesse Come Home SD 36-141 ATCO Records 1976 8306970 A In stock USED 201051 $8.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, PR promotional copy
James Gang Live In Concert ABCX 733 ABC Records 1972 4417387 A In stock USED 201052 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP outer cover has ware
James Gang Miami SD 36-102 ATCO Records 1974 677215 A In stock USED 201053 $6.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Pre this album has light ware cover has light ware has 0riginal sleeve
James Gang Passin' Thru ABCX760, ABCX-760 ABC Records, ABC Records 1972 7186812 A In stock USED 201054 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, M/Print, RP album has 2 deep scratches on side 2
James Gang Straight Shooter ABCX-741 ABC Records 1972 875733 A In stock USED 201055 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
James Gang Straight Shooter ABCX-741 ABC Records 1972 875733 A In stock USED 201056 $6.00 Fair (F) Good (G) LP, Album light scratches on both sides
James Gang Featuring Joe WalshThe Best Of The James Gang Featuring Joe WalshABCX-774 ABC Records 1973 9754183 A In stock USED 201057 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, RP bad shape on side 2 check to see if if will play
James Gang Featuring Joe WalshThe Best Of The James Gang Featuring Joe WalshABCX- 774 ABC Records 0 4562922 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp Used, 9/16, Amazon
James Taylor (2) Flag FC 36058 Columbia 1979 7835585 A In stock USED 201062 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
James Taylor (2) Gorilla BS 2866 Warner Bros. Records 0 9844545 A In stock USED 201065 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Win
James Taylor (2) Gorilla BS 2866 Warner Bros. Records 0 9844545 A In stock USED 201064 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE, Win still in cello wrap but open
James Taylor (2) JT JC 34811 Columbia 1977 10969930 A In stock USED 201071 $8.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, Gat light scratches has original sleeve
James Taylor (2) Mud Slide Slim And The Blue Horizon BS 2561 Warner Bros. Records 1971 7166456 A In stock USED 201059 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
James Taylor (2) One Man Dog BS 2660 Warner Bros. Records 1972 958024 A In stock USED 201058 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
James Taylor (2) Sweet Baby James WS 1843, 1843 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1970 7254128 A In stock USED 201060 $8.00 Good (G) Fair (F) LP, Album spine is split
James Taylor (2) Sweet Baby James WS 1843, 1843 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1970 7254128 A In stock USED 201061 $12.00 Good (G) Good (G) LP, Album plays all the way thru no skips
James Taylor (2) Walking Man W 2794 Warner Bros. Records 1974 1375729 A In stock USED 201063 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ind
Jamey Johnson That Lonesome Song 6.02518E+11 Mercury 2019 13127146 A In stock NEW 201066 $35.00 Mint (M) Mint (M) LP, Ltd, RE,  Cl SoV 2/19 color vinyl
Jan & Dean Dead Man's Curve / The New Girl In SchoolLRP 3361 Liberty 1964 13829884 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has many scratches on both sides needs cleaned some one put .50 cents on outer cover
Jan & Dean Deadman's Curve LN-10011 Liberty 1981 4107065 A In stock NEW 201067 $7.00 New Presumed MintMint (M) LP, Comp, RE new unopened
Jan & Dean Filet Of Soul LRP-3441 Liberty 1966 8627685 A In stock USED 201068 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono this album has light ware on both sides
Jan Rudenyi Thais "Meditation" / Serenade 30026 PathÃ© 1915 5702868 Collectable Fair (F) No Cover PathÃ© Disc, 29cm, 80 RPMKnow nothing about this, only has disc.
Jane Froman With A Song In My Heart L 309, L-309 Capitol Records, Capitol Records1952 5773960 A In stock USED $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 10", Album
Janie Fricke It Ain't Easy FC 38214 Columbia 1982 2534850 A In stock USED 201069 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album nice album
Janie Fricke The Very Best Of Janie FC40165 Columbia 1985 5124614 A In stock USED 201070 $4.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp nice album light ware
Janis Joplin Pearl KC 30322 Columbia 1971 869077 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album, Pit
Jay & The Americans Sands Of Time UAS 6671 United Artists Records 1969 8629294 A In stock USED 201072 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Res has light scratches mmaybe just needs cleaned
Jay Ferguson All Alone In The End Zone 7E-1063 Asylum Records 1976 4826035 A In stock USED 201073 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Promo Used, 2/17, RPM, Perma Celo
Jay Round With The Williams Family (2)Columbus Stockade Blues 564N6 Not On Label 1975 3872745 Uncategorized $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Jean Shepard Many Happy Hangovers T 2547 Capitol Records 1966 2964863 A In stock USED 201074 $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Mono still in cello wrap but opened
Jeanne Pruett Satin Sheets MCA-338 MCA Records 0 13278195 A In stock USED 201076 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Jeannie C. Riley Harper Valley P.T.A. PLP 1, PLP #1 Plantation Records, Plantation Records1968 15224434 A In stock USED 201075 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Jeff Beck Blow By Blow PE 33409 Epic 1975 683232 A In stock USED 201081 $5.00 Fair (F) Generic LP, Album, San needs washed has scratches on 1 and 2
Jeff Beck Blow By Blow PE 33409 Epic 0 11772421 A In stock USED 201080 $10.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, RE
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Jeff Beck Gold Disc 26-3P-6 Epic 1978 8591539 A In stock USED 200382 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp  missing inner sleeve with lyrics  ,ware  on outer cover  has clear tape around outer cover
Jeff Beck There & Back FE 35684 Epic 1980 8225072 A In stock USED 201082 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, San Embossed, Inner sleeve in good+
Jeff Beck Truth BN 26413 Epic 1968 8871611 A In stock USED 201078 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album light cover ware
Jeff Beck Wired PE 33849 Epic 1976 585140 A In stock USED 201079 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San very nice album
Jeff Beck Group Jeff Beck Group KE 31331 Epic 1972 1362776 A In stock USED 201083 $8.00 Very Good (VG) Generic LP, Album, Ter needs clean  not the original sleeve
Jefferson Airplane Early Flight CYL1-0437 Grunt (3) 1974 1361184 Uncategorized Very Good (VG) Generic LP, Comp, Gat
Jefferson Airplane Volunteers LSP-4238 RCA Victor 1969 9577974 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Gat album cover was damp at one time
Jefferson Starship Dragon Fly BFL1-0717 Grunt (3) 1974 1866583 A In stock USED 201077 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Jefferson Starship Earth BXL1-2515 Grunt (3) 1978 799606 A In stock USED 201085 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind needs a good washing
Jefferson Starship Earth BXL1-2515 Grunt (3) 1978 8041065 A In stock USED 201084 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Jefferson Starship Freedom At Point Zero BZL1-3452 Grunt (3) 1979 10985203 A In stock USED 201088 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Gol og rolling records
Jefferson Starship Modern Times BZL1-3848 Grunt (3) 1981 4949433 A In stock USED 201086 $3.00 Poor (P) Good (G) LP, Album, Ind side 1  has many scratches
Jefferson Starship Red Octopus BFL1-0999 Grunt (3) 1975 10421795 A In stock USED 201091 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Jefferson Starship Red Octopus BFL1-0999 Grunt (3) 1975 700507 A In stock USED 201089 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Jefferson Starship Red Octopus BFL1-0999 Grunt (3) 1975 700507 A In stock USED 201092 $8.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Jefferson Starship Red Octopus BFL1-0999 Grunt (3) 1975 12318405 A In stock USED 201090 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE
Jermaine Jackson Jermaine M 752L Motown 1972 1684063 A In stock USED 201105 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album nice album  needs light cleaning , light ware to album cover small notch on rt hand corner
Jerry Clower From Yazoo City Mississippi Talkin' DL 75286 Decca 1971 8691458 A In stock USED 201093 $4.00 Good (G) Good (G) LP
Jerry Jeff Walker Ridin' High MCA-2156 MCA Records 1975 2643528 A In stock USED 201100 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Jerry Lee Lewis Boogie Woogie Country Man SRM-1-1030 Mercury 1975 3181474 A In stock USED 201099 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album this album has a ring on side 1 has light scratches on both sides
Jerry Lee Lewis Country Memories SRM-1-5004 Mercury 1977 4453036 A In stock USED 201096 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album has light scratches on both sides needs cleaned
Jerry Lee Lewis Drinkin' Wine Spo-Dee O'Dee SPC-3344 Pickwick International, Inc. 1973 3481978 A In stock USED 201103 $3.00 Good (G) Fair (F) LP, Comp this album has light scratches  s side one has bad scratches in song one needs cleaned
Jerry Lee Lewis Monsters SUN-124 Sun (9) 1971 12445250 A In stock USED 201095 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Promo
Jerry Lee Lewis Sometimes A Memory Ain't Enough SRM-1-677 Mercury 1973 4579926 A In stock USED 201097 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album light cover ware
Jerry Lee Lewis Southern Roots SRM-1-690 Mercury 1973 829919 A In stock USED 201094 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit has large scratches on side 1
Jerry Lee Lewis The Best Of Jerry Lee Lewis SRS 67131 Smash Records (4) 1970 8737384 A In stock USED 201098 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp has some scratches on both sides deeper on side 2
Jerry Reed A Good Woman's Love APL1-0544 RCA Victor 1974 2465605 A In stock USED 201101 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Jerry Reed When You're Hot, You're Hot LSP-4506 RCA Victor 1971 1762395 A In stock USED 201102 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Dyn needs to be cleaned notch in left corner
Jerry Stillwell And Norma StillwellBird Songs Of Dooryard, Field And Forest (No. 1)C 101 Ficker Recording Service 0 4975178 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album pink copy no.2
Jerry Vale Have You Looked Into Your Heart CL 2313 Columbia 1965 10600917 A In stock USED 201104 $5.00 Very Good Plus (VG+)Generic LP, Album, Mono needs cleaned not the original sleeve looks very clean
Jerry Wallace This Is Jerry Wallace DL 75294 Decca 1971 7334583 A In stock USED 201106 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album still in cello wrap but opened
Jesse Colin Young Love On The Wing BS 3033 Warner Bros. Records 1977 2576891 A In stock Nr NEW 201107 $8.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Pit nice album still in cello wrap but open
Jesse Crawford The Organ & Chimes Of Christmas DLPX-16, SDLP-X-16 Design Records (2), Design Records (2)0 1535971 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, RE needs cleaned has many light scratches on both sides no cover
Jethro Tull Aqualung CHR 1044 Chrysalis 1973 1581622 A In stock USED 201109 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Pit
Jethro Tull Aqualung MS 2035 Reprise Records 1971 9341511 A In stock USED 201108 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San
Jethro Tull Benefit RS 6400 Reprise Records 1970 13401804 A In stock USED 201110 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Jethro Tull Benefit RS 6400 Reprise Records 1970 12465398 A In stock USED 201111 $12.00 Very Good (VG) Generic LP, Album, Pit
Jethro Tull Heavy Horses CHR-1175, CHR 1175 Chrysalis, Chrysalis 1978 652122 A In stock USED $7.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, San Original Inner sleeve very good, vinyl very good. cover very good, cleaned
Jethro Tull Living In The Past CH2 1035, 2TS-2106 Chrysalis, Chrysalis 1974 2862927 Rock Fair (F) Good (G) 2xLP, Comp, Gat
Jethro Tull M.U. - The Best Of Jethro Tull CHR 1078 Chrysalis 1975 7588703 A In stock USED 201121 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Jethro Tull M.U. - The Best Of Jethro Tull FV 41078 Chrysalis 1983 5449126 A In stock USED 201122 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, RE like new has original inner sleeve
Jethro Tull Songs From The Wood CHR 1132 Chrysalis 1977 8472318 A In stock USED 201117 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album Original liner also.
Jethro Tull Songs From The Wood CHR 1132 Chrysalis 1977 908955 A In stock USED 201118 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ter Virgin Celo
Jethro Tull Thick As A Brick MS 2072 Reprise Records 1972 5766836 A In stock USED $8.00 Poor (P) Fair (F) LP, Album, Pit missing inner sleeve has lots of ware mite have scratches stickers and writinig on cover
Jethro Tull Thick As A Brick MS 2072, R110298 Reprise Records, Reprise Records1972 5580538 A In stock USED 201116 $12.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Club
Jethro Tull This Was RS 6336, 6336 Reprise Records, Reprise Records1970 2296606 A In stock USED 201112 $5.00 Fair (F) Generic LP, Album, RP, Gat
Jethro Tull This Was CHR 1041 Chrysalis 1973 2777742 A In stock USED 201113 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP, Gre side 1 of this album has scratches
Jethro Tull War Child CHR 1067 Chrysalis 1974 10254199 A In stock USED $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Jethro Tull War Child CHR 1067 Chrysalis 1974 2375530 A In stock USED 201119 $7.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Ter Original inner sleeve
Jim Croce Bad, Bad Leroy Brown / Jim Croce's Greatest Character SongsJZ 35571 Lifesong 1978 2756872 Uncategorized $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Jim Croce I Got A Name ABCX-797 ABC Records 1973 799612 A In stock USED 201132 $4.00 Fair (F) Near Mint (NM or M-)LP, Album water spot on top of cover
Jim Croce Life And Times ABCX-769 ABC Records 1973 9803515 A In stock USED 201130 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Ter light scratches
Jim Croce Life And Times ABCX-769 ABC Records 1973 9803515 A In stock USED 201131 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter this album has 1 deep scratcheson both sides of this album
Jim Croce Photographs & Memories (His Greatest Hits)ABCD-835 ABC Records 1974 518397 A In stock USED 201133 $10.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp, San has scratches on both side needs cleaned
Jim Ed Brown Best Of Jim Ed Brown APL1 0324 RCA Records 1973 4635296 A In stock USED 201127 $2.00 Fair (F) Fair (F) LP, Comp has chew marks on outer cover
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Jim Glaser The Man In The Mirror MCA-5636 MCA Records 1985 6537463 A In stock USED 201137 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Jim Morrison Music By The DoorsAn American Prayer 5E-502 Elektra 1978 692394 A In stock Nr NEW 201136 $30.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Gat Cut-out
Jim Owen & Drifting CowboysA Song For Us All PEG 34852 Epic 1977 7684134 Uncategorized Fair (F) Good (G) 2xLP, Album, Promo this is a promo has white lable has light scratches
Jim Reeves A Legendary Performer CPL1-1891 RCA 1976 5244373 A In stock Nr NEW 201142 $12.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp nice album
Jim Reeves Good 'N' Country CAS 784, CAS-784 RCA Camden, RCA Camden 0 15263331 A In stock USED 201143 $3.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind
Jim Reeves Have I Told You Lately That I Love You? CAS 842(e) RCA Camden 0 8859479 A In stock USED 201145 $3.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, RE, Rep added inner sleeve
Jim Reeves The Jim Reeves Collection DPL 2-0126 RCA Special Products, Tampa Records (2)1975 2743633 A In stock USED 201146 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 2xLP, Comp, Ind
Jim Reeves The Mellow Magic Of Jim Reeves DVL 1-0504 RCA Special Products 1981 10272796 A In stock USED 201149 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Jim Reeves The Velvet Memories Of Jim Reeves DVL2-0317 RCA Special Products 1978 8188707 A In stock USED 201147 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp nice album light ware
Jim Reeves Yours Sincerely, Jim Reeves LSP-3709(e) RCA Victor 1966 8265038 A In stock USED 201148 $3.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album this album has a few scratches on side 1 and 2  needs washed
Jim Reeves & Patsy ClineGreatest Hits AYL1-5152 RCA 1981 2573297 A In stock USED 201144 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE nice album
Jim Timmens, The Sandpiper Chorus And OrchestraA Golden Christmas Sing-A-Long LP 67 Golden Records (2) 1961 12892423 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Jimi Hendrix Band Of Gypsys STAO-472 Capitol Records 1970 4758715 A In stock Nr NEW 201140 $40.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Gat Purch 2/16
Jimi Hendrix Band Of Gypsys STAO-472 Capitol Records 1970 4758715 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Gat light scratches
Jimi Hendrix Hendrix In The West MS 2049 Reprise Records 1972 2063501 Rock Fair (F) LP, Album, Gat needs to played has many flaws will update
Jimi Hendrix  /  Eric Clapton  /  Jeff Beck  /  Jimmy Page  /  Sonny Boy Williamson (2)Rock Guitar Greats SPB-4042 Springboard 1975 2235885 A In stock USED 201249 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp light ware to album
Jimmy Buffett "You Had To Be There" - Recorded Live AK 1008/2, AK-1008/2 ABC Records, ABC Records 1978 3987368 A In stock USED 201126 $6.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Gat all albums needs cleaned has all original inner sleeves has a promo stamp on cover
Jimmy Buffett Volcano MCA-5102 MCA Records 1979 1297712 A In stock USED 201125 $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pin
Jimmy Castor Hey Leroy MGS 27091 Smash Records (4) 1967 1938415 A In stock USED 201129 $13.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
Jimmy Dean A Thing Called Love LSP 3999 RCA Victor 1968 8069052 A In stock USED 201134 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP nice album spine has ware
Jimmy Dean / Marvin RainwaterCountry & Western MVM 173 Mount Vernon Music 0 2810698 A In stock USED 201135 $2.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp has scratches on both sides has white lable
Jimmy Roselli Sold Out Carnegie Hall Concert UAL 3564 United Artists Records 1967 6456251 A In stock USED 201152 $4.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, Mono has light ware on both sides
Jimmy Swaggart With Dwain Johnson And The Jimmy Swaggart BandLive From Nashville JLP-126 Jim Records 1977 4777470 A In stock USED 201153 $4.00 Good (G) Fair (F) 2xLP
Jimmy Webb Land's End SD 5070 Asylum Records 1974 1770297 A In stock NEW 201154 $3.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album sealed in shrink wrap missing corner
Jo Jo Gunne "So...Where's The Show?" 7E-1022 Asylum Records 1974 3062477 A In stock USED 201286 $8.00 Good (G) Poor (P) LP, Promo, Col promo copy.outer cover has water damage
Jo Jo Gunne Bite Down Hard SD 5065 Asylum Records 1973 1219749 A In stock USED 201285 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RI has light scratches this album cover has ware on cover some writing on it
Jo Jo Gunne Jumpin' The Gunne SD-5071 Asylum Records 1973 1167349 A In stock USED 201287 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat light scratches on side 2
Jo Stafford And Gordon MacRae With Paul Weston And His OrchestraWhispering Hope SM-1696 Capitol Records 0 2721322 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP like new
Joan Baez From Every Stage AMLM 63704 A&M Records 1976 3205437 A In stock USED 201123 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Gat
Joe & Eddie The Magic Of Their Singing GNPS 2021 GNP Crescendo 1966 5438083 A In stock USED 201155 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Joe Cocker I Can Stand A Little Rain SP-3633 A&M Records 1974 10466390 A In stock USED 201288 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but open has original inner sleeve
Joe Cocker With A Little Help From My Friends SP-4182, SP 4182 A&M Records, A&M Records 1969 7210159 A In stock USED 201289 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit nice album cover has ware
Joe Cocker With A Little Help From My Friends SP 4182 A&M Records 1974 4814001 Rock Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, RE wrong runout etchings
Joe Jackson Night And Day SP-4906 A&M Records 1982 477274 A In stock USED 201290 $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, EMW this album has water damage
Joe Jackson Night And Day SP-4906 A&M Records 1982 477274 A In stock USED 201291 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, EMW
Joe Sample Rainbow Seeker AA-1050 ABC Records 1978 589318 A In stock USED 201157 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware needs cleaned
Joe Sample Voices In The Rain MCA-5172 MCA Records 1981 5601278 A In stock USED 201156 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat light ware needs clean
Joe Stampley I'm Still Loving You DOS 26020, DOS-26020Dot Records, Dot Records 1974 12556412 Uncategorized 201160 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album missing corner ,has writing on cover
Joe Walsh "But Seriously, Folks..." 6.00E-141 Asylum Records 1978 3120492 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, PRC
Joe Walsh Barnstorm DSX-50130 Dunhill, ABC Records 1972 4848816 A In stock USED 201293 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Ter
Joe Walsh The Smoker You Drink, The Player You GetDSX-50140 ABC/Dunhill Records 1974 10322180 A In stock USED $6.00 Fair (F) Poor (P) LP, Album, RP, Gat the outer cover is a hot mess needs repaired album needs wash
Joe Walsh You Can't Argue With A Sick Mind (Recorded Live)ABCD-932 ABC Records 1976 12681522 A In stock USED 201223 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter missing on album recorded live in center
Joe Waters Harvest Moon NC 831 New Colony 1983 2907954 A In stock USED 201292 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album nice album has original inner sleeve as well
Joe Williams A Man Ain't Supposed To Cry R-52005 Roulette 1958 1462872 A In stock USED 201159 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, RP
Joe Williams The Song Is You LSP-3343 RCA Victor 1965 5382453 A In stock USED 201158 $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP light ware needs clean
Johann Sebastian Bach - Glenn GouldThe Well-Tempered Clavier, Book 2, Preludes And Fugues 9-16MS 7409 Columbia Masterworks 1970 3004124 Uncategorized $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
John Anderson (3) Tokyo, Oklahoma 9-25211, 1-25211 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 2891455 A In stock Nr NEW 201295 $5.00 Very Good (VG) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Spe needs clean has RR on rt upper corner,and album
John Cafferty And The Beaver Brown BandTough All Over FZ 39405 Scotti Bros. Records 1985 1686716 A In stock Nr NEW 201297 $9.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit needs cleaned still in cello wrap but open
John Cougar MellencampAmerican Fool K 57004, WEA 57004 WEA, Riva (2) 1982 808645 A In stock USED 201301 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
John Cougar MellencampNothin' Matters And What If It Did RVL 7403 Riva (2) 1980 7048698 A In stock USED 201299 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, 18 light ware
John Cougar MellencampScarecrow 824 865-1 M-1, 422-824 865-1 M-1Riva (2), Riva (2) 1985 898015 A In stock USED 201239 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, 53 
John Cougar MellencampScarecrow 824 865-1 M-1, 422-824 865-1 M-1Riva (2), Riva (2) 1985 2422652 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, PRC
John Cougar Mellencamp Featuring Carlene CarterSad Clowns & Hillbillies B0025399-01 Republic Records 2017 10212208 A In stock NEW 201300 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new
John Dawson Read Read On CHR 1102 Chrysalis 1976 14817130 A In stock USED 201298 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album light ware to cover
John Denver Back Home Again CPL1-0548 RCA Victor 1974 1252464 Country Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat
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John Denver Greatest Hits - Volume 3 AJL1-5313 RCA Victor, RCA 1984 1862676 Country $7.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp new
John Denver John Denver's Greatest Hits CPL1-0374 RCA, RCA Victor 1973 8055184 Country Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp, Ind this album has its original inner sleeve
John Denver John Denver's Greatest Hits CPL1-0374 RCA, RCA Victor 1973 8055184 Easy Listening Fair (F) Good (G) LP, Comp, Ind Missing inner sleeve has lots of scratches
John Denver John Denver's Greatest Hits AQL1-0374 RCA Victor 0 2596480 Uncategorized Good Plus (G+) Near Mint (NM or M-)LP, Comp, RE has  scratches
John Denver Rocky Mountain High AQL1-4731 RCA 0 2761510 Country Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, RE
John Denver Spirit APL1-1694 RCA Victor 1976 1643365 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind
John Denver Windsong APL1-1183 RCA, RCA Victor 1975 1470034 Easy Listening $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
John Entwistle Smash Your Head Against The Wall DL 79183 Decca 1971 1305525 A In stock USED 201303 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat has sticker on cover ,guest of Bala Motel  Atlanic City N.J.
John F. Kennedy A Memorial Album 2099 Premier (7) 1963 3576510 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
John F. Kennedy / Gregory Peck (3) / Bruce HerschensohnYears Of Lightning, Day Of Drums T 2486 Capitol Records 1966 4341178 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono
John Fogerty Eye Of The Zombie 9 25449-1, 1-25449, 25449-1Warner Bros. Records, Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1986 8873319 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Spe
John Klemmer Brazilia AA 1116 ABC Records 1979 11155960 A In stock USED 201302 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
John Lennon Imagine 0602567703334, SW 3379Apple Records, Apple Records 2018 12621929 A In stock NEW 201206 $60.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Ltd, RE, RM, ClePurch SoV 5/19
John Lennon & Yoko OnoDouble Fantasy GHS 2001 Geffen Records 1980 7455419 A In stock Nr NEW 201304 $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe nice album still in cello wrap but open
John Lennon & Yoko OnoDouble Fantasy GHS 2001 Geffen Records 1980 7455419 A In stock USED 201305 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Spe has writing on inner sleeve
John Mayall With Eric ClaptonBlues Breakers 800 086-1 R-1, 800-086-1London Records, London Records1986 4952901 A In stock USED 200297 $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE Used, 2/17, Discogs, Permacelo
John McCormack (2) The Great John McCormack Sings Irish Songs And Traditional MelodiesS-4359 Murray Hill Records 0 16508430 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 5xLP, Comp + Box 5 album box set
John Morris Dialogue & Music From Original Soundtrack Of "Young Frankenstein"ABCD-870 ABC Records 1975 6121918 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Gat has light ware needs cleaned
John Prine For Better, Or Worse OBR-044 Oh Boy Records 2016 9230493 A In stock NEW 201211 $22.00 Mint (M) Mint (M) LP 5-30-21 the sounds of vinyl
John Renbourn Sir John Alot Of Merrie Englandes Musyk Thyng & Ye Grene KnyghteRS 6344 Reprise Records 1969 7541684 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Ter
John Schneider Greatest Hits MCA-42033 MCA Records 1987 5698931 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
John Travolta John Travolta BKL1-1563 Midland International 1976 12085364 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RP
John Travolta Travolta Fever MTF-001, MTF 001 Midsong International, Midsong International1978 799339 Motown $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Comp
John Waite No Brakes ST-17124, R-132851 EMI America, RCA Music Service1984 1845641 Rock Good (G) Good (G) LP, Club
John Waite No Brakes ST-17124 EMI America 1984 1758273 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Jac album cover is taped together also the sleeve is taped together has scratches
John Williams (4) E.T. The Extra-Terrestrial (Music From The Original Motion Picture Soundtrack)MCA-6109 MCA Records 1982 8656966 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP has light ware needs cleaned
Johnny Cash At Folsom Prison CS 9639 Columbia 1968 1287354 Country $10.00 Fair (F) Generic LP, Album this album has light scratches on both side,also no outer cover  in with the orphans
Johnny Cash I Walk The Line JS 6097, JS. 6097 Hilltop, Pickwick/33 Records 0 10140078 Rock Good (G) Very Good (VG) LP, Comp replaced sleve
Johnny Cash I Walk The Line CS 8990 Columbia 1964 7535381 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album wont play has deep scratches
Johnny Cash Johnny Cash At San Quentin CS 9827 Columbia 1969 1595647 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album
Johnny Cash Orange Blossom Special CL 2309 Columbia 1965 879095 Country $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono this album has light scratches on both sides
Johnny Cash Ride This Train CL 1464 Columbia 1960 14604631 Country $15.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono light ware
Johnny Cash Ring Of Fire  (The Best Of Johnny Cash) CL 2053 Columbia 1963 1430815 Country Poor (P) Fair (F) LP, Comp, Mono, Hol Added inner sleeve.
Johnny Cash The Baron FC 37179 Columbia 1981 2967010 Country $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new
Johnny Cash The Essential Johnny Cash 88875150651 Columbia, Legacy 2015 7878779 Uncategorized Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp never opend
Johnny Cash The Walls Of A Prison KH 30138 Harmony (4) 1970 6507032 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Comp
Johnny Cash & June Carter CashCarryin' On With Johnny Cash & June CarterCS 9528 Columbia 1967 7180671 Country $15.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Ter
Johnny Cash & The Tennessee TwoOriginal Golden Hits Volume I SUN 100, ST-92085 Sun (9), Sun (9) 1969 2656974 Country Good (G) Generic LP, Comp, Club no sleeve
Johnny Cash & The Tennessee TwoShow Time SUN-106 Sun (9) 1969 2360664 Country Fair (F) Generic LP, Comp both sides have scratches needs washed
Johnny Cash / Tammy WynetteThe King/The Queen P2S 5418 Columbia Musical Treasuries 1973 1476131 Country $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp
Johnny Cash And Jeannie C. RileyRock Island Line SYS 5288 Longines Symphonette Society 0 2304248 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp nice album has original inner sleeve
Johnny Horton Johnny Horton On Stage CL 2566 Columbia 1966 3842291 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Mono
Johnny Horton The Unforgettable Johnny Horton HS 11291 Harmony (4) 1968 4874869 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Comp
Johnny Lee (3) Bet Your Heart On Me 5E-541 Asylum Records, Full Moon 1981 8473138 Country Good Plus (G+) Good (G) LP, Album nice album needs to be cleaned
Johnny Lee (3) Lookin' For Love 0.00E+00 Asylum Records, Full Moon 1981 1689496 Country Good (G) Good (G) LP, Album, Club this album has scratches on side 1
Johnny Mathis Heavenly CL 1351 Columbia 1959 10717032 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Johnny Mathis I'm Coming Home KC 32435 Columbia 1973 2643027 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Johnny Mathis In Person - Recorded Live At Las Vegas KG 30979, CG 30979 Columbia, Columbia 1972 5065271 Uncategorized Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Ter
Johnny Mathis Johnny Mathis Sings MG 21107 Mercury 1967 2910014 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Mono
Johnny Mathis Killing Me Softly With Her Song KC 32258 Columbia 1973 2372373 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album light scratches on both sides needs cleaned
Johnny Mathis Love Is Blue CS 9637 Columbia 1968 1351313 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album looks nice needs cleaned
Johnny Mathis Love Is Blue CS 9637 Columbia 1968 1351313 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album this copy has light scratches on both sides needs washed
Johnny Mathis Merry Christmas CL 1195 Columbia 1958 2470726 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Johnny Mathis Open Fire, Two Guitars CL 1270 Columbia 1959 2086103 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Johnny Mathis You Light Up My Life JC 35259 Columbia 1978 2133938 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San
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Johnny Mathis & Deniece WilliamsThat's What Friends Are For JC 35435 Columbia 1978 5196745 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Pit needs cleaned
Johnny Nash Let's Get Lost ABC 334, ABC-334 ABC-Paramount, ABC-Paramount1960 3015199 Easy Listening $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, Lam
Johnny Paycheck Gospeltime In My Fashion LD 4004 Little Darlin' 1967 5180812 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Mono
Johnny Paycheck Mr. Lovemaker KE 32387 Epic 1973 3372323 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album this album has many scratches on side 2 needs washed and listen to
Johnny Puleo And His Harmonica GangJohnny Puleo And His Harmonica Gang AFLP 1830 Audio Fidelity 1957 8208974 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Johnny Puleo And His Harmonica GangVol. 2 AFLP 1859 Audio Fidelity 1958 2964640 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono light scratches on both sides
Johnny Puleo And The Chimes Family (2)Harmonica Gold BD ST 275-276 BD Records (2) 1974 5882019 Easy Listening $4.00 Near Mint (NM or M-)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album like new
Johnny Rivers A Touch Of Gold LP-12427 Imperial 1968 12266618 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Johnny Rivers Changes LP-12334 Imperial 1966 9754320 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album has many scratches onside 1 needs cleaned
Johnny Rivers In Action! LP-12280 Imperial 1965 12666556 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album
Johnny Rivers L.A. Reggae UAS-5650 United Artists Records 1972 1674522 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album like new needs cleaned has all original inner sleeves to make cover
Johnny Rivers The Very Best Of Johnny Rivers LN-10120, LN510120 Liberty, Liberty 0 1349813 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE
Johnny Rivers The Very Best Of Johnny Rivers LN-10120, LN510120 Liberty, Liberty 0 1349813 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE
Johnny Williams & The Singing CowboysA Tribute To Hank Williams 5121, CLP 5121 Crown Records (2), Crown Records (2)1959 5268877 A In stock USED 200946 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Mono albun cover has lots of ware
Johnny Winter John Dawson Winter III PZ 33292 Blue Sky 1974 11336228 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San
Johnny Winter Saints & Sinners KC 32715 Columbia 1974 7349773 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit
Johnny Winter Still Alive And Well KC 32188 Columbia 1973 1224268 Uncategorized $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Johnny Winter & Edgar WinterTogether PZ 34033, CFU01166 Blue Sky, Culture Factory 2019 13122573 A In stock NEW 201213 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, Tra 5-30-21 the sounds of vinyl
Johnny Winter And Johnny Winter And KC 30221, C 30221 Columbia, Columbia 0 16024984 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
Johnny Winter And Live Johnny Winter And C 30475 Columbia 1971 10173215 Rock Good (G) Good (G) LP, Album
Jonathan Edwards (2)Lucky Day SD 36-104 ATCO Records 1974 13245271 A In stock USED 2E+06 $8.00 Good (G) Good (G) LP, PR 
Joni Mitchell Song To A Seagull RS 6293, 6293 Reprise Records, Reprise Records1974 5921583 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Generic LP, Album, RE, Ter very nice album  missing inner sleeve
Joni Mitchell Wild Things Run Fast GHS 2019 Geffen Records 1982 10730840 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Club, Col
Jorge Bolet With The Los Angeles Philharmonic OrchestraSong Without End - Original Soundtrack RecordingCP 506 Colpix Records 1960 4270945 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono
JosÃ© Feliciano Fantastic Feliciano (The Voice And Guitar Of JosÃ© Feliciano)LSP-3581 RCA Victor 1966 2592393 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
JosÃ© Feliciano Fireworks LSP-4370 RCA Victor 1970 1536466 A In stock USED 200770 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album like new needs cleaned
JosÃ© Feliciano Souled LSP-4045 RCA Victor 1968 844458 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Ind this album  has scratches on side 2  needs cleaned no original  sleeve
Journey Escape TC 37408 Columbia 1981 543205 A In stock USED 200387 $8.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter album cover has ware has original inner sleeve name on cover and sleeve
Journey Evolution FC 35797 Columbia 1979 4674148 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Promo cover has some ware has white promo sicker on cover white promo lable on album
Journey Frontiers QC 38504 Columbia 1983 1455421 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Pit this album has no cover
Journey Greatest Hits OC 44493, C 44493 Columbia, Columbia 1988 7905525 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp Celo Opened
Journey Infinity JC 34912, 34912 Columbia, Columbia 1978 1306413 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Ter this album has lots of scratches on side 2
Journey Infinity JC 34912, 34912 Columbia, Columbia 1978 1306413 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Ter
Judas Priest Screaming For Vengeance FC 38160 Columbia 1982 412816 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Car
Judy Collins Colors Of The Day/ The Best Of Judy Collins EKS-75030 Elektra 1972 8809094 Rock Good (G) Good (G) LP, Comp, Ter
Judy Collins Wildflowers EKS-74012 Elektra 1967 4545010 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, All side 2 has light ware
Judy Garland Alone T-835 Capitol Records 1957 2241720 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, 1st has light scratches
Judy Garland The Hits Of Judy Garland SM-1999 Capitol Records 0 3726393 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono light ware
Judy Garland The Hits Of Judy Garland SN-16175 Capitol Records 0 4543031 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, RP
Juice Newton Juice ST-12136 Capitol Records 1981 1659079 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album outer cover has writing on it
Juice Newton Juice ST-12136 Capitol Records 1981 1659079 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album
Julian Cope Fried MERL 48, 822 832-1 Mercury, Mercury 1984 372058 A In stock USED 201276 $12.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album from the uk like new no cello wrap
Julian Lennon The Secret Value Of Daydreaming 81640-1-E, 7 81640-1-E Atlantic, Atlantic 1986 748057 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Julie Brown Goddess In Progress RNEP 610 Rhino Records (2) 1984 521051 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, MiniAlbum
Julio Iglesias 1100 Bel Air Place QC 39157 Columbia 1984 1482989 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Album
Julius La Rosa You're Gonna Hear From Me SE-4398, SE 4398 MGM Records, MGM Records 1966 5457848 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Kansas (2) Audio-Visions FZ 36588 Kirshner 1980 12259707 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Kansas (2) Audio-Visions FZ 36588 Kirshner 1980 10594914 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit for promocopy only
Kansas (2) Drastic Measures QZ38733 CBS Associated Records 1983 5442153 Rock Very Good (VG) Poor (P) LP, Album Original sleeve included, quite worn.
Kansas (2) Leftoverture PZ 34224 Kirshner 1976 7591349 Rock Good (G) Good (G) LP, Album
Kansas (2) Masque PZ 33806 Kirshner 1975 3367846 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San has ware on outer cover ,light scratches on side 2 1st two songs
Kansas (2) Monolith FZ 36008, 36008 Kirshner, Kirshner 1979 9749236 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Kansas (2) Point Of Know Return JZ 34929, 34929 Kirshner, Kirshner 1977 788029 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Kansas (2) Point Of Know Return JZ 34929, 34929 Kirshner, Kirshner 1977 788029 Rock $20.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Ter Celo Opened
Kansas (2) Power MCA-5838, R110772 MCA Records, RCA Music Service1986 15442264 A In stock USED 201220 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, Ind
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Kansas (2) The Best Of Kansas QZ 39283 CBS Associated Records 1984 1644076 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Car
Kate Smith (2), Rosemary ClooneyTells The Classic American Folk-Tale Johnny AppleseedCH-1034 Leo The Lion Records 0 12127017 Uncategorized $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Comp
Katrina And The WavesWaves ST-12478 Capitol Records 1986 2829094 Rock $7.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
KBC Band (2) KBC Band AL-8440 Arista 1986 7420401 Rock $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
KC & The Sunshine BandKC And The Sunshine Band TK 603, 603 T.K. Records, T.K. Records 1975 1243117 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album this album has scratches marks on side 2 ..played with no skips
Ken Berry (2) Ken Berry R.F.D. Z 30094 Barnaby Records 1970 3017547 Easy Listening $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Ken Turner Here Comes The Volkswagen DRP 7211 Blackwood Brothers Records 1972 4388090 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Kenny "Dope" Gonzalez Presents The BucketheadsThe Bomb! (These Sounds Fall Into My Mind)0-95747 Big Beat, Henry Street Music, Atlantic1995 184537 A In stock USED 200368 $10.00 Good (G) Good (G) 12"
Kenny Loggins Celebrate Me Home PC 34655 Columbia 1977 1343235 Rock Good (G) Fair (F) LP, Album Original Inner sleeve
Kenny Loggins High Adventure TC 38127 Columbia 1982 8058351 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Ter needs washed has scratches  has original sleeve
Kenny Rogers Eyes That See In The Dark AFL1-4697 RCA Victor 1983 1632916 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind needs cleaned
Kenny Rogers Gideon LOO-1035 United Artists Records 1980 2304268 Country Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, All
Kenny Rogers Greatest Hits LOO 1072, L00-1072 Liberty, Liberty 1980 6052652 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp Celo Open
Kenny Rogers Kenny LOO-979 United Artists Records 1979 10369190 Country $2.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, All has scratches on side 1
Kenny Rogers Kenny LWAK-979 United Artists Records 1979 2512369 Country $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, All
Kenny Rogers Love Or Something Like It UA-LA 903-H United Artists Records 1978 11476688 Country Good Plus (G+) Good (G) LP, Club, Ind
Kenny Rogers Love Will Turn You Around LO-51124 Liberty 1982 11781331 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win Nice original inner sleeve.
Kenny Rogers Share Your Love LOO-1108 Liberty 1981 9905637 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac
Kenny Rogers Ten Years Of Gold UA-LA835-H United Artists Records 1978 9995124 Country Mint (M) Mint (M) LP, Album, Comp new never opened
Kenny Rogers Ten Years Of Gold UA-LA835-H United Artists Records 1977 1874402 Country Good (G) Good (G) LP, Album, Comp, All
Kenny Rogers Ten Years Of Gold UA-LA835-H United Artists Records 1978 9995124 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Comp album has some scratches album cover is in rough shape
Kenny Rogers The Gambler UA-LA934-H United Artists Records 1978 7751150 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Kenny Rogers & Dottie WestClassics UA-LA946-H, UA-LA-946-HUnited Artists Records, United Artists Records1979 9753092 A In stock USED 201193 $7.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Kenny Rogers & Dottie WestEvery Time Two Fools Collide UA-LA864-H United Artists Records 1978 9751539 Country Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album Original Inner sleeve
Kenny Rogers & The First EditionGreatest Hits RS 6437 Reprise Records 0 5621292 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE, Los Original plain inner sleeve
Kenny Rogers & The First EditionRollin' JR-5003 Jolly Rogers 1973 2698492 Rock Good (G) Fair (F) LP, Album, Gat
Kenny Rogers With Kim Carnes, Sheena Easton & Dottie WestDuets LO 551154 Liberty 0 10876539 Country Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Club, Car
Kid Rock Greatest Hits: You Never Saw Coming 572831-1 Warner Bros. Records, Top Dog Records, Made In Detroit (2)2019 13180848 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Album, Comp Amazon 2/19
Kid Rock Rock N Roll Jesus 1-557162 Warner Bros. Records 2016 9444765 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE New, 2/17, Amazon, Cello
Kim Carnes Mistaken Identity SO-517052 EMI America 1981 13304342 A In stock USED 201258 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album like new needs cleaned
Kim Wilde Kim Wilde ST-17065 EMI America 1982 460999 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Jac good inner sleeve
Kings Road Today's T.V. Hits SPC-3551 Pickwick 1976 1927455 A In stock USED 200214 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Kingston Trio At Large ST1199, ST-1199 Capitol Records, Capitol Records1959 2359702 Uncategorized Good (G) Poor (P) LP, Album, Scr no outer cover
Kiss Alive II NBLP 7076-2 Casablanca 1977 2851005 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Pit 1orig plain inner sleeve, 1 replaced, has tattoo decals.
Kiss Alive! NBLP 7020 Casablanca 1977 2370737 Rock Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Fou light ware on outer sleeve
Kiss Double Platinum B0031282-01 Mercury 2020 15783470 A In stock USED 200045 $200.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Comp, Pic new never opened still sealed
Kiss Double Platinum NBLP 7100-2 Casablanca 1978 903960 Uncategorized Poor (P) Fair (F) 2xLP, Album, Comp, San
Kiss Dressed To Kill NBLP 7016 Casablanca 0 12928855 Rock $15.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album played no skips looks scrached plays well
Kiss Kiss NBLP 7001 Casablanca 1976 4540325 Rock Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, Fou record looks rough but plays well had 1 skip on sensitive. Original plain inner sleeve
Kiss Love Gun NBLP 7057 Casablanca 1977 5848716 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club has lg scratch on side 2
Kiss Rock And Roll Over NBLP 7037 Casablanca 1976 702514 Rock Good (G) Very Good (VG) LP, Album, San has original inner sleeve. Looks rough but plays well
Kiss, Peter Criss Peter Criss NBLP 7122 Casablanca 1978 837429 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album
Kitaro Oasis 18-7010-1 Gramavision 1985 102795 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Knuckles O'Toole Knuckles O'Toole Plays Honky Tonk PianoG.A. 33-324 Grand Award Records 1956 3242898 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Kris Kristofferson Songs Of Kristofferson PZ 34687, 34687 Columbia, Columbia 1977 2144955 Country Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Kris Kristofferson Surreal Thing PZ 34254 Monument 1976 2021629 Uncategorized $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Kris Kristofferson The Silver Tongued Devil And I PZ 30679 Columbia 0 6119193 Country Fair (F) Generic LP, Album, RE some scratches needs to be clean album cover has wet stains
Kris Kristofferson & Rita CoolidgeFull Moon SP-4403 A&M Records 1973 10400018 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Club, Gat light scratches to both sides  needs cleaned
Lacy J. Dalton Hard Times JC 36763 Columbia 1980 2758675 Country Good (G) Good (G) LP, Album, San
Lane Caudell Midnight Hunter MCA-3074 MCA Records 1979 4321253 Rock Good (G) Good (G) LP, Album replaced inner sleeve
Larry Coryell with John Scofield and Joe BeckTributaries AN 3017 Novus, Arista 1979 14236823 Jazz $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Ter
Larry Gatlin Larry Gatlin's Greatest Hits Volume I MG 7628, MG7628 Monument, Monument 1978 2833028 Country Poor (P) Generic LP, Comp, Ter this album is in with the orphans many scratches
Larry Gatlin & The Gatlin BrothersGreatest Hits JC 36488, 36488 Columbia, Columbia 1980 3049998 Country Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp
Larry Gatlin & The Gatlin BrothersHouston To Denver FC 39291 Columbia 1984 2240756 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP this album is in nice shape also has original inner sleeve
Larry Gatlin & The Gatlin BrothersStraight Ahead JC 36250 Columbia 1979 1318237 Country Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter inner lable has stains on it  has scratched on both sides needs cleaned
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Larry Gatlin & The Gatlin BrothersSure Feels Like Love FC 38135 Columbia 1982 5622007 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Car this album has the original inner sleeve
Laurence Harvey, Herbie MannThis Is My Beloved SD 1367 Atlantic 1962 15272256 Easy Listening $3.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Pre
Lawrence Welk Jean R-8060 Ranwood 1969 5624534 Country $4.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP
Lawrence Welk Moon River DLP 3412 Dot Records 1961 1928112 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono, Mon has scratches on both sides
Lawrence Welk The Very Best Of Lawrence Welk P2S 5492, DS 686, DS 687Ranwood, Ranwood, Ranwood 0 6770717 Easy Listening $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Comp
Led Zeppelin In Through The Out Door SS 16002 Swan Song 1979 6993583 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, "A" this album needs a glue cleaning has paint on side1 has oringinal inner sleeve outer cover is missing spots on both sides spine is unreadable
Led Zeppelin In Through The Out Door SS 16002 Swan Song 1979 5479281 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, "E" Has outer paper bag sleeve and original inner sleeve.
Led Zeppelin Led Zeppelin SD 8216 Atlantic 1973 14130332 Rock $10.00 Good (G) Poor (P) LP, Album, RE, MO the outer cover is shot but readable
Led Zeppelin Led Zeppelin III SD 7201 Atlantic 1975 8970788 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, RE, PR Original inner sleeve, spin wheel missing.
Led Zeppelin Led Zeppelin III SD 7201 Atlantic 1970 438865 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, PR 
Led Zeppelin Led Zeppelin III SD 7201 Atlantic 1970 438865 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, PR missing the inner wheel
Led Zeppelin Untitled SD 19129 Atlantic 1977 1149786 A In stock USED 201196 $12.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, RI stamped record stamped record club
Led Zeppelin Untitled SD 19129 Atlantic 1977 1149786 A In stock USED 201197 $15.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, RE, RI has original inner sleeve
Lee Greenwood Greatest Hits MCA-5582 MCA Records, Panorama Records (4)1985 14276380 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp, Club no price on record so i made one up
Lee Greenwood Greatest Hits Volume Two MCA-42219 MCA Records, Panorama Records (4)1988 3713696 Country $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Comp
Lee Greenwood Love Will Find Its Way To You MCA-5770 MCA Records 1986 2420659 Country Mint (M) Mint (M) LP, Album new never open
Lee Greenwood Love Will Find Its Way To You MCA-5770 MCA Records 1986 8912281 Country Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Club
Lee Greenwood Love Will Find Its Way To You MCA-5770 MCA Records 1986 2420659 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album needs rewashed and listen to has lots of scratches on both sides
Lee Greenwood Streamline MCA-5622 MCA Records 1985 2681329 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Lee Michaels Recital SP 4152, SP4152, SP-4152A&M Records, A&M Records, A&M Records1968 2289097 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, Gat light scratches on both sides washed 10\27\19  needs listen to..will add date not original sleeve
Lee Ritenour Rio E1-60024 Elektra Musician 1982 8511845 Jazz Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Spe
Lena Horne Lena Horne: The Lady And Her Music (Live On Broadway)2QW 3597 Qwest Records 1981 9879634 A In stock Nr NEW 201179 $7.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Club, Gat like new but opened
Lena Horne Lena Horne: The Lady And Her Music (Live On Broadway)2QW 3597 Qwest Records 1981 9879634 A In stock NEW 201180 $10.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, Club, Gat new unopened
Leo Sayer Just A Boy BS 2836 Warner Bros. Records 1974 558140 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Album, San Celo open, Cut-out
Leon & Mary Russell Make Love To The Music KPD 3066 Paradise Records (8) 1977 5446049 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album
Leon Russell Carney SW-8911 Shelter Records 1972 1512397 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Los
Leon Russell Leon Live STCO-8917 Shelter Records 1973 468749 Rock $10.00 Fair (F) Fair (F) 3xLP, Album, Tri Missing one sleeve
Leon Russell Leon Live STCO-8917 Shelter Records 1973 9393252 Rock $12.00 Good (G) Good Plus (G+) 3xLP, Album, Tri
Leon Russell Leon Live STCO-8917 Shelter Records 1973 9476679 Rock $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 3xLP, Album, Tri
Lerner & Loewe Camelot (Original Motion Picture Sound Track)B 1712, 1712 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1967 7123141 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Les Baxter Thinking Of You T474 Capitol Records 1955 1886097 Uncategorized Good (G) Poor (P) LP, Album, Mono no outer cover
Les McCann Invitation To Openness SD 1603 Atlantic 1972 5110949 Motown $40.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Promo
Les Paul & Mary FordBrazil (The Wild Guitars Of Les Paul & Mary Ford)SPC-3122 Pickwick/33 Records 0 3220698 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Leslie West Mountain WINDFALL 4500 Windfall Records 1969 4954288 A In stock USED 200369 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Levon Helm Levon Helm AA-1089 ABC Records 1978 11205696 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Pit needs cleaned
Lighthouse (2) One Fine Morning 3007, 93843, ST-93843 Evolution (3), Evolution (3), Evolution (3)1971 7745263 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Club light scratches  cleaned 10 \27 listen to on 10\27 not original sleeve
Lighthouse (2) Sunny Days 3016 Evolution (3) 1972 2961463 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has light scratches  washed 10 \27 this copy needs listen to..not original sleeve
Linda Ronstadt A Retrospective SKBB-11629 Capitol Records 1977 7748837 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Win original inner sleeve.
Linda Ronstadt A Retrospective SKBB-11629 Capitol Records 1977 2305473 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, Jac this album has light scratches has original inner sleeve
Linda Ronstadt Greatest Hits 6.00E-106 Asylum Records 1977 2053209 Easy Listening Fair (F) Poor (P) LP, Comp, RE, SP Torn outer cover
Linda Ronstadt Greatest Hits 7E-1092 Asylum Records 1976 5747884 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, CSM has light scratches  on both sides no scratches or skips played on 10-27
Linda Ronstadt Hasten Down The Wind 7E-1072 Asylum Records 1976 8255550 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, SP this album is in good shape also has original inner sleeve
Linda Ronstadt Living In The USA 6.00E-155 Asylum Records 1978 4738446 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, PRC
Linda Ronstadt Mad Love 5E-510 Asylum Records 1980 1473431 Rock Good (G) Very Good (VG) LP, Album No Inner sleeve
Linda Ronstadt Simple Dreams 6.00E-104 Asylum Records 1977 6441614 Country $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Club, RCA
Linda Ronstadt & Nelson Riddle And His OrchestraWhat's New 9 60260, 60260 Asylum Records, Asylum Records1983 2346508 Easy Listening $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, All rolling records
Linda Ronstadt With Nelson Riddle And His OrchestraLush Life 9 E1-60387, 60387-1 Asylum Records, Asylum Records1984 12276126 Easy Listening $2.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Club, Col NEW
Lionel Bart Oliver! LOCD-2004 RCA Victor 1962 2085530 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album has lots of scratches on both side needs cleaned
Lionel Richie Can't Slow Down 6059ML Motown 0 12449332 Motown $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Club, Gat
Lionel Richie Can't Slow Down 6059 ML Motown 1983 4225743 Rock Very Good Plus (VG+)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club, CRC like new cleaned
Lionel Richie Can't Slow Down 6059 ML Motown 1983 4225743 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club, CRC album has light ware needs cleaned has original sleeve
Lionel Richie Dancing On The Ceiling 6158 ML Motown 1986 1001906 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Emb album has original sleeve no poster
Lionel Richie Lionel Richie 6007ML Motown 1982 4182439 Motown $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
Lionel Richie Lionel Richie 6007ML, 6007 ML, R144354Motown, Motown, Motown 1982 6009593 Motown $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Lionel Richie Lionel Richie 6007ML, 6007 ML Motown, Motown 1982 926898 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat like new
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Lionel Richie Lionel Richie 6007ML, 6007 ML Motown, Motown 1982 926898 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat this album has scratches listen to on 10- 26 plays great
Little Feat Down On The Farm HS 3345 Warner Bros. Records 1979 5475940 Rock Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac
Little Richard Little Richard's Grooviest 17 Original Hits!SPS 2113 Specialty 0 6899127 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, RE still in cello wrap  but opened
Little River Band Backstage Pass SWBK-12061 Capitol Records 1980 1665918 Country $12.00 Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Album, Gat
Little River Band Diamantina Cocktail SW-11645 Harvest 1977 9466753 A In stock USED 200381 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Los side 1 has a scratch
Little River Band First Under The Wire SOO-11954 Capitol Records 1979 2677355 Country Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Little River Band Sleeper Catcher SW-11783 Harvest 1978 4733130 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Little Steven No More Party's V-56066 Manhattan Records 1987 1466669 A In stock NEW 200857 $8.00 New Presumed MintMint (M) 12", Single new
Little Steven Voice Of America ST-17120 EMI America 1984 4276435 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac
Little Steven And The Disciples Of SoulMen Without Women ST-17086 EMI America 1982 1830516 Rock $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Lobo (3) Of A Simple Man BT 2013, 2013 Big Tree Records, Big Tree Records1972 674206 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album needs clean has light scratch on side 1
Loggins And Messina Loggins And Messina KC 31748 Columbia 1972 1342782 Country $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit still in cello wrap but opened
Loggins And Messina Native Sons PC 33578 Columbia 1976 1088067 Country $8.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Loggins And Messina On Stage PG 32848 Columbia 1974 13336199 Rock $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Ter
Loggins And Messina On Stage PG 32848 Columbia 1974 12348692 Rock $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, San
Loggins And Messina The Best Of Friends PC 34388 Columbia 1976 11460770 A In stock USED 200418 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, San light ware
Loggins And Messina The Best Of Friends PC 34388 Columbia 1976 1575545 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Ter Celo open, "RECORD OUTLET 4.99", "THE NICE PRICE"
Long John Baldry Everything Stops For Tea WB 46 160, BS 2614 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1972 3008545 A In stock USED 201296 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware to album needs clean.spine has ware
Loretta Lynn Blue Kentucky Girl DL 74665 Decca 1967 10947856 Country $7.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, RP, Pin has many scratches on both sides
Loretta Lynn Country Christmas DL-74817 Decca 1966 4102873 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Pin
Lou Gramm Long Hard Look 7 81915-1, 81915-1 Atlantic, Atlantic 1989 3663143 B OUT OF STOCK $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, SP
Lou Rawls You've Made Me So Very Happy ST-427 Capitol Records 1970 4565464 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album nice album has light scratches
Lou Reed Lou Reed Live APL1-0959 RCA Victor, RCA 1975 1906243 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has light scratches  in nice shape otherwise
Lou Reed Rock And Roll Diary 1967-1980 A2L 8603 Arista 1980 2507241 Rock $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Gat
Lou Reed Video Violence JR-14420 RCA Victor 1986 1859093 Rock Good (G) Good (G) 12", Single, Promo promo
Louis Armstrong Giants Of Jazz: Louis Armstrong STL-J01 Time Life Records 1979 13594643 Uncategorized $15.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)3xLP, Comp + Box time life box set 3 x vinyl comes with 50 page booklet,all in original time life sleeves
Louis Armstrong Volume II FS 312 Everest Records Archive Of Folk & Jazz Music1976 2602151 Jazz $6.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp
Louise Mandrell Close Up MHL1-8601, MHLI-8601RCA, RCA Victor 1983 3796694 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ind nice shape like new
Love And Rockets Express 6011-1-B Big Time 1986 625872 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album
Loverboy Get Lucky FC 37638 Columbia 1981 6279646 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album light scratches on side 1
Loverboy Loverboy JC 36762 Columbia 1980 13412752 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Pit
Lynn Anderson At Home With Lynn CHS 1017, CHS-1017 Chart Records (4), Chart Records (4)1969 5009735 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ind
Lynn Anderson Even Cowgirls Get The Blues JC 36568 Columbia 1980 12435400 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Promo
Lynn Anderson Stay There 'Til I Get There CS 1025 Columbia 1970 11137295 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Lynyrd Skynyrd (Pronounced 'LÄ•h-'nÃ©rd 'Skin-'nÃ©rd) 5355016 MCA Records 2015 6795525 A In stock NEW 201207 $29.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, 180 5-30-21 the sound of vinyl
Lynyrd Skynyrd One More From The Road MCA2-8011 MCA Records 1976 3848919 Rock Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Album Orig MCA Inner Liners good.
Lynyrd Skynyrd Second Helping 5355017 MCA Records 2019 13964240 A In stock NEW 201200 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, RE, Pur 5-30-21 the sound of vinyl
Lynyrd Skynyrd Skynyrd's Innyrds / Their Greatest Hits B0028926-01 Geffen Records, MCA Records, UMe2018 12895014 A In stock NEW 200505 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp, RE sealed
Lynyrd Skynyrd Southern By The Grace Of God: Lynyrd Skynyrd Tribute Tour 1987MCA2-8027 MCA Records 1988 5633660 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Club Celo Open
Lynyrd Skynyrd Street Survivors MCA-3029 MCA Records 1977 1077720 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album new never opened
Lynyrd Skynyrd Street Survivors MCA-3029 MCA Records 1977 1077720 Rock Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album Missing inner sleeve
MÃ¶tley CrÃ¼e Greatest Hits ESM/MR 381 Eleven Seven Music, MÃ¶tley Records2009 2090500 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp New 8/19 Wearevinyl.
Mac Davis It's Hard To Be Humble NBLP 7207 Casablanca 1980 13983850 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, CRC needs cleaned
Mac Davis Mac Davis PC 32206 Columbia 1973 13244941 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Mac Davis Soft Talk 818 131-1 M-1 Casablanca 1984 5896236 A In stock USED 201261 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, PRC back cover has gold stamp ,promotion copy
Mahalia Jackson Great Gettin' Up Morning CL 1343 Columbia 1959 2776873 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono needs cleaning
Mahalia Jackson Mahalia Jackson's Greatest Hits CS 8804 Columbia 1963 9124804 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp this album has scratches thru- side 1
Mahalia Jackson The World's Greatest Gospel Singer CL 644 Columbia 0 661056 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, RP
Mahogany Rush Child Of The Novelty T-451 20th Century Records, Nine Records (2)1974 2151390 A In stock USED 200949 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit nice album
Manfred Mann The Best Of Manfred Mann NUT 7, 0C 056-06 428MEMI, EMI 1980 2981231 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Manfred Mann The Best Of Manfred Mann NUT 7, 0C 056-06 428MEMI, EMI 1978 8583067 Uncategorized LP, Comp, Mono
Manfred Mann's Earth BandWatch BSK 3157 Warner Bros. Records 1978 477977 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Win michigan trading co.
Mantovani And His OrchestraChristmas Carols LL 913, LL.913 London Records, London Records1954 9821477 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Mantovani And His OrchestraSong Hits From Theatreland LL 1219, LL.1219 London Records, London Records 0 12594483 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono
Marie Osmond Paper Roses SE 4910 MGM Records, Kolob Records 1973 2465252 Country $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
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Mark Lindsay Silverbird C 30111 Columbia 1970 1562451 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Ter light scratches
Marty Robbins A Lifetime Of Song 1951-1982 C2 38870 Columbia 1983 4209367 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp, Mono, Gatvery clean like new sleeves and album cover
Marty Robbins El Paso KH 30316 Harmony (4) 1971 3016911 Uncategorized Good (G) Poor (P) LP, Album, Pit
Marty Robbins Everything I've Always Wanted JC 36860 Columbia 1981 4400299 Uncategorized Good (G) Good (G) LP has light scratches
Marty Robbins Gunfighter Ballads And Trail Songs CL 1349 Columbia 1959 4245794 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Mono needs cleaning may have light scratches
Marty Robbins I've Got A Woman's Love KC 31628 Columbia 1972 6187497 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Marty Robbins Marty Robbins' All-Time Greatest Hits KG 31361 Columbia 0 12184044 A In stock USED 201282 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp, Gat
Marty Robbins Marty Robbins' All-Time Greatest Hits CG 31361, KG 31361 Columbia, Columbia 0 7685058 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp, RE, Ter
Marty Robbins Marty's Country CS-9894/95, GP 15 Columbia, Columbia 1969 4073362 Uncategorized Poor (P) Fair (F) 2xLP, Comp album one has many scratches  album 2 is fair both needs cleaned
Marty Robbins Today C 30816 Columbia 1971 3007105 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter has a few light scratches on side 2
Marty Robbins What God Has Done CL 2448 Columbia 1965 9387089 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono has light scratches needs cleaned  has original sleeve
Marvin Gaye What's Going On 530 022-1 Tamla 1993 945896 Motown Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, Gat New, 7/16, Amazon
Mary Martin Peter Pan (An Original Cast Recording) AYL1-3762(e) RCA Victor 1980 5366264 Uncategorized $5.00 Good (G) Good (G) LP, RE
Matt Monro These Years ST 2801 Capitol Records 1967 5712312 Easy Listening $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Meat Loaf Bat Out Of Hell PE 34974, 34974 Epic, Cleveland International Records1977 11858130 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Kee
Meat Loaf Bat Out Of Hell JE 34974, 34974 Epic, Cleveland International Records1985 11196720 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE, Ter original inner sleeve
Meat Loaf Bat Out Of Hell JE 34974, 34974 Epic, Cleveland International Records1985 11196720 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Ter original inner sleeve
Mel Henke Dynamic Adventures In Sound BS 1447 Warner Bros. Records 1962 5217512 Easy Listening $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Mel Tillis Are You Sincere MCA-3077 MCA Records 1979 2486649 Country $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pin
Mel Tillis Greatest Hits MCA-66 MCA Records 1973 4399903 Country $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE
Mel Tillis Mel Tillis' Greatest Hits E1 60192 Elektra 1982 3409231 Country $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Mel Tillis And The Statesiders (2)Mel Tillis On Stage At The Birmingham Municipal AuditoriumSE-4889 MGM Records 1972 4625820 Country $6.00 Good (G) Good (G) LP, Club outer cover has ware,someone  name on back cover
Mel Tillis And The Statesiders (2)Recorded Live At The Sam Houston Coliseum, Houston, TexasSE 4788 MGM Records 1971 4625797 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club, Ind back cover has water spots
Melanie (2) Please Love Me BDS 5132 Buddah Records 1973 1593045 Country $2.00 Good (G) Fair (F) LP, Album this album has no cover it's in with the orphans
Men At Work Business As Usual FC 37978, 37978 Columbia, Columbia 1982 587059 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Car has original inner sleeve
Men At Work Business As Usual FC 37978, 37978 Columbia, Columbia 1982 587059 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Car Generic inner Sleeve
Men At Work Business As Usual FC 37978, 37978 Columbia, Columbia 1982 587059 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Car
Merle Haggard The Best Of The Best Of Merle Haggard ST 511082 Capitol Records 1972 7752857 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, Club, San outer cover has water stains on it
Merle Haggard And George Jones (2)A Taste of Yesterday's Wine FE 38203 Epic 1982 8307365 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter stamped promotion copy on back cover
Merle Haggard And The Strangers (5)Someday We'll Look Back ST-835 Capitol Records 1971 2499219 Country $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album light scratches on side 1
Merle Haggard And The Strangers (5)Someday We'll Look Back SW-80835, 80835, ST-835Capitol Records, Capitol Records, Capitol Records1971 5275216 Country Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Club has light scratches needs cleaned
Michael Jackson Off The Wall FE 35745, 35745 Epic, Epic 1979 6219319 Rock Fair (F) No Cover LP, Album, Gat Old Pos Frisbee
Michael Jackson Off The Wall FE 35745, 35745 Epic, Epic 1979 6219319 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, Gat this copy is in with the orphans has no cover many scratches
Michael Jackson Off The Wall FE 35745 Epic 1979 120096 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Pit has been cleaned and listen to has lots of ware  couple of skips plays well
Michael Martin MurpheyBlue Sky Â· Night Thunder KE 33290 Epic 1975 10296913 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Michael Martin MurpheyCosmic Cowboy Souvenir SP-4388 A&M Records 1973 2503107 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Gat this album may skips
Michael Martin MurpheyThe Best Of Michael Martin Murphey ST-17143 EMI America 1982 1951047 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Michael McDonald If That's What It Takes W1-23703 Warner Bros. Records 1982 5079663 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club nice album  has original inner sleeve
Michael Stanley BandNorth Coast SW-17056 EMI America 1981 700516 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win like new
Mick Jagger She's The Boss FC 39940 Columbia 1985 6810754 Uncategorized Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Car this album has scratches on both sides  clean and listen to cover and inner sleeve in nice shape
Mickey Gilley Biggest Hits FE 38320 Epic 1982 1959008 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp this album needs cleaned like new missing inner original sleeve
Mickey Gilley Encore JE 36851 Epic 1980 10964824 Country $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, Ter has rip in outer cover but still in plastic
Mickey Gilley Greatest Hits, Vol. II KZ 34881 Playboy Records 1977 5628738 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Midnight Oil Power And The Passion 44 04976 Columbia 1983 852177 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) 12"
Midnight Star No Parking On The Dance Floor 60241-1, 9 60241-1 Solar, Solar 1983 597304 Motown Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, SP 
Midnight Star Planetary Invasion 60384-1 Solar 1984 531823 Jazz $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP OG inner sleeve, nice copy. new inner sleeve.
Mike Oldfield Discovery V 2308 Virgin 1984 1118851 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, DMM missing original inner sleeve
Mike Oldfield Tubular Bells VR 13-105 Virgin 1973 6465075 Rock $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, MS
Minnie Riperton Love Lives Forever SOO-12097 Capitol Records 1980 4608346 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Win this is close as i can getnin nice shape no bar code
Mitch Ryder & The Detroit WheelsGreatest Hits SR-59020 Roulette 1981 2205554 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Comp this album is missing original inner sleeve
Mitch Ryder & The Detroit WheelsTake A Ride... 2000-S, 2000 New Voice Records, New Voice Records1966 6895499 Rock $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP
Modern English SPIN Radio Concert NC 012 Spin (8) 1986 2291834 Uncategorized LP, Promo
Moe Bandy It's A Cheating Situation KC 35779 Columbia 1979 3109296 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Promo promo copy
Moe Bandy Moe Bandy Sings The Songs Of Hank WilliamsPC 38652 Columbia 1983 6616774 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP gold stamp on back cover promotion copy
Molly Hatchet Beatin' The Odds FE 36572 Epic 1980 1765367 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
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Molly Hatchet Flirtin' With Disaster JE 36110 Epic 1979 482701 A In stock USED 201234 $10.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Pit light  ware
Moms Mabley Moms Mabley At The 'UN' LP 1452 Chess 1961 14985099 Comedy $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Montana A Dance Fantasy Inspired By Close Encounters Of The Third KindSD 19168 Atlantic 1978 145833 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Album, Pre
Montrose (2) Jump On It BS 2963 Warner Bros. Records 1976 8640054 Rock $5.00 Good (G) Fair (F) LP, Jac
Montrose (2) Paper Money BS 2823 Warner Bros. Records 1974 1857239 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San
Montrose (2) Paper Money BS 2823 Warner Bros. Records 1974 1857239 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San
MotÃ¶rhead Orgasmatron 41029 Earmark 2004 2076185 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, Gat   nilike new bit opened
Mott The Hoople Greatest Hits PC 34368 Columbia 1976 441340 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Mott The Hoople Mott KC 32425 Columbia 1973 3476760 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat Used, Discogs, 2/17
Mott The Hoople Mott KC 32425 Columbia 1973 1643594 Uncategorized Very Good (VG) Generic LP, Album, Pit
Mott The Hoople Mott The Hoople Live PC 33282 Columbia 1974 7865353 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit
Mountain Flowers Of Evil WINDFALL 5501, 5501 Windfall Records, Windfall Records1971 4643775 A In stock USED 200399 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album light scratches
Mountain Nantucket Sleighride 5500 Windfall Records 1971 2579285 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Phi has booklets and photos
Mountain The Best Of Mountain PC 32079 Columbia, Windfall Records 0 8833209 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE, Rev
Mountain Twin Peaks PG 32818 Columbia, Windfall Records 1974 786073 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) 2xLP, Album light scratches
Mumford & Sons Sigh No More GLS-0109-01 Glassnote (2), Gentlemen Of The Road2009 2365359 Easy Listening Mint (M) Mint (M) LP, Album New, 6/16, Amazon, Cello
Munich Machine Introducing Chris BennettA Whiter Shade Of Pale NBLP 7090 Casablanca 1978 202284 Motown $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Nancy Honeytree Evergreen MSA 6553 LP Myrrh 1975 4366730 A In stock USED 201191 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP
Nancy Honeytree Single Heart MH-1078 Greentree Records 1985 4165496 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs cleaned like new
Nancy Sinatra Country, My Way R-6251 Reprise Records 1967 4435189 Easy Listening Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono No Inner Sleeve
Nancy Wilson I've Never Been To Me ST-11659 Capitol Records 1977 1240757 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album
Narada Michael WaldenLooking At You, Looking At Me 80058-1 Atlantic 1983 1756157 Easy Listening $3.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album OG inner label sleeve, nice copy
Nat King Cole A Mis Amigos W1220 Capitol Records 1959 2505876 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Mono light scratches needs washed
Nat King Cole Just One Of Those Things W903, W-903 Capitol Records, Capitol Records1957 2387268 Jazz $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono, Gre
Nat King Cole Just One Of Those Things SW 903, SW-903 Capitol Records, Capitol Records1958 4880065 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Scr has light scratches on both sides needs cleaned
Nat King Cole Looking Back ST 2361, ST-2361 Capitol Records, Capitol Records1965 2077049 Easy Listening $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Nat King Cole L-O-V-E ST 2195, ST-2195 Capitol Records, Capitol Records1965 2077034 Jazz $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Nat King Cole Ramblin' Rose ST 1793 Capitol Records 0 11065724 Easy Listening $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Jac
Nat King Cole Ramblin' Rose T-1793 Capitol Records 1962 13384186 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono, Los light scratches
Nat King Cole The Unforgettable Nat King Cole Sings The Great Songs!ST 2558 Capitol Records 1966 2443315 Jazz $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Nat King Cole Unforgettable DT 357, DT-357 Capitol Records, Capitol Records, Capitol Records0 2489703 Easy Listening $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono, RE
Nazareth (2) Expect No Mercy SP-4666 A&M Records 1977 1547983 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter has deep scratch on side 1 tr.2 needs cleaned
Nazareth (2) Malice In Wonderland SP-4799 A&M Records 1980 1516327 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album Inner sleeve Good +
Nazareth (2) 'Snaz NELD 102 NEMS 1981 2279508 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album album cover has some ware albums need to be washed
Nazareth (2) The Fool Circle SP-4844 A&M Records 1980 6191009 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album has light scratches has original sleeve
Neil Diamond Gold 93084, 73084 UNI Records, Universal City Records, UNI Records, Universal City Records1973 7074158 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album light scratches needs clean
Neil Diamond Gold MCA-37209 MCA Records 0 10767635 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Club, RE, RCAneeds cleaned
Neil Diamond Heartlight TC 38359 Columbia 1982 5767817 Easy Listening $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album
Neil Diamond I'm Glad You're Here With Me Tonight JC 34990 Columbia 1977 1892023 Rock $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Neil Diamond Moods 93136, UNI 93136 UNI Records, UNI Records 1972 963600 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pin needs cleaned has some light scratches on both sides
Neil Diamond Moods 93136, UNI 93136 UNI Records, UNI Records 1972 963600 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Pin this album also has light scratches on both sides has original inner cover
Neil Diamond Rainbow MCA-2103, MCA-37059MCA Records, MCA Records 0 14172371 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE nice album chiped on outer edge still plays
Neil Diamond Rainbow MCA-2103, MCA-37059MCA Records, MCA Records 0 14172371 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE outer cover is coming apart
Neil Diamond Serenade PC 32919 Columbia 1974 1108628 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE
Neil Diamond Stones MCA-2008 MCA Records 1973 11855411 Uncategorized Poor (P) Good Plus (G+) LP, Album, RE needs cleaned has scratches on both sides
Neil Diamond Sweet Caroline: Brother Love's Travelling Salvation ShowMCA 37057, MCA-37057MCA Records, MCA Records 1980 11624414 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Neil Diamond The Jazz Singer (Original Songs From The Motion Picture)SWAV-12120 Capitol Records 1980 9560872 Uncategorized Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Neil Diamond Touching You, Touching Me 93071 MCA Records 1973 5551334 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Neil Diamond Touching You, Touching Me MCA-2006 MCA Records 1978 1360061 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, RE has light scratcheson side 1
Neil Diamond You Don't Bring Me Flowers FC 35625 Columbia 1978 11058119 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Pit album is fair needs cleaned
Neil Sedaka Neil Sedaka Sings His Greatest Hits ANL1-3465 RCA 0 3637134 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp, RE
Neil Sedaka Neil Sedaka Sings His Greatest Hits ANL1-3465 RCA 0 3637134 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp, RE
Neil Sedaka Neil Sedaka Sings His Greatest Hits APL1-0928 RCA 1975 9264618 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, RE needs cleaned
Neil Young After The Gold Rush RS 6383 Reprise Records 0 8198174 Rock $6.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Art Musty, Orig label inner sleeve, sticker remnants, writing in ink on upper left corner
Neil Young After The Gold Rush RS 6383 Reprise Records 1976 7490814 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Los
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Neil Young After The Gold Rush RS 6383 Reprise Records 1976 7490814 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Los
Neil Young Harvest MS 2032 Reprise Records 1972 1044287 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Ter has lots of scratches spots on cover
Neil Young Old Ways GHS-24068 Geffen Records 1985 1766909 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album has celo w/promo label for "Are there any more cowboys" original inner liner
Neil Young & The Shocking PinksEverybody's Rockin' GHS 4013 Geffen Records 1983 9268191 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club
Nektar Remember The Future PPS-98002 Passport Records 1974 12065697 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album has writing on cover and light ware
New Riders Of The Purple SageThe Adventures Of Panama Red PC 32450 Columbia 1979 11523639 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Ter
Nicolette Larson Nicolette BSK 3243 Warner Bros. Records 1978 8019660 Easy Listening Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win Inner sleeve in good+
Nicolette Larson Radioland BSK 3502 Warner Bros. Records 1980 2082493 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club Inner sleeve in good shape
Nils Lofgren Cry Tough SP-4573 A&M Records 1976 11149763 Rock $8.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Nils Lofgren Cry Tough SP-4573 A&M Records 1976 13587058 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Promo promo copy
Nils Lofgren Cry Tough SP-4573 A&M Records 1976 8864165 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Nils Lofgren Night After Night SP-3707 A&M Records 1977 14598349 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Gat
Nils Lofgren Nils SP 4756, SP4756, SP-4756A&M Records, A&M Records, A&M Records1979 2405143 Rock $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Nils Lofgren Nils Lofgren SP-4509 / SP 4755 A&M Records 0 14550519 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Nirvana MTV Unplugged In New York DGC-24727 DGC 2013 6553015 A In stock NEW 200043 $40.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RP, 180 new never opened180 gram vinyl the sound of vinyl Presumed Mint
Nitty Gritty Dirt BandDream UA-LA469-G United Artists Records 1977 12346380 A In stock USED 200549 $10.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, RP
Norman Greenbaum Spirit In The Sky RS 6365, 6365 Reprise Records, Reprise Records1969 387874 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Oasis (2) (What's The Story) Morning Glory? RKIDLP73 Big Brother 2014 6127871 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM like new
Ohio Express The Ohio Express BDS 5018 Buddah Records 1968 1391985 A In stock USED 200216 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Old Crow Medicine ShowLive At The Ryman CAT OCMS98LP Columbia Nashville 2019 14306229 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP new never open
Olivia Newton-John Come On Over MCA 37062, MCA-37062MCA Records, MCA Records 1980 1595070 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE
Olivia Newton-John Don't Stop Believin' MCA-2223 MCA Records 1976 1623662 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP
Olivia Newton-John Have You Never Been Mellow MCA-2133 MCA Records 1975 5561453 Uncategorized LP, Album, Pin
Olivia Newton-John If You Love Me Let Me Know MCA-411 MCA Records 1974 5013426 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Club has  code on side 1 R 104521_b
Olivia Newton-John If You Love Me Let Me Know MCA-411 MCA Records 1974 1387136 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Glo
Olivia Newton-John Physical MCA-5229 MCA Records 1981 10763041 Uncategorized $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Lam
Olivia Newton-John Totally Hot MCA-3067 MCA Records 1978 7384136 Uncategorized Good (G) LP, Album needs clean has light has original inner sleeve
Otis Redding History Of Otis Redding S 418, S-418 Volt, Volt 1967 4255276 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Comp many scratches
Otis Redding The Dock Of The Bay VOLT S-419, SD 419 Volt, Stax 1968 3161518 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Bro Used, 2/17, Discogs
Outlaws Bring It Back Alive AL 8300 Arista 1978 2269210 Country $8.00 Good (G) Very Good (VG) 2xLP, Album, San
Ozzy Osbourne Blizzard Of Ozz JZ 36812 Jet Records 1981 4369242 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, San center lable is loose on both sides
Pablo Cruise Worlds Away SP-4697 A&M Records 1978 11694375 Rock $5.00 Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Pablo Cruise Worlds Away SP-4697 A&M Records 1978 8180003 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Emb purch used Sag
Paper Lace Paper Lace SRM-1-1008 Mercury 1974 9799689 Rock $2.00 Fair (F) Poor (P) LP, Club outer cover has water stains side b has light scratches
Pat Benatar Crimes Of Passion CHE 1275 Chrysalis 1980 13861114 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, CRC original plain inner sleeve
Pat Benatar Crimes Of Passion CHE 1275 Chrysalis 1980 13861114 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, CRC
Pat Benatar In The Heat Of The Night CHE 1236 Chrysalis 1979 556204 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album Original plain inner sleeve
Pat Benatar In The Heat Of The Night CHE 1236 Chrysalis 1979 556204 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album may have light scratches needs clean has  clear plastic original sleeve
Pat Benatar Tropico CHS 41471, CHS-41471 Chrysalis, Chrysalis 1984 1590132 A In stock Nr NEW 200863 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album like new
Pat Benatar Wide Awake In Dreamland CHX-41628 Chrysalis 1988 3705927 A In stock Nr NEW 200858 $10.00 Mint (M) Near Mint (NM or M-)LP, Album nice album like new
Pat Travers Pat Travers MIP-1-9317 Polydor 0 4170639 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Patsy Cline Greatest Hits MCA-12 MCA Records 1980 11887915 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Comp, RE, Pin side 2 has a few scratches otter cover has ware
Patsy Cline Today, Tomorrow & Forever JS-6001 Hilltop 1964 3886605 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Ste
Patti Page Greatest Hits CS 9326 Columbia 1966 3113588 Country $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Patti Page Greatest Hits CL 2526 Columbia 1966 5072794 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono
Patti Page Patti Page Sings Country And Western Golden HitsSR-60615 Mercury 1961 9899958 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album
Patty Smyth Never Enough FC 40182 Columbia 1987 2111808 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Paul & Linda McCartneyRam SMAS-3375 Apple Records 1971 1361556 Rock $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Win
Paul Anka Feelings UA-LA367-G United Artists Records 1975 1639721 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Paul Greaver Joy OW 40720 Global Pacific Records 1986 2195934 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album like new
Paul Kantner / Jefferson StarshipBlows Against The Empire LSP-4448 RCA Victor 1970 1132944 A In stock USED 201087 $8.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Roc
Paul Martin And His Old TimersThe Roaring 20's L 1572 Tops Records 1957 3522186 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono has light scratches on both sides outer cover has tape on top and bottom
Paul Mauriat And His OrchestraBlooming Hits PHS 600-248, PHS-600-248Philips, Philips 1967 6021532 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has light scratches needs cleaned
Paul McCartney Ebony And Ivory 44-02878 Columbia, MPL (2) 1982 1862325 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)12" Single
Paul McCartney McCartney II FC 36511 Columbia, MPL (2) 1980 1222987 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
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Paul McCartney Pipes Of Peace QC 39149, 39149 Columbia, MPL (2), Columbia, MPL (2)1983 1245259 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Gat needs cleaned has scratches on both sides
Paul McCartney Tug Of War TC 37462, 37462 Columbia, MPL (2), Columbia, MPL (2)1982 7290743 Uncategorized Fair (F) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Car needs cleaned has light scratches has original sleeve
Paul Simon Graceland 9 25447-1, 1-25447 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1986 1031388 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe
Paul Simon Graceland 88691914721 Legacy 2012 3555769 Easy Listening Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, RM, 180Purch 2/16
Paul Simon Greatest Hits, Etc. JC 35032 Columbia 1977 1535305 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp, Pit
Paul Simon Greatest Hits, Etc. JC 35032 Columbia 1977 3854466 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Gat
Paul Simon Paul Simon KC 30750 Columbia 1972 11676117 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Paul Simon Paul Simon CQ 30750 Columbia 1972 2201274 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Album, Quad Used, 2/17, discogs, permacello
Paul Simon Paul Simon CQ 30750 Columbia 1972 2201274 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Quad
Paul Simon Still Crazy After All These Years PC 33540 Columbia 1975 10618169 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Paul Simon Still Crazy After All These Years PC 33540 Columbia 1975 11213884 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Paul Simon Still Crazy After All These Years PC 33540 Columbia 1975 926877 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album light scratches
Paul Simon Stranger To Stranger CRE-39781-01 Concord Records 2016 8618018 Easy Listening Mint (M) Mint (M) LP, Album, 180 1/17 amazon new perma celo
Paul Simon There Goes Rhymin' Simon KC 32280, 88883761061Columbia, Columbia 2013 7360092 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, Gat Used,2/17, RPM, Perma Celo
Peabo Bryson & Roberta FlackBorn To Love ST-12284 Capitol Records 1983 1529832 Motown Good (G) Good (G) LP, Album, Win
Pearl Jam Acoustic in Mountainview, CA MIND721 Mind Control Records (8) 2020 14756313 A In stock NEW 200025 $40.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, Ltd, Unofficialnew un opened only 500 copies limited unofficial
Pearl Jam Ten 88985376871 Epic Associated 2017 11116451 A In stock NEW 200028 $24.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE In shrink Presumed Mint.
Pearl Jam Ten 88985376871 Epic Associated 2017 11116451 B OUT OF STOCK 200031 $24.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE new never opened the sound of vinyl
Percy Faith & His OrchestraMusic Of Christmas CL 588 Columbia 1955 2507190 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Mono, RP, Hollight scratches needs clean still in outer plastic but open
Perry Como It's Impossible LSP-4473 RCA Victor 1970 14272590 Easy Listening $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Roc
Perry Como Perry Como Sings Merry Christmas MusicCAS 660(e) RCA Camden 1961 5825863 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
Perry Como Season's Greetings From Perry Como LSP-2066, LSP 2066 RCA Victor, RCA Victor 1959 6437984 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Pet Shop Boys West End Girls V-19206 EMI America 1986 150877 Uncategorized $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)12", Single, Dan
Pete Seeger John Henry And Other Folk Favorites HS11337 Harmony (4) 1969 2248634 Easy Listening $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP
Pete Shelley Homosapien ILPS 9676 Genetic Records (2) 1981 720292 Uncategorized LP, Album
Peter Criss Out Of Control NBLP 7240 Casablanca 1980 2351556 A In stock USED 200217 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, 53 
Peter Frampton Frampton SP-4512 A&M Records 1975 401521 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album Original Inner sleeve Good +
Peter Frampton Frampton SP-4512 A&M Records 1975 7426559 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, CSM needs cleaned has light scratches no side 1  has original inner sleeve
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 15329227 Rock $10.00 Good (G) Fair (F) 2xLP, Album outer sleeve has a 1/2cut in fold
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 8069188 Rock $10.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Pit side 2 has a scratch between song 3andf 4
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 401512 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Album
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 401512 Rock Poor (P) Fair (F) 2xLP, Album Frampton comes alive has no cover in orphans
Peter Frampton Frampton Comes Alive! 750 216 505-1 A&M Records 2008 2313264 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, GatNew, 11/16, Edit, PermaCello
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 9274123 Rock Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, Ter albums have a few scratches
Peter Frampton Frampton Comes Alive! SP-3703 A&M Records 1976 401512 Uncategorized Poor (P) Fair (F) 2xLP, Album
Peter Frampton I'm In You SP-4704, SP 4704 A&M Records, A&M Records 1977 8977006 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Peter Frampton I'm In You SP-4704 A&M Records 1977 401894 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter
Peter Frampton I'm In You SP 4704, SP-4704 A&M Records, A&M Records 1977 2889678 Rock $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Peter Frampton I'm In You SP 4704, SP-4704 A&M Records, A&M Records 1977 2889678 Rock Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Peter Frampton I'm In You SP 4704, SP-4704 A&M Records, A&M Records 1977 2889678 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, Ter rough shape needs cleaned
Peter Nero Peter Nero Plays Born Free And Others CAS-2139 RCA Camden 1966 5505428 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album light scratches needs cleaned
Peter Wolf Lights Out SJ-517121 EMI America 1984 1870199 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club
Peter, Paul & Mary (Moving) WS 1473 Warner Bros. Records 1963 10646361 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album, Gol
Peter, Paul & Mary Album 1700 WS 1700 Warner Bros. Records, Warner Bros. - Seven Arts Records1968 11523977 Uncategorized Fair (F) Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE
Peter, Paul & Mary Album 1700 WS 1700 Warner Bros. Records 1970 8223145 Uncategorized Good Plus (G+) Generic LP, Album, RP
Peter, Paul & Mary In The Wind WS 1507 Warner Bros. Records 0 4478688 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Album, RE Inner sleeve good
Petula Clark In Love SLP 2032, ST-90497 Laurie Records, Laurie Records1965 9064569 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Club
Phil Collins No Jacket Required A1 81240, 7A1-81240 Atlantic, Atlantic 1985 4246099 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club has original inner sleeve
Phil Collins No Jacket Required 81240-1, 7 81240 1, 81240-1-EAtlantic, Atlantic, Atlantic 1985 2439690 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, SP like new has original inner sleeve still in outer plastic
Phil Collins No Jacket Required 81240-1, 7 81240-1, 81240-1-EAtlantic, Atlantic, Atlantic 1985 2787002 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, SP this album has scratches on side one in track 2&3. light scratches on side 2
Philip Bailey Chinese Wall FC 39542, BFC 39542 Columbia, Columbia 1984 3768619 Motown $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit michigan trading co
Phish Sigma Oasis JEMP1097 Jemp Records 2020 16254814 A In stock NEW 201214 $30.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Ltd, Sea 5-30-21 the sound of vinyl
Pink Floyd A Foot In The Door (The Best Of Pink Floyd)PFRLP21 Pink Floyd Records 2018 12580066 A In stock NEW 200070 $35.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, RM, 180 new amazon 9/19. New in Celo, presumed mint.
Pink Floyd A Momentary Lapse Of Reason PFRLP13, 88875184301Pink Floyd Records, Pink Floyd Records2017 9686509 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, Gat New, Amazon, 2/17, Cello
Pink Floyd Animals JC 34474 Columbia 1977 3541589 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
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Pink Floyd Animals JC 34474 Columbia 1977 6858185 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat this album was listen to on 10-27 light noise no skips has original sleeve
Pink Floyd Delicate Sound Of Thunder PC2 44484 Columbia 1988 1237420 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album
Pink Floyd Obscured By Clouds SW-11078 Harvest, Capitol Records 1983 1709491 Rock $22.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, SRC
Pink Floyd The Dark Side Of The Moon SMAS 11163 , SMAS-11163Harvest, Harvest 1973 5281428 Rock $20.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Los
Pink Floyd The Dark Side Of The Moon SMAS-11163 Harvest 1973 15440703 Rock $25.00 Good (G) Good (G) LP, Album, 2nd
Pink Floyd The Dark Side Of The Moon PFRLP8, 88875184251 Pink Floyd Records, Pink Floyd Records2016 9296607 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180new never opened
Pink Floyd The Wall PFRLP11, 88875184281Pink Floyd Records, Pink Floyd Records2016 8957729 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, 180new never open
Pink Floyd The Wall PFRLP11, 88875184281Pink Floyd Records, Pink Floyd Records2016 8957729 Uncategorized 2xLP, Album, RE, RM, 180
Pinkard & Bowden Writers In Disguise 9 25057-1, 1-25057 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1984 5252784 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album promo copy on cover
Poco (3) Blue And Gray MCA-5227 MCA Records 1981 9246598 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Glo
Poco (3) Cantamos PE 33192 Epic 1974 13229675 Country $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Die
Poco (3) Crazy Eyes KE 32354 Epic 1973 6426415 Country $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Jac this album has scratches on side 1
Poco (3) Crazy Eyes KE 32354 Epic 1973 6426164 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San
Poco (3) Crazy Eyes KE 32354 Epic 1973 1316578 A In stock USED 201248 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album light ware
Poco (3) Legend MCA-37117 ABC Records 1978 7092968 Country $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Poco (3) Legend AA-1099 ABC Records 1978 8461830 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Club needs cleaned
Poco (3) Poco BN 26522 Epic 1978 3305541 Country $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Poco (3) Rose Of Cimarron ABCD 946 ABC Records 1976 6772639 Country $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Pointer Sisters Break Out BEL1-5410 Planet (15) 1983 1296391 Motown Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RCA missing inner sleeve
Pointer Sisters Break Out BEL1-5410 Planet (15) 1983 1296391 Motown Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RCA
Preservation Hall Jazz BandNew Orleans, Vol. 1 M 34549 Columbia Masterworks 1977 2292874 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Quad, Ter
Primus Brown Album INT2-90126, none Interscope Records, Prawn Song1997 759641 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album light ware on outer back cover
Primus Live In California DOR2055H DOL 2016 8722326 A In stock NEW 200073 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Unofficial, 180 NEW NEVER OPENED. Presumed Mint
Prince Originals R1 591253, 603497851928Warner Bros. Records, NPG Records, The Prince Estate2019 13770776 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, 180 Amazon 7/19
Prince Sign "O" The Times 25577-1 Paisley Park, Warner Bros. Records2016 9243645 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE New, Amazon, 2/17. Cello
Prince And The RevolutionPurple Rain 5439-19623-0, 0-556669Warner Bros. Records, Warner Bros. Records2017 9554750 A In stock NEW 201205 $18.00 Mint (M) Mint (M) 12", Maxi, RE, Pur 5-30-21 the sound of vinyl
Prince And The RevolutionPurple Rain 5439-19623-0, 0-556669Warner Bros. Records, Warner Bros. Records2017 9554750 A In stock NEW 201206 $18.00 Mint (M) Mint (M) 12", Maxi, RE, Pur 5-30-21 the  sound of vinyl
Prism (7) See Forever Eyes SW 50034, SW-50034 Ariola Records America, Ariola Records America1978 2735737 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, San
Procol Harum Broken Barricades SP-4294, SP 4294 A&M Records, A&M Records 1971 6793124 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Ter this album has scratches on both sides
Procol Harum Broken Barricades SP-4294, SP 4294 A&M Records, A&M Records 1971 6793124 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Ter this album has scratches on both sides  needs cleaned
Procol Harum Grand Hotel CHR 1037 Chrysalis 1973 1526285 Uncategorized LP, Album, Pit
Procol Harum Greatest Hits N 8333010, 83 33 01 0 Neon (2), Neon (2) 0 6385795 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Comp
Procol Harum Live - In Concert With The Edmonton Symphony OrchestraSP-4335 A&M Records 1972 1032328 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has light scratches needs cleaned
Procol Harum Procol Harum DES 18008 Deram 0 2552626 Uncategorized $8.00 Fair (F) Generic LP, Album, RP generic outer sleeve, needs cleaned. PLAY TESTED, snaps and pops.
Pure Prairie League Two Lane Highway APL1-0933 RCA Victor 1975 4829162 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album
Queen A Day At The Races 6.00E-101 Elektra 1976 383102 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, SP 
Queen A Day At The Races 6.00E-101 Elektra 1976 6008020 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, PRC deep scratches on both sides  has original inner sleeve
Queen A Night At The Opera 7E-1053 Elektra 1975 13403247 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, CTH no album cover has many scratches needs to be washed
Queen Bohemian Rhapsody (The Original Soundtrack)D003027601 Hollywood Records 2019 13162528 A In stock NEW 200510 $30.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Comp sealed
Queen Greatest Hits D002449501 Hollywood Records 2016 9376862 Uncategorized $40.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, RE, 180 new still in cello wrap 180 gram ,black double vinyl.. 1/2 speed mastered at abbey  road ... the sound of vinyl
Queen Greatest Hits II D002449801 Hollywood Records 2017 9805453 A In stock NEW 200052 $40.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, RE, RM, Gatnew never opened 180 grams dlb black vinyl 1/2speed mastered abbey road. the sound of vinyl.
Queen Jazz 6.00E-166 Elektra 1978 5122063 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, AR, needs cleaned may have scratches original sleeve
Queen Queen II EKS-75082, 75082 Elektra, Elektra 1974 1825364 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
Queen Queen II EKS-75082, 75082 Elektra, Elektra 1974 9677709 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Gat this album has light scratches in both sides has original inner sleeve
Queen The Game X5E-513 Elektra 1980 635916 Rock Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Mat
QueensrÃ¿che (2) Frequency Unknown CLP0360 Deadline Music 2013 4657999 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album new still sealed
Quicksilver Messenger ServiceComin' Thru SMAS-11002 Capitol Records 1972 8697200 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, LA needs cleaned rough spot on cover
Quicksilver Messenger ServiceHappy Trails ST-120 Capitol Records 1973 2152227 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Album, RP has a couple of small skips side 2  with light pops
Quicksilver Messenger ServiceJust For Love SMAS-600498, SKAO-6498Capitol Records, Capitol Records1970 9183153 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, Club, Gat nice album needs cleaned
Quicksilver Messenger ServiceJust For Love SMAS-498 Capitol Records 0 11598353 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, RE, Win has light scratches on both sides needs cleaned
Quicksilver Messenger ServiceQuicksilver Messenger Service ST-2904 Capitol Records 1975 10674297 Rock Good (G) Fair (F) LP, Album, RE, Los original sleeve missing needs cleaned
Quicksilver Messenger ServiceQuicksilver Messenger Service ST 2904, ST-2904 Capitol Records, Capitol Records 0 3874476 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, RE album has no cover may have scratches needs washed
Quicksilver Messenger ServiceShady Grove SN-16094 Capitol Records 1980 3344763 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Quinn Brothers A Bushel Of Charley Pride Hits JS 6122, JS-6122 Hilltop, Hilltop, Pickwick/33 Records, Pickwick/33 Records1972 7256033 A In stock USED $3.00 Fair (F) Generic LP, Album has light scratches on side a needs cleaned has water mark
R.E.M. All The Way To The End: German Broadcast 2001PARA244LP Parachute Recording Company2019 13673896 B OUT OF STOCK 200049 $40.00 New Presumed MintMint (M) 2xLP, Album, Unofficial New but open cello.
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Ralph Harrison Free Spirit Movin' HAR 1000 Great American Music Machine, Inc.1972 3572793 Country $5.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album new never open
Ramones Ramones RR1 6020 Rhino Vinyl, Sire 2018 11533894 A In stock NEW 200873 $40.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE, RM, 180new  unopened
Randy & The RainbowsC'mon Let's Go! FZ 37715 Ambient Sound 1982 2766396 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ter
Randy Newman Good Old Boys MS 2193 Reprise Records 1974 4814152 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Randy Newman Good Old Boys MS 2193 Reprise Records 1976 17496325 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Los
Randy Newman Land Of Dreams 9 25773-1, 1-25773 Reprise Records, Reprise Records1988 1330830 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Randy Newman Little Criminals BSK 3079 Warner Bros. Records 1977 13201874 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Win
Randy Newman Little Criminals BSK 3079 Warner Bros. Records 1977 9288751 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album Used, 2/17, RPM, Perma sleeve,
Randy Newman Little Criminals BSK 3079 Warner Bros. Records 1977 5912665 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Randy Newman Live RS 6459 Reprise Records 1971 6895388 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album
Randy Newman The Blues W 9803 (T) Warner Bros. Records 1983 3011441 Rock Good (G) Good (G) 12" 12" Single
Randy Travis Always & Forever 9 25568-1, 1-25568 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1987 4792025 Country $6.00 Very Good (VG) Generic LP, Album No cover needs cleaning. Generic cover added, not original inner sleeve.
Randy Travis Duets - Heroes & Friends 1P 8046 Warner Bros. Records 1990 6044338 Country Mint (M) Mint (M) LP, Club Virgin Celo
Randy Travis Old 8x10 9 25738-1, 1-25738 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1988 2438798 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album No inner sleeve
Randy Travis Storms Of Life 9 25435-1, 1-25435 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1986 4255697 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album No Inner Sleeve
Randy Travis Storms Of Life 1-25435, R-174046, 9 25435-1Warner Bros. Records, RCA Music Service, Warner Bros. Records1986 1885163 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, RCA very clean album
Rankin / Bass The Hobbit - The Original Motion Picture Soundtrack 3819 Disneyland 1977 8580629 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album this cover is in rough shape booklet is all there
Rare Earth One World RS520, RS 520 Rare Earth, Rare Earth 1971 2273658 Uncategorized $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album has light scratches needs cleaned
Rare Earth One World RS520, RS 520 Rare Earth, Rare Earth 1971 1099823 Uncategorized $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Gat this album is missing inner sleeve has scratches on both sides needs cleaned and listen too
Rare Earth One World RS520, RS 520 Rare Earth, Rare Earth 1971 2273658 A In stock USED 201216 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album light ware to album.writing on inner lable
Rare Earth Rare Earth In Concert R 534D Rare Earth 1971 2985285 Uncategorized Fair (F) Good (G) 2xLP, Album this album has a few scratches on both albums. album 2 side 4 has bad spot
Rare Earth Willie Remembers R543L, R-543L Rare Earth, Rare Earth 1972 6071217 A In stock USED 201215 $12.00 Good (G) Good (G) LP, Album has original inner sleeve
Ratt Out Of The Cellar R-172038, 7 80143-1, 80143-1RCA Music Service, Atlantic, Atlantic0 10271254 Rock Good Plus (G+) Generic LP, Album, Club has light scratches on side one not original sleeve
Ray Charles A Portrait Of Ray ABCS-625 ABC Records, Tangerine Records1968 558457 Motown $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album very little popping looks scratched but plays all the way thru
Ray Charles What'd I Say 8029 Atlantic 1961 2050059 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, RE needs cleaned light scratches
Ray Charles Meets Jimmy WitherspoonRay Charles Meets Jimmy Witherspoon CLP 5303 Crown Records (2) 0 6198651 Jazz $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Comp outer cover has tape on the spine
Ray Conniff The Way We Were KC 32802 Columbia 1974 3861908 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Ray Conniff And His Orchestra & ChorusMemories Are Made Of This CS 8374 Columbia 1960 2164377 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Ray Price Collector's Choice HL 7372 Harmony (4) 1966 4269220 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono has light scratches on both sides
Ray Price The Same Old Me DS 157 Columbia Record Club 1966 5090565 Country $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp
Ray Stevens Be Your Own Best Friend BSK 3195 Warner Bros. Records 1978 1391733 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Win side 1 has many scratches needs cleaned
Ray Stevens Ray Stevens' Greatest Hits Z 30770 Barnaby Records 1971 1504082 Comedy Good Plus (G+) Generic LP, Album, Comp needs washed no album cover
Ray Stevens Ray Stevens' Greatest Hits Z 30770 Barnaby Records 1971 1504082 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Comp this album is in rough shape needs cleaned and played
Ray Stevens Ray Stevens' Greatest Hits BR 5004 Barnaby Records 1974 5925892 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, Comp, RE, Terlight scratches on both sides
Raymond Scott Soothing Sounds For Baby Volume II (6-12 Months)LN 24084 Epic 1964 5538016 Easy Listening $35.00 Good (G) Fair (F) LP, Mono has ware on outer cover .has booklet
Razzy Bailey The Midnight Hour AHL1-4936 RCA, RCA Victor 1983 8277591 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
Reba McEntire Heart To Heart SRM-1-6003 Mercury 1981 4850733 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Reba McEntire Just A Little Love MCA-5475 MCA Records 1984 12669361 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club
Reba McEntire Unlimited SRM-1-4047 Mercury 1983 12274855 Country $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, RE, Pit
Red Hot Chili PeppersBlood Sugar Sex Magik 468348-1, 1-528928 (K1)Warner Bros. Records, Warner Bros. Records2012 12042641 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, 180New, 2/17, Amazon, Perma-cello
Red Hot Chili PeppersCalifornication 47386-1 Warner Bros. Records 2012 3971421 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Ltd, RE, 180New, 2/17, Amazon, Perma-Cello
Red Rockers Just Like You AS 2018 Columbia, 415 Records 1984 2116268 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) 12", Single, Promo promo
Redbone Wovoka KE 32462 Epic 1973 8189123 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Generic LP, Album, Pit
Re-Flex (2) The Politics Of Dancing ST-12314 Capitol Records 1983 9059101 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album this album has light ware on both sides
Regis Philbin It's Time For Regis! SR61169, SR-61169 Mercury, Mercury 1968 2805870 Easy Listening $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Renaissance (4) Camera Camera SP 70019 I.R.S. Records 1981 2800709 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album back cover has missing spots
Renaissance (4) Live At Carnegie Hall SASY-3902/2, SASY 3902-2Sire, Sire 1976 1290687 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Pit
Renaissance (4) Time-Line SP-70033 I.R.S. Records 1983 2139507 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album missing original inner sleeve
REO Speedwagon A Decade Of Rock And Roll 1970 To 1980KE2 36444, E 36445, E 36446Epic, Epic, Epic 1980 2281852 Rock $12.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
REO Speedwagon A Decade Of Rock And Roll 1970 To 1980KE2 36444 Epic 1980 1768242 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) 2xLP, Comp
REO Speedwagon Good Trouble FE 38100 Epic 1982 1426270 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Car
REO Speedwagon Good Trouble FE 38100 Epic 1982 1426270 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Car
REO Speedwagon Hi Infidelity FE 36844 Epic 1980 9578230 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
REO Speedwagon Lost In A Dream PE 32948 Epic 1974 4946335 Uncategorized Poor (P) Good Plus (G+) LP, Album, San has many scratches may not play
REO Speedwagon R.E.O./T.W.O. PE 31745 Epic 1973 15442038 Rock $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, Pit
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REO Speedwagon R.E.O./T.W.O. PE 31745 Epic 1973 4487572 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, RE, San has deep scratches needs cleaned
REO Speedwagon Ridin' The Storm Out PE 32378, 32378 Epic, Epic 0 8491725 NEW Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Ter
REO Speedwagon Ridin' The Storm Out PE 32378 Epic 0 1768246 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, RE some scratches original inner liner
REO Speedwagon The Hits OE 44202, E 44202 Epic, Epic 1988 2072246 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp
Reo Speedwagon This Time We Mean It PE 33338 Epic 1975 2064323 Uncategorized Fair (F) Very Good (VG) LP, Album has many scratches needs cleaned has original inner sleeve
REO Speedwagon You Can Tune A Piano, But You Can't Tuna FishJE 35082 Epic 1978 9557247 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Restless Heart Restless Heart CPL1-5369 RCA 1985 3240473 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Restless Heart Wheels 5648-1-R RCA, RCA Victor 1986 3126620 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Resurrection Band Colours LS-5783 Light Records 1980 2506477 Uncategorized Very Good (VG) Generic LP, Gat
Rex Allen Jr. Ridin' High BS 2958 Warner Bros. Records 1976 11347372 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Richard Harris Jonathan Livingston Seagull DSD-50160 ABC/Dunhill Records 1973 3815532 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album in orphans no album cover.
Richard Pryor ...Is It Something I Said? MS 2227 Reprise Records 1975 1863968 Comedy Good (G) Good (G) LP, Album, Ter ring ware on cover
Richard T. Bear Red, Hot & Blue AFL1-2927 RCA Victor 1979 4884611 Rock New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album still in shrink wrap
Richie Havens Mixed Bag SE-4698 MGM Records 1970 8913523 Rock $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE, MGM
Rick Springfield Working Class Dog AFL1-3697, AFLI-3697 RCA Victor, RCA Victor 1981 1975650 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ind
Rick Wakeman Journey To The Centre Of The Earth SP 3156 A&M Records 1986 6571710 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE, Ter this album has scratches on side i
Rick Wakeman Journey To The Centre Of The Earth SP-3621, SP 3621 A&M Records, A&M Records 1974 5765134 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Rickie Lee Jones Rickie Lee Jones BSK 3296 Warner Bros. Records 1979 9753230 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon
Rickie Lee Jones The Magazine 9 25177-1, 1-25117 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1984 1426287 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Ricky Nelson (2) Million Sellers LP-9232 Imperial 1964 2004408 Rock $3.00 Good (G) Fair (F) LP, Comp, Mono, RP, Pitback cover missing upper left hand corner.
Ricky Nelson (2) More Songs By Ricky LP-9122, LP 9122 Imperial, Imperial 1960 11659714 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Mono, GAT the album cover is falling apart has a few scratches
Ricky Skaggs Don't Cheat In Our Hometown FE 38954 Sugar Hill Records (2), Epic 1983 1803400 Country $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album
Ricky Skaggs Highways & Heartaches FE 37996 Epic 1982 11133040 Country $4.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album has gold stamp on back cover promotion cop ,has small pit on side1
Ricky Skaggs Live In London FE 40103 Epic 1985 15600876 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Car
Ringo Starr Ringo's Rotogravure SD 18193 Atlantic 1976 1527570 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, PR-
Ringo Starr Ringo's Rotogravure SD 18193 Atlantic 1976 1527570 Rock $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, PR- this copy has a notch in upper left hand corner
Rita Coolidge Anytime... Anywhere SP-4616, SP 4616 A&M Records, A&M Records 1977 944333 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit
Robert Cray Strong Persuader 830 568-1 M-1, 422 830 568-1 M-1Mercury, Mercury, Hightone Records, Hightone Records0 8898228 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Club, Ind like new
Robert John Robert John SW-17007 EMI America 1979 4890232 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Los this album needs washed has some scratches
Robert Klein Mind Over Matter BRUT 6600 Brut Records 1974 5716199 Comedy Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Robert Lamm Skinny Boy KC 33095 Columbia 1974 4101787 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP has deep scratcheson side 2  needs cleaned
Robert Palmer Pressure Drop ILPS 9372 Island Records 1975 4368733 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album New Inner sleeve. Cleaned
Robert Palmer Some People Can Do What They Like ILPS 9420 Island Records 1976 740990 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned has light scratches
Robert Shaw, The Robert Shaw ChoraleChristmas Hymns And Carols Volume 1 LM-2139 RCA Victor Red Seal 1957 4973220 Uncategorized $2.00 Good (G) Fair (F) LP, Album
Robin Trower Bridge Of Sighs CHR 1057 Chrysalis 1974 13170604 A In stock USED 201236 $6.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Clu light ware to cover and spine
Robin Trower Bridge Of Sighs CHR 1057 Chrysalis 1974 1014891 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album light scratches needs cleaned has water spots on cover
Robin Trower Bridge Of Sighs CHR 1057 Chrysalis 1974 1014891 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album light ware on outer cover nice shape
Robin Trower For Earth Below CHR 1073 Chrysalis 1975 1406423 Rock Fair (F) Good (G) LP, Album, Pit light scratches on both sides needs cleaned
Robin Trower In City Dreams CHR-1148 Chrysalis 1977 10655747 Rock $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Robin Trower Long Misty Days CHR-1107 Chrysalis 0 12662146 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, RE
Robin Trower Passion GNPS 2187 GNP Crescendo 1987 1112625 A In stock USED 200878 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Robin Trower Twice Removed From Yesterday CHR 1039 Chrysalis 1973 13596721 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Rod McKuen Grand Tour (Recorded Live) 2XS 1947 Warner Bros. Records 1971 2625063 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 2xLP, Album, Gat
Rod Stewart A Night On The Town BS 2938 Warner Bros. Records 1976 7098063 Rock $10.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Pit
Rod Stewart A Night On The Town BS 2938 Warner Bros. Records 1976 624291 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac this album is good
Rod Stewart Atlantic Crossing BS 2875 Warner Bros. Records 1975 11728088 Rock $6.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, Ter has a scratch on slow side song 1.rough ware on top of outer cover
Rod Stewart Blondes Have More Fun BSK-3261 Warner Bros. Records 1978 6550788 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Spe
Rod Stewart Blondes Have More Fun BSK-3261 Warner Bros. Records 1978 6550788 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Spe missing original inner sleeve needs cleaned has scratches
Rod Stewart Body Wishes 92-3877-1 Warner Bros. Records 1983 1690738 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Rod Stewart Camouflage 1-25095 Warner Bros. Records 1984 3936324 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, Promo this album is a promo has light scratches needs cleaned has original inner sleeve
Rod Stewart Every Picture Tells A Story SRM-1-609 Mercury 1971 3913849 Rock Poor (P) Fair (F) LP, Album, Phi Unplayable Cracked.
Rod Stewart Every Picture Tells A Story SRM-1-609 Mercury 0 6399484 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Rod Stewart Every Picture Tells A Story SRM-1-609 Mercury 1971 3913849 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Phi
Rod Stewart Foolish Behaviour HS 3485 Warner Bros. Records 1980 7801334 Rock $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album has poster
Rod Stewart Foot Loose & Fancy Free BSK 3092 Warner Bros. Records 1977 8610069 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Glo Used, 7/16, Sag, Book,
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Rod Stewart The Best Of Rod Stewart SRM-2-7507 Mercury 1976 6855297 Uncategorized Good (G) Generic 2xLP, Comp, Gat all albums need cleaned some light scratches not in original sleeve
Rod Stewart The Best Of Rod Stewart Vol. 2 SRM-2-7509 Mercury 1976 6486956 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 2xLP, Comp, Club Used, 3/16, Sag, Light water stains on Jacket.
Rod Stewart The Best Of Rod Stewart Vol. 2 SRM-2-7509 Mercury 1976 13177441 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp, San this album has water marks on cover
Rod Stewart / Faces (3)Live Coast To Coast  - Overture And BeginnersSRM 1-697, SRM-1-697, SMR-1-697Mercury, Mercury, Mercury 1973 4240232 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Gat replaced inner liner
Rodgers & HammersteinThe King And I W-740 Capitol Records 1956 1519220 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono, Scr this album has some light scratches needs cleaned
Rodgers & Hammerstein In Association With Joseph FieldsFlower Drum Song OL 5350 Columbia Masterworks 1958 1542105 A In stock USED 201167 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
Roger Miller The Return Of Roger Miller MGS 27061, MGS-27061Smash Records (4), Smash Records (4)1965 2886975 Country $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono, Ric still in cello wrap but opened
Roger Voudouris Radio Dream BSK 3290 Warner Bros. Records 1979 2006479 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Los
Roger Whittaker Sincerely Yours HL 1091/1092 Heartland Music 1990 8551199 Country $5.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
Roger Williams (2) Happy Heart KS-3595 Kapp Records 1969 2106880 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned
Ron Davies Silent Song Through The Land SP-4264, SP 4264 A&M Records, A&M Records 1970 3781524 Rock $40.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Ron Wood Gimme Some Neck JC 35702 Columbia 1979 14250730 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, San
Ronnie McDowell I Love You, I Love You, I Love You GRT-8028 Scorpion Records (3) 1978 4414584 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album needs a good cleaning
Ronnie Milsap Country Music STW-110 Time Life Records 1981 5582721 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, Bar
Ronnie Milsap Lost In The Fifties Tonight AHL1-7194 RCA Victor 1986 6341581 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Ronnie Milsap Lost In The Fifties Tonight AHL1-7194 RCA Victor 1986 6341581 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Ronnie Milsap Plain And Simple JS-6179 Pickwick International, Inc. 1976 5855107 Country Very Good (VG) Good (G) LP this album has light ware to outer cover right top
Rory Gallagher Against The Grain CHR 1098 Chrysalis 1975 15172967 NEW $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Rosanne Cash Seven Year Ache JC 36965 Columbia 1981 1510415 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Roxy Music Avalon 9 23686-1, 1-23686 Warner Bros. Records, EG, Warner Bros. Records1982 11617950 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Los nice album just needs a cleaning has original inner sleeve
Roxy Music Avalon 1-23686, 9 23686-1 Warner Bros. Records, EG, Warner Bros. Records, EG1982 332617 Rock $12.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Win
Roxy Music The High Road 9 23808-1 B, 1-23808 Warner Bros. Records, EG, Warner Bros. Records, EG1983 11274647 Rock $6.00 Good (G) Good (G) 12", All
Roy Clark Come Live With Me DOS-26010 Dot Records 1973 1608445 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pre nice album
Roy Clark Come Live With Me DOS-26010 Dot Records 1973 1608445 Country $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pre
Roy Clark Heart To Heart MCA-676, DOSD-2041 MCA Records, Inc., ABC Records 0 12374646 Country $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Roy Clark Roy Clark Live! DOS 26005 Dot Records 1972 2442450 Country Fair (F) Fair (F) LP, Album this album has light scratches needs cleanedand listen to
Roy Clark Roy Clark's Greatest Hits Volume 1 DOSD-2030 ABC Dot 1975 1707864 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Roy Clark The Tip Of My Fingers SY-4600 Capitol Records 0 3290043 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, RE, Jac
Roy Clark Yesterday, When I Was Young DLP 25953 Dot Records 1969 10828600 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP needs cleaned & listen too is in bad shape
Roy Clark & Buck TrentPair Of Fives (Banjos,That Is) DOSD-2015 ABC Dot 1975 3505851 Country Good (G) Generic LP, Album needs cleaned has light scratches
Roy Orbison In Dreams: The Greatest Hits 90604-1 Virgin 1987 5115788 Rock $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp, Club rolling records OG still in cello wrap
Roy Orbison The All Time Greatest Hits Of Roy OrbisonMP8600, MP 8600 Monument, Monument 1976 17129769 A In stock USED 201280 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Club, RE, Terlight ware
Roy Orbison The Sun Years R 130965 Rhino Records (2), Sun (9) 1989 12611059 Rock Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Comp
Roy Orbison The Very Best Of Roy Orbison SLP 18045 Monument 1966 11416563 Rock Good (G) Fair (F) LP, Comp, Pit this album  needs washed has some scratches on both sides
Roy Orbison There Is Only One Roy Orbison SE-4308 MGM Records 1965 2381210 Rock $7.00 Good (G) Good (G) LP, Album, MGM
Runt The Ballad Of Todd Rundgren A10116 Bearsville 1971 1971510 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, All needs cleaned light scratches on side 2 also includes cd
Rush A Farewell To Kings SRM-1-1184 Mercury 1977 2184087 Rock $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, Gat
Rush Exit...Stage Left SRM-2-7001 Mercury 1981 6964244 Rock $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, PRC
Rush Grace Under Pressure 818 476-1 M-1 Mercury 1984 4725459 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, 26 this album has the original sleeve needs clean
Rush Moving Pictures SRM-1-4013 Mercury 1981 6588805 Rock $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, PRC
Rush Moving Pictures B0022380-01 Mercury, Anthem (5), UMe 2019 13413904 Rock $25.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, RE, RM, 180
Rush Signals SRM-1-4063 Mercury 1982 4641965 Rock $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, 53 
SÃ©rgio Mendes & Brasil '66Herb Alpert Presents Sergio Mendes & Brasil '66LP 116 A&M Records 1966 8253054 A In stock USED 200986 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono
SÃ©rgio Mendes & Brasil '66Herb Alpert Presents Sergio Mendes & Brasil '66LP-116 A&M Records 1966 751914 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Mono has lots of scratches on both sides needs cleaned
Sam Cooke The Best Of Sam Cooke 19075874931 RCA 2018 12674543 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Comp, RE New 8/19 Wearevinyl.
Sam Cooke / Charlie Francis (4)Sam Cooke - Also Starring Charlie FrancisPS-9020 Premier (7) 0 2733503 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Comp Needs cleaning
Samantha Fox Touch Me 1012-1-J Jive 1986 1014027 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album
Sammy Davis Jr. Portrait Of Sammy Davis, Jr. SE-4852, SE 4852 MGM Records, MGM Records 1972 4688201 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Sammy Davis Jr. Sammy Davis, Jr. At Town Hall DL 8841 Decca 1958 3699123 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP
Sammy Davis Jr. / Buddy RichThe Sounds Of '66 R 6214 Reprise Records 1966 7382757 Jazz $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono
Sammy Hagar All Night Long SMAS-11812 Capitol Records 1978 9277121 Rock $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Sammy Hagar Musical Chairs ST-11706 Capitol Records 1977 5830063 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, L.A Cut-out
Sammy Hagar Sammy Hagar GHS 24144 Geffen Records 1987 8079198 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album, Club new never opened
Sammy Hagar & The CircleSpace Between 538473731 BMG 2019 13611788 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album purch Amazon 5/19
Santana Abraxas KC 30130 Columbia 1970 6534046 Rock Poor (P) Good (G) LP, Album, Pit has scratch ring on side 1 on track 3  needs to be played
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Santana Abraxas KC 30130 Columbia 1970 6534046 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Pit split on seam, original inner sleeve included. new sleeve.
Santana Abraxas JC 30130 Columbia 1977 2569171 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Gat Generic inner sleeve
Santana Amigos PC 33576 Columbia 1976 1058763 Uncategorized Fair (F) Very Good (VG) LP, Album side 1 has scratches needs cleaned
Santana Borboletta PC 33135 Columbia 1974 738201 Jazz Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San spine of album has ware has original sleeve
Santana Inner Secrets FC 35600 Columbia 1978 1804737 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Pit this album has many scratches on both sides needs cleaned and listen to
Santana Santana CS 9781, PC 9781 Columbia 0 13345021 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, RP has scratches on both sides may not play needs cleaned and listen to
Santana Santana CS 9781, PC 9781 Columbia 0 13345021 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, RP
Santana Santana's Greatest Hits JC 33050 Columbia 1977 1768258 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Generic LP, Comp, RE
Santana Shape Shifter SF 0002 Starfaith 2012 3735743 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
Santana Welcome PC 32445 Columbia 1973 1498796 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album this album has deep lg scrstches on side 2 spine is hard to read
Santana Zebop! FC 37158 Columbia 1981 1079527 Jazz Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Sarah Vaughan After Hours With Sarah Vaughan CL 660 Columbia 0 3300793 A In stock USED 201163 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP light ware
Sarah Vaughan Sarah Vaughan In Hi-Fi CL 745 Columbia 1955 2094636 A In stock USED 201162 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono spine is spliting
Sawyer Brown Sawyer Brown ST-12391 Capitol Records 1985 4225643 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Scott Joplin, Marvin HamlischThe Sting (Original Motion Picture Soundtrack)MCA-2040 MCA Records 0 13332413 Various Artists Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, RE Original brand inner sleeve
Sergei Prokofiev, Richard Strauss, Centennial Symphony OrchestraPeter And The Wolf / Till Eulenspiegel's Merry PranksCAL-101 RCA Camden 0 13967205 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Mono
Sergio Franchi Romantic Italian Songs LM-2640 RCA Victor Red Seal 1962 11482081 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono like new
Sha Na Na The Best... KSBS 2609-2 Kama Sutra 1976 9835347 Uncategorized Fair (F) Fair (F) 2xLP, Comp, Gol this album needs washed 1 album has ligth scratches album 2 also has scratches
Shaun Cassidy Born Late BSK 3126 Warner Bros. Records, Curb Records1977 1793306 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Gat Added Sleeve
Shaun Cassidy Live - That's Rock'N Roll HS 3265 Warner Bros. Records 1979 5566860 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album also includes poster booklet
Shaun Cassidy Shaun Cassidy BS 3067 Warner Bros. Records, Curb Records1977 8761428 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Pre light scratches  missing poster
Shawn Phillips (2) Collaboration SP-4324 A&M Records 1971 6409198 Uncategorized LP, Album
Shawn Phillips (2) Collaboration SP-4324 A&M Records 1971 6409198 Uncategorized Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album has original sleeve but has rips
Shawn Phillips (2) Second Contribution SP-4282 A&M Records 0 9142857 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Sheena Easton You Could Have Been With Me SW-17061 EMI America 1981 1638465 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Sheila E. In The Glamorous Life 9 W1-25107, W1-25107Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1984 3608087 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club 1 minor bent corner. Nice copy
Shelly West West By West 9 W1-23775, W1-23775Warner Bros. Records, Viva (3)1983 12429470 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Shine (20) Shine CON 001 Connection Records 1983 1294868 Motown Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Sidney Bechet The Grand Master Of The Soprano Saxophone And ClarinetCL 836 Columbia 1956 10926536 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Lab
Silver Apples Silver Apples KS-3562 Kapp Records 1968 906717 Uncategorized $30.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pin looks scratched played thru no skips needs cleaned
Silver Condor Silver Condor NFC 37163 Columbia 1981 2317344 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, San
Silver Convention Save Me BKL1-1129 Midland International 1975 695384 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Ind side b has light  scratches
Simon & Garfunkel Bookends KCS 9529 Columbia 1968 8692162 Easy Listening $5.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album
Simon & Garfunkel Bookends KCS 9529 Columbia 1968 8692162 Easy Listening Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album  Used 2/17 Discogs Permacelohas tape on label
Simon & Garfunkel Bookends KCS 9529 Columbia 1968 707930 Easy Listening Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, San
Simon & Garfunkel Bookends KCS 9529 Columbia 1968 707930 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, San few light scratches
Simon & Garfunkel Parsley, Sage, Rosemary And Thyme CS 9363 Columbia 0 8558319 Easy Listening Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RP, Pit Perma cello
Simon & Garfunkel Parsley, Sage, Rosemary And Thyme CS 9363 Columbia 0 613156 Easy Listening Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RP, Ter
Simon & Garfunkel Parsley, Sage, Rosemary And Thyme CL 2563 Columbia 1966 1836118 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, Mono album is in rough shape lots of scratches on both sides
Simon & Garfunkel Parsley, Sage, Rosemary And Thyme CS 9363 Columbia 0 8558319 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, RP, Pit this album needs to be cleaned has something on side one
Simon & Garfunkel Simon & Garfunkel Grand Prix 20 29AP 32 CBS/Sony 1976 6884780 Country $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp missing insert
Simon & Garfunkel Simon And Garfunkel's Greatest Hits PC 31350 Columbia 1972 3280247 Rock $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp, San
Simon & Garfunkel Simon And Garfunkel's Greatest Hits KC 31350 Columbia 1972 1870306 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Comp, Pit
Simon & Garfunkel Sounds Of Silence PC 9269, 9269, CL 2469, CS 9269Columbia, Columbia, Columbia, Columbia0 9148022 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE
Skeeter Davis Skeeter LSP-4486 RCA Victor 1971 3066930 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Skeeter Davis Skeeter Davis Sings The End Of The WorldLSP-2699 RCA Victor 0 12266684 Country Good (G) Good (G) LP, Album, RE ware on outer cover
Slade Slade Alive! PD 5508, SMAS-94876 Polydor, Capitol Records 1972 13710242 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, Cap
Slavko Avsenik Und Seine Original OberkrainerOpen House On The Rhine SW 99016 London Records 0 10921265 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, 1st
Slayer Monsters Of Rock 1994 - The Classic Buenos Aires Broadcast ANGEL001LPLTD Fallen Angel 2021 17159506 B OUT OF STOCK 200020 $45.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Ltd, Unofficial, CleNew in Cello, presumed mint
Slim Whitman A Travelin' Man LP-9313 Imperial 1966 3796926 Country Fair (F) Poor (P) LP, Album Replaced inner sleeve, scratches
Slim Whitman All My Best SL-8128 Liberty/United Records 1979 2421086 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RE
Slim Whitman Songs I Love To Sing JE 36768 Epic, Cleveland International Records1980 16290952 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Slipknot Iowa 12 085641 Roadrunner Records 2020 15553781 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, Ltd, Unofficial, Whiunopened  sticker is gray colored vinyl limited edition
Sly & The Family StoneDance To The Music E 30334 Epic 0 4965560 A In stock USED 200145 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE, Ter In cello open, generric inner sleeve
Sly & The Family StoneDance To The Music E 30334 Epic 0 11429274 Motown $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP
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Sly & The Family StoneGreatest Hits KE 30325 Epic 1970 6539140 A In stock USED 200497 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Gat Nice copy, orig inner label sleeve,
Sly & The Family StoneLife LP 5145 Sundazed Music, Epic 2007 1801646 A In stock Nr NEW 200200 $15.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, 180 180 gram
Sly & The Family StoneStand! BN 26456 Epic 1969 813168 A In stock USED 200498 $8.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Uni has light scratches on both sides needs cleaned, outter cover well worn, chaffing.
Sly & The Family StoneStand! BN 26456 Epic 1969 10651925 A In stock USED 200499 $15.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Ter Nice copy, a few ight scratches, Cleaned. Plays well. cover has edge wear.
Sly & The Family StoneThere's A Riot Goin' On KE 30986 Epic 1971 5431106 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Sly Stone Family Affair (The Very Best Of) CLO0313VL Cleopatra 2016 9804865 A In stock NEW 201209 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Pic, RE 5-30-21 the sounds of vinyl picture disc
Small Faces The BBC Sessions SFRSLP087 Strange Fruit 2001 8252890 A In stock Nr NEW 200191 $25.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Gat
Smith (3) A Group Called Smith DS 50056, DS-50056 Dunhill, ABC/Dunhill Records 1969 9050296 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mon light ware on album and outer sleeve
Snoop Dogg Tha Blue Carpet Treatment (Clean Vinyl)GEFF-11986-1 Geffen Records 2006 4385533 A In stock NEW 200035 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Promo Nice copy
Sonny & Cher The Wondrous World Of Sonny & Cher 33-183 ATCO Records 1966 2476279 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono this album needs cleaned has scratches side 2
Sonny & Cher The Wondrous World Of Sonny & Cher 33-183 ATCO Records 1966 2476279 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono this album has a couple of skips has ware
Sonny James That's Why I Love You Like I Do ST-11067 Capitol Records 1972 3526692 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Sonny Lester & His OrchestraAnn Corio Presents How To Strip For Your Husband : Music To Make Marriage MerrierR 25186, R-25186 Roulette, Roulette 1963 11598778 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Mono has light schatches on both sides
Soundgarden Live At The Palladium, Hollywood October 6, 1991DOR2006H DOL 2015 7131874 A In stock NEW 200080 $25.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, Unofficial, 180In shrink presumed mint.
Soundgarden Screaming Life / Fopp SP1065 Sub Pop 0 13087391 A In stock NEW 201208 $20.00 Mint (M) Mint (M) 12", MiniAlbum, RE, RM + 12", EP, RE, RM + Comp5-30-21 the sound of vinyl
Soupy Sales The Soupy Sales Show R-6010 Reprise Records 1961 2113139 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono
Sousa's Band Stars And Stripes Forever LPT 3066 RCA Victor 1954 10846358 A In stock USED $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 10"
Southside Johnny & The Asbury JukesJukes Live At The Bottom Line AS 275 Epic 1976 2610049 Uncategorized $15.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Promo promo copy
Southside Johnny & The Asbury JukesLive From E Street MVD9637LP Leroy Records 2017 10174768 Rock $25.00 Mint (M) Mint (M) 12", EP
Southside Johnny & The Asbury JukesThe Jukes SRM-1-3793 Mercury 1979 8860218 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Kee Inner sleeve in great shape
Spike Jones The Best Of Spike Jones AYL1-3748(e) RCA 0 1750288 A In stock USED 201181 $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, RE
Spike Jones The Best Of Spike Jones ANL1-1035(e) RCA 0 1462113 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Comp, RE needs cleaned has light scratches
Spinners Happiness Is Being With The Spinners SD 18181 Atlantic 1976 6816978 Motown Fair (F) Fair (F) LP, Album, RI may have skips
Spinners Love Trippin' SD 19270 Atlantic 1980 5959989 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album light ware needs cleaned
Spirit (8) The Best Of Spirit KE 32271 Epic 1973 7680797 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ter needs cleaned
Spirit (8) Twelve Dreams Of Dr. Sardonicus KE 30267 Epic 1973 3005676 Rock $5.00 Good (G) Poor (P) LP, Album, RE, Ter
Spooky Tooth You Broke My Heart So I Busted Your JawSP-4385 A&M Records 1973 7416690 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Starlight Children's ChorusE.T., I Love You And Other Extra-Terrestrial Songs For ChildrenKSS 5039 Kid Stuff Records 1983 2594516 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has light ware on both sides
Starship (2) No Protection 6413-1-G RCA Victor, Grunt (3) 1987 1239136 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Steely Dan Aja AA-1006, AB-1006 ABC Records, ABC Records 1977 4369391 A In stock USED 200133 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, RCA Good copy, May have been wet
Steely Dan Aja AA-1006 ABC Records 1977 4753882 B OUT OF STOCK $10.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, Gat has original inner sleeve
Steely Dan Aja AA-1006 ABC Records 1977 4753882 B OUT OF STOCK Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
Steely Dan Countdown To Ecstasy MCA-37041, MCA 37041MCA Records, MCA Records 1980 1623181 A In stock USED 200130 $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE side 1 has light scratches
Steely Dan Gaucho MCA-6102 MCA Records 1980 3313017 A In stock USED 200081 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album Nice copy orig. inner sleeve
Steely Dan Gaucho MCA-6102 MCA Records 1980 3313017 A In stock USED 201225 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album writing on back  cover rip on cover
Steely Dan Gaucho MCA-1693 MCA Records 2008 1961064 A In stock Nr NEW 200084 $21.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, 180 Purchased new 10/16
Steely Dan Gaucho MCA-1693 MCA Records 2008 1961064 A In stock Nr NEW 200127 $25.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, 180 Nice copy only played once, OG inner sleeve
Steely Dan Gold MCA-5324 MCA Records 1982 3720973 Rock 200142 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Promo Gold Stamp promo copy
Steely Dan Greatest Hits AK-1107/2 ABC Records 1978 8609315 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 2xLP, Comp, San album 1 has some light scratches all others in nice shape has 1 original sleeve
Steely Dan Katy Lied ABCD-846 ABC Records 1975 762014 Rock Fair (F) Poor (P) LP, Album, Ter cover is in rough shape
Steely Dan Live At Ellis Auditorium in Memphis 30 April 1974RLL037 Radio Looploop 2020 15863597 A In stock NEW 200139 $25.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, Unofficial New wrapped, soon to be "Near Mint". TOVAG purchase
Steely Dan Pretzel Logic MCA-37042 MCA Records 1980 8056830 A In stock USED 200136 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, Glo Nice copy, generic Inner sleeve
Steely Dan Pretzel Logic ABCD-808 ABC Records 1974 512366 B OUT OF STOCK Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, San
Stephen Stills / ManassasManassas SD 2-903 Atlantic 1972 2990771 Uncategorized Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, Col these albums need to be cleaned
Steppenwolf Live DSD50075 ABC/Dunhill Records 1970 5941357 Uncategorized Good (G) Poor (P) 2xLP, Album, Gat plays good
Steppenwolf Live DSD50075 ABC/Dunhill Records 1970 5941357 Uncategorized Good (G) Poor (P) 2xLP, Album, Gat this album also is in bad shape needs cleaned has many scratches outer cover is fallen apart
Steppenwolf Monster DS-50066 ABC/Dunhill Records 1969 9463438 Rock Fair (F) Good (G) LP, Album has lots of scratches on both plays thur with no skips
Steppenwolf Monster SKAO-93083 Dunhill 1969 12557332 Rock Fair (F) Generic LP, Album, Club, Jac has light scratches thick ones on both sides
Steppenwolf Monster DS-50066, DS 50066 ABC/Dunhill Records, ABC/Dunhill Records1971 12014419 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, Gat no cover needs washed has scratches onside a&b
Steppenwolf Slow Flux PZ 33093 Mums Records 1974 9484670 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Steppenwolf Steppenwolf ST-91487, ST 91487, DS-50029Dunhill, ABC/Dunhill Records, ABC/Dunhill Records0 7904363 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Club has light scratches on side I and 2
Steppenwolf Steppenwolf 7 DSX 50090 Dunhill, ABC Records 1970 471410 Rock Fair (F) Good (G) LP, Album, Gat
Steppenwolf Steppenwolf Gold (Their Great Hits) DSX-50099 Dunhill, ABC Records 1972 8438559 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Comp, RP, Tru
Sterling Holloway - Tutti CamarataWalt Disney Mother Goose Nursery RhymesDQ-1211 Disneyland 0 12892294 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Yel has light scratches on both sides
Sterling Holloway, Tutti CamarataThe Stories And Songs Of Walt Disney's Three Little Pigs (How They Fooled The Big Bad Wolf & Three Little Wolves And Invented A Wolf-Spanking Machine)ST-1910 Disneyland 1961 12892381 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Gre has light scratches on both sides outter cover has ware
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Steve Hunter Swept Away SD 36-148 Atco Records 1977 9891786 Rock $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ric has light scratches on both sides
Steve Lawrence (2) Here's Steve Lawrence VL 73775, VL73775 Vocalion (2), Vocalion (2) 0 4667483 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono like new
Steve Martin (2) A Wild And Crazy Guy HS 3238 Warner Bros. Records 1978 5161672 Comedy Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Steve Martin (2) A Wild And Crazy Guy HS 3238 Warner Bros. Records 1978 10047922 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album needs cleaned light scratches
Steve Martin (2) Let's Get Small BSK 3090 Warner Bros. Records 1977 685370 Comedy $8.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, Album, Jac missing original sleeve
Steve Martin (2) Let's Get Small BSK 3090 Warner Bros. Records 1977 685370 Comedy $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Jac
Steve Martin (2) Let's Get Small BSK 3090 Warner Bros. Records 1977 10070376 Comedy Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gol Orig Inner Sleeve Good
Steve Miller Band ...Live ! ST-12263 Capitol Records 1983 1342898 Rock $10.00 Very Good Plus (VG+)Near Mint (NM or M-)LP, Album still in plastic
Steve Miller Band Abracadabra ST 512216 Capitol Records 1982 1660588 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club
Steve Miller Band Book Of Dreams SO-11630 Capitol Records 1977 899603 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, NAM Original inner sleeve, Plays well, some crackles.
Steve Miller Band Book Of Dreams SO-11630 Capitol Records 1977 899603 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, NAM has light ware to outer cover has light scratches
Steve Miller Band Book Of Dreams SO-511630 Capitol Records 1977 3349701 Rock Very Good Plus (VG+)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Club Celo Opened
Steve Miller Band Book Of Dreams SO-511630 Capitol Records 1977 3349701 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club No inner Sleeve
Steve Miller Band Brave New World SKAO-184 Capitol Records 1969 4053277 Rock $3.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Scr side 1 of this album has scratches all the way thro
Steve Miller Band Fly Like An Eagle ST-11497 Capitol Records 1976 537047 Rock Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album Plain inner sleeve
Steve Miller Band Fly Like An Eagle SW-11497 Capitol Records 1976 7586872 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album Celo opened
Steve Miller Band Fly Like An Eagle ST-11497 Capitol Records 1976 537047 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album has no album cover has scratches needs washed
Steve Miller Band Fly Like An Eagle ST-11497 Capitol Records 1976 537047 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Steve Miller Band Greatest Hits 1974-78 SOO-11872 Capitol Records 1978 946131 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp Inner Sleeve Torn
Steve Miller Band Number 5 SKAO-436 Capitol Records 1970 6408403 Uncategorized Good Plus (G+) Generic LP, Album, Win not original sleeve cover has some rub ware
Steve Miller Band The Joker SMAS 11235, SMAS-11235Capitol Records, Capitol Records1973 7666906 Rock Fair (F) Poor (P) LP, Album, L.A lots of scratches
Steve Miller Band The Joker SMAS-611235 Capitol Records 1973 4179754 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club lots of scratches
Steve Miller Band Your Saving Grace SKAO-331 Capitol Records 0 5483183 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, Alt
Steve Perry Street Talk FC 39334 Columbia 1984 1410440 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit needs cleaned has light scratches on side 2
Steve Perry Street Talk FC 39334 Columbia 1984 1410440 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit needs cleaned has scratches on side 1
Steve Wariner Greatest Hits AHL1-5326 RCA Records 1985 4855321 Country $3.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Steve Wariner It's A Crazy World MCA-5926 MCA Records 1987 2482065 Country $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Steve Winwood Arc Of A Diver ILPS 9576 Island Records 1980 7119543 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Los Orig Inner sleeve Good
Steve Winwood Arc Of A Diver ILPS 9576 Island Records 1980 6988792 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win good + inner sleeve
Steve Winwood Arc Of A Diver ILPS 9576 Island Records 1980 7119543 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Los missing original sleeve
Steve Winwood Back In The High Life 9-25448-1, 1-25448 Island Records, Island Records1986 7344497 A In stock USED 200206 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, All this album  is still in cello wrap but open
Steve Winwood Back In The High Life 9-25448-1, 1-25448 Island Records, Island Records1986 1428706 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe
Steve Winwood Roll With It V1-90946, 1-90946 Virgin, Virgin 1988 1439853 A In stock USED 200182 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, Car still in cello wrap has been opened light scratch on side 1
Steve Winwood Steve Winwood ILPS 9494 Island Records 1977 1466998 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Album, San needs cleaned
Steven Soles Walk By Love GNR 8113 Good News Records 1982 6968608 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Steven Tyler We're All Somebody From Somewhere B002521901 Dot Records 2016 9059229 Country Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album New 1/17 Amazon Cello
Stevie Nicks Bella Donna MR 38-139 Modern Records 1981 6560838 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, Col
Stevie Nicks Bella Donna MR 38-139 Modern Records 1981 1224331 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe Original inner sleeve
Stevie Ray Vaughan & Double TroubleLive Alive E2 40511 Epic 1986 1381475 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album
Stevie Wonder Fulfillingness' First Finale T6-332S1 Tamla 1974 223420 Motown $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
Stevie Wonder Songs In The Key Of Life T13-340C2, T13-00340 Tamla, Tamla 1976 3795010 A In stock USED 201189 $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP + 7", EP + Album, Club, Sanvery nice copy, has lyric book and EP all in excellent shape. Runout is not on other versions, Does not have the CRC on spline.
Stonewall Jackson A Tribute To Hank Williams CS 9880 Columbia 1969 15633844 Country $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter some outer ware on cover
Stray Cats Built For Speed ST-17070 EMI America 1982 12087809 A In stock USED 200860 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album has small writing on cover nice album
Stray Cats Built For Speed ST-17070 EMI America 1982 10443396 A In stock USED 200859 $10.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp still in cello wrap but open
Stray Cats Built For Speed ST-17070 EMI America 1982 10443396 A In stock USED 200861 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp has small water mark on bottom cover
Stryper Soldiers Under Command ST-73217 Enigma Records (3) 1985 11857600 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, RE this album has a light scratches on side 2 needs to be played
Stuff (2) Stuff It! BSK 3262 Warner Bros. Records, Just Sunshine Records1979 770342 A In stock NEW 200141 $4.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album, Win still in cello wrap unopened
Styx Best Of Styx AYL1-4756 RCA 0 3677732 A In stock USED 201262 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE plays very well
Styx Best Of Styx BWL1-2250, BXL1-2250Wooden Nickel Records, Wooden Nickel Records1977 3749627 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ind
Styx Cornerstone SP-3711 A&M Records 1979 6262692 Rock $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club
Styx Cornerstone SP-3711 A&M Records 1979 5798494 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Styx Cornerstone SP-3711 A&M Records 0 14274704 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Album nice album no sleeve in the orphans
Styx Kilroy Was Here AMLX 63734 A&M Records 1983 895433 Rock Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Album, Gat OG Inner sleeve, new sleeve,
Styx Paradise Theatre SP-3719 A&M Records 1981 3962964 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Club, Etch, Gat
Styx Paradise Theatre SP-3719 A&M Records 1981 3962964 Uncategorized Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Club, Etch, Gathas light scratches on side 1  laser on side 2
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Styx Pieces Of Eight SP-4724 A&M Records 1978 8420052 Uncategorized $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, PRC
Styx Pieces Of Eight SP-4724 A&M Records 1978 15395655 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
Styx Pieces Of Eight SP 4724 A&M Records 1978 5175305 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Club, RE, CRCneeds cleaned looks nice has original inner sleeve
Styx The Grand Illusion SP-4637 A&M Records 1977 918533 Rock Very Good (VG) Near Mint (NM or M-)LP, Album Celo Opened
Supertramp "...Famous Last Words..." AMLK 63732 A&M Records 1982 372275 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Supertramp Breakfast In America SP-3708 A&M Records 1979 617486 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter Musty, orig inner sleeve, 2 sig scratches on side 1,needs playing.
Supertramp Breakfast In America SP-3708 A&M Records 1979 617486 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Supertramp Breakfast In America SP-3708 A&M Records 1979 617486 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Supertramp Crime Of The Century SP-3647 A&M Records 1974 5219281 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
Supertramp Even In The Quietest Moments... SP-4634 A&M Records 1977 10944605 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mon
Supertramp Paris SP-6702 A&M Records 1980 10079101 Rock $18.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter
Survivor Vital Signs FZ 39578 Scotti Bros. Records 1984 11165523 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Car
Syd Barrett Opel C1-91206 Capitol Records, Harvest 1989 1743143 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Sylvia (7) Drifter AHL1-3986 RCA Victor 1981 1854876 Country $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Sylvia (7) Drifter AHL1-3986 RCA Victor 1981 1854876 Country $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
Sylvia (7) Surprise AHL1-4960 RCA 1984 1031451 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
T. Rex Electric Warrior RS 6466, 6466 Reprise Records, Reprise Records1971 9502009 Rock $8.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Ter has green marker X on both sides
T. Rex Electric Warrior R1 76111 Reprise Records 2003 1175959 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, 9/16, Amazon, Cello
T. Rex The Slider MS 2095 Reprise Records 1972 707946 Rock $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, CSM
T.G. Sheppard Finally! BSK 3600 Warner Bros. Records, Curb Records1982 3707157 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
T.G. Sheppard Greatest Hits, Volume II 1-25329 Warner Bros. Records, Curb Records1985 5117064 Country $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Tab Hunter When I Fall In Love WS 1292 Warner Bros. Records 1959 13432465 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album light scratches has original inner sleeve
Tammy Wynette D-I-V-O-R-C-E BN 26392 Epic 1968 2166168 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, Pit side one has many scratches needs cleaned and played
Tammy Wynette The First Lady E 30213 Epic 1970 2090348 Country $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Tanya Tucker Girls Like Me ST-12474 Capitol Records 1986 2957687 Country Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Spe
Tapper Zukie Man Ah Warrior Mer 101, 101 Z2703-A / 101 Z2704-BMer Records, Mer Records 1977 6847195 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Sil reggae
Tears For Fears The Hurting 811 039-1 M-1, 422-811 039 M-1, mers 17Mercury, Mercury, Mercury 1983 12657586 A In stock USED 201174 $25.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album has water spot on cover  has original inner sleeve
Ted Nugent Cat Scratch Fever JE 34700, 34700 Epic, Epic 1977 4363343 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat original inner sleeve.
Ted Nugent Cat Scratch Fever JE 34700, 34700 Epic, Epic 1977 4363343 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Gat album is in with the orphans side 1 has deep scratches in song 4&5 many on side 2
Ted Nugent Double Live Gonzo! KE2 35069, 35069 Epic, Epic 1978 4344470 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Pit
Ted Nugent Double Live Gonzo! KE2 35069, 35069 Epic, Epic 1978 4344470 Uncategorized Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Pit needs played and cleaned light scratcheson all
Ted Nugent Ted Nugent PE 33692 Epic 1975 1310305 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album original plain inner sleeve, corner damage on outside sleeve.
Ted Nugent Weekend Warriors FE 35551 Epic 1978 1152290 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit
Ten Years After A Space In Time PC 30801, 30801 Columbia, Columbia 1979 7086724 Rock $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, Ter
Ten Years After Alvin Lee & Company XDES 18064 Deram 1972 4027984 A In stock USED 200169 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, PRC like new
Ten Years After Goin' Home! DES 18072 Deram 1975 4174311 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Club
Ten Years After Greatest Hits LC50008 London Records 1977 12715355 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Ten Years After Rock & Roll Music To The World KC 31779, CHR 1009 Columbia, Chrysalis 1972 1051841 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Pit has light scratches on both sides  needs cleaned
Ten Years After The Classic Performances Of Ten Years AfterPC 34366 Columbia 1976 14089716 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Pit
Tennessee Ernie FordGod Lives! ST-2618 Capitol Records 0 1512992 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Win light scratches on both sides
Tennessee Ernie FordHymns T 756 Capitol Records 1962 1673197 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, Scr light ware on both sides needs cleaned
Tennessee Ernie FordI Love To Tell The Story:  Hymns From The Tennessee Ernie Ford ABC Television ShowT 1751, T-1751 Capitol Records, Capitol Records1962 2762290 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Comp, Mono, Scrneeds cleaned has many scratches
Tennessee Ernie FordJesus Loves Me SPC-3275, PRL-109 Pickwick/33 Records, Pickwick/33 Records0 3065137 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, RE
Tennessee Ernie FordNearer The Cross T 1005 Capitol Records 0 10565727 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Mono, Scr has scratches  on both sides
Tennessee Ernie FordOl' Rockin' Ern T888, T-888 Capitol Records, Capitol Records1957 984496 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mono, Scr light ware
Tennessee Ernie FordSings 22 Favorite Hymns R-7026 Ranwood 1983 6061097 Uncategorized Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Comp, Gatlight ware
Tennessee Ernie FordSixteen Tons T-1380 Capitol Records 1960 3677609 Uncategorized Poor (P) Good Plus (G+) LP, Comp, Cus this album has lots of scratches  on both sides needs cleaned has custom back cover
Teresa Brewer My Golden Favorites CRL 57351 Coral 1960 977312 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Comp, Mono, Pin
Terry Garthwaite Terry AL 4055 Arista 1975 1762846 Country $3.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album this album is still sealed missing corner
The Alan Parsons ProjectEve AL 9504 Arista 1979 2293251 A In stock USED 200175 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat Original inner sleeve, Good
The Alan Parsons ProjectI Robot AL 7002 Arista 1977 7755519 A In stock USED 200196 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat side one has a scratch but plays with out a skip
The Alan Parsons ProjectI Robot AL 7002 Arista 1977 10747886 A In stock USED 200184 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Gat
The Alan Parsons ProjectTales Of Mystery And Imagination MOV - 7003, MOV-7003, MOV-7.00320th Century Records, 20th Century Records, 20th Century Records1976 1034614 Rock 200181 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat 1st lp was made in portugai
The Allman Brothers BandBrothers And Sisters CPN 0111 Polydor 1973 5925380 A In stock USED 200186 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
The Allman Brothers BandEat A Peach 2CP 0102 Capricorn Records 1972 1284784 Rock Poor (P) Poor (P) 2xLP, Album, Gat this album is in with the orphans missing album 1 has many scratches
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The Allman Brothers BandEnlightened Rogues CPN 0218 Capricorn Records 1979 1933992 A In stock USED 200172 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, gat Used, 5/16, K. Logan
The Allman Brothers BandThe Allman Brothers Band At Fillmore East2CX 0131 Capricorn Records 1974 15546819 Rock $10.00 Good (G) Fair (F) 2xLP, Album, RE, Ter has spine and corner ware
The Alpha Band Spark In The Dark AB 4145 Arista 1977 2034446 Rock Mint (M) Near Mint (NM or M-)LP, Album cut out Cello intact floor
The Amazing Rhythm AcesAmazing Rhythm Aces JC 36083 Columbia 1979 12487711 A In stock USED 200202 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, San this album has original inner sleeve needs cleaned
The Amazing Rhythm AcesBurning The Ballroom Down AA-1063, AA 1063 ABC Records, ABC Records 1978 5400640 A In stock Nr NEW 200199 $10.00 Very Good (VG) Near Mint (NM or M-)LP, Album
The Amazing Rhythm AcesHow The Hell Do You Spell Rythum BSK 3476 Warner Bros. Records 1980 2163109 A In stock USED 200205 $8.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album nice album has light scratches on side 2
The Andrews Sisters The Andrews Sisters In Hi-Fi W-790 Capitol Records 1956 4785536 A In stock USED 201178 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
The Animals Best Of The Animals AB 4226 ABKCO 1973 3300941 A In stock USED 200187 $10.00 Good Plus (G+) Fair (F) 2xLP, Comp, Gat
The Animals The Animals 8302-1 ABKCO 2015 6912986 Rock 200032 $20.00 New Presumed MintMint (M) 10", EP, Mono, Ltd, RE 10" EP
The Animals The Best Of The Animals SE-4324 MGM Records 1966 1581614 A In stock USED 200178 $8.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp, Gat Good original sleeve.has light scratches
The Armoury Show Waiting For The Floods ST-17163 EMI America 1985 1835371 A In stock USED 201166 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album
The B-52's Mesopotamia MINI 3641 Warner Bros. Records 1982 7197137 A In stock USED 200209 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, MiniAlbum, Los
The Babys Broken Heart CHR 1150 Chrysalis 1977 1315532 A In stock USED 200176 $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album has light scratches,light ware on cover
The Babys Broken Heart CHR 1150 Chrysalis 1977 1315532 A In stock USED 200194 $7.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
The Band Islands SO-511602 Capitol Records 1977 6941094 A In stock NEW 200249 $15.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Club new
The Band Stage Fright SW-425 Capitol Records 1970 942017 A In stock USED 200237 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
The Band The Band STAO-132 Capitol Records 1978 5945392 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Gat
The Beach Boys 15 Big Ones MS 2251 Brother Records (3), Reprise Records1976 1358914 A In stock USED 200256 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit outer cover has ware marks
The Beach Boys All Summer Long ST 2110 Capitol Records 1964 7725535 A In stock USED 200259 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, M/Print album needs to be cleaned
The Beach Boys Beach Boys '69: The Beach Boys Live In LondonST-11584 Capitol Records 1976 2023541 A In stock Nr NEW 200253 $15.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP, Album, Jac nice copy  like new
The Beach Boys Best Of The Beach Boys DT 2545, DT-2545 Starline, Capitol Records, Starline, Capitol Records1972 2272014 A In stock USED 200274 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RE, Win
The Beach Boys Best Of The Beach Boys DT 2545, DT-2545 Starline, Capitol Records, Starline, Capitol Records1972 6515806 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Comp, RE album has no cover has a few scratches
The Beach Boys Best Of The Beach Boys DT 2545, DT-2545 Starline, Capitol Records, Starline, Capitol Records1972 6515806 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE like new needs cleaned this album has good cover
The Beach Boys Concert SM-2198 Capitol Records 1976 10119352 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, RE, Los this album has deep scratches on both sides needs clean
The Beach Boys Forever HL 1007, SL-8342 Heartland Music, Capitol Special Markets1983 3215071 Rock $8.00 Good (G) Generic LP, Comp no cover has scratches needs to wash and listen to
The Beach Boys In Concert 2RS 6484 Reprise Records, Brother Records (3)1975 12558132 A In stock USED 200212 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, RP, Win
The Beach Boys Pet Sounds T 2458 Capitol Records 2016 8167333 A In stock Nr NEW 200227 $20.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Mono, RE New, 10/16, Amazon, Cello
The Beach Boys Pet Sounds T 2458, T-2458 Capitol Records, Capitol Records1966 4661639 Uncategorized Poor (P) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono, Abb has deep scratches on both sieds
The Beach Boys Smiley Smile ST 9001, ST-9001 Brother Records (3), Brother Records (3)1967 1700699 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album needs cleaned may have scratches
The Beach Boys Surfin' U.S.A. T 1890, T-1890 Capitol Records, Capitol Records1963 7827345 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album, Mono this album has light scratches on both sides needs cleaned
The Beach Boys The Beach Boys FZ 39946, BFZ 39946 Caribou Records, Caribou Records0 6257031 A In stock Nr NEW 200280 $13.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE like new
The Beach Boys The Definite Album 5C 048-80279, 5C 052-80279Capitol Records, Capitol Records1975 387803 A In stock USED 200277 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, RE light ware to outer cover
The Beat (2) Special Beat Service SP 70032, SP70032 I.R.S. Records, I.R.S. Records 1982 1580275 Uncategorized $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The Beatles 1967-1970 SKBO 3404 Capitol Records 1976 448653 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, RE Not lyric inner sleeve.
The Beatles A Hard Day's Night PMC 1230, 5099963380019Parlophone, Parlophone 2014 6074075 A In stock Nr NEW 200224 $50.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Mono, RE, RM, 180Inner sleeve and Handbill in Good shape. Cello on but open
The Beatles Abbey Road PCS 7088, 0094638246817Apple Records, Apple Records 2016 9269057 A In stock NEW 200218 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM Purch Amazon 7/12/19
The Beatles Abbey Road PCS 7088, 0094638246817Apple Records, Apple Records 2016 9269057 A In stock NEW 200284 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM Purch Amazon 7/12
The Beatles Abbey Road 6.02508E+11 Apple Records, Universal Music Group2019 14183308 A In stock NEW 200063 $100.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album, RE + 2xLP + Box, Ltd, S/Edition, AnnSealed Presumed mint, Aniversary Edition, Hype sticker intact.
The Beatles Abbey Road SO-383 Apple Records 1969 7313452 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
The Beatles Beatles '65 ST-2228, ST 2228 Apple Records, Capitol Records1971 4462482 A In stock USED 200271 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
The Beatles Beatles VI ST-2358, ST 2358 Capitol Records, Capitol Records1965 7915698 Rock Fair (F) Generic LP, Album not the original sleeve
The Beatles Beatles VI ST 2358, ST-2358 Capitol Records, Capitol Records1965 3789265 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album has scratches on both sides
The Beatles Let It Be AR 34001 Apple Records 1970 4786344 A In stock USED 200262 $10.00 Poor (P) Fair (F) LP, Album, Jac Missing inner Sleeve...scratched LP marked with scratches
The Beatles Let It Be PCS 7096, 094638247210Apple Records, Apple Records 2012 4042257 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE, RM, 180listen to once very clean
The Beatles Magical Mystery Tour SMAL-2835, SMAL 2835, 2835Capitol Records, Capitol Records, Capitol Records1967 464292 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, Los no cover needs to be cleaned has scratches
The Beatles Revolver 0094638241713, PCS 7009Parlophone, Parlophone 2012 4037034 A In stock NEW 200251 $27.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, Amazon, 2/17, Celo
The Beatles Rock 'N' Roll Music SKBO-11537 Capitol Records 1976 9811672 A In stock USED 201187 $22.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp, Gol
The Beatles Rock 'n' Roll Music, Volume 2 1C 038-06138, 1C 038-06 138Odeon, Odeon, EMI Electrola, EMI Electrola1980 6938913 A In stock USED 200275 $20.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
The Beatles Rubber Soul T 2442, T-2442 Capitol Records, Capitol Records1966 1353717 A In stock USED 200245 $5.00 Fair (F) Poor (P) LP, Album, Mono this album cover has lots of ware side 2 has scratches needs to be played cover is rough
The Beatles Rubber Soul T 2442, T-2442 Capitol Records, Capitol Records1966 1353717 A In stock USED 200233 $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Mono Not original inner sleeve, some small scratches. Needs playing.
The Beatles Rubber Soul 094638241812, PCS 3075Parlophone, Parlophone 2012 4044651 A In stock NEW 200215 $27.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New. Amazon, 2/17, celo
The Beatles Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band SMAS 2653, SMAS-2653, 2653Capitol Records, Capitol Records, Capitol Records1978 11547316 A In stock USED 200211 $20.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, Win Plays well, has cutout,
The Beatles Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band 5099969942617, PCS 7027Parlophone, Parlophone 2012 4020570 A In stock Nr NEW 200293 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180has been opened to be played has been cleaned
The Beatles Sgt.Peppers Lonely Hearts Club Band (Collectors Edition)SCP 7207 Porlaphone 1967 3898216 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, Unofficial New, 9/16, Amazon, Cello, Remastered Edition
The Beatles The Beatles SWBO 101 Apple Records 1969 9736618 A In stock USED 200242 $18.00 Very Good (VG) Fair (F) 2xLP, Album, Num, Winnumbered 2668733, cover pretty bad. water damage, poster and photos there, but not in great shape.
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The Beatles The Beatles And Esher Demos 6.02568E+11 Apple Records, Universal Music Group International2018 12775821 A In stock Nr NEW 200060 $80.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Album, RE, RM, 180 + 2xLP, 180 + Box, CompAmazon 11/18 Opened played once...so far
The Beatles The Beatles At The Hollywood Bowl SMAS-11638 Capitol Records 1977 6519008 A In stock USED 200287 $10.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gol small scratch, listen to, Not original inner sleeve
The Beatles The Beatles Beat 1C 072-04 363 Odeon 1977 3787360 A In stock USED 200239 $15.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp, RE, Blu Original inner sleeve,
The Beatles The Early Beatles ST-2309 Capitol Records 1965 10458400 A In stock USED 200231 $10.00 Poor (P) Good (G) LP, Album, Comp no original inner sleeve .lots of scratches.
The Bill Gaither Trio Christmas. . . Back Home In Indiana R3197 Heart Warming Records 1972 5039889 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
The Bill Gaither Trio Fully Alive In His Spirit 7-01-891763-8 Word 1983 1835409 A In stock USED 200277 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP needs clean like new
The Bill Gaither Trio Happiness HWS 1974 Heart Warming Records 1967 11740857 A In stock USED 200276 $10.00 Good (G) Good (G) LP
The Black Keys Lonely Boy B/W Run Right Back 529101-1 Nonesuch 2011 3238426 Rock 200017 $15.00 Near Mint (NM or M-)Mint (M) 12", Single, Ltd reverse groove, nice EP
The Black Keys Magic Potion 79967-1 Nonesuch 0 4870643 Rock 200014 $25.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RP Original inner sleeve.
The Blackwood Brothers QuartetFollowing You VB4001 Voice Box 1982 4869156 A In stock USED 200295 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat like new needs cleaned
The Blackwood Brothers QuartetHallelujah Meetin' SLP 6155 Skylite 1975 5305375 A In stock NEW 200284 $8.00 Mint (M) Mint (M) LP new never open
The Blackwood Brothers QuartetHymns By The Blackwood Brothers SLP-6207 Skylite 1979 10432111 A In stock USED 200302 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned came with onfo about the band
The Blackwood Brothers QuartetJust A Closer Walk With Thee CAS-2292 RCA Camden 1969 7864185 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
The Blackwood Brothers QuartetMerry Christmas From The Blackwood BrothersVB 0779 Voice Box Records 1979 9208450 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Blues Brothers Briefcase Full Of Blues SD 19217 Atlantic 1978 4168313 Rock Good (G) Fair (F) LP, Album, Club Used, 7/16, Amazon - Record Factory,
The Blues Brothers Briefcase Full Of Blues SD 19217 Atlantic 1978 4314472 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, SP
The Blues Brothers Briefcase Full Of Blues SD 19217 Atlantic 1978 4314472 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, SP
The Boomtown Rats The Fine Art Of Surfacing JC 36248, 36248 Columbia, Columbia 1979 801954 A In stock USED 200318 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San light ware on outer cover
The Buckinghams Greatest Hits CS 9812 Columbia 1969 3047837 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Pit like new
The Buoys The Buoys SPS 24001, SPS-24001 Scepter Records, Scepter Records1971 3244108 A In stock USED 200153 $10.00 Near Mint (NM or M-)Very Good Plus (VG+)LP, Album Has Lyric sheet, inner sleeve vg. perma cello
The Byrds Greatest Hits PC 9516 Columbia 1970 1196627 Rock $15.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp, RE, Ter this album is factory sealed cover is package warp  factory sealed?
The Byrds The Byrds' Greatest Hits CS 9516 Columbia 1967 4888001 A In stock USED 200162 $12.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
The Byrds The Byrds' Greatest Hits CS 9516 Columbia 1967 4888001 A In stock NEW 200398 $15.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp new
The Byrds The Original Singles 1965-1967 Volume 1PC 37335 Columbia 1985 15642033 A In stock USED 200386 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Mono, RE
The Cars Candy-O 5E-507 Elektra 1979 2600542 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, SP 
The Cars Greatest Hits 9 60464-1-E, 60464-1-E Elektra, Elektra 1985 5365183 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, SP- needs cleaned has light scratches on side 1 song 5 cover is some what rough
The Cars Shake It Up 5E-567 Elektra 1981 3407234 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, All New Celo
The Cars Shake It Up 5E-567 Elektra 1981 3407234 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album, All needs washed no album cover has scratches
The Chad Mitchell TrioSingin' Our Mind MG 20838, MG-20838 Mercury, Mercury 1963 7420127 A In stock USED 200409 $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono, Ric
The Charlie Daniels BandFire On The Mountain KSBS 2603 Kama Sutra 1974 15580734 A In stock USED 200421 $10.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Club, Gat
The Charlie Daniels BandFire On The Mountain PE 34365 Epic 1976 3030368 A In stock USED 200441 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE, Pla
The Charlie Daniels BandMidnight Wind PE 34970 Epic 1977 9810902 A In stock USED 200438 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album gold stamped on back cover promotion copy
The Charlie Daniels BandMillion Mile Reflections JE 35751 Epic 1979 393250 A In stock USED 200412 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
The Charlie Daniels BandMillion Mile Reflections JE 35751 Epic 1979 393250 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Ter this album has no cover or sleeve is in need of a major cleaning
The Couriers (3) Town And Country R7037 Tempo (4) 1972 3331226 A In stock USED 200586 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The Crew Cuts The Crew Cuts MGW-12177 Mercury Wing, Wing Records 1956 4783847 A In stock USED 200610 $6.00 Very Good Plus (VG+)Good (G) LP album still in cello wrap but opened
The Crickets (2) The "Chirping" Crickets 771850 WaxTime 2013 5181527 Rock 200488 $15.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Mono, 180 Purchased new 4/16
The Cure In Between Days FICSX 22 Fiction Records 1985 384978 A In stock USED 201274 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 12", Single from the uk
The Dave Clark Five The Dave Clark Five 28 61 293 Polydor 1981 3361081 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp this album is still in cello wrap,but opened
The Dirt Band Jealousy LW-1106 Liberty 1981 2562133 A In stock USED 200551 $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Doobie Brothers Best Of The Doobies Volume II BSK 3612 Warner Bros. Records 1981 6725906 A In stock USED 200657 $4.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Comp
The Doobie Brothers Livin' On The Fault Line BSK 3045 Warner Bros. Records 1977 808765 A In stock Nr NEW 200655 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but open
The Doobie Brothers Minute By Minute BSK 3193 Warner Bros. Records 1978 2713700 A In stock USED 201194 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, RCA has original inner sleeve
The Doobie Brothers Minute By Minute BSK 3193 Warner Bros. Records 1978 4615484 A In stock USED 200658 $25.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Win water stains on original inner  sleeve water spots on outer sleeve some pealing on cover
The Doobie Brothers Minute By Minute BSK 3193 Warner Bros. Records 1978 395838 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Gol this albums has scratches on both sides needs cleaned
The Doobie Brothers Star Collection MID 26 022 Midi 0 8558163 A In stock USED 200654 $5.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, RE this album has light scratches needs cleaned
The Doobie Brothers Takin' It To The Streets BS 2899 Warner Bros. Records 1976 10562919 A In stock USED 200656 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album
The Doobie Brothers The Captain And Me BS 2694, BS2694 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 11439817 A In stock USED 200653 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP side 2 looks to have light scratches needs cleaned
The Doobie Brothers The Captain And Me BS 2694, BS2694 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 5352296 A In stock USED 200652 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RP
The Doobie Brothers The Captain And Me BS 2694 Warner Bros. Records 1973 18560596 A In stock USED 201240 $10.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Gat
The Doobie Brothers The Captain And Me WB 46 217, BS 2694 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1973 1671542 A In stock USED 201195 $25.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat germany inport
The Doobie Brothers Toulouse Street BS 2634 Warner Bros. Records 1973 9306606 A In stock USED 200659 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, RP, Pit
The Doobie Brothers Toulouse Street WB 46 183 Warner Bros. Records 1972 13047534 A In stock USED 201224 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat has  writing on back cover
The Doobie Brothers What Were Once Vices Are Now Habits W 2750, W2750 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 1591740 A In stock USED 200648 $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The Doobie Brothers What Were Once Vices Are Now Habits W 2750, W2750 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 7239755 Uncategorized 200650 $6.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, Ter has many scratches needs cleaned  missing inner sleeve & poster
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The Doobie Brothers What Were Once Vices Are Now Habits WB 56 026, W 2750 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 14628635 A In stock USED 201218 $8.00 Good (G) Fair (F) LP, Album ware to outer cover and spine includes poster
The Doobie Brothers What Were Once Vices Are Now Habits W 2750, W2750 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1974 7239755 A In stock USED 200649 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter also no poster light ware to album cover
The Doors 13 EKS 74079 Elektra 1974 692387 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Comp, RP, SP light ware scratches on both sides did play well
The Doors Absolutely Live EKS-9002 Elektra 1970 4730016 Uncategorized 2xLP, Album, Pit
The Doors Strange Days EKS-74014 Elektra 1983 3384852 A In stock USED 200660 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, SRC also has original inner sleeve nice album
The Doors The Best Of The Doors 6E 5035 Elektra 0 8086546 A In stock USED 200666 $25.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Club, RE
The Doors The Doors EKS-74007 Elektra 0 10935682 A In stock USED 200672 $7.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, RE, SP  Played No skips, crackly.Cleaned
The Electric Prunes The Electric Prunes RS-6248, RS 6248 Reprise Records, Reprise Records1967 1873228 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album has scratches on both sides
The Fabulous ThunderbirdsTuff Enuff BFZ 40304 CBS Associated Records 1986 7533800 A In stock USED 200762 $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album the best copy yet still in cello but opened
The Fabulous ThunderbirdsTuff Enuff BFZ 40304 CBS Associated Records 1986 7533800 Rock Fair (F) No Cover LP, Album Old, Try Frisbee golf
The Fabulous ThunderbirdsTuff Enuff BFZ 40304 CBS Associated Records 1986 7533800 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album now the other copy has a golf mate.  in with the orphans no cover many scratches
The Fifth Dimension Greatest Hits SCS-33900 Soul City (2) 1970 16223736 A In stock USED 201284 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Res
The Fifth Dimension Up, Up And Away SCS 92000 Soul City (2) 1967 4683344 Motown 200007 $5.00 Good (G) Fair (F) LP, Album michigan trading co .has writing on outer cover good copy
The Firesign Theatre How Can You Be In Two Places At Once When You're Not Anywhere At AllCS 9884 Columbia 1970 6269980 Comedy Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE original plain inner sleeve.
The Firesign Theatre How Can You Be In Two Places At Once When You're Not Anywhere At AllCS 9884 Columbia 1972 6401733 Comedy Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Ter
The Firm (7) The Firm 7 81239-1, 81239-1 Atlantic, Atlantic 1985 1372103 A In stock USED 200767 $12.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Spe
The Fixx Reach The Beach MCA-5419 MCA Records 1983 4311601 A In stock USED 200771 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club this album has light scratches
The Flamingos Flamingo Serenade SR-59018 Roulette 1981 4321037 A In stock Nr NEW 200772 $22.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE generic inner sleeve. Nice copy.
The Florida Boys What A Difference Jesus Makes CAS-9739-LP Canaan Records 1973 14110242 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album rough shape needs cleaned outer cover was wet at one time
The Flying Burrito BrosAirborne PC 34222 Columbia 1976 2921594 Country Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
The Fortunes That Same Old Feeling WPS-21904 World Pacific Records, World Pacific Jazz1970 11294981 A In stock USED 200798 $5.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, All still in cello wrap but open
The Four Preps The Four Preps On Campus T 1566, T-1566 Capitol Records, Capitol Records1961 1848133 Easy Listening Good (G) Fair (F) LP, Album, Mono
The Four Seasons Lookin' Back PHM-200-222 Philips 1966 2973939 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, Comp, Mono
The Four Seasons The Greatest Hits Of Frankie Valli & The Four SeasonsNU 9350 K-Tel 1977 8889241 A In stock Nr NEW 200803 $25.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Comp like new
The Galactic Force BandSpaced Out Disco SPB-4100 Springboard 1978 3997268 A In stock USED 200238 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
The Gap Band Gap Band V - Jammin' TE-1-3004, 812 186-1 Total Experience Records, Total Experience Records1983 4102047 A In stock USED 200812 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit light ware has original inner sleeve
The Georgia SatellitesGeorgia Satellites 9 60496-1, 60496-1 Elektra, Elektra 1986 1281686 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Godz (2) Nothing Is Sacred NBLP 7134 Casablanca 1979 2087391 A In stock USED 200890 $6.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album needs clean outer cover on spine is rough
The Grass Roots Alotta Mileage DSX-50137 Dunhill 1973 2394086 A In stock USED 200906 $2.00 Fair (F) Generic LP, Album this album has lots of scratches
The Grass Roots Golden Grass: Their Greatest Hits DS 50047 Dunhill, ABC Records 1971 6135080 A In stock USED 200909 $8.00 Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) LP, Comp, RE
The Grass Roots More Golden Grass DS 50087 ABC/Dunhill Records 1970 11554057 A In stock USED 200908 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Comp has light scratches on both sides need cleaned
The Grass Roots Move Along DSX-50112 ABC/Dunhill Records 1972 2059003 A In stock USED 200907 $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album has light scratcheas on side b
The Grass Roots Their 16 Greatest Hits DSX 50107, DSX-50107 Dunhill, ABC Records, Dunhill, ABC Records1972 7044660 A In stock USED 201192 $7.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Club, RE
The Grass Roots Where Were You When I Needed You D-50011, D 50011 Dunhill, Dunhill 1966 3675545 A In stock USED 200905 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono nice album
The Grateful Dead Historic Dead SNF-5004 Sunflower (11) 1971 7123567 A In stock USED 200925 $40.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Promo has writing on cover and inner center of album promo copy
The Grateful Dead History Of The Grateful Dead, Vol. 1 (Bear's Choice)BS 2721 Warner Bros. Records 1973 4590150 A In stock USED 200924 $40.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Promo has writing on inner center of album Promotional copy
The Grateful Dead The Grateful Dead WS 1689 Warner Bros. Records 1967 6946961 Rock $60.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pit small writing in upper left hand corner on back cover
The Guess Who Flavours CPL1-0636, CPL/APD1-0636RCA Victor, RCA Victor 1975 7032924 A In stock USED 200636 $6.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album has a few scratches on side b has original sleeve
The Guess Who Flavours CPL1-0636, CPL/APD1-0636RCA Victor, RCA Victor 1975 7032924 A In stock USED 200937 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Guess Who Road Food APL1-0405 RCA Victor 1974 2070658 A In stock USED 200930 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
The Guess Who Road Food APL1-0405 RCA Victor 1974 14661055 A In stock USED 200929 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Hol someone also burnt to cd
The Guess Who Rockin' LSP-4602 RCA Victor 1972 1583502 A In stock USED 200934 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album nice album has lyric sheet
The Guess Who Rockin' LSP-4602 RCA Victor 1972 7135399 A In stock USED 200935 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat nice shape
The Guess Who Share The Land LSP 4359 RCA Victor 1970 11711291 A In stock USED 200938 $20.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Hol light ware to album and cover
The Guess Who The Best Of The Guess Who LSPX-1004 RCA Victor 1971 4301587 A In stock USED 200933 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ind has light ware on album cover has original inner sleeve
The Guess Who The Best Of The Guess Who LSPX-1004 RCA Victor 1975 10886856 A In stock USED 200932 $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RP, Hol original inner sleeve ripped. other that good shwpe
The Guess Who The Best Of The Guess Who LSPX-1004 RCA Victor 1975 1349105 A In stock USED 200931 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RP, Ind has original inner sleeve nice album
The Happy Goodman FamilyGood Times With The Happy GoodmansCAS-9682-LP Canaan Records 1970 5709593 A In stock USED 200941 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album has light ware needs cleaned
The Happy Goodman FamilyThe Best Of The Happy Goodmans CAS-9614-LP Canaan Records 1966 13055080 A In stock USED 200942 $6.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, RE clean album still in cello wrap but opened
The Happy Goodman FamilyWhat A Happy Time! ST 91461 Canaan Records 1965 6135587 A In stock USED 200940 $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album nice album still in cello wrap but open
The Happy Harts Singing Banjo BandBanjo & Minstrel Days KL-1061 Kapp Records 0 4869555 Country $3.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP
The Happy Harts Singing Banjo BandBanjo On My Knee KL-1047 Kapp Records 1958 10551163 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mono
The Honeydrippers Volume One 7 90220-1-B, 90220-1-BEs Paranza Records, Es Paranza Records1984 4415320 A In stock USED 200996 $10.00 Good (G) Good (G) 12", EP, All
The Ink Spots The Best Of The Ink Spots DXSB 7182 Decca 0 8864543 A In stock USED 201008 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Comp, Gatrecord 2 has scratch
The Irish Rovers Greatest Hits MCA 2-4066 MCA Records 1977 2117598 A In stock USED 201015 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, RE Center is different from this has Dark instead of sky color. original inner sleeve
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The Isley Brothers Harvest For The World PZ 33809 T-Neck 1976 825821 A In stock USED 201018 $5.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, Gat michigan trading co. has scratch on side 1 1st song
The J. Geils Band "Live" Full House SD 7241 Atlantic 1972 1143689 A In stock USED 201024 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, PR has a few scratches and needs cleaned
The J. Geils Band "Live" Full House SD 7241 Atlantic 0 13235063 A In stock USED 201025 $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RP, SP nice album still in cello wrap but open
The J. Geils Band "Live" Full House MOVLP1488 Music On Vinyl 2015 7353059 A In stock Nr NEW 201026 $22.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, 180 New Edit Perma-Cello but open
The J. Geils Band Best Of The J. Geils Band Two SD 19284 Atlantic 1980 2047415 A In stock USED 201021 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp nice playing album
The J. Geils Band Bloodshot SD 7260 Atlantic 0 10175195 A In stock USED 201032 $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Spe yellow dot in right hand corner
The J. Geils Band Bloodshot SD 7260 Atlantic 1973 15209228 A In stock USED 201034 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The J. Geils Band Bloodshot SD 7260 Atlantic 1973 15539795 A In stock USED 201031 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, PR 
The J. Geils Band Bloodshot SD 7260 Atlantic 1973 2386974 A In stock USED 201033 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Red red album
The J. Geils Band Hotline SD 18147 Atlantic 1975 5852842 A In stock USED 201030 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RI
The J. Geils Band Ladies Invited SD 7286 Atlantic 1973 8988605 A In stock USED 201027 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Club, PR original sleeve light ware
The J. Geils Band Ladies Invited SD 7286 Atlantic 1973 6916777 A In stock USED 201279 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, MO
The J. Geils Band Love Stinks SOO-17016 EMI America 1980 1583590 A In stock USED 201023 $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, All plays well  has original inner sleeve
The J. Geils Band Monkey Island SD 19103 Atlantic 1977 4720041 A In stock USED 201022 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pre nice playing album
The J. Geils Band Sanctuary. SO-17006 EMI America 1978 1762698 A In stock USED 201028 $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win cutout. Inner sleeve Good+
The J. Geils Band Sanctuary. SO-17006 EMI America 1978 1762698 A In stock USED 201029 $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Win
The Jimi Hendrix ExperienceAre You Experienced RS 6261 Reprise Records 1968 9003397 Rock Poor (P) Poor (P) LP, Album, RP Album Scratched pretty bad, cover needs major overhaul. Good candidate for glue trial.
The Jimi Hendrix ExperienceAre You Experienced RS 6261 Reprise Records 1968 9838874 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, RE
The Jimi Hendrix ExperienceAxis: Bold As Love 88697 62396 1 Experience Hendrix, Legacy 2010 2237319 A In stock Nr NEW 201141 $25.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, 7/16, Amazon, Perm Cello is opened
The Jimi Hendrix ExperienceAxis: Bold As Love RS 6281 Reprise Records 1968 1349108 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, RP, Pit Needs major clean, cover rough, replaced inner slleve
The Jimi Hendrix ExperienceAxis: Bold As Love RS 6281 Reprise Records 1968 1349108 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, RP, Pit this album has no cover or sleeve needs a major cleaning
The Jimi Hendrix ExperienceAxis: Bold As Love RS 6281 Reprise Records 1968 8894336 Uncategorized Poor (P) No Cover LP, Album, Ter no album cover no sleeve lots of scratches need to be cleaned and listen to
The Jimi Hendrix ExperienceElectric Ladyland 6307, 2 RS 6307 Reprise Records, Reprise Records1970 2167492 A In stock USED 201138 $10.00 Fair (F) Fair (F) 2xLP, Album, RE, Gat cover has lots of ware
The Jimi Hendrix ExperienceElectric Ladyland 2 RS 6307 Reprise Records 1968 8787635 A In stock Nr NEW 201139 $20.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Album
The Jimi Hendrix ExperienceElectric Ladyland 88697 62398 1 Experience Hendrix, Legacy 2010 4676923 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, 180New, 6/16, Amazon, Perm Cello
The Joe Perry ProjectLet The Music Do The Talking JC 36388 Columbia 1980 1505135 Rock $4.00 Fair (F) Good (G) LP, Album, San scratches on both sides
The Keef Hartley BandSeventy Second Brave XDES 18065 Deram 1972 8340619 Rock $21.00 Good (G) Good (G) LP, Album, She promo copy
The Kiki Dee Band I've Got The Music In Me BXL1-3042 The Rocket Record Company 1978 5087451 Rock $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
The King Family Fanny Farmer Presents: The King Family Christmas Albumfclp 3039 Fleetwood Records (2) 1964 6201553 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album white lable only one release
The Kinks Celluloid Heroes - The Kinks' Greatest APL1-1743 RCA Victor 1976 2372630 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ind
The Kinks Give The People What They Want AL 9567 Arista 1981 5523424 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club, RCA
The Kinks Give The People What They Want AL 9567 Arista 1981 787393 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Album like new needs cleaned
The Kinks Kinda Kinks MALS 1100, MAL 1100 Marble Arch, Marble Arch 1969 468361 Rock $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Kinks Kinks Greatest Hits MALS 1403 Marble Arch 1971 489684 Rock Poor (P) Good (G) LP, Comp RECORD WARPED,
The Kinks Low Budget AB 4240 Arista 1979 402415 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, San Celo open
The Kinks Spotlight On The Kinks SPOT 1009 PRT 1981 2407233 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp
The Kinks State Of Confusion AL 8-8018 / R 154228 Arista 1983 7267461 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Club
The Kinks State Of Confusion AL 8-8018 Arista 1983 1015844 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind back cover has writing on it bottom left and right in bar code
The Kinks State Of Confusion AL 8-8018 Arista 1983 8757864 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Hau
The Kinks The Best Of The Kinks 1964-1970 BMG160023V BMG 2016 8696046 A In stock NEW 201210 $22.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp, Mono, RM, 1805-30-21 the sound of vinyl
The Kinks Word Of Mouth AL 8-8264 Arista 1984 806373 Rock $8.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album
The Knack (3) Get The Knack SO-11948 Capitol Records 1979 6318145 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win Inside cover in good+
The Knack (3) Get The Knack SO-11948 Capitol Records 1979 676588 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Jac
The Lettermen The Best Of The Lettermen ST-2554, ST 2554 Capitol Records, Capitol Records1966 6571683 Country Fair (F) Fair (F) LP, Comp, RE
The Limeliters Folk Matinee LPM-2547 RCA Victor 1962 2789351 Easy Listening Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mono Original sleeve included
The Lovin' Spoonful ...So Nice Q16023 51 West 1979 3419102 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Comp has scratches on side 2 cleaned 10\27 \19
The Lovin' Spoonful Hums Of The Lovin' Spoonful KLPS-8054, KLPS8054, KLP/KLPS 8054Kama Sutra, Kama Sutra, Kama Sutra1966 6746347 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Album album cover good has original sleeve scratches on both sides needs cleaned
The Lovin' Spoonful In Woody Allen's "What's Up, Tiger Lily?"KLP-8053, KLP 8053 Kama Sutra, Kama Sutra 1966 1835801 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Mono No original inner sleeve.
The Lovin' Spoonful The Very Best Of The Lovin' Spoonful KSBS 2013 Kama Sutra 1974 13092518 Rock $10.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp, RE
The Lovin' Spoonful The Very Best Of The Lovin' Spoonful KSBS 2013 Kama Sutra 1972 6365611 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, RE, San
The Lucy Show ...Undone SP 6-5088, SP-6-5088 A&M Records, A&M Records 1985 2202358 A In stock USED 201175 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RM
The Lucy Show Mania 6012-1-B Big Time 1986 1281222 A In stock USED 201275 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ind
The Magic Organ Polka Album R-8150 Ranwood 1975 2291232 Uncategorized $2.00 Good (G) Good (G) LP
The Magic Organ The Magic Organ Goes To Hawaii R8174, R-8174 Ranwood, Ranwood 1977 5625032 Easy Listening $2.00 Good (G) Good (G) LP, Mon
The Mamas & The PapasThe Mamas & The Papas D 50010, D-50010, 50010Dunhill, Dunhill, Dunhill 1966 1238549 Uncategorized Fair (F) Poor (P) LP, Album, Mono, Kee someone doodle all over cover  has light scratches needs cleaned
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The Mamas & The PapasThe Papas & The Mamas DS-50031 Dunhill, ABC Records 1968 1600867 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Gim needs cleaned has many scratches
The Maranatha SingersPsalms Alive! MM0097A Maranatha! Music 1983 6273233 Easy Listening $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Gat
The Marshall Tucker BandA New Life CP 0124 Capricorn Records 1974 15454869 Country $6.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Gat
The Marshall Tucker BandA New Life CP 0124 Capricorn Records 1974 4551926 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album,  Pi
The Marshall Tucker BandCarolina Dreams CPN 0180 Capricorn Records 1977 6039351 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat Has B/S Passes from AUG 10 1982
The Marshall Tucker BandDedicated HS 3525 RE-1 RE-2, HS 3525Warner Bros. Records 1981 14120628 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Rei
The Marshall Tucker BandGreatest Hits CPN 0214, CPN-0214 Capricorn Records, Capricorn Records1978 1103537 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Pit
The Marshall Tucker BandGreatest Hits CPN-0214 Capricorn Records 1978 8325407 Uncategorized Good (G) Generic LP, Comp, Ter
The Marshall Tucker BandLong Hard Ride CPN 0170 Capricorn Records 0 12692928 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE
The Marshall Tucker BandLong Hard Ride CP 0170 Capricorn Records 1976 2136179 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album has inner sleeve not a match
The Marshall Tucker BandTenth HS 3410 Warner Bros. Records 1980 1661664 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Marshall Tucker BandTenth HS 3410 Warner Bros. Records 1980 10292199 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
The Marshall Tucker BandTogether Forever CPN 0205 Capricorn Records 1978 1949437 Country Fair (F) Very Good (VG) LP, Album, Ind has light scratches missing inner sleeve needs played
The Mills Brothers The Mills Bros. And Country Music's Greatest HitsR-8139 Ranwood 1975 6188239 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album
The Mom And Dads In The Blue Canadian Rockies GNPS 2063, GNPS2063 GNP Crescendo, GNP Crescendo1972 2346303 Uncategorized Fair (F) Very Good Plus (VG+)LP, Album this album is in the orphans has no cover needs cleaned has light scratches
The Monkees Greatest Hits AL 4089 Arista 1976 942481 Rock $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, RE, PRC
The Monkees More Of The Monkees COM-102 Colgems 1967 825709 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, Mono needs cleaned has many scratches and skips too deep rings on side 2 mite be good for the floor
The Monkees The Monkees COS-101, COS-101 RE Colgems, Colgems 1966 4680236 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RP, Ind
The Moody Blues A Question Of Balance THS 3 Threshold (5) 1970 1583698 Rock Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, P -
The Moody Blues In Search Of The Lost Chord DES 18017 Deram 0 4701882 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE
The Moody Blues In Search Of The Lost Chord DES 18017 Deram 1968 4595730 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter
The Moody Blues Long Distance Voyager TRL-1-2901 Threshold (5) 1981 8419482 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pre
The Moody Blues Long Distance Voyager TRL-1-2901 Threshold (5) 1981 5304089 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club missing inner sleeve has many scratches
The Moody Blues Long Distance Voyager TRL-1-2901 Threshold (5) 1981 5304089 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club missing inner sleeve has lots of scratches needs cleaned
The Moody Blues Octave PS 708 London Records 1978 7305302 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Bes
The Moody Blues Octave PS 708 London Records 1978 4686914 Rock $12.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
The Moody Blues On The Threshold Of A Dream DES 18025 Deram 1969 12781177 Uncategorized Poor (P) Fair (F) LP, Album, Pit has lots of scratches needs cleaned has word booklet
The Moody Blues On The Threshold Of A Dream DES 18025, DES-18025 Deram, Deram 1969 2902003 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, W; missing original sleeve ,has booklet
The Moody Blues Seventh Sojourn THS 7 Threshold (5) 1973 3591498 A In stock USED 201257 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
The Moody Blues Seventh Sojourn THS 7 Threshold (5) 1972 6528095 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club, Ter
The Moody Blues Seventh Sojourn THS 7 Threshold (5) 1972 15290613 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
The Moody Blues The Moody Blues 6.24004 Decca 1979 1704684 Rock $6.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Comp two scratches on side 2, needs play tested. other wise very nice copy, new inner sleeve.
The Moody Blues This Is The Moody Blues 2 THS 12/13 Threshold (5) 1974 4298663 Rock $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
The Moody Blues This Is The Moody Blues 2 THS 12/13 Threshold (5) 1974 11343257 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, BW OG inner sleeves, Nice copy
The Moody Blues To Our Children's Children's Children THS 1 Threshold (5) 1969 3345284 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
The Moody Blues To Our Children's Children's Children THS 1 Threshold (5) 1969 1583699 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album this album has many scratches needs cleaned also has original inner sleeve
The Moody Blues With The London Festival Orchestra Conducted By Peter Knight (5)Days Of Future Passed SMAS 94838 Deram 0 7794689 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Club
The Music Scene Today / Yesterday LWS 1123 / LWS 1124 Longines Symphonette Society1974 12082735 Uncategorized Good (G) Fair (F) 2xLP, Album
The Nat King Cole TrioTrio Days M-11033 Capitol Records 1972 2575710 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Comp, Mono bran new never open
The New Glenn Miller OrchestraDance Anyone? LPM-2193 RCA Victor 1960 2141873 A In stock USED 200887 $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Mono has skip on side 1 1st song
The New Kingston TrioThe World Needs A Melody LS 302C, SYS 5607 Longines Symphonette Society, Longines Symphonette Society1973 4330498 Country $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The New York Rock EnsembleRoll Over C 30033 Columbia 1971 524976 A In stock USED 201219 $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album has light scratches on both sides
The Oak Ridge Boys Christmas MCA-5365 MCA Records 1982 5173790 Country Good (G) Good (G) LP, Album
The Oak Ridge Boys Jesus Is Coming Soon R 1220 Vista (7) 1971 7250910 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album looks  new
The Oak Ridge Boys Light R3159 Heart Warming Records 1972 8580154 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album has light scratches on both sides needs cleaned
The Oak Ridge Boys The Best Of The Oak Ridge Boys PC 35302, 35302 Columbia, Columbia 0 9788421 Country $2.00 Fair (F) Very Good (VG) LP, Comp, Ter has light scratches on both sides
The Oak Ridge Boys The Oak Ridge Boys PG 716, PG-716 Power Pak, Power Pak 1975 6586205 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, RE this album has many scratches needs cleaned
The Oak Ridge Boys Y'All Come Back Saloon DO-2093 ABC Dot 1977 12595472 Country $4.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Club, RCA
The Ozark Mountain DaredevilsThe Car Over The Lake Album SP-4549 A&M Records 1975 2297336 Country $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album michigan trading co.
The Paul Butterfield Blues BandEast-West EKS-7315 Elektra 1966 1632823 A In stock USED 200491 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, All light scrarches needs played and cleaned has oringial inner sleeve
The Platters Encore Of Golden Hits 6336 549 Mercury 0 14270001 Jazz $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, RE
The Police Outlandos D'Amour SP-4753 A&M Records 1978 13854731 Rock $18.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
The Police Outlandos D'Amour SP-4753 A&M Records 1979 2424236 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Yel
The Police Reggatta De Blanc SP-4792 A&M Records 1979 731966 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, San
The Police Synchronicity SP-3735 A&M Records 1983 2723154 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album needs cleaned has original inner sleeve
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The Police Synchronicity SP-3735 A&M Records 1983 12712355 Uncategorized LP, Album, BRY
The Police Zenyatta Mondatta SP-4831 A&M Records 1980 3111703 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Z needs cleaned has scratches on both sides
The Polkateers Peppy Dance Polkas 618, PST-618 Palace (2), Palace (2) 0 3599659 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album
The Rainmakers (2) Tornado 832 795-1 Q-1, 422 832 795-1 Q-1Mercury, Mercury 1987 8798206 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Promo like new this album is an promotional copy
The Rascals See SD 8246 Atlantic 1969 1726168 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Ter nice album needs cleaned not original inner sleeve
The Rascals Time Peace: The Rascals' Greatest Hits SD 8190 Atlantic 0 5708087 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Comp, Club, Spe this album has 2 lg scratches on side 1 track6 and7
The Razorbacks Cruisin' Down F3013 Fury Records 1990 3209489 Rock $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
The Realistics (4) The Year In Music's Greatest Hits 1P 7016 Columbia House 1979 5634945 Easy Listening Good (G) Good (G) LP, Club
The Realistics (4) The Year In Music's Greatest Hits 1P 7016 Columbia House 1979 5634945 Uncategorized Poor (P) Good (G) LP, Club many scratches on both sides
The Reverend Peyton's Big Damn BandFront Porch Sessions FOR001V Thirty Tigers, Family Owned Records2017 9972047 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, 180 Cello on w/ stickers
The Reverend Peyton's Big Damn BandSo Delicious SH6303 Shanachie 2015 6686372 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album Purch 11/15 at show. Autographed
The Rex Nelon SingersExpressions Of Love CAS-9856 Canaan Records 1980 10481385 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album very clean
The Righteous BrothersThe Righteous Brothers Greatest Hits, Vol. 2V6-5071 Verve Records 1967 4881700 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, MGM has light scratches
The Ripoffs Golden Age Of The Beatles MER 415 Stereo Gold Award 1976 3518550 Rock $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Eng new unopened
The Robert Shaw ChoraleChristmas Hymns And Carols LM-1112, LM 1112 RCA Victor Red Seal 1954 10778760 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Album, Mono no outter cover
The Rolling Stones Emotional Rescue COC 16015 Rolling Stones Records 1980 4774365 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE, Spe
The Rolling Stones England's Newest Hit Makers LL 3375 London Records 1964 1991765 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP, Album, Mono, Glo lots of scratches needs cleand and played
The Rolling Stones Exile On Main St. 271 428-6 Rolling Stones Records, Polydor2010 2285052 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE New 1/17 Amazon
The Rolling Stones Goats Head Soup COC 39106 Rolling Stones Records 1977 6575825 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE, She like new needs clean cover has water spots has original inner sleeve some of back cover has ware
The Rolling Stones Hot Rocks 1964-1971 2PS 606/7 London Records 1971 9754376 Rock Poor (P) Good (G) 2xLP, Comp, W - this album is in rough shape needs cleaned and listen to  deep scratches
The Rolling Stones It's Only Rock 'N Roll COC 79101 Rolling Stones Records 1974 8344909 Uncategorized Fair (F) Poor (P) LP, Album, SP this album is missing outer cover has scratches on both sides this in the orphans
The Rolling Stones Let It Bleed NPS 4 London Records 1969 5497858 Rock Fair (F) Good (G) LP, Album, ARP Looks rough plays ok. No skips, crackle. not original inner sleeve.
The Rolling Stones Metamorphosis ANA-1, ANA 1 ABKCO, ABKCO 1975 3885726 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ter
The Rolling Stones Some Girls COC 39108 Rolling Stones Records 1978 7199337 A In stock USED 200853 $25.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album, 1st some rips in cover very used, many snaps and crackles
The Rolling Stones Some Girls COC 39108 Rolling Stones Records 1978 12404849 Collectable 200013 $50.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, 1st Inner sleeve nice shape original.
The Rolling Stones Start Me Up PR 397 Rolling Stones Records 1981 1924925 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Very Good (VG) 12", Promo
The Rolling Stones Stones Story 6645 407 Decca 1976 7284481 Uncategorized Good (G) Good (G) 2xLP, Comp also includes photo storie
The Rolling Stones Tattoo You COC 16052 Rolling Stones Records, Rolling Stones Records1981 14113118 Rock Good Plus (G+) Near Mint (NM or M-)LP, Album light scratches cover is rough on corners has original sleeve
The Rolling Stones Tattoo You COC 16052 Rolling Stones Records, Rolling Stones Records1981 14113118 Rock Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album
The Rolling Stones Tattoo You COC 16052 Rolling Stones Records 1981 468054 Rock Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album, Spe needs cleaned like new inner cover has upper ware on sides
The Rolling Stones Through The Past, Darkly (Big Hits Vol. 2)NPS-3 London Records 1969 936330 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Oct offers fan club info
The Romantics In Heat FZ 38880 Nemperor Records 1983 8872976 Rock $5.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Car
The Sandpipers Softly SP 4147, SP4147 A&M Records, A&M Records 1968 6288371 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit like new
The Seekers The Best Of The Seekers T 2746, T-2746 Capitol Records, Capitol Records, Starline, Starline1967 3712069 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Comp, Mono, Scr
The Serendipity SingersThe Serendipity Singers PHS 600-115 Philips 1964 5432438 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
The Sons Of The Purple Sage With Linna ShaneSons Of The Purple Sage With Linna ShaneL1588 Tops Records 1957 1793400 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album needs cleaned has light scratches
The Specials The Specials CHR 1265 Chrysalis 1980 435068 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
The Spencer Davis GroupWith Their New Face On MOVLP2426 Music On Vinyl, United Artists Records2019 13734004 Rock $30.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, Ltd, Num, RE, Red#MOV 000595 limited number copies red transparent 1000
The Stanky Brown GroupIf The Lights Don't Get You The Helots WillSA 7529 Sire 1977 2615226 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album cutout, cello intact
The Stanky Brown GroupIf The Lights Don't Get You The Helots WillSA 7529 Sire 1977 2615226 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album collo intact but opened
The Statler Brothers Flowers On The Wall CS 9249 Columbia 1966 2714287 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The Statler Brothers Pardners In Rhyme 824 420-1 M-1, 422-824 420-1 M-1, 0501Mercury, Mercury, PolyGram Records1985 12360342 Uncategorized Good Plus (G+) Very Good (VG) LP, Album light ware still in plastic but open
The Statler Brothers The Very Best Of The Statler Brothers 2V 8077 Realm Records 1977 1856587 Uncategorized Fair (F) Good (G) 2xLP, Comp light scratches  needs cleaned
The Stills-Young BandLong May You Run MS 2253 Reprise Records 1976 9060893 Rock $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit
The Stone Poneys Featuring Linda RonstadtThe Stone Poneys Featuring Linda RonstadtST-511383 Capitol Records 0 8424580 Rock $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, RE still in cello wrap but opened
The Stylistics Heavy AV-69004-698 Avco 1974 1028078 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Mon Original inner sleeve
The Sunshine CompanySunshine & Shadows LP-12399 Imperial 1968 6546526 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Gat
The Supremes A Bit Of Liverpool MT 623 Motown 1964 1603649 Motown Poor (P) Poor (P) LP, Album
The Supremes The Supremes M6-828S1 Motown 1975 13239682 Motown $6.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album factory sealed
The Sweet Desolation Boulevard ST 11395 Capitol Records 1975 4465975 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Los not original inner sleeve. some scratches didn't play.
The Sweet Give Us A Wink ST-11496 Capitol Records 1976 7553570 A In stock USED 200225 $5.00 Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Jac
The Sweet Give Us A Wink ST-11496 Capitol Records 1976 4086683 Rock Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Los original inner sleeve (and a new one)
The Sweet Off The Record STAO-11636 Capitol Records 1977 3147527 Uncategorized $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Gat
The Temptations Cloud Nine GLPS-939, GS939 Gordy, Gordy 1969 4356700 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album needs cleaned not the original sleeve may have scratches
The Temptations Psychedelic Shack GS947, GORDY 947, S 947Gordy, Gordy, Gordy 1970 7761216 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album not the original sleeve needs to be cleaned album cover in rough shape has scratches
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The Tubes Now SP-4632 A&M Records 1977 8577453 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Whi
The Tubes Young And Rich SP-4580 A&M Records 1976 1022839 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
The Turtles The Turtles Greatest Hits RNLP 160 Rhino Records (2) 1982 2005863 Rock $10.00 Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp
The Vapors New Clear Days LT-1049 United Artists Records 1980 4577815 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, All
The Ventures $1,000,000.00 Weekend LST-8054, LST 8054 Liberty, Liberty 1967 7787638 Uncategorized $3.00 Good (G) Good (G) LP, Album
The Ventures A Decade With The Ventures SUS-5317 Sunset Records 1971 2169467 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
The Ventures The Ventures' Christmas Album BLP-2038, BST-8038, BST 8038Dolton Records, Dolton Records, Dolton Records1965 7895661 Rock $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP
The White Stripes My Sister Thanks You And I Thank You The White Stripes Greatest HitsTMR-700 Third Man Records 2021 16291048 B OUT OF STOCK Sold $30.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp new never opened
The White Stripes My Sister Thanks You And I Thank You The White Stripes Greatest HitsTMR-700 Third Man Records 2021 16291048 A In stock NEW 200055 $45.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp new never opened Presumed mint
The White Stripes Under Great White Northern Lights TMR-015 Third Man Records 2010 2180713 A In stock NEW 200852 $30.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album seal has been opened like new besides that
The Who Greatest Hits MCA-5408 MCA Records 1983 3720504 Rock Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Pin
The Who Meaty Beaty Big And Bouncy DL 79184 Decca 1971 2600729 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, All original inner liner
The Who Quadrophenia MCA2-6895, MCA2-10004MCA Records, MCA Records 1982 6031159 Rock $18.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Album, RE, Gat
The Who Quadrophenia MCA2-10004 MCA Records 1980 10732057 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 2xLP, Album, RE, Gat needs cleaned
The Who Tommy MCA2-10005 MCA Records 1980 8128322 A In stock NEW 200040 $35.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Ltd, RE Nice copy plays well
The Who Who Are You MCA-3050 MCA Records 0 4318387 A In stock USED 200363 $12.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, RE
The Who Who's Last MCA2-8018 MCA Records 1984 1010751 A In stock Nr NEW 201264 $15.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Album, Gat
The Who Who's Next 3715614 Track Records Ltd. 2018 12715774 Collectable LP, Album, Ltd, RE, RM, RP, Blu
The Who Who's Next DL 79182 Decca 1972 5884008 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, RP, Glo
The Yardbirds The Yardbirds' Greatest Hits BN 26246 Epic 1967 2081244 A In stock USED 200919 $5.00 Very Good (VG) Generic LP, Comp, Pit no original sleeve needs cleaning cover has some ware
The Yardbirds The Yardbirds' Greatest Hits LN 24246 Epic 1967 1017024 A In stock USED 200920 $10.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Mono this album has light scratches needs cleaned
The Young Rascals Groovin' SD 8148 Atlantic 1968 7689790 A In stock USED 200921 $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RP light scratches needs cleaning
The Zombies Odessey And Oracle 302 067 254 3 VarÃ¨se Sarabande, VarÃ¨se Vintage2015 7403845 Rock Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Album, RE Purch Amazon 10/17
Thin Lizzy Jailbreak SRM-1-1081 Mercury 1976 4192996 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club, RCA
Third World Prisoner In The Street ILPS 9616 Island Records 1980 1604831 Motown Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Thompson Twins Into The Gap AL 8-8200 Arista 1984 229548 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Thompson Twins Into The Gap AL8-8200, AL 8-8200, R124567Arista, Arista, RCA Music Service1984 7027867 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Club, RCA
Three Dog Night Around The World With Three Dog NightDSY 50138 ABC/Dunhill Records 1973 3324184 Uncategorized Poor (P) Fair (F) 2xLP, Album, Club, RP, RCAmissing a album   needs washed may have scrstches
Three Dog Night Golden Bisquits DSX 50098 Dunhill, ABC Records 1971 8809741 Rock Good (G) Fair (F) LP, Comp has lots of scratches on both sides played 10\ 26 scratch noise  very noticeable  No Skips
Three Dog Night Hard Labor DSD 50168 ABC/Dunhill Records 1974 566745 Rock Very Good (VG) Generic LP, Album has light scratches on side b album cover is in nice shpae
Three Dog Night Hard Labor DSD 50168, DSD-50168 ABC/Dunhill Records, ABC/Dunhill Records1974 7398223 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Club, RE has light ware needs cleaned
Three Dog Night Harmony DSX 50108 ABC/Dunhill Records 1971 1364746 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Tru
Three Dog Night Harmony DSX 50108 ABC/Dunhill Records 1971 8243874 Rock Fair (F) Generic LP, Album, Pit light scratches on both sides cover in rough shape
Three Dog Night Harmony DSX 50108 ABC/Dunhill Records 1971 8243874 Rock Fair (F) Generic LP, Album, Pit this album also has many light scratches on both sides coever in nice shape
Three Dog Night Harmony DSX 50108, DSX-50108 ABC/Dunhill Records, ABC/Dunhill Records1972 7563378 Uncategorized LP, Album, Club, RE
Three Dog Night Naturally DSX 50088 ABC Records, Dunhill 1970 12607130 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Three Dog Night Three Dog Night DS-50048 ABC/Dunhill Records 1969 8834043 Rock Poor (P) Generic LP, Album has deep scratches on side2 light on side 1
Tim Buckley Goodbye And Hello EKS-74028 Elektra 1968 8789716 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album, RP, Uni has light water damage to outer cover other wise nice shape
Tim Buckley Greetings From L.A. BS 2631 Warner Bros. Records, Straight 0 8775585 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE 1/17 U thru Disc
Tim Buckley Happy Sad EKS-74045 Elektra 0 8371845 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RP
Tim Buckley Live at the Troubadour 1969 RGM-0667 Real Gone Music 2018 11902138 Rock $35.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Ltd, Cle
Tim Davis Pipe Dream KMD 1054 Metromedia Records 1972 2791455 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Promo has 2 scratches on side2  is prom
Tina Turner Private Dancer ST-512330 Capitol Records 1984 2739754 Easy Listening $5.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Club Used, 7/16, Sag, Cello
Tina Turner Private Dancer ST-12330 Capitol Records 1984 1089327 Easy Listening $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Win michigan trading co.
Todd Rundgren Initiation BR 6957 Bearsville 1975 15170147 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Todd Rundgren Something / Anything? 2BX 2066 Bearsville 1972 5232740 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter
Tom Jones Don't Let Our Dreams Die Young 814 448-1 M-1 Mercury 1983 3298739 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Tom Jones Greatest Hits LC50002 London Records 1977 5627031 Easy Listening Good Plus (G+) Fair (F) LP, Comp
Tom Jones Greatest Hits LC 50002 London Records 1977 3225183 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter needs cleaned
Tom Jones The Classic E 34383, none Epic, MAM 1977 11298728 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Comp this in with the orphans has many scratches
Tom Jones The Tom Jones Fever Zone PAS 71019 Parrot 1968 991221 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter
Tom Jones Tom XPAS 71037 Parrot 1970 10890865 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album needs cleaned
Tom Jones Tom Jones' Greatest Hits XPAS 71062 Parrot 1973 7346099 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Comp, Club, RCA needs cleaned has light scratches
Tom Jones Tom Jones Sings She's A Lady SW 93748, XPAS 71046 Parrot, Parrot 0 13552555 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, SH 
Tom Petty An American Treasure 9362-49055-7, 572282-1Reprise Records, Reprise Records2018 12999041 A In stock NEW 200066 $150.00 New Presumed MintMint (M) Box + 6xLP, Comp Amazon 2/19
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Tom Petty Full Moon Fever B0024291-01 Geffen Records, MCA Records, UMe2021 17353021 A In stock NEW 201203 $40.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, RE, RM, Blu5-30-21 the sound of vinyl
Tom Petty Wildflowers & All The Rest 93624929291 Warner Records 2020 16038490 A In stock NEW 200026 $65.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM + LPnew never opened Presumed mint
Tom Petty And The HeartbreakersDamn The Torpedoes B0024286-01, B0015004-01UMe, Geffen Records, Backstreet Records, MCA Records2019 14456489 A In stock NEW 201202 $40.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, Ltd, RE, Red 5-30-21 the sound of vinyl
Tom Petty And The HeartbreakersDamn The Torpedoes MCA-5105 Backstreet Records 1979 5123837 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Tom Petty And The HeartbreakersGreatest Hits B0024293-01 Geffen Records, UMe 2016 8829120 A In stock NEW 200023 $40.00 Mint (M) Mint (M) 2xLP, Comp, RE, RM, 180new never opened 180 gram vinyl sound of vinyl
Tom Petty And The HeartbreakersPack Up The Plantation - Live MCA2-8021 MCA Records 1985 1766914 Rock $20.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Album like new
Tom Petty And The HeartbreakersSouthern Accents MCA-5486 MCA Records 1985 5881792 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album has original inner sleeve. Original cello opened.
Tom Petty And The HeartbreakersThe Best Of Everything B0028984-01 , B0028984-01Geffen Records, UMe 2019 13290727 A In stock NEW 200072 $75.00 Mint (M) Mint (M) 4xLP, Comp, RM + Box Amazon 3/19
Tom Petty And The HeartbreakersThe Live Anthology 518920-1, 518920-2 Reprise Records, Reprise Records2018 12218880 A In stock NEW 200069 $190.00 New Presumed MintMint (M) 7xLP, RP, 140 + Box, RE Amazon 2/19
Tom T. Hall Faster Horses SRM-1-1076 Mercury 1976 2079922 Uncategorized Fair (F) Very Good (VG) LP, Album this album has scratches needs cleaned
Tom T. Hall Greatest Hits Volume III SRM-1-5008 Mercury 1977 9333982 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp needs cleaned
Tom T. Hall The Magnificent Music Machine SRM-1-1111 Mercury 1976 7305664 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Album this album has light scratches needs clened
Tom Waits Small Change 7E-1078 Asylum Records 1976 725926 Jazz $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Tommy Armour Famous Golf Secrets 33-332 Grand Award 1956 8588978 Uncategorized $4.00 Fair (F) Fair (F) LP cover is falling apart looks to have scratches on side 2 but plays with no skips
Tommy Dorsey And His Orchestra, Frank SinatraTommy Dorsey And His Orchestra Featuring Frank SinatraCXS-186 Coronet Records 1963 6488965 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, RM, Blu side a has many scratches
Tommy James & The ShondellsThe Best Of Tommy James & The ShondellsSR42040 Roulette 0 14097090 A In stock USED 201271 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Club, Gat nice album
Tommy Overstreet Turn On To Tommy Overstreet DOSD-2056 Dot Records 1976 7608556 Country $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Tommy Tutone Tommy Tutone JC 36372, NJC 36372 Columbia, Columbia 1980 14234119 Uncategorized $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San
Toni Childs Union SP-5175 A&M Records 1988 5385056 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Very Good Plus (VG+)LP, Album, B
Tony Bennett Tony Bennett's Something C 30280 Columbia 1970 3372787 Uncategorized Very Good (VG) Fair (F) LP, Album this album has chew marks on outer cover
Tony Joe White Black And White SLP 18114, SLP-18114 Monument, Monument 1969 10231696 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album, Mon has scratches on side 2& 1
Tony Orlando & DawnGreatest Hits AL-4045 Arista 1975 7665356 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Comp
Toto Isolation QC 38962 Columbia 1984 2370925 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit
Toto Toto JC 35317 Columbia 1978 1464270 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Toto Toto JC 35317 Columbia 1978 1464270 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Ter
Toto Toto PJC 35317 Columbia 1978 2994848 Uncategorized Mint (M) Mint (M) LP, Album, Pic new never opened
Toto Toto IV FC 37728 Columbia 1982 11762974 Rock $10.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pit
Toto Toto IV FC 37728 Columbia 1982 11093530 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Pit
Traffic Best Of Traffic UAS 5500 United Artists Records 1971 13996094 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, RE
Traffic Heavy Traffic UA-LA421-G United Artists Records 1975 2426647 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, All this album is missing original inner sleeve
Traffic John Barleycorn Must Die UAS 5504 United Artists Records 1971 9938615 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, RP, Res
Traffic On The Road SMAS-9336 Island Records 1973 3362185 Rock Good (G) Near Mint (NM or M-)LP, Album, Gat
Traffic Shoot Out At The Fantasy Factory 775 125-7 Island Records 2021 18707875 A In stock NEW 201201 $24.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 1805-30-21 the sound of vinyl
Traffic Shoot Out At The Fantasy Factory SW-9323 Island Records 1973 9460987 Uncategorized Poor (P) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Los this album has lots of scratches some deep  may not play outer cover and inner sleeve in nice shape
Traffic The Low Spark Of High Heeled Boys SW-9306 Island Records 1971 13411822 Rock $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Jac
Traveling Wilburys Volume One CRE00213 Wilbury Records, Concord Bicycle Music2016 11452031 B OUT OF STOCK $40.00 Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180new
Trini Lopez Live At Basin St. East RS-6134 Reprise Records 1964 2775580 Country $6.00 Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album still in cello wrap but open
Trini Lopez The Sing-Along World Of Trini Lopez R-6183, R 6183 Reprise Records, Reprise Records1965 2890571 Country $3.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Mono new factory sealed.
Triumph (2) Allied Forces MCA-39311 MCA Records 1985 2081323 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, RE
Trooper (4) Thick As Thieves MCA-2377 MCA Records 1978 1698794 Rock $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Pin
Tuxedo Junction Tuxedo Junction FLY 007 Butterfly Records (7) 1977 1374807 Uncategorized Good Plus (G+) Good (G) LP, Album, Gol gold/yellow lp
Tyler Childers Live On Red Barn Radio I & II HHR-002 Hickman Holler Records 2018 12193022 A In stock NEW 200041 $30.00 Mint (M) Mint (M) LP new never opened 180 gram vinyl
U2 War 90067-1, 7 90067-1 Island Records, Island Records1983 496426 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, AR 
UB40 Geffery Morgan SP 5033, SP-5033 A&M Records, A&M Records 1984 5423326 Uncategorized $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, B =
UFO (5) Lights Out CHR 1127 Chrysalis 1977 973682 Rock $8.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album light ware to corners
UFO (5) No Place To Run CHR 1239 Chrysalis 1980 1439935 Rock Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, San
UFO (5) Phenomenon CHR 1059 Chrysalis 1974 1199543 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album needs cleaned  has light scratches
Ultimate Spinach Ultimate Spinach SE-4518, SE4518 MGM Records, MGM Records 1968 1972400 Rock Poor (P) Generic LP, Album, MGM lots of ware has some scratches needs to be washed
Unknown Artist Peter Cottontail Plus Other Funny Bunnies And Their FriendsDQ 1234 Disneyland 1962 3314583 Uncategorized Good (G) Good (G) LP light scratches to both sides
Unknown Artist Tihati's South Seas Spectacular 1001 Don Over Records 0 1346838 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Red like new
Unknown Artist Walt Disney's Pinocchio DQ 1202, DQ-1202 Disneyland, Disneyland 1959 1770218 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Yel has light scratches on both sides needs cleaned has original inner sleeve
Unknown Artist When Radio Was King RDA-188 Reader's Digest 1972 5918413 Uncategorized $2.00 Good (G) Fair (F) LP, Album
Uriah Heep Demons And Wizards SRM-1-630, SRM 1 630 Mercury, Bronze 1972 4240960 Rock Very Good (VG) Fair (F) LP, Album, Gat
Uriah Heep Return To Fantasy BS 2869 Warner Bros. Records, Bronze 1975 13209496 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album album has no cover has many scratches
Utopia (5) Ra BR 6965 Bearsville 1977 1031512 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album nice album needs cleaned
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Utopia (5) Todd Rundgren's Utopia BR 6954 Bearsville 1974 10001519 Rock $15.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Utopia (5) Todd Rundgren's Utopia BR 6954 Bearsville 1974 380046 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter nice album may light up under uv light
Van Halen 1984 1-23985, 9 23985-1 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1984 949843 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Album, Win light scratches on both sides
Van Halen 5150 9 25394-1, 1-25394, 25394-1Warner Bros. Records, Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1986 2736745 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album has original inner sleeve
Van Halen Fair Warning HS 3540 Warner Bros. Records Inc. 1981 12363960 Rock $18.00 Good (G) Very Good (VG) LP, Album
Van Halen OU812 9 25732-1, 1-25732, 9 W1 25732Warner Bros. Records, Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1988 3917169 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club, Car Celo opened
Van Halen Van Halen II HS 3312 Warner Bros. Records 1979 894184 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Van Halen Van Halen II HS 3312 Warner Bros. Records 1979 894184 Uncategorized Fair (F) Very Good (VG) LP, Album
Van McCoy Lonely Dancer MCA-3071 MCA Records 1979 691355 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Album album im missing some of the outer cover
Van Morrison Astral Weeks R1 1768 Warner Bros. - Seven Arts Records2009 2356344 Easy Listening Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, 7/16, Amazon, PermCello
Van Morrison Moondance R1 1835 Warner Bros. Records 2008 2354221 Easy Listening Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, Gat New, 8/16, Amazon, Perm Cello
Van Morrison Saint Dominic's Preview BS 2633 Warner Bros. Records 1972 3701617 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album Not original sleeve, has handbill, writing on LP and Outer sleeve.
Van Morrison T.B. Sheets BLP-400 Bang Records 1973 2001266 Rock $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Mon
Vanilla Fudge Near The Beginning SD 33-278 ATCO Records 1969 6130229 Rock $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, CT
Vanilla Fudge Vanilla Fudge SD 33-224, SD33-224 ATCO Records, ATCO Records 1967 589912 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter
Vanilla Fudge Vanilla Fudge SD 33-224 ATCO Records 1967 2980815 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Mon has light scratches on both sides
Various 20 Great Stars Perform 20 Great Hits Of The 60'sGP 25 (CS 9984), GP 25 (CS 9985)Columbia, Columbia 0 7977633 Uncategorized Good (G) Generic 2xLP, Comp, Gat may have light stratches
Various 24 Original Number One Country Hits CL 42346 RCA International 1978 2499824 Country $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp
Various 25 Country Music Greats CMG-1 Starday Records 1966 3458828 Country $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Various 25 Country Music Greats CMG-1 Starday Records 1966 3458828 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Various 30 Great Hits By 30 Great Country Artists Vol. 3D 408 Columbia Musical Treasuries 1968 6999039 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Club
Various 30 Years Of No. 1 Country Hits RBA-215/A Reader's Digest 1986 6707668 Country Very Good Plus (VG+)Near Mint (NM or M-)7xLP + Box, Comp all 7 albums  have original sleeves also has program notes record 2 has a couple of scratches includes box has ware but intacked
Various 41 Original Hits From The Sound Track Of American GraffitiMCA2-8001 MCA Records 1973 1286910 A In stock USED 200097 $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, Glo
Various A Christmas Festival Of Songs And CarolsPRS 195 RCA Victor 1965 8355841 Easy Listening $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various A Golden Treasury Of Concert Favorites, Vol. 6 Encores And Ent'actesS2S 5472 Columbia Musical Treasuries 0 6975054 Easy Listening $2.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
Various A Very Special Christmas SP-3911 A&M Records 1987 10031413 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)LP, Comp, Gol like new
Various All Time Country And Western Volume 2DL 4090 Decca 1961 9800530 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Comp, Mono light scratches on both sides needs cleaned and played
Various Americathon JS 36174 Lorimar Records, Columbia 1979 13023281 Various Artists $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, Ter
Various An All-Star Country Christmas STBB-348 Capitol Records 1970 1524224 Uncategorized Fair (F) Fair (F) 2xLP all albums have some scratches needs cleaned and played
Various At The Hop (A Collection Of Classic Oldies)AA 1111/2 ABC Records 1978 3126455 Various Artists Good Plus (G+) Good (G) 2xLP, Comp, Mono, San
Various Believe In Music TU 227 K-Tel 1972 7836810 Easy Listening Poor (P) Good (G) LP, Comp, Ltd Old frisbee
Various Best Of The Truck Driver Songs SLP 454, SLP-454 Starday Records, Starday Records1975 3009146 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, RE
Various Big Bands Greatest Hits Volume 2 G 31213 Columbia 1972 2816904 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) 2xLP, Comp, Gat
Various British Gold R224095 Sire 1978 2176430 Rock $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)2xLP, Comp, Club
Various Christmas At Our House C33-4945 Colortone 0 6815096 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Hig light scratches needs a good cleaning
Various Christmas Greetings CSS 1499 Columbia Special Products 0 1604249 Various Artists $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Christmas Songs And Stories CLP-1213 Childcraft Records 0 7851367 Uncategorized Good (G) Poor (P) LP, Album this albim has no outer cover
Various Christmas Time with... VL 73812 Vocalion (2) 1967 3178000 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various Cocktail Piano Time, Music In An Intimate MoodRDA 103-A Reader's Digest, RCA Custom 1970 3930177 Easy Listening $5.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)5xLP, Album, Comp + Box5 album box set ,still incello wrap but opened
Various Country & Western Classics The WomenTLCW-02 Time Life Records 1981 7951703 Country $6.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 3xLP, Comp 3 album set also has booklet
Various Country & Western Music Jamboree RD44-M, RDS-44 Reader's Digest, RCA Custom 1963 2770284 Various Artists Good (G) Good (G) 3xLP, Album, Mono + BoxOriginal sleeves, glue broke down holding holder in the cover.
Various Country & Western Stars DLP-601 Design Records (2) 1962 7506517 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp, Mono
Various Country & Western Stars Vol. IV DLP-608 Design Records (2) 0 10481082 Country Fair (F) Good (G) LP, Comp
Various Country and Western PRS 388 RCA Special Products, RCA Victor 0 10134386 Country $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Comp light ware light scratches
Various Country and Western PRS 388 RCA Special Products, RCA Victor 0 10134386 Uncategorized LP, Comp
Various Country Christmas CS 9888 Columbia 1968 5491418 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Comp has light scratches on both sides white stickers radio station service
Various Country Classics LPM 2313 RCA Victor 1962 3195727 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, RE light ware on side 2
Various Country Girl, Sing Me A Song! NLP 2029 Nashville 1966 7522635 Various Artists $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Country Gold P2M 5175 Columbia Record Club 1967 3861322 Country $5.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Mono
Various Country Hymns C 30324 Columbia 0 4533436 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp needs cleaned light scratches
Various Country Music Fever 6P 6743 A Columbia Musical Treasury 1978 6085759 Country $8.00 Good (G) Good (G) 6xLP, Comp, Mixed 6 album box set
Various Country Music Hits By Country Music's StarsCAS-689(e) RCA Camden 1962 7256767 Country Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp
Various Country Stars Of Today PO-287 Power Pak 1975 8880984 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp has white lable
Various Country Stars Sing Sacred Songs CAS-2136(e) RCA Camden 1967 4426006 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp has light ware needs cleaned
Various Country's Best '66 DS 156 Columbia Record Club 0 6829351 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
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Various Country's Greatest Hits Volume II GP 19 Columbia 1969 2838368 Uncategorized Poor (P) Fair (F) 2xLP, Comp both albums have many scratches  needs cleaned
Various Dancin' Hits SW 9027 Wyncote 1964 14271954 Motown $8.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Different Strokes AS 12 Columbia 1971 619028 Rock Good (G) Good (G) LP, Comp Original plain inner sleeve.
Various Disco Mania TU 241 K-Tel 1975 5700013 Various Artists Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, 29 
Various Dueling Banjos SPC-3340 Pickwick/33 Records 1973 10198134 A In stock USED 200679 $4.00 Fair (F) Fair (F) LP, Album still in cello wrap but opened
Various Easy Does It - Volume II CSS 1111 Columbia Special Products 0 2052987 Uncategorized $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Easy Rider (Music From The Soundtrack)DSX 50063 ABC/Dunhill Records 1969 541888 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter
Various Exposed II: A Cheap Peek At Today's Provocative New RockX2 37601 CBS 1981 13128503 Rock $10.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Pit rolling records
Various Famous Original Hits By 25 Great Country Music ArtistsCMA 712 Country Music Association 1965 3161570 Country $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Comp, Mono
Various Famous Original Hits By 25 Great Country Music ArtistsCMA 712 Country Music Association 1965 3161570 Collectable Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Comp, MonoLisa
Various Fantastic Country Vol. 1 PRS-387 RCA, RCA Special Products 1972 1637616 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, Dyn needs cleaned
Various Favorites You'll Remember, Vol II CSP 325 Columbia Special Products 1965 5113756 Uncategorized $3.00 Good (G) Good (G) LP
Various Folksong '65 S-8 Elektra 0 12079547 A In stock USED 200791 $10.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Comp, Mono, RE
Various Footloose (Original Motion Picture Soundtrack)JS 39242 Columbia 1984 1080577 Various Artists $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Various Footloose (Original Motion Picture Soundtrack)JS 39242 Columbia 1984 1080577 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Comp no album cover has scratches
Various From The Golden Years 50 Of The Most Famous Records Ever Made - Album No. 2SMI1-85 Suffolk Marketing, Inc. 1986 9225970 Jazz $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Georgie Woods And His Girls S-1001 Sassy 0 3753558 A In stock USED 200869 $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp still in cello wrap but opened
Various Get Dancin' TU 3110 K-Tel 1983 3948336 Various Artists Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp, 16
Various Go With The Greats none National Academy Of Recording Arts & Sciences1962 2211609 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Gold & Platinum Volume Five 1P 7898 Realm Records 1989 3126482 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp open but still in plastic like new
Various Good Morning, Vietnam - The Original Motion Picture SoundtrackSP 3913 A&M Records 1988 2563557 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp replaced inner lining
Various Good Old Country Gospel CM1036 Country Music Magazine 1975 6604164 Country $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp
Various Good Times In Country Music Vol. 8 WU 326 K-Tel 1974 6103759 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Comp, Ltd needs a good cleaning
Various Grease (The Original Soundtrack From The Motion Picture)RS-2-4002 RSO 1978 9933392 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album
Various Grease (The Original Soundtrack From The Motion Picture)RS-2-4002 RSO 1978 8234983 Collectable Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Album, Pit Lisa
Various Great Songs Of Christmas (By The Great Artists Of Our Time) Album FourCSP 155 M, CSP 155M Columbia Special Products, Columbia Special Products1964 2949596 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Comp, Mono, Ltdlight ware on both sides needs cleaned
Various Heavy Heads Voyage II LPS 1528, LPS-1528 Chess, Chess 1969 2953166 A In stock USED 200966 $18.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp this album has been played no skips
Various Heavy Metal - 24 Electrifying PerformancesSP-2001 Warner Special Products 1974 1624466 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Comp very clean album near mint
Various Heavy Metal - 24 Electrifying PerformancesSP-2001 Warner Special Products 1974 1624466 Various Artists Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Comp missing original inner sleeve
Various Hit Machine TU 2480 K-Tel 1976 13981160 Rock $5.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Hot Nights & City Lights TU 2710 K-Tel 1979 260130 Motown Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Mixed, 18 
Various Images NU 9620 K-Tel 1980 2562993 Uncategorized $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Ter
Various Jesus Christ Superstar (The Original Motion Picture Sound Track Album)MCA2-11000, MCA 2-11000MCA Records, MCA Records 1973 2919384 A In stock USED 200095 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Glo has some scratches  needs to be cleaned has deep scratch on side 1 record 1 comes with song book
Various Just For Variety Vol. 9 T 952 Capitol Records 1958 3605451 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Mono light ware
Various K-Tel Presents On-Top TU 1870 K-Tel 1987 9985240 Uncategorized LP, Comp
Various Let's Twist AE1-1004 Audio Encores 1980 8842936 Various Artists Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album has divider inside
Various Looking For Mr. Goodbar JS 35029 Columbia 1977 1604648 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP
Various Magnavox 4-Channel Stereo CSQ 11094 Columbia Special Products 1972 4857664 Various Artists $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Quad
Various Magnavox Album Of Christmas Music CSQ 11093 Columbia Special Products 1972 9403114 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Quad
Various Maxell Rock Sampler DPL1-0400 RCA Special Products, Maxell 1979 2478091 Uncategorized Fair (F) Generic LP, Comp, Ltd, Smplr needs washed has no cover may have scratches
Various Memphis Millions STS 3023 Stax 1973 1125816 Motown $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various Midnight JCI-1109, JCI 1109 JCI, JCI 1985 3817290 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp needs cleaned has lighe scratches
Various Million Dollar Memories RDA 166-A Reader's Digest 1972 11200408 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)9xLP, Comp + Box all albums have the original sleeves all nice shape no ware box has water spots
Various Mood Music For Listening And RelaxationRD 43A-M, RDS-43 Reader's Digest, RCA Custom 1963 2486487 Easy Listening $5.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)10xLP, Comp + Box 10 album box set
Various More Dirty Dancing 6965-1-R RCA Victor 1988 2550320 Various Artists Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Music City, U.S.A. 6P 6626 Columbia House 1977 8211300 Various Artists Poor (P) Poor (P) 6xLP, Comp Missing discs 2, 3, & 4. Extra Disc "Nashville City Limits". No top cover, added  Inner Sleeves
Various Music Power TU 234 K-Tel 1974 1515498 Various Artists Poor (P) Poor (P) LP, Comp, Ltd Added Inner sleeve
Various NBC's Saturday Night Live AL 4107, AB 4107 Arista, Arista 0 8384404 Comedy Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Club New Ed Orig Club
Various No Nukes - The Muse Concerts For A Non-Nuclear FutureML-801 Asylum Records 1979 630525 Rock $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) 3xLP, Album, CP 
Various Odyssey SP-19009 A&M Records 1973 7704907 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp, Sil
Various Oldies But Goldies 6.24146 AF Telefunken 1979 14003377 Various Artists $6.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp Plain Original inner sleeve.
Various Polka Party: 25 Great Hits NI 4740 K-Tel 1975 6253450 Uncategorized $3.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp still in cello wrap
Various Power House TU 2460 K-Tel 1976 1654693 Various Artists $2.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various Pure Gold Collection TU 2550 K-Tel 1977 11964445 Uncategorized Poor (P) Generic 2xLP, Comp, Gat album has no cover missing the 1st album only has record 2 has scratches
Various Pure Magic NU 9940 K-Tel 1983 2295680 Various Artists Very Good (VG) Good (G) LP, Comp this copy is #74
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Various Redneck Mothers AYL 1-3674 RCA Victor 0 2660265 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Comp, RE, Ind this album needs cleaned in nice shape
Various Reefer Songs (16 Original Jazz Classics) ST-100 Stash Records 1976 2324851 Rock $15.00 Good (G) Good (G) LP, Comp, Gre has pit in album side A
Various Remember How Great...? none Columbia Record Productions 1961 6598976 Uncategorized Fair (F) Fair (F) LP, Comp, Mono has many scratches on both sides
Various Remember How Great...? Volume 2 none Columbia Record Productions 1962 10941935 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, Comp light ware needs cleaned
Various Remember How Great...? Volume 2 none Columbia Record Productions 1962 10941935 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Album, Comp light scratches on both sined
Various Rock 80 CBS 84172 CBS 1980 17013426 Rock $5.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp new
Various Rock Collection P 11979 Columbia, Columbia Special Products1973 3929455 Rock $10.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp new
Various Rockin' Easy - 24 Laid-Back Hits SP-2002 Warner Special Products 1975 1177072 Rock Good (G) Good (G) 2xLP, Comp
Various Saturday Night Fever (The Original Movie Sound Track)RS-2-4001, 2658 123 RSO, RSO 1977 5333065 A In stock USED 201278 $8.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Album, Comp, Pitlight ware to spine has light scratch on record 1 plays thru no skips
Various Saturday Night Fever (The Original Movie Sound Track)RS-2-4001, 2685 123 RSO, RSO 1977 6653711 Rock $8.00 Good (G) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Comp, San
Various Saturday Night Fever (The Original Movie Sound Track)RS-2-4001 RSO 1977 5370460 A In stock USED 201283 $10.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)2xLP, Album, Comp
Various Saturday Night Fever (The Original Movie Sound Track)RS-2-4001 , 2658 123 RSO, RSO 1977 7968797 Uncategorized Good (G) Fair (F) 2xLP, Album, Comp, Keealbum cover all good ..but inside someone wrote inside cover
Various Solid Country Gold CPL1-4841 RCA Records 1983 7850459 Country $4.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various Something Special SL-6655 Creative Products 0 9029587 Country Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Various Southern Fried Rock NU 9520 K-Tel 1980 11711688 Country Good (G) Good (G) LP, Comp, 19
Various Star Power TU 2580 K-Tel 1978 6557787 Various Artists $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, 19 needs cleaned
Various Star Power TU 2580 K-Tel 1978 6557787 Various Artists $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp, 19 
Various Star Trackin' '76 R 1976-2 Ronco 1976 2327356 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Comp has scratches on both sides
Various Starflight TU 2820 K-Tel 1979 6362581 Rock $5.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp
Various Steppin' Into The 80's CBS 84171 CBS 1980 970869 Rock $5.00 Mint (M) Mint (M) LP, Comp new
Various Sundown WU 3530 K-Tel 1980 3136918 Country $2.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Comp
Various Super Oldies Of The 50's Vol.5 TOP 50-5 TRIP 0 3868663 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Various Super Oldies, Vol. 5 STBB-216 Capitol Records 1969 3918447 Country $5.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, Gat
Various Superhits Of The Superstars - Volume TwoTU 2452 K-Tel International (USA), Inc. 1975 3173889 Various Artists $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp
Various SuperStars In Country Music WU 3430 K-Tel International (USA), Inc. 1978 6429392 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp needs clean has light scratches
Various Supreme Spectacular - (An Introduction To 16 Supreme Albums)SM-1000.D, SM 1000 Supreme (5), Supreme (5) 0 11271003 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp needs cleaned
Various The Award Winners C 10391 Columbia Special Products 1971 3597276 Easy Listening $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various The Best Of Country Music SQB-91184 Capitol Records 1965 5004594 Country $4.00 Good (G) Good (G) 2xLP, Comp, RE
Various The Best Of Country Music CSP 243 Columbia Special Products 0 1957601 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Comp, Ltd light scratches on both side
Various The Best Of Country Music Vol. 7 WU 325 K-Tel 1973 10776289 Various Artists Poor (P) Fair (F) LP, Comp Added Sleeve
Various The Best Of Grand Ole Opry CSM 1047 Columbia Special Products 0 1951967 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Comp, Ltd needs to be washed no album cover has scratches
Various The Country Stars! The Country Hits! CAS-793(e) RCA Camden 1964 8211479 Country Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various The Golden Age Of Entertainment RDA-086/A Reader's Digest 0 6419858 Jazz $8.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 10xLP, Comp + Box 10 album box set
Various The Great Band Era (1936-1945) RD 25-K, RD4-25 Reader's Digest, Reader's Digest1964 13988062 Various Artists $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)10xLP, Comp, Roc + Box10 album box set
Various The Great Songs Of Christmas - Album SevenCSS 547 Columbia Special Products 1967 722364 Various Artists $3.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp, Ltd
Various The History Of Country Music Volume 11RRC 1023 Radiant 1981 8534469 Country $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Comp
Various The Last Word In Lonesome And 10 More Country FavoritesDS 241 Columbia Record Club 0 2366003 Country $5.00 Good (G) Good (G) LP
Various The Nashville Package Of Original Country HitsSR-61375 Mercury 1972 4099521 Country $4.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various The Nashville Sound: Bright Lights & Country Music: Volume 71P 6086 Columbia House 1973 4453958 Country $3.00 Good (G) Good (G) LP, Comp
Various The Organ Plays Music For A Merry Christmas With Chorus & SoloistsRDA 42 Reader's Digest, RCA Custom 1968 7816136 Easy Listening $4.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)4xLP, Mono + Box, Comp4 album box set
Various The Original Music Soundtrack From Clint Eastwood's - Bronco Billy5E-512 Elektra 1980 2844396 Uncategorized Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Spe lighr ware on both sides
Various The Original Soundtrack Album From The Paramount Motion Picture "American Hot Wax"SP-6500 A&M Records 1978 1499263 Rock Very Good Plus (VG+)Good Plus (G+) 2xLP, Album, Comp, MonoPlayed no skips.
Various The Original... SPC 3311 Pickwick/33 Records 0 1260917 Uncategorized Good (G) Fair (F) LP, Comp
Various The Rock Album TU 2680 K-Tel 1979 7140505 Uncategorized Fair (F) Poor (P) LP, Comp, PRC no outer cover has scratches on side two needs cleaned
Various The Sound Of Music KIA-1019 International Award Series 0 1963116 Uncategorized Poor (P) Poor (P) LP rough
Various The Super Hits Vol. 2 SD 8188 Atlantic 1968 4653374 Rock Good Plus (G+) Fair (F) LP, Comp, Ter
Various The Wanderers (An Original Soundtrack Recording)BL 42931 RCA Victor 1979 4077271 Rock $12.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp German pressing, nice copy
Various The Who's Who Of Country & Western MusicTT-2538 Capitol Records 1966 2658373 Country $6.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Comp, Mono
Various The Wizard Of Oz SE-3996 ST, SE 3996 ST MGM Records, MGM Records 1968 7582933 Easy Listening $5.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Gat
Various The World's Favorite Hymns C 32246 Columbia 1973 1658967 Uncategorized $5.00 New Presumed MintMint (M) LP, Comp un opened
Various True Value Hardware Stores - Happy Holidays - Volume 16DPL1-0501 RCA Special Products 1981 5958020 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) LP, Album, Comp
Various Walt Disney's Sleeping Beauty DQ-1228 Disneyland 1964 1837755 Uncategorized Very Good (VG) Very Good (VG) LP needs cleaned
Various Welcome To Columbia Country CWS-2 Columbia 1968 4611069 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Comp has light ware on both sides
Various Where The Action Is SDLP-210 Design Records (2) 0 3930015 Uncategorized Fair (F) Good (G) LP, Comp
Various Woodstock - Music From The Original Soundtrack And MoreSD3-500 Cotillion 1970 8439425 Uncategorized Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) 3xLP, Album, ME
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Various Woodstock - Music From The Original Soundtrack And MoreSD 3-500 Cotillion 1970 5483815 Uncategorized Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)3xLP, Album, SP 
Victor Borge (2) Caught In The Act BBL 7118, BBL.7118, B 07134 LPhilips, Philips, Philips 1961 12298481 Uncategorized $5.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Mono, RE, RP
Village People Cruisin' NBLP 7118 Casablanca 1978 4709516 Motown Good (G) Good (G) LP, Album
Village People Macho Man NBLP 7096 Casablanca 1978 4500304 Uncategorized Good (G) Generic LP, Album light scratches on side 1
Village People Macho Man NBLP 7096 Casablanca 1978 4500304 Uncategorized Poor (P) Generic LP, Album has scratches on both sides
War War Live UA-LA193-J2 United Artists Records 1973 9491673 Motown $12.00 Good Plus (G+) Very Good (VG) 2xLP, Album, Ter
War Youngblood (Original Motion Picture Soundtrack)UA-LA904-H United Artists Records 1978 10045384 A In stock Nr NEW 200235 $8.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Ter this album is still in cello wrap has original inner sleeve
Warren Covington And The Tommy Dorsey And His OrchestraIt Takes Two To... DL 78996 Decca 0 5542179 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album
Warren Covington And Tommy Dorsey And His OrchestraIt Takes Two To... MCA-185 MCA Records 1980 9356234 Jazz $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Warren Zevon Bad Luck Streak In Dancing School 5E-509 Asylum Records 1980 1415840 A In stock USED 200128 $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP 
Warren Zevon Bad Luck Streak In Dancing School 5E-509 Asylum Records 1980 1415840 A In stock USED 200134 $15.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, SP 
Warren Zevon Bad Luck Streak In Dancing School FRM-509 Friday Music 2014 5926867 A In stock USED 200164 $20.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, RE 180 grams vinyl
Warren Zevon Excitable Boy 6.00E-118 Asylum Records 1978 4534389 A In stock USED 200161 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP 
Warren Zevon The Envoy 9 60159 1, 60159 Asylum Records, Asylum Records1982 1499285 A In stock USED 200131 $12.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album
Waylon Jennings Are You Ready For The Country APL1-1816 RCA Victor 1976 1707516 Country Good (G) Generic LP, Album, Ind album cover is in rough shape
Waylon Jennings Greatest Hits AHL1-3378 RCA 1979 1626359 Country Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Comp Perma cello cover
Waylon Jennings Greatest Hits AHL1-3378 RCA 1979 1626359 Country Very Good (VG) Generic LP, Comp
Waylon Jennings Ol' Waylon AFL1-2317 RCA 1977 825547 Uncategorized Good (G) Very Good (VG) LP, Album, RE needs cleaned light scratches has original sleeve
Waylon Jennings Only Daddy That'll Walk The Line ACL-0306 Pickwick 0 12033489 Country Fair (F) Generic LP, Comp, RE light scratches on  both sides cover in rough shape
Waylon Jennings & Willie NelsonWaylon & Willie AFL1-2686 RCA Victor 1978 1623641 Country $10.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album
Wayne Newton Song Of The Year - Wayne Newton StyleST-2714 Capitol Records 1967 3101387 Easy Listening $2.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Weather Report Weather Report FC 37616 ARC (3), Columbia 1982 2156437 Jazz $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album
Webb Pierce Cross Country DL 4294 Decca 1962 6168559 Country Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Mono real nice shape, cover spline is worn. new inner sleeve
Weezer Weezer B0025152-01 Geffen Records, UMe 2016 9253620 NEW Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM new never opened
Wendy Bagwell And The SunlitersAll Together Now CAS-9885 Canaan Records 1982 11116387 Uncategorized Near Mint (NM or M-)Mint (M) LP like new
West, Bruce & Laing Live 'N' Kickin' KC 32899 Columbia, Windfall Records 1974 13427174 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Pit radio station copy  not for sale sticker on album cover
West, Bruce & Laing Live 'N' Kickin' KC 32899 Columbia, Windfall Records 1974 3093096 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Ter
West, Bruce & Laing Why Dontcha KC 31929 Columbia, Windfall Records 1972 2873669 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album has many scratches needs cleaned no skips
West, Bruce & Laing Why Dontcha KC 31929 Columbia, Windfall Records 1972 2873669 Uncategorized Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album cover has water stains outher wise nice shape
Wha-Koo Big Wha-Koo AB-971, AB 971 ABC Records, ABC Records 1977 1675165 A In stock USED 201228 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album
Whitesnake Whitesnake GHS 24099 Geffen Records 1987 7713101 Rock Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Club Celo opened
Wild Cherry Wild Cherry PE 34195 Epic, Sweet City (4) 1976 10128580 A In stock USED 200392 $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, San cover has ware
William Daly Silent Night - Organ And Chimes CST 7 Crown Records (2) 1963 5407076 Easy Listening $4.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album
Willie Nelson Angel Eyes PC 39363 Columbia 1984 1706767 A In stock NEW 200016 $15.00 New Presumed MintMint (M) LP, Album new never opened Presumed Mint
Willie Nelson Country Winners ACL-0326 Pickwick, RCA Camden 0 2260457 Country Good (G) Good (G) LP, Comp, RE
Willie Nelson Greatest Hits (& Some That Will Be) KC2 37542 Columbia 1981 10753914 Country $15.00 Very Good (VG) Very Good (VG) 2xLP, Comp, San
Willie Nelson Red Headed Stranger Live From Austin City Limits19439793411 Columbia, Legacy 2020 16279195 A In stock NEW 200079 $25.00 New Presumed MintNear Mint (NM or M-)LP, Album, Ltd RSD 2020 Hype sticker intact, In cello, presumed mint.
Willie Nelson Stardust JC 35305 Columbia 1978 626367 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, San
Willie Nelson Stardust JC 35305 Columbia 1978 626367 Uncategorized Fair (F) Good Plus (G+) LP, Album, San needs cleaned has light scratches
Willie Nelson To Lefty From Willie KC 34695 Columbia, Lone Star 1977 2247066 Country Good (G) Generic LP, Album, Ter album cover has water marks
Wings (2) Back To The Egg FC 36057, 36057 Columbia, MPL (2), Columbia, MPL (2)1979 374789 Rock Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album needs cleaned has light scratches
Wings (2) Back To The Egg FC 36057, 36057 Columbia, MPL (2), Columbia, MPL (2)1979 374789 Rock Good Plus (G+) Very Good Plus (VG+)LP, Album
Wings (2) Band On The Run SO-3415 Apple Records 1973 471170 Rock $10.00 Fair (F) Good (G) LP, Album has scratch on side 1plays thru it
Wings (2) Band On The Run SO-3415 Apple Records 1973 2208930 Rock $18.00 Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Album has inner cardboard sleeve and poster
Wings (2) Maybe I'm Amazed HRM-34261-01 MPL (2), Hear Music, Concord Music Group, Universal Music Group International2013 4493438 Rock Mint (M) Mint (M) 12", RM new never opened
Wings (2) Venus And Mars HRM-35653-01 MPL (2), Hear Music 2014 6247551 Rock Mint (M) Mint (M) 2xLP, Album, RE, RM, 180New, 10/16, All stickers, posters, PermaCello, Download card.
Wings (2) Venus And Mars SMAS-11419 Capitol Records, MPL (2) 1975 4566922 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Win
Wings (2) Venus And Mars SMAS-11419 Capitol Records, MPL (2) 1975 778265 Uncategorized Good (G) Very Good Plus (VG+)LP, Album, Jac album cover corners light ware light scratches needs washed no poster
Wings (2) Wings At The Speed Of Sound SW-11525 Capitol Records, MPL (2) 1976 732898 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Win
Wolfgang Amadeus Mozart âThe Piano Quartets 32 16 0139 Odyssey 1967 3026485 Easy Listening $3.00 Fair (F) Fair (F) LP, Mono, RE
Yes 90125 90125-1 ATCO Records 1983 6687624 Rock Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, SP needs cleaned
Yes Close To The Edge SD 7244 Atlantic 1972 5625418 Rock $8.00 Good (G) Good (G) LP, Album, CTH
Yes Fragile SD 7211 Atlantic 1972 5602185 A In stock USED 201254 $8.00 Good (G) Fair (F) LP, Album, RI- cover has alot of ware
Yes Fragile SD 7211 Atlantic 1972 2540503 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Club, Gat has booklet
Yes Fragile SD 7211 Atlantic 1975 485319 Rock Good (G) Fair (F) LP, Album, RP, PR- No Book
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Yes Going For The One SD 19106 Atlantic 1977 8729488 Rock $4.00 Very Good (VG) Fair (F) LP, Album, Mon Nice vinyl, crappy cover. corner chewed up. May have been damp. New inner sleeve.
Yes Going For The One SD 19106 Atlantic 1977 11718499 Rock $8.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, Pre Nice copy, OG inner sleeve/lyrics,
Yes Tales From Topographic Oceans SD 2-908 Atlantic 1973 8535940 Uncategorized Very Good (VG) Good Plus (G+) 2xLP, Album, Mon
Yes The Yes Album SD 8283 Atlantic 0 7052396 Rock $6.00 Good (G) Good (G) LP, Album, RE, PR; side 2  has light scratches
Yes The Yes Album R1 73788 Rhino Records (2), Atlantic 2003 2516193 Rock Mint (M) Mint (M) LP, Album, RE, RM, 180New, 7/16, Amazon, Cello
Yes Time And A Word SD 8273 Atlantic 1970 628324 Uncategorized Good (G) Good (G) LP, Album, PR this album has light scratches needs cleaned
Yes Tormato SD 19202 Atlantic 1978 11381062 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, Pre
Yes Yes SD 8243 Atlantic 1969 7278394 Rock Good (G) Good (G) LP, Album, Pre this album has light scratches on both sides
Yes Yessongs SD 3-100 Atlantic 1973 14103854 Rock $15.00 Good (G) Very Good Plus (VG+)3xLP, Album, RE, PR, missing 12 page booklet . vol.1 has scratches has original inner sleeves
Yes Yessongs SD 3-100 Atlantic 1973 8179158 Rock Good Plus (G+) Good Plus (G+) 3xLP, Album
Yes Yessongs SD 3-100 Atlantic 1977 6713332 Uncategorized Good (G) Good Plus (G+) 3xLP, Album, RE, PR also includes booklet
Yes Yesterdays SD 18103 Atlantic 1974 8138116 Rock Very Good (VG) Very Good Plus (VG+)LP, Comp
Zon (2) Back Down To Earth JE 36022 Epic 1979 5415481 A In stock USED 200918 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good Plus (VG+)LP, Album, Promo promo copy white lable
Zon (2) Back Down To Earth JE 36022 Epic 1979 10357709 Uncategorized LP, Album
ZZ Top Afterburner 9 25342-1E, 1-25342 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 4359534 A In stock USED 200917 $8.00 Good Plus (G+) Good Plus (G+) LP, Album, All
ZZ Top Afterburner 9 25342-1E, 1-25342 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 4359534 A In stock USED 200916 $10.00 Very Good Plus (VG+)Very Good (VG) LP, Album, All
ZZ Top Afterburner 9 25342-1E, 1-25342 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 4966361 A In stock USED 200915 $10.00 Very Good (VG) Very Good (VG) LP, Album, Spe
ZZ Top Afterburner 9 25342-1E, 1-25342 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1985 391725 B OUT OF STOCK $12.00 Good Plus (G+) Good (G) LP, Album
ZZ Top Eliminator 9 23774-1, 1-23774 Warner Bros. Records, Warner Bros. Records1983 1291640 Rock Very Good (VG) Good (G) LP, Album, Jac
ZZ Top Fandango! PS 656 London Records 1975 1210423 A In stock USED 200910 $4.00 Good (G) Good (G) LP, Album, Ter upper left hand corner missing
ZZ Top Fandango! PS 656 London Records 1975 1210423 A In stock USED 200911 $8.00 Good (G) Good Plus (G+) LP, Album, Ter outer cover has ware
ZZ Top Fandango! PS 656 London Records 1975 4010319 Rock Fair (F) Fair (F) LP, Album, Club album cover has ware original inner sleeve  smells of musty
ZZ Top First Album PS 584 London Records 1971 2660452 A In stock USED 200912 $5.00 Fair (F) Poor (P) LP, Album, Wad this album only has half of cover missins inner sleeve has light scratches
ZZ Top Live! Greatest Hits From Around The WorldSURET1611-002 Suretone 2016 9023339 A In stock Nr NEW 200913 $23.00 Near Mint (NM or M-)Near Mint (NM or M-)2xLP, Album New,11/16, Amazon
ZZ Top Tejas PS 680 London Records 1976 5423277 A In stock USED 200914 $8.00 Good Plus (G+) Fair (F) LP, Album, Club, Gat Used, 10/16, Amazon
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